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Anthroposophie/ Allgemeines 
B04094 Rudolf Steiner, Festschrift Almanach 1997 
Der Weg in die Zukunft : Fünfzig Jahre Verlag 
Freies Geistesleben. 1997. - 380 S. ; brosch. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772519970.     4,50  

B12446 A5/10 Rudolf Steiner. Festschrift, 
Jubiläum. Anthroposophie und Psychoanalyse 
Zeitschrift Anthroposophie Stuttgart Buch 3 und 4, 
April - September 1935 (Doppelbuch) Mit s/w- und 
Farbfotos und Beilagen. Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 65. Format: 8°. Buchzustand: starke 
Gebrauchsspuren am Einband, Ecken und Kanten 
leicht eingerissen, etwas fleckig, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
Seiten188305.. Aus dem Inhalt: Poppelbaum: 
Einige neuere Werke der psychoanalytischen 
Literatur / Steiner: Anthroposophie und 
Psychoanalyse, zwei Vorträge. / Steiner: Die 
Atomistik und ihre Wiederlegung, Natur und unsere 
Ideale.../ Steffen: Über Psychoanalyse / Kayser: 
Kunst / Monica von Miltitz / Hermann Picht / Wolo 
Wundt...    29,00  

B13827 A2/12 Sek Rudolf Steiner. Ein durch 
Rudolf Steiner gegebener Zukunftsimpuls und was 
zunächst daraus geworden ist. Herausgegeben 
durch Marie Steiner. Ansprache vom 14. Dezember 
1911. Privatdruck, Basel o.J. Einbandart: Typoskript. 
Seiten: 19. Format: DIN A4. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten angestoßen, 
Rücken leicht beschädigt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     28,00  

B13398 cgjo A5/11 Rudolf Steiner. Kultur und 
Erziehung. Anthroposophische Hochschulkurse der 
freien Hochschule für Geisteswissenschaft 
Goetheanum in Dornach vom 26. September bis 16. 
Oktober 1920... Dritter Band. Der Kommende Tag 
(Goetheanum Bücherei), Stuttgart 1921 Einbandart: 
Original-Pappband. Seiten: 204. Format: gr. 8. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, 
Buchrücken mit Klebeband geklebt, Stempel auf 
Titelblättern, Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. Vorträge von Adolf Arenson, 
Hermann Beckh, C.v. Heyderbrand, Rudolf Meyer, 
Karl Heyer.    9,00  

B12445 A5/10 Rudolf Steiner. Festschrift, 
Jubiläum. Rudolf Steiner in München. Zu seinem 
100. Geburtstag herausgegeben von der 
Anthroposophischen Gesellschaft Zweig München. 
Selbstverlag., München 1961 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 65. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     10,00  

B06280 Rudolf Steiner A4/08. Rudolf Steiner lesen. 
Heft 4. Die Quellen der Kunst, Wo die Seele 
bescheid weiß... Rudolf Steiner Verlag, 1994. - 24 
S. ; Kart. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     2,90  

B11587 A6/09 Rudolf Steiner. Rückblick : Als 
Manuskript für die Mitglieder der Allgemeinen 

Anthroposophischen Gesellschaft gedruckt. 
Dornach ca. 1950 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
115. Format: 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
Ecken und Kanten angestoßen, einige kleine 
Knicke, Buchrücken mit Kuli beschriftet, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     15,00  

B10886 A4/09 Rudolf Steiner. Umwelt ; 
Umweltschutz ; Zürich ; Umwelt / Ausstellungen ; 
Umweltschutz / Ausstellungen Umdenken, 
umschwenken : Alternativen, Wegweiser aus den 
Zwängen der grosstechnologischen Zivilisation ; 
Oekolabyrinth, Landwirts Konzeption und 
Gestaltung: Arbeitsgemeinschaft Umwelt an der 
Zürcher Hochschulen (AGU) Achberger 
Verlagsanstalt, Achberg 1977 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 230. Format: 30 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, gebräunt, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B11468 Weleda-Werkstunden : Aus den 
Betriebsvorträgen der Weleda. Weleda-
Schriftenreihe, Heft 3. Weleda-Verl., 
Arlesheim/Schweiz ; Schwäb. Gmünd 1957 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband mit 
Lesebändchen. Seiten: 173. Format: 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
leicht berieben, eine Anstreichungen, Seiten 
gebräunt, gut. Preise inkl. Mwst. Mit Beiträgen von 
Schwenk, Bühler, Cloos, Pelikan, Hahn, Kirchner-
Bockholt...    4,00  

B01172 Albert Steffen (Vorwort) : Goetheanum : 
Freie Hochschule für Geisteswissenschaft. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag am 
Goetheanum Dornach 1961, 39 S. ; brosch. 
minimale Gebrauchsspuren, zahlreiche auch 
farbige Fotos. Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: 
Rudolf Steiner und sein Werk, Der Goetheanumbau, 
Sektion für Redende und Musikalische Künste, 
Rudolf Steiner-Schule für Kleinodienkunst...    5,80  

B13879 Alexander, Sibylle / Porumbaru, Olga: 
Samuel der Zeuge. Bilder von Olga Porumbaru 
Edition Lionardo, [Velbert] 2004 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 31. Format: 22 x 29 cm. 
Buchzustand: minimale Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, fast wie neu. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3980867277.     15,00  

B14541 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Anthroposophie, Anthroposophische 
Gesellschaft heute. Red: Walter Kugler. 
Kooperative Dürnau. o.J. ca. 1980. Einbandart: 
geheftet. Seiten: 22. Format: Größe: Kleinformat, 
quer.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. 
Rudolf Steiner - Leben und Werk / Chronik der 
Anthroposophischen Gesellschaft / Mit 
Abbildungen.    4,00  

B14551 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Anthroposophie. Vierteljahresschrift zur 
anthroposophischen Arbeit. Heft II 2008. Johanni. 
Nr. 244. Zur Johanni-Imagination / Das 
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Jüngerwerden der Menschheit / Christus, die Sonne 
der Geschichte...  Einbandart: kartoniert. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, kaum 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ca. 30 
Seiten.    3,80  

B14555 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Anthroposophie. Vierteljahresschrift zur 
anthroposophischen Arbeit. Heft II 2012. Johanni. 
Nr. 269. Gemeinschaftsbildung im Lichte des 
Pfingstfestes / Das Rätsel des menschlichen Ichs /  
Einbandart: kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ca. 100 Seiten. Zum 
Mannheimer Zweig-Spruch / Erkundungen zur 
Wirklichkeit eines lebendigen Rechts / Forum 
Wissenschaftlichkeit und Anthroposophie...    3,80  

B14503 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Anthroposophie. Vierteljahresschrift zur 
anthroposophischen Arbeit. Heft III 2009. Nr. 249. 
Michaeli. Rudolf Steiners Ringen um ein spirituelles 
Menschenbild / Die Globalisierung...  Einbandart: 
kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ca. 30 Seiten. Die Globalisierung 
im Zeichen des Reinkarnationsgedankens / Vom 
Gold in den Märchen der Brüder Grimm...    3,80  

B14691 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Monatsschrift für Anthroposophie, 
Dreigliederung und Goetheanismus. Heft 10. VI. 
Jahrgang Januar 1927.  Einbandart: kartoniert. 
Format: 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren am 
Einband, fleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Des Lebens Tempelschlaf / Die Philosophie 
des Thomas von Aquino III. Thomas von Aquin und 
die Verchristlichung der Naturwissenschaft / Die 
menschliche Seele zur Zeit des Thomas von Aquin 
/ Die Enzyklika aeterni patris vom 4. August 
1879 ...    8,00  

B14534 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 1 
Januar 1990. Europa und die Französiche 
Revolution / Die Beschleunigung der Geschichte /  
Einbandart: kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ca. 100 Seiten. DDR 
zwischen Aufbruch und Ausbruch / Freie Schule 
und Staat...    3,80  

B14501 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 1 
Januar 2009. Leben im Werden - Charles Darwin / 
USA am Ende ihrer ökonomischen Macht / 
Dreigliederung / Reinkarnationstherapie...  
Einbandart: kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ca. 30 Seiten.    3,80  

B14487 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 1. 
Januar 2011. Alberto Giacometti: Leere und Fülle 

des Raumes. 2011 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
92. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Die globalen Trends und 
Ungwissheiten der Zukunft / Treffpunkt Steiner...   
 3,80  

B14546 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 10 
Oktober 1987. AIDS - zur okkulten Epidemiologie / 
Geist-Selbst bei Thomas von Aquin und Rudolf 
Steiner...  Einbandart: kartoniert. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, kaum 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ca. 100 
Seiten.    3,80  

B14533 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 2 
Februar 1993. Werkwelt und Wirklichkeit / Der 
Mond - Inbegriff vielschichtiger Verwandlungen / 
Aspekt zur Ablösung des Mondes von der Erde /  
Einbandart: kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ca. 100 Seiten. Die 
schwangere Tote von Erlangen und ihr Kind. / Die 
Maschine als Metapher unserer Zeit. / Zur Frage 
der Verfassungsreform...    3,80  

B14532 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 2 
Februar 1999. Mensch und Computer: Surfen 
zwischen Sein und Schein / Technische Intelligenz 
und menschliches Denken /  Einbandart: kartoniert. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
kaum Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ca. 
100 Seiten. Kind und Computer / Leben in den 
Netzen / Wieviel Internet braucht der Mensch...   
 3,80  

B14504 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 2 
Februar 2010. Das Gewahrwerden der Idee in der 
Wirklichkeit / Das Ruhrgebiet /  Einbandart: 
kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ca. 30 Seiten. Vom Wahrnehmen 
des anderen Menschen / Rainer Maria Rilke ...   
 3,80  

B14505 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 3 
März 1988. Rudolf Steiner - ein Freimaurer? / Franz 
Brentano / Denken in der Obhut der Offenbarung  
Einbandart: kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ca. 30 Seiten. Evolution / 
Vom Geschöpf zum Schöpfer...    3,80  

B14550 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 4 
April 1989. Sonne und Mond - Geheimnisse des 
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inneren Menschen / Zur Entstehung des Ich-
Begriffs /  Einbandart: kartoniert. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, kaum 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ca. 100 
Seiten. Konrad Lorenz - der Forscher mit den zwei 
Gesichtern...    3,80  

B14500 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 5 
Mai 1990. Seelenleben und Pflanzenform / Die 
Innenwendung im christlichen Jahreslauf / Jugend-
Okkultismus...  Einbandart: kartoniert. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
gelegentlich Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. 
ca. 30 Seiten.    3,80  

B14502 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 6 
Juni 2001. Dicentra - das tränende Herz. Eine 
Begegnung / Schwellenerlebnisse in der 
Sterbebegleitung / Hermannstadt...  Einbandart: 
kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ca. 30 Seiten.    3,80  

B14548 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 7 
Juli 2002. Jedes Leben offenbart Weisheit / 
Chinesische Blindenmalerei / Zur Popularität 
Hesses Demian...  Einbandart: kartoniert. Format: 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, kaum 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ca. 100 
Seiten. Rechtspopulismus und die Negation der 
Ideale / Indien - Pakistan: Unter dem atomaren 
Schatten...    3,80  

B14506 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 7/8 
2009 Israelis und Palestinenser / Christus als 
Evolutionsprinzip / Neue Ethik bei der 
Organspende...  Einbandart: kartoniert. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Stückchen 
aus Cover herausgeschnitten, kaum 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ca. 30 
Seiten. Meditation und Forschung...    3,80  

B14535 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 7/8 
Juli/August 1990. Die Metamorphose der Pflanzen / 
Seelenleben und Pflanzenform / Kunst der Farbe.  
Einbandart: kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ca. 100 Seiten. Malen als 
Farb-Erleben / Aspekte der Metamorphose in der 
Mathematik / Jenseits von Marx und Markt - 
Wirtschaft von Morgen... Mit zahlreichen farbigen 
Abbildungen.    3,80  

B14486 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 7/8 
Juli/August 1994. Apokalyptische Reiter. S. 530 - 

651. 1994 Einbandart: kartoniert. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Die 
Gegenwart als apokalyptische Zeit / Ein Wort gegen 
das Nichts / Wesen und Bedeutung des Bösen in 
der Biographie...    3,80  

B14547 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 8/9 
August / September 2009. Die kulturelle Bedeutung 
des Bauhauses / Mit Spekulation gegen die 
Finanzkrise /  Einbandart: kartoniert. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, kaum 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ca. 100 
Seiten.    3,80  

B14536 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 9 
September 1987. AIDS - eine tödliche Befruchtung / 
Biotechnik - Bedrohung der Freiheit /  Einbandart: 
kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ca. 100 Seiten. Über die Grenze - 
ein Gespräch über moderne Kunst / Überwindung 
der Tierheit im Denken durch die Bildekräfte des 
Wortes...    3,80  

B14484 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.):Dietz, Karl-Martin: Die Drei: Zeitschrift für 
Anthroposophie in Wissenschaft, Kunst und 
sozialem Leben. Heft 1 Januar 2010. unsagbar. 
Schrift - Kunst - Werk: Corinna Krebber.  
Einbandart: kartoniert. Seiten: 92. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Mutter 
Sprache: Zu den Wurzeln der Worte / Der 
Sprachsinn als eigenständige Sinnesmodalität / 
Tonerleben und Meditation...    3,80  

B14485 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.):Dietz, Karl-Martin: Die Drei: Zeitschrift für 
Anthroposophie in Wissenschaft, Kunst und 
sozialem Leben. Heft 6 Juni 2010. Die Zukunft der 
Arbeit - Arbeit der Zukunft.  Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 144. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Ideologie der Beschäftigung / 
Arbeitsplätze auf Kredit / Diesseits von Freiheit und 
Würde...    3,80  

B14483 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.):Dietz, Karl-Martin: Die Drei: Zeitschrift für 
Anthroposophie in Wissenschaft, Kunst und 
sozialem Leben. Heft 7 Juli 2010. Das Wort Gottes 
in seiner ganzen Schönheit.  Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 92. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Der Koran in neuer Übersetzung / 
Pluralismus der Religionen und Anthroposophie / 
Die Idee der Universität...    3,80  

B05670 Anthroposophische Gesellschaft in 
Deutschland e.V. (Hrsg.): Mitteilungen aus der 
anthroposophischen Arbeit in Deutschland. Auftrag 
und Zukunftsimpuls der Freien Hochschule, 
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Erklären Reinkarnation und Karma das Leid... 
Ostern 1/2002, Nr. 219. 84 S. ; Brosch. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, innen gut, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     3,50  

B04990 Anthroposophische Vereinigung in 
Deutschland: 15. u. 16. Brief (Doppelbrief) Winter 
und Frühjahr 1960. - 61 S. Mit einigen 
Illustrationen. ; Heft. ;brosch. Buchzustand :Einband 
lichtrandig und gebräunt, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Walther, Kurt: 
Über das vierte Mysteriendrama Rudolf 
Steiners ?Der Seelen Erwachen?. VII.    10,00  

B06028 Anthroposophische Vereinigung in 
Deutschland: 17. Brief. Sommer 1960 56 S.; 
Heft. ;brosch. Buchzustand : Einband an einigen 
Stellen verknickt, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, im Ganzen gut. Preise inkl. Mwst. 
Aus dem Inhalt: Walther, Kurt: Über das vierte 
Mysteriendrama Rudolf Steiners "Der Seelen 
Erwachen". XII (7. und 8. Bild)    10,00  

B04989 Anthroposophische Vereinigung in 
Deutschland: 18. u. 19. Brief. Walther-Brief. Herbst 
/ Winter 1960. 68 S. ; Heft. ;brosch. Buchzustand : 
Einband an einigen Stellen beschädigt, Seiten 
gebräunt und einige lose, keine Anstreichungen, im 
Ganzen gut. Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: 
Walther, Kurt: Über das vierte Mysteriendrama 
Rudolf Steiners ?Der Seelen Erwachen?. XII (7. 
und 8. Bild)    10,00  

B11890 Ballmer, Karl: Rudolf Steiner und die 
jüngste Philosophie. Rudolf Steiner-Blätter. Heft 5. 
Verlag der Rudolf-Steiner-Blätter, Hamburg 1928 
Einbandart: Einband und Seitengestaltung vom 
Herausgeber künstlerisch bearbeitet. Seiten: 81. 
Format: 8°. Buchzustand: starke Gebrauchsspuren 
am Einband, Rücken beschädigt, innen gut, wenig 
Bleistift-Anstreichungen Preise inkl. Mwst. Vom 
Herausgeber künstlerisch gestaltet.    39,00  

B02409 Barz, Walter : Methodischer Aufstieg 
gegen Selbstvergeudung : dem Sendboten 
Michaels zum 30. März. Herausgeber: Arbeitskreis 
Selbstbildung Erwachsener e. V. Eimeldingen. 128 
S. ; brosch. Buchzustand : gut. Preise inkl. Mwst.    
 7,80  

B13660 Barz, Walter: Vorweihnachtliche 
Gedanken. Herausgeber: Arbeitskreis Selbstbildung 
Erwachsener e.V. Eimeldingen. 1975 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 16. Format: 21 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B12890 Bekman, Adriaan: Self-Management : die 
Kunst, den Alltag zu bewältigen. Verl. Urachhaus, 
Stuttgart 1999 Einbandart: kartoniert. Seiten: 117. 
Format: 24 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3825172740.     7,00  

B04687 Bind, Rudolf: Am Goetheanum getroffen : 
dreißig Gespräche mit Durchreisenden. Verlag am 
Goetheanum, 1991. - 189 S. ; brosch. 
Buchzustand : Vortitel bestempelt, keine 

Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723505937.     4,80  

B13378 Bindel, Ernst: Harmonien im Reiche der 
Geometrie : In Anlehnung an Keplers Weltharmonik. 
Zahlreiche Grafiken und Abbildungen. Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1964 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 69. Format: gr. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren am Einband, Stempel auf 
Vortitelblatt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     39,00  

B13848 Bittleston, Adam: Einsamkeit. Verlag 
Freies Geistesleben 1989 Einbandart: Hardcover 
mit Schutzumschlag. Seiten: 132. Format: kl 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772510515. Aus der Reihe : Falter 1.    3,00  

B13332 Blattmann, Georg: Das Rätsel der 
Kometen. Urachhaus, Stuttgart 1975 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 37. Format: 18 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. 
Buchrücken beklebt, Buchtasche, Folie, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878381832.     2,50  

B13246 Bock, Emil Boten des Geistes : 
Schwäbische Geistesgeschichte und christliche 
Zukunft. In Fraktur-Schrift. Verl. Urachhaus, 
Stuttgart 1929 Einbandart: Original-Pappband mit 
Leinenrücken. Seiten: 277. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, Einband etwas fleckig, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B13248 Bock, Emil: Im Michaelischen Zeitalter. 
Urachhaus, Stuttgart 1948 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 91. Format: 8°. Buchzustand: Einband leicht 
fleckig und stark gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     6,00  

B13252 Bock, Emil: Reisetagebücher : Italien, 
Griechenland, Palästina. Verl. Urachhaus, Stuttgart 
1960 Einbandart: Leinen. Seiten: 420. Format: kl. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
leicht fleckig, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B06355 Bockelmann, Susanne (Hrsg.): 
Obdachlos : Selbstaussagen von Außenseitern. Mit 
Zeichnungen von Susanne Bockelmann. 
Urachhaus 1987. - 116 S. ; Kart. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     6,40  

B14323 Bockemühl, Johannes: Umwege ins 
Leben : Impulse für die Kinder- und 
Jugendpsychatrie. Mit Farbfotos. Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 2004 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 239. Format: 23 cm. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten angestoßen 
und verknickt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3772519962.     7,00  

B04936 Böhme, Jakob: Theosophische 
Sendbriefe. II. Teil der vollständigen Ausgabe / 
herausgegeben und kommentiert von Gerhard 
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Wehr. Aurum, 1979. - brosch. Seiten: 232. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3591081167.     5,80  

B10396 Börnsen, Hans: Anthroposophie : der 
Weg zum Verständnis der Zeit. Nachschrift des 
Vortrages vom 27. Mai 1961 im Rahmen der XXVIII. 
Öffentlichen Arbeitstagung der Anthroposophischen 
Gesellschaft 1961 Einbandart: kartoniert. Seiten: 21. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B11519 Börnsen, Hans: Goethes Farbenlehre als 
Schlüssel zur Geistwirklichkeit der Natur : [Vortr.]. 
Windelberg, Hamburg 1960 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 28. Format: gr. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband leicht verknickt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     11,00  

B13247 Boos, Roman: Die Dreigliederungs-Idee, 
das Goetheanum und das Dreigliederungs-Ideal im 
Lebensgang Rudolf Steiners und im Schicksal der 
Welt Benedikt-Hugi-Verl., Münchenstein ; Lörrach 
1930 Einbandart: geheftet. Seiten: 40. Format: 8°. 
Buchzustand: Einband am Rücken leicht 
beschädigt, Seiten gebräunt, wenig Bleistift-
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     8,50  

B13850 Boos, Roman: Rudolf Steiner und die 
Politik. Schriftenreihe: Zur Soziologie der Freiheit. 
Troxler-Verl., Bern 1946 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 40. Format: gr. 8. Buchzustand: Einband 
lichtrandig, innen sehr gut, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     6,00  

B14435 Boos, Roman: Thomas von Aquino 
(Aquin) : Übersetzungen Aufsätze Vorträge. Verlag 
Meier & Cie, 1959 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
231. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     12,00  

B05721 Brettschneider, Heinrich (Hrsg.): Tycho 
de Brahe-Jahrbuch für Goetheanismus. 1986. 1986 
Selbstverlag Niefern. 246 S. ; Einbandart: kartoniert. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, Vortitel 
und Einbandinnendeckel bestempelt, innen gut, 
keine Anstreichungen. Zahlreiche ausklappbare 
Tafeln. Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: 100 
Jahre ?Grundlinien einer Erkenntnistheorie der 
Goetheschen Weltanschauung?.    8,80  

B10693 Brie, Maria (Dedo-Brie), Maria: Von 
Angelus Silesius über Fichte zu Steiner : ein Beitrag 
zur deutschen Geistesgeschichte. Verlag von 
Preuß & Jünger., Breslau 1922 Einbandart: 
Heftchen. Seiten: 40. Format: 8°. Buchzustand: 
einband vorder- und Rückseite lose, Titelblatt 
beschriftet, innen gut, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     17,00  

B06734 Brunk, Otfried: Perspektiven zur 
Äthergeographie des Ostseeraums. Heft 2 - 
Lebensbilder der Geschichtsepochen. DIN A 4. 
Edition Löwengasse, 1991 ? 16 S.;Bearbeitete 
Neuausgabe. Kart. Buchzustand: leichte 

Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3925466525.     15,00  

B06699 Brunk, Otfried: Perspektiven zur 
Äthergeographie des Ostseeraums. Heft III - 
Menschenschicksale des Ostseeraums. Edition 
Löwengasse, o.J. - 32 S.; Kart. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3925466535.     15,00  

B10286 Brunk, Otfried: Perspektiven zur 
Äthergeographie des Ostseeraums. Heft IV- 
Arabisches Kulturerbe im Norden Europas. Edition 
Löwengasse, o.J. - 27 S.; Einbandart: kartoniert. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3925466535.     15,00  

B11276 Buddemeier, Heinz [Mitverf.] ; Strube, 
Jürgen [Mitverf.]: Die unhörbare Suggestion : 
Forschungsergebnisse zur Beeinflussung des 
Menschen durch Rockmusik und subliminale 
Kassetten. Urachhaus, Stuttgart 1989 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 141. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878386141.     4,00  

B13262 Bühler, Walther: Der Leib als Instrument 
der Seele in Gesundheit und Krankheit : 4 Vorträge. 
Verein zur Förderung e. erweiterten Heilwesens, 
(Stuttgart) 1955 Einbandart: kartoniert. Seiten: 87. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Vortitelblatt beschriftet, Rücken beklebt, in Folie 
eingeschlagen, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     4,00  

B10547 Chevallaz, Georges-André / Frey, 
Walter [Hrsg.] Die Schweiz in Europa Novalis-Verl., 
Schaffhausen 1995 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
144. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3721406680.     10,00  

B13663 Dehmelt, Anna Katharina 
(Zusammenstellung): Das Ende des 20. 
Jahrhunderts im Werk Rudolf Steiners. Eine 
Zusammenstellung von Anna Katharina Dehmelt. 
Als Arbeitsmaterial herausgegeben vom 
Arbeistzentrum Frankfurt der Anthroposophischen 
Gesellschaft in Deutschland. 1993 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 107. Format: 28. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     14,00  

B12396 Dehmelt, Katharina: Das Ende des 20. 
Jahrhunderts im Werk Rudolf Steiners: Eine 
Zusammenstellung. Als Arbeitsmaterial 
herausgegeben vom Arbeitszentrum Frankfurt der 
Anthroposophischen Gesellschaft in Deu Frankfurt 
1992 Einbandart: kartoniert. Seiten: 107. Format: 
28x21 cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
ordentliche Bleistift-Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     14,00  

B12882 Dilloo, Rainer / Thomas, Renate: 
Atomtechnik : Auseinandersetzung mit der 
Unternatur ; mit einer ausführlichen Stellungnahme 
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zur Atomkatastrophe von Tschernobyl. Verein für 
erweitertes Heilwesen, 1986. - 143 S. ; Einbandart: 
kartoniert. Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, 
Bibliotheksex., Rücken beklebt, Stempel, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3922060870. Aus der Reihe: Themen einer 
bewußten Lebensführung.    3,50  

B13791 Doorn, Manfred van / Dulk, Roel J. den 
[Bearb.]: Universal man : Urmotive der 
menschlichen Biographie. Urachhaus, Stuttgart 
1998 Einbandart: kartoniert. Seiten: 302. Format: 
22 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3825171396.     14,00  

B13830 Durach, Felix / Gessner, Wolfgang: Das 
zweite Goetheanum und der Baugedanke. Mit 
Abbildungen. Beiträge von Felix Durach, Wolfgang 
Gessner, Hans Wildermann, Erich Zimmer. Hrsg. 
von Wolfgang Gessner Verl. Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1965 Einbandart: kartoniert. Seiten: 107. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 17,00  

B10371 Ederle, Robert:hrsg. vom Bund für 
Anthroposophische Hochschularbeit. Neue 
Richtlinien der Sinnesphysiologie - Wissenschaft 
und Zukunft : eine Schriftenreihe. Mit einer Karte im 
Anhang. Der Kommende Tag, Stuttgart 1921 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 40. Format: 8°. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, Einband beklebt, 
Vortitel beschriftet, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     12,50  

B10832 Eymann, Fritz: Die geistigen Grundlagen 
des menschlichen Lebens : Vortragszyklus, 
gehalten in Bern im Wintersemester 1939. Troxler-
Verl., Bern [11, Lorraine] 1966 Einbandart: 
goldgeprägter Original-Pappband. Seiten: 95. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. 
Mwst.     9,80  

B14069 Finkenrath, Willi: Die Tierkreisgestalt des 
Heilpädagogischen Kurses : der Punkt-Kreis-
Gedanke Rudolf Steiners. Edition Lionardo, 
[Wuppertal] 2004 Einbandart: Hardcover. Seiten: 63. 
Format: 16 x 22 cm, 300 gr.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3,94E.     16,00  

B14686 Freie Hochschule für 
Geisteswissenschaft (Hrsg.): Abhandlungen zur 
Philosophie und Psychologie - Zum 100. 
Geburtstag Rudolf Steiners. Drittes Heft 1955. In 
Kommission bei Philosophisch-Anthroposophischer 
Verlag., Dornach 1955 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 77. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, kaum Eintragungen, gut. Preise 
inkl. Mwst. Die Stellung Rudolf Steiners in der 
Geschichte der Philosophie / Das Wollen als 
Gegenstand der Psychologie...    10,00  

B13763 Frohnmeyer, Leonhard Johannes: Die 
theosophische Bewegung, ihre Geschichte, 

Darstellung und Beurteilung. Altdeutsche Schrift, 
Fraktur. Calwer Vereinsbuchh., Stuttgart 1920 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 120. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, ehem. 
Bibliotheksex. Stempel, in Folie eingeschlagen, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 10,00  

B12656 Gassmann, Lothar: Das 
anthroposophische Bibelverständnis : eine kritische 
Untersuchung unter besonderer Berücksichtigung 
der exegetischen Veröffentlichungen von Rudolf 
Steiner, Friedrich Rittelmeyer, Emil Bock und 
Rudolf Frieling. Brockhaus, Wuppertal ; Zürich 1993 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 267. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 
Anstreichungen, kleine Beschädigung am Rücken 
mit Tesa geklebt, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3417293839.     11,00  

B10881 Gehrke da Silva, Angela: Als Hebamme 
in Brasilien : das abenteuerliche Leben einer 
mutigen Frau. Verl. Urachhaus, Stuttgart 2003 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 287. Format: 20 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3825174182. Mit Fotos.    10,00  

B06128 Gleich, Magdalene von: Gedenkschrift 
für Sigismund von Gleich. Mit Widmung von 
Magdalene von Gleich. Den Haag, 1954. - 48 S. ; 
Kart. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband leicht lichtrandig und verknickt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     22,00  

B03879 Gleich, Sigismund von : Die 
Inspirations-Quellen der Anthroposophie. Zeist, 
Holland, 1953. - brosch. Seiten: 36. Buchzustand : 
ehem. Bibliotheksex., Einband leicht gewellt und 
etwas fleckig, Bleistiftanstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     4,00  

B13774 Gleich, Sigismund von: 
Geisteswissenschaftliche Entwicklungslinien im 
Hinblick auf den Impuls von Gondi-Schapur. 
Mellinger, Stuttgart 1966 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 47. Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Rücken etwas ausgeblichen, 
Schriftzug auf Einband innendeckel, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Vom 
Verfasser erstmals veröffentlicht (unter dem 
Pseudonym Hans Heinrich Frei) in der 
Monatsschrift Die Drei, Stuttgart.    16,00  

B14498 Glöckler, Michaela [Mitverf.] ; Schmidt-
Brabant, Manfred [Mitver Europa - inmitten der 
Welt : Impulse für die Zukunft ; [die Vorträge dieses 
Bandes wurden während der Europa-Tagung der 
Anthroposophischen Gesellschaft Trier, Nikolaus-
von-Kues-Zweig, Urachhaus, Stuttgart 1989 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 80. Format: 19 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878386125.     3,00  

B13049 Gross-Anderegg, Lilly [Hrsg.]: Rate mir 
mehrere Rätsel nur richtig : Rätselsammlung. 
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zsgest. von Lilly Gross-Anderegg Zbinden, Basel 
1981 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
112. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3859890336. Aus dem 
Inhalt: Die Lösungen sollen auch dieser Sammlung 
nicht beigegeben werden, denn ein gelöstes Rätsel 
hört auf, ein Rätsel zu sein.    22,00  

B13254 Grosse, Rudolf [Mitverf.]: Europa und 
sein Genius : die Volksseelenkunde der 
Anthroposophie - ein Beitrag zu einem 
schöpferischen Frieden ; Vorträge am Kongress der 
Völkerverständigung in Witten vom 29. Oktober - 1. 
November 1983. Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag am Goetheanum, 
Dornach/Schweiz 1984 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 181. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723503802.     5,00  

B11590 Gsänger, Michael: Individuum und 
Gesellschaft : ein Beitrag zur Neuauflage des 
Bandes Die Konstitution der Allgemeinen 
Anthroposphischen Gesellsc Novalis-Verl., 
Schaffhausen 1988 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
94. Format: 22 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Eintragung auf Vortitelblatt, 
einige kleine Knicke, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     7,50  

B10342 Gutowski, Klaus Vom Homo sapiens 
zum Homo divinus : eine Einführung in das 
Verwandlungsgeschehen von Mensch und Welt auf 
Basis eines universelle Mellinger, Stuttgart 1989 
Einbandart: Hardcover. Seiten: 373. Format: 22 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Schnitt 
leicht staubig, wenig Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3880692394.     4,00  

B13760 Häusler, Friedrich: Das Rätsel Sizilien. 
Mit zahlreichen Abbildungen. Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag am Goetheanum, 
Dornach (Schweiz) 1962 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 256. Format: 25 cm. 
Buchzustand: Seiten leicht gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. A2/12 Sek 
Rudolf Steiner.    11,00  

B06492 Hardorp, Benediktus: Anthroposophie 
und die sozialen Herausforderungen. Verlag am 
Goetheanum, 165 S. ; Kart. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Buchblock etwas schiefgelesen, 
vom Verfasser signiert, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     5,50  

B13277 Hartmann, Otto Julius: Der Mensch im 
Abgrunde seiner Freiheit : Prolegomena zu einer 
Philosophie der christlichen Existenz. Klostermann, 
Frankfurt a. M. 1941 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
202. Format: gr. 8. Buchzustand : Einband leicht 
gestaucht und ausgeblichen, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
DritteAuflage..     6,00  

B10975 Hasper, Willem J. J. / Glasl, Friedrich: 
Von kooperativer Marktstrategie zur 

Unternehmungsentwicklung : Konzeption, Methodik 
und Praxisbeispiel der Organisationsentwickl Verlag 
Freies Geistesleben., Bern 1988 Einbandart: 
Hardcover. Seiten: 187. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772509223.     8,00  

B14373 Heisterkamp, Jens (Hrsg.): Wir - 
Menschen im Wandel. Zeitschrift. Juni - August 
2011. Geld neu erfinden, die visionären Vorschläge 
der Margrit Kennedy / Happy Planet, zwischen 
Wohlstand undWohlbefinden Info3 Verlagsges., 
Frankfurt 2011 Einbandart: Magazin. Seiten: 80. 
Format: DIN A4. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. / Gottes Astronom, wie ein 
Astrophysiker Vernunft und Glauben verbindet / 
Gute Stimmung, warum Musik der Gesundheit dient 
/ Wo der Geist weht, die neue Denkkultur setzt auf 
Schönheit.    5,00  

B01355 Hessenbruch, H. : Der tiefere Sinn der 
Entwicklung der Menschheit. Bücherstube Reich, 
1948. - 42 S. ; brosch. gebräunt und etwas 
abgegriffen. Preise inkl. Mwst.     4,90  

B14521 Hessenbruch, Helmut: Materie und 
Geist : Eine Besinnung in ernster Stunde. Are-Verl.; 
Weiden bei Köln, Ahrweiler-Rheinland 1932 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 120. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: Einband beschädigt, Rücken 
beschädigt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     3,90  

B14522 Heyer, Karl: Wie man gegen Rudolf 
Steiner kämpft Karl Heyer Ernst Surkamp, Stuttgart 
1932 Einbandart: kartoniert. Seiten: 108. Format: 8°. 
Buchzustand: Einband leicht beschädigt, etwas 
eselsohrig, Stempel, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     10,00  

B04951 Heymann, Karl (Schriftleiter): 
Erneuerung des Strafvollzugs 3 / herausgegeben 
von der Sektion für Sozialwissenschaft am 
Goetheanum, Dornach. Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag, 1969. - 66 S. ; brosch. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B04950 Heymann, Karl (Schriftleiter): 
Erneuerung des Strafvollzugs II (2) / 
herausgegeben von der Sektion für 
Sozialwissenschaft am Goetheanum, Dornach. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, 1965. - 
72 S. ; brosch. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     9,00  

B04952 Heymann, Karl (Schriftleiter): 
Erneuerung des Strafvollzugs. Heft 4 / 
herausgegeben von der Sektion für 
Sozialwissenschaft am Goetheanum, Dornach. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, 1972. - 
50 S. ; brosch. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     9,00  
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B02590 Heymann, Karl : Heilkraft im Begegnen : 
Betrachungen zur Psychologie der Gemeinschaft. 
Verlag Haus zum Falken, 1944. - 94 S. ; brosch. 
Buchzustand : Gebrauchsspuren, gebräunt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     12,00  

B10399 Heymann, Karl: Von Seelenwurzeln 1. 
Animalisierung - Humanisierung 2. Ethik als 
moderne Wissenschaft 3. Kindliche Angst 4. 
Trügerische Bildnachrichten. Zbinden Druck und 
Verlag, Basel 1969 Einbandart: kartoniert. Format: 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband etwas verknickt, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     9,80  

B12465 Hillringhaus, Friedrich Herbert [Hrsg.]: 
Brücke über den Strom : Mitteilungen aus dem 
Leben nach dem Tode eines im 1. Weltkrieg 
gefallenen jungen Künstlers, 1915 - 1945 3. Folge. 
Verlag die Kommenden. 1970 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 89. Format: 22 cm. Buchzustand: 
keine Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. 
Mwst.     9,00  

B12466 Hillringhaus, Friedrich Herbert [Hrsg.]: 
Brücke über den Strom : Mitteilungen aus dem 
Leben nach dem Tode eines im 1. Weltkrieg 
gefallenen jungen Künstlers, 1915 - 1945 3. Folge. 
Verlag die Kommenden. 1970 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 89. Format: 22 cm. Buchzustand: 
Cover leicht zerkratzt, kaum Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     9,00  

B12467 Hillringhaus, Friedrich Herbert [Hrsg.]: 
Brücke über den Strom : Mitteilungen aus dem 
Leben nach dem Tode eines im 1. Weltkrieg 
gefallenen jungen Künstlers, 1915 - 1945 4. und 
letzte Folge - 2. Aufl. Verlag die Kommenden. 1973 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 83. Format: 22 cm. 
Buchzustand: keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3782300041.     9,00  

B12393 Hillringhaus, Friedrich Herbert [Mitarb.] 
/ Poeppig, Fred [Mitar Die heutigen Forderungen 
Michaels an den Menschen : 2 Vorträge. Verlag Die 
Kommenden, Freiburg i. Br. 1970 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 96. Format: 21 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Nummer auf Cover 
geklebt, wenig Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     8,00  

B13446 Hillringhaus, Friedrich Herbert: Die 
Verantwortlichkeit des Anthroposophen gegenüber 
der anthroposophischen Bewegung. Verlag Die 
Kommenden, Freiburg (i. Br.) 1973 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 66. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B13330 Hippel, Ernst von : Der Bolschewismus 
und seine Überwindung Verlag Arno Ullrich, 1937. - 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 46. Buchzustand : 
leichte Gebrauchsspuren, Stempel, Ecken und 
Kanten angestoßen. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B12637 Hüttig, Martin / Hüttig, Albrecht: Zum 
Verhältnis von Anthroposophie und 
Christengemeinschaft. Eine dokumentarische 

Darstellung. Private Vervielfältigung, Reutlingen. 
1982 Einbandart: kartoniert. Seiten: 113. Format: 
21 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband etwas fleckig, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     7,50  

B14511 Husemann, Armin Johannes: 
Euthanasie : ein Symptom dieses Jahrhunderts. 
Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1996 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 63. Format: 19 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772512453.     4,50  

B13836 Husemann, Friedrich: Wege und Irrwege 
in die geistige Welt. (Studien und Versuche) Verlag 
Freies Geistesleben, Stuttgart 1977 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 39. Format: 20 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772500315.     5,00  

B12271 Husemann, Friedrich: Wege und Irrwege 
in die geistige Welt. Studien und Versuche; 1. Eine 
anthroposophische Schriftenreihe. Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1962 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 37. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Stempel auf Titelblatt, in Folie 
eingeschlagen, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Autogenes Trainig, Yoga.    3,50  

B11936 Huss, Peter: Durchbruch zum Sinn, zum 
Logos aller Weltgesetze. Abbildungen und eine 
Tafel zum Ausklappen. Uhlsee-Verlag, Stuttgart 
1980 Einbandart: Hardcover mit Schutzumschlag. 
Seiten: 161. Format: 25 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Vortitelblatt bestempelt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3980037517.     17,00  

B12142 Karutz, Richard: Vorlesungen über 
moralische Völkerkunde. 26 von 29 Heften. Es 
fehlen die Lieferungen 27-30 und 40. Hrsg. von der 
Naturwissenschaftlichen Sektion der Freien 
Hochschule für Geisteswissenschaft am 
Goetheanum Dornach. Ernst Surkamp, Stuttgart 
Einbandart: Hefte. Format: 4°. Buchzustand: Der 
Einband ist lichtrandig und durch falsche Lagerung 
einwenig verbogen, die Rücken sind teilweise leicht 
beschädigt, sonst gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
ca.1930.     80,00  

B13713 Keyserlingk, Johanna von: Die Reise 
nach Byzanz - das Palladium des Sieges. Verl. Die 
Pforte, Basel 1991 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 223. Format: 22 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3856360964.     59,00  

B13669 Kirn, Michael: Der Computer und das 
Menschenbild der Philosophie : Leibniz' 
Monadologie und Hegels philosophisches System 
auf dem Prüfstand. Urachhaus, Stuttgart 1985 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 150. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, ehem. 
Bibliotheksex. foliert, keine einige 
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Bleistiftanstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
387838419X.     5,00  

B13305 Kloss, Heinz: Grenzen und Übergänge 
im Bereich von Gut und Böse : Hilfen zur 
erkennenden Abwehr des Bösen. Heinz Kloss 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag am 
Goetheanum, Dornach/Schweiz 1985 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 110. Format: 20 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3723504051.     9,00  

B13441 König, Karl: Über die menschliche Seele. 
Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1989 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 128. Format: 22 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772509029.     5,90  

B14313 König, Karl: Über Rudolf Steiners 
Seelenkalender. Verl. Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1970 Einbandart: Leinen. Seiten: 107. 
Format: 8. Buchzustand: Einband fleckig, Schriftzug 
auf Vorsatz, Seiten gebräunt, jedoch keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
377250602X. AUS DEM INHALT: Vom Wort 
Selbstgefühl / Das Wort Ahnung / Vergessen und 
Verlieren, Suchen, Finden und Gewinnen / Über die 
Worte Höhen und Tiefen / Der Hoffnung 
Himmelsfrucht / Die Winter- und 
Weihnachtsstrophen...    12,00  

B04080 Koschützki, Rudolf von: Träume.. 
Urachhaus, 1955. - 69 S. ;1. - 4. Tsd. Original 
Pappbändchen. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     4,00  

B13438 Krause-Zimmer, Hella: Warum haben 
Engel Flügel? : Der Engel als Bild und Begegnung. 
Mit s/w- und Farbfotos. Verl. Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1993 Einbandart: Hardcover mit 
Schutzumschlag. Seiten: 92. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772510663.     5,80  

B06252 Kroedel, Paul: Kunst des Regierens ohne 
Politik. 18 Essays. 4 Bde. Band 1: Im Zeitalter der 
Fische, 1971. - 325 S. Band 2: Christ und Grieche. 
1971. - 288 S. Band 3: Das Brot, das uns nährt, 
1972. - 302 S. Band 4: Was vorliegt, 1973. - 317 S. 
Im Selbstverlag. ; Geoldgeprägte Leinenbände. 
Seiten: 1. Buchzustand: sehr gut. Preise inkl. 
Mwst.     84,00  

B13306 Kühlewind, Georg: Die Logosstruktur der 
Welt : Sprache als Modell der Wirklichkeit. Verlag 
Freies Geistesleben, Stuttgart 1986 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 137. Format: 20 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772507964.     14,00  

B13300 Kühlewind, Georg: Vom Umgang mit der 
Anthroposophie. Mit einem Vorwort von Jörgen 
Smitt. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1991 

Einbandart: kartoniert. Seiten: 71. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772500609.     4,00  

B12357 Kühlewind, Georg: Weihnachten : die 
drei Geburten des Menschen. 4. Aufl. Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 2010 Einbandart: Hardcover 
mit Schutzumschlag. Seiten: 113. Format: 18 cm. 
Buchzustand: einwandfrei. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
9,78E.     10,00  

B13708 Kühlewind, Georg: Weihnachten : die 
drei Geburten des Menschen. Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1989 Einbandart: Hardcover 
mit Schutzumschlag. Seiten: 102. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, einige 
Bleistiftanstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772510531.     8,00  

B01909 Kulturzentrum Troubadour Heilbronn : 
Troubadour : Impulse für neue Lebens- und 
Arbeitsformen. Heilbronn;Nr. 3/86. - 44 S. Heft. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B13835 Kurt von Wistinghausen / Jürgen von 
Grone / Walther Bühler / Hel Fritz Götte zum 70. 
Geburtstag am 31. August 1971.  Einbandart: 
geheftet. Seiten: 24. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband leicht verknickt, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. 
Jubiläumsausgabe für die Leser der Mitteilungen 
aus der anthroposophischen Arbeit in Deutschland, 
in deren Redaktion Fritz Götte nunmehr im 25. 
Jahre tätig ist.    9,00  

B13744 Lang, Karl: Zur Entfaltung der 
Menschenwesenheit. Als Manuskript für meinen 
Freundeskreis gedruckt. Einige Abbildungen., 
Benefeld 1967 Einbandart: kartoniert mit 
Leinenrücken. Seiten: 81. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. Ursaturnentwicklung, 
ursonne, Urmond, Gestein, Pflanze, Fische, Auster, 
Mondaustritt, Peptilien, Ahriman, Säugetiere, 
Neandertaler, Nachatlantische Epochen...    10,00  

B11308 Lauenstein, Diether: Das Geheimnis des 
Wals : Melvilles Moby Dick und das Alte Testament. 
Urachhaus 1973. Einbandart: kartoniert. Seiten: 
300. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Buchblock etwas schief, kleine Flecken, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878381611.     8,00  

B14519 Lauer, Hans Erhard: Die Volksseelen 
Europas : Grundzüge einer Völkerpsychologie auf 
geisteswissenschaftlicher Basis. Selbstverl., Wien, 
VII., Mariahilferstr. 22 1934 Einbandart: Original-
Pappband mit Leinenrücken. Seiten: 181. Format: 
gr. 8. Buchzustand: Gebrauchsspuren, Stempel auf 
Titelblatt, Einband leicht beschädigt und beklebt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. A4-12 Sek Rudolf Steiner.    10,00  

B13297 Lauer, Hans Erhard: Die Volksseelen 
Europas : Versuch einer Psychologie der 
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europäischen Völker auf geisteswissenschaftlicher 
Grundlage. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
1965 Einbandart: goldgeprägter Leinenband mit 
Schutzumschlag. Seiten: 271. Format: gr. 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     11,00  

B13298 Lauer, Hans Erhard: Menschheitskrisen 
und Generationenkonflikte : Ursachen, Irrwege, 
Lösungen ; 3 Vorträge. Verlag Die Kommenden, 
Freiburg i. Br. 1975 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
89. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3782300629.     6,00  

B10372 Lauer, Hans Erhard:hrsg. vom Bund für 
Anthroposophische Hochschularbeit. Die Krisis 
in der Wissenschaft und die Anthroposophie : 
Wissenschaft und Zukunft - eine Schriftenreihe. Der 
kommende Tag, Stuttgart 1921 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 56. Format: 8°. Buchzustand: 
Seiten stark gebräunt, Schriftzug auf Vortitel, einige 
Bleistift-Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     10,20  

B14081 Lehr, Günther [Bearb.]: König, Karl: 
Seelenkalender : 52 Pictures to Rudolf Steiner´s 
calendar of the Soul by Karl König 1940. Die 
Metamorphosen des Kreuzes : mit 13 farbigen 
zeichnungen und Textbeilagen in acht Sprachen 
zum Seelenkalender Rudolf Steiners Edition 
Lionardo., Wuppertal 2005 Einbandart: Mappe mit 
farbigen Blättern. Format: 27 cm. Buchzustand: 
sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3938110031. 
[hrsg. im Auftrag der Camphill-Bewegung. Für den 
Druck bearbeitet von Günther Lehr] 2 Publikationen 
in einer Mappe.    33,00  

B14670 Leinhas, Emil: Einige Gesichtspunkte 
zum Verständnis der Vorgänge in der 
Anthroposophische Gesellschaft und Bewegung 
nach Rudolf Steiners Tod. Ein Versuch. Privat-
Druck im Selbstverlag des Verfassers. 1963 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 81. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, Kanten etwas verknickt, gut. 
Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Bis zur 
Erkrankung Rudolf Steiners / Bis zum Tod Rudolf 
Steiners / Das Vakuum nach Rudolf Steiners Tod / 
Die Februar-Krise 1926 / Die Eröffnung des neuen 
Goetheanums / Der weitere Verfall der Gesellschaft 
bis zum "Ausschluss" im Jahre 1935 / Nach dem 
zweiten Weltkrieg und bis zum Tode Marie 
Steiners...    28,00  

B13826 Leiste, Heinrich: Anthroposophie und 
Anthroposophische Gesellschaft. Geering, Basel 
1941 Einbandart: kartoniert. Seiten: 233. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Ecken und 
Kanten angestoßen, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     14,00  

B13766 Leiste, Heinrich: Anthroposophische 
Propädeutik : (Ein Versuch). Heinrich Leiste 
Hybernia-Verl., Dornach-Basel 1949 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 69. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     14,00  

B14659 Lievegoed, Bernard C. J. ; Meulen, Jelle 
van der: Durch das Nadelöhr. ein Leben mit der 
Anthroposophie / Bernard Lievegoed. Interview von 
Jelle van der Meulen. Verl. Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1992 Einbandart: kartoniert. Seiten: 132. 
Format: 19 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772512194.     7,00  

B05066 Lin, Jean-Claude (Hrsg.): Wirken im 
Zeichen von Kunst, Wissenschaft und Religion. 
Verlag Freies Geistesleben, 1999. - 120 S. ; brosch. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772519369.     3,00  

B06344 Lindenberg, Christoph: Die Technik des 
Bösen: zur Vorgeschichte und Geschichte des 
Nationalsozialismus. Verlag Freies Geistesleben, 
1979. - 110 S. ;2. Aufl. Kart. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     3,50  

B14127 Lorenzen, Iwer Thor: Evolution durch 
Inkarnation und Metamorphose. Verlag für 
Zeitgemässen Goetheanismus, Hamburg 1969 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 148. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 35,00  

B14692 Maarten Udo de Haes: Aufbau und 
Entwicklung von Gemeinden in Gemeinschaft. Auf 
der Suche nach Strukturen einer neuen Kirche. 
Gravenhage Holland 1989 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 51. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Der Geist der Gemeinde / Der 
Leib der Gemeinde / die Seele der Gemeinde / die 
Stellung der Interessenten, Freunde, Mitglieder und 
Pfarrer innerhalb einer Gemeinde / Organ-Bildung / 
Struktur der Gemeinde in der 
Christengemeinschaft...    19,00  

B14656 Manen, Hans Peter van: Versuch zum 
Geist-Besinnen. der 33-Jahre-Rhythmus in der 
Geschichte der Anthroposophischen Gesellschaft / 
Verl. am Goetheanum, Dornach 1990 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 44. Format: 20 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723505589.     9,00  

B14251 Martin Sandkühler: Sankt Michael, der 
Gottesheld : der Erzengel in Mythen, Legenden, 
Sagen und Erzählungen, in Hymnen, Liedern und 
Gedichten. (Ogham Bücherei ; 42) Mit 15 
schwarzweißen und 7 farbigen Abbildungen. 
Ogham-Verl., Stuttgart 1989 Einbandart: Hardcover. 
Seiten: 288. Format: 16 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, Ecken 
und Kanten angestoßen, gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 388455042X. AUS DEM INHALT: Michaels 
komisches Wirken / Michael in anderen Masken / 
Michael erscheint auf der Erde / Michael in 
Legenden, Sagen und Märchen / Michael in 
Sprüchen, Liedern und Hymnen.    6,80  
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B13783 Mees, Leendert F. C.: Der bekleidete 
Engel : auf der Suche nach dem kleinen Engel. 
Mellinger, Stuttgart 1985 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 71. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3880691932.     9,00  

B14556 Meyer, Thomas (Hrsg.): Der 
EUROPÄER : Symptomatisches aus Politik, Kultur 
und Wirtschaft. - Monatszeitschrift auf Grundlage 
der Geisteswissenschaft Rud Jg. 13 / Nr. 2/3 
Dezember/ Januar 2008/2009. Ludwig Polzer-
Hoditz heute / unbekanntes Wort über Albert 
Steffen...  Einbandart: Zeitschrift. Seiten: 58. 
Format: 29 x 21 cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, wenig Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Soziale Gesinnung und neue 
Geldordnung / Von der unbewussten Empfängnis / 
Anthroposophie als Mädchen für alles... Mit 
Jahresregister.    6,80  

B14557 Meyer, Thomas (Hrsg.): Der 
EUROPÄER : Symptomatisches aus Politik, Kultur 
und Wirtschaft. - Monatszeitschrift auf Grundlage 
der Geisteswissenschaft Rud Jg. 8 / Nr. 9/10 
Juli/August 2004. Das Zukünftige in Goethes Faust 
/ Der Dichter Peter Hille /  Zeitschrift. Seiten: 58. 
Format: 29 x 21 cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, wenig Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Was ist Wille? / Die Katastrophe 
des politischen Zionismus / Die 9-11-
Wahrheitsbewegung wächst ...    5,00  

B14068 Müller-Wiedemann, Hans / 
Schmalenbach, Bernhard [Hrsg.] ; Schu 
Autismus verstehen : Beiträge auf Grundlage 
anthroposophischer Menschenkunde ; [gesammelte 
Aufsätze] Edition Lionardo, [Wuppertal] 2010 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 158. Format: 21 cm, 
500 g. Buchzustand: minimale Lagerspuren, keine 
Anstreichungen, Klebereste vom Etikett auf 
Coverrückseite, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
9,78E.     16,00  

B14512 Osterwald, Gertrud: Einsamkeit - 
Gefährtin des Menschen. Verl. Urachhaus, Stuttgart 
1992 Einbandart: kartoniert. Seiten: 108. Format: 
22 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, Einband leicht berieben. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3878389493.     7,00  

B10989 Patzlaff, Rainer: Bildschirmtechnik und 
Bewußtseinsmanipulation. Verlag Freies 
Geistesleben, 1985. - 76 S. ; Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 76. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
Bleistift-Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772508472. Aus der Reihe : Zeichen der Zeit 6.   
 3,90  

B12730 Pauli, August: Der Mensch und seine 
Freiheit : in philosophischer und religiöser Sicht. 
Verlag Urachhaus, Stuttgart 1953 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 53. Buchzustand: Bibliotheksex. 
Stempel, Etikett, kaum Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     4,00  

B06282 Platon: ION : die Kunst, Dichtung zu 
sprechen. Übersetzt von J. W. Ernst. Verlag die 
Kommenden, 1975. - 91 S. ; Kart. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     11,00  

B13402 Poppelbaum, Dr. Hermann: Ueber die 
Sphäre des MICHAEL. Nach einem Vortrage zum 
Michaelstage 1933. Manuskriptdruck (Reinertrag zu 
Gunsten des Goetheanum Dornach) Dornach 1933 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 16. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, ehem. 
Bibliotheksex. Buchrücken beklebt, in Folie 
eingeschlagen, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     22,00  

B11462 Poppelbaum, Hermann: Die seelischen 
und geistigen Untergründe des Sports. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag [am] 
Goetheanum, Dornach (Schweiz) 1930 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 39. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren am Einband, Einband leicht 
fleckig und beklebt, Ecken und Kanten leicht 
eingerissen, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B13780 Prokoffiev, Sergej O.: Die okkulte 
Bedeutung des Verzeihens. Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1991 Einbandart: Leinen. 
Seiten: 220. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband und Schnitt minimal 
fleckig, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3772511260.     9,00  

B13491 Prokofieff, Sergej O.: Der Osten im 
Lichte des Westens . - Teil 1., Zwei östliche 
Strömungen im 20. Jahrhundert aus der Sicht der 
christlichen Esoterik Dornach : Verl. am 
Goetheanum 1992 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
152. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723506437.     7,00  

B13261 Proskauer, Heinrich O.: Taschenbücher 
zum Studium von Goethes Farbenlehre. Bd. 1: Die 
durchs Prisma gesehenen Farben. Mit 
beigegebenem Versuchsprisma. und sieben 
Farbblätter. Zbinden, Basel 1951 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 63. Format: kl. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
Seiten gebräunt, Titelblätter beschriftet. Preise inkl. 
Mwst. Nur Band 1.    12,00  

B04726 Rapp, Dorothea: Oktaven der Liebe : 
sieben Motive der Begegnung. Verlag Freies 
Geistesleben, 1995. - 96 S. ; brosch. Buchzustand : 
Schutzumschlag verknickt, sonst sehr gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3772515738.     4,50  

B13706 Raschen, Klaus: Der Mensch im Alter. 
Urachhaus, Stuttgart 1989 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 130. Format: 22 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 387838615X.     7,00  

B12400 Redaktion: Rudolf Niederhäuser: 
Bewußtseinserweiterung durch Drogen? Zum 
Problem der Rauschgiftsucht Vollendet 
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Sonderdruck aus Die Menschenschule Nr. 4/5 1970  
Einbandart: kartoniert. Seiten: 64. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Mit Beiträgen 
von Friedrich Hiebel, Karl Heymann, Hermann 
Poppelbaum, Andreas Suchantke, Hans Rudolf 
Niederhäuser.    4,00  

B13289 Rittelmeyer, Friedrich: Steiner, Krieg 
und Revolution. Sonderdruck aus Christentum und 
Gegenwart. Verlag der Buchhandlung des Vereins 
für innere Mission, Nürnberg 1919 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 16. Format: 13x11 cm.. 
Buchzustand: Heftchen ist stark beschädigt, 
vordere Einbandseite ist gelöst, hintere fehlt, Ecken 
und Kanten eingerissen, Seiten stark gebräunt, die 
Schrift ist jedoch vollständig und gut lesbar 
(Fraktur). Preise inkl. Mwst.     9,00  

B13742 Rocholl, Rudolf : Beiträge zu einer 
Geschichte deutscher Theosophie. Mit besonderer 
Rücksicht auf Molitor´s Philosophie der Geschichte. 
Schlawik, Berlin. 1856 Einbandart: Originalbroschur. 
Seiten: 126. Format: 8. Buchzustand: Einband / 
Buchrücken stark beschädigt und unprofessionell 
mit Klebeband repariert, Tesaspuren am inneren 
Einband, wenig stockfleckig, unregelmäßig 
aufgeschnitten, Namenszug Emil Bock mit Bleistift 
auf Titelblatt, keine Anstreichungen im Te Preise 
inkl. Mwst. Dies Exemplar gehörte offenbar Emil 
Bock!    55,00  

B13649 Roszell, Calvert: Erlebnisse an der 
Todesschwelle. Mit einem Vorw. von George G. 
Ritchie. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1991 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 121. Format: 19 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772512089.     5,00  

B13844 Rudolf Steiner-Nachlassverwaltung 
(Hrsg.): Wege und Ergebnis einer sachlichen 
richterlichen Rechtsfindung. Nachrichten der Rudolf 
Steiner-Nachlassverwaltung Nr. 5 1953. Dornach 
1953 Einbandart: kartoniert. Seiten: 43. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B12709 Rudolf Steiner-Nachlassverwaltung 
(Hrsg.): Zur Prozeßangelegenheit. Nachrichten der 
Rudolf Steiner-Nachlassverwaltung, Nr. 4, Oktober 
1952. Sonderheft. Verlag der Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltung 1952 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 87. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     5,00  

B02454 Salewski, Wilhelm : Die Psychoanalyse 
Sigmund Freud´s (Freuds) : Grundfragen und 
Konsequenzen. Verlag der Christengemeinschaft, 
Stuttgart, 1931. - 48 S. ; brosch Buchzustand : 
leichte Gebrauchsspuren, gebräunt, gut. Preise inkl. 
Mwst.     7,70  

B13775 Salewski, Wilhelm: Die Psychoanalyse 
Sigmund Freuds : Grundfragen und Konsequenzen ; 
Als Protest gegen der Verleihung des 

Goethepreises an Sigmund 1. bis 3. Tsd. Verl. d. 
Christengemeinschaft, Stuttgart 1931 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 48. Format: 8. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. 
Buchrücken beklebt, Buchtasche, Stempel, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,50  

B12710 Sandkühler, Konrad (Übers): Perceval, 
der Gralskönig : Ende der zweiten und dritte 
(Manessier-) Fortsetzung von Chrestien de Troyes' 
Perceval Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1964 
Einbandart: Leinen mit Schutzumschlag. Seiten: 
262. Format: 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     8,00  

B13895 Scaligero, Massimo: Das Licht : die 
Entdeckung der schöpferischen Imagination. 
Massimo Scaligero. Aus dem Ital. von Georg 
Friedrich Schulz. Mit einem Nachw. von Karen 
Swassjan und einer biographischen Skizze Ed. 
Tertium, Ostfildern 1994 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 185. Format: 20 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren am Einband, Ecken und Kanten 
angestoßen, innen gut, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3930717042. Massimo 
Scaligero lebte in Rom und war als Orientalist und 
Philosoph sowohl intimer Kenner der östlichen 
Weltanschauungen wie auch der zeigenössischen 
Wissenschaftstheorien. Mit Das Licht überführt er 
auch die physischen Gegebenheiten in ein 
universelles Geistesleben, in dem der Mensch 
philosophierend das Leben des Denkens erfährt auf 
dem Weg zum Licht seines Ich und zum Geist der 
Welt. (Klappentext)    70,00  

B13894 Scaligero, Massimo: Raum und Zeit. 
Massimo Scaligero. Aus dem Ital. von Georg 
Friedrich Schulz Ed. Tertium, Ostfildern 1995 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 102. Format: 20 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren am 
Einband, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3930717115. Massimo Scaligero lebte 
in Rom und war als Orientalist und Philosoph 
sowohl intimer Kenner der östlichen 
Weltanschauungen wie auch der zeigenössischen 
Wissenschaftstheorien. In Raum und Zeit 
widerspricht Scaligero diesen Kategorien als 
unbefragbare Bedingungen des Daseins. Er 
beschreibt den Weg des Denkens zur aktuellen und 
erfüllten Kontinuität, dem Weltgedanken. 
(Klappentext)    60,00  

B14230 Scaligero, Massimo: Traktat über die 
unsterbliche Liebe. Aus dem Ital. von Georg 
Friedrich Schulz. Ed. Tertium., Ostfildern vor 
Stuttgart 2001 Einbandart: kartoniert. Seiten: 358. 
Format: 20 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, wenig Bleistifteintragungen und 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3930717697.     49,00  

B14084 Schaefer, Signe ; Staley, Betty ; 
Matthews, Margli Das Erwachen Ariadnes : 
Frauen antworten auf die Herausforderung des 
Bewusstseins. Signe Schaefer ; Betty Staley ; 
Margli Matthews. Mit e. Vorw. von Susanne 
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Kerkovius. [Aus d. Engl. von Katja Lentz] Verl. 
Freies Geistesleben, Stuttgart 1987 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 253. Format: 20 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Name auf 
Vorsatz, Kanten leicht angestoßen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
377250910X.     3,00  

B13326 Schmidt-Brabant, Manfred: Spirituelle 
Grundlagen einer menschengemässen 
Hausmütterarbeit. Verl. am Goetheanum, Dornach 
1993 Einbandart: Hardcover. Seiten: 80. Format: 18 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723506763.     6,50  

B14276 Schneider, Johannes W.: Michael und 
seine Verehrung im Abendland : eine Studie zur 
Bewusstseinsentwicklung der 
Völkerwanderungszeit und des Mittelalters. Geering, 
Dornach/Schweiz 1981 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 182. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, Einband 
etwas verknickt, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723503101. Alte Michaels-Lieder und Michaels-
Gebete gesammelt und übertragen von Johannes 
W. Schneider. Mit Abbildungen.    18,00  

B13368 Schröder, William Frh. von: Christliche 
Theosophen. (Frommanns Philosophische 
Taschenbücher; Band 2) Valentin Weigel, Jacob 
Böhme, Friedich Christoph Oetinger, Franz v. 
Baader. F. Frommann, Stuttgart 1922 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 94. Format: kl. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     14,00  

B13576 Schütze, Alfred: Das Rätsel des Bösen 
und die Erscheinung des Antichrist. Verl-Urachhaus, 
Stuttgart 1951 Einbandart: Leinen. Seiten: 109. 
Format: 8°. Buchzustand: Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     6,50  

B14070 Schulz, Dieter Die Sprache des Blickes : 
eine menschenkundliche Betrachtung. Zahlreiche 
auch farbige Fotos: Martin Maier ... Edition Lionardo, 
[Wuppertal] 2008 Einbandart: kartoniert. Seiten: 71. 
Format: 22 cm. Buchzustand: leichte Lagerspuren, 
keine Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 9,78E.     16,00  

B03210 Schwentek, Heinrich : Mensch und 
Automat. Verlag Freies Geistesleben, 1965. - 1965 
brosch. Seiten: 125. Format: 8°. Buchzustand : 
Einband leicht knickspurig, gebräunt, sonst gut. 
Preise inkl. Mwst.     4,50  

B12335 Seiling, Max: Die Kardinalfrage der 
Menschheit. Mutze, Leipzig 1908 Einbandart: 
Einbanddeckel fehlt !! Seiten: 128. Format: 8°. 
Buchzustand: Ecken und Kanten angestoßen, 
teilweise unaufgeschnitten, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Präexistenz und 
Reinkarnation, Geschichte des 
Unsterblichkeitsgedankens, Spiritismus, 
Auferstehung Christi, Theosophie.    28,00  

B14620 Sigler, August: Worte der Besinnung für 
die Mitglieder der Allgemeinen Anthroposophischen 
Gesellschaft Privater Manuskriptdruck. 1969 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 64. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. 
Weihnachtstagung und Geisteswerk Rudolf 
Steiners / Urheberrecht / Freie Hochschule und 
literarisches WErk / Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag / Rudolf Steiner 
Nachlaßverwaltung...    12,00  

B14328 Soesman, Albert: Die zwölf Sinne : Tore 
der Seele. Albert Soesman. Aus dem Niederländ. 
von Marianne Holberg Verl. Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1996 Einbandart: Hardcover. Seiten: 232. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, kaum Eintragungen, gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3772514545.     8,50  

B10985 Solovjeff, Wladimir: Ausgewählte Werke : 
Dritter Band : Zwölf Vorlesungen über das 
Gottmenschentum. Mit einer Einführung von. Dr. 
Rudolf Steiner Der Kommende Tag A.-G- Verlag, 
1921. - 232 S. ;1.- 5. Tsd. Einbandart: Original-
Pappband mit Leinenrücken. Seiten: 232. 
Buchzustand : ehem. Bibliotheksex., bestempelt, 
mit Tesa in Folie eingeschlagen, gebräunt, jedoch 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Aus der 
Reihe : Philosophisch-Anthroposophische 
Bibliothek.    11,00  

B10986 Solovjeff, Wladimir: Ausgewählte Werke. 
Erster Band / I. Teil : Die geistigen Grundlagen des 
Lebens Erster Teil). Der Kommende Tag A.-G- 
Verlag, 1922. - 170 S. ;Zweite Aufl. 2.-4. Tausend. 
Einbandart: Original-Pappband mit Leinenrücken. 
Seiten: 170. Buchzustand : ehem. Bibliotheksex., 
bestempelt, Buchtasche, leichte Gebrauchsspuren, 
gebräunt, keine Anstreichungen, noch gut. Preise 
inkl. Mwst. Aus der Reihe : Philosophisch-
Anthroposophische Bibliothek.    9,00  

B13462 Solovjeff, Wladimir: Sonntags- und 
Osterbriefe. (Ausgewählte Werke, erster Band / II. 
Teil.) Der Kommende Tag A.-G., 1922. - 1922 
Einbandart: Original-Pappband mit Leinenrücken. 
Seiten: 311. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten angestoßen, 
Bleistiftanstreichungen. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B11844 Steffens, Henrik: Anthropologie (1822) 
Neu herausgegeben mit einer Vorrede und 
Anmerkungen versehen von Hermann Poppelbaum. 
Der kommende Tag, Stuttgart 1922 Einbandart: 
Original-Pappband. Seiten: 311. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: altersbedingte Gebrauchsspuren, 
Vortitelblatt bestempelt, wenig Bleistift-
Eintragungen. Preise inkl. Mwst.     11,50  

B13375 Stegmann, Carl Das andere Amerika : 
der Westen in geisteswissenschaftlicher Sicht. / Teil 
II: Kampf und Zukunft. Beide Teile in einem Band. 
Als Manuskript vervielfältigt., Dornach 1991 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 256. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, ehem. 
Bibliotheksex. Buchrücken beklebt, Buchtasche, 
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keine Anstreichungen, innen gut. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B13690 Steiner, Rudolf Verzeichnis der 
Äusserungen Rudolf Steiners über den Geschichts-
Unterricht : aus seinen pädagogischen Schriften 
und Vorträgen zusammengestellt von Erich Gabert. 
Pädagog. Forschungsstelle beim Bund d. Freien 
Waldorfschulen, Stuttgart 1989 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 211. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Ecken etwas angestoßen, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 10,00  

B13144 Steiner, Rudolf: Einiges über das 
Rosenkreuzermysterium Die Pforte der Einweihung : 
Symbolik und Phantasie mit Bezug auf das 
Mysterium Die Prü 2. - 4. Tausend. Philosophisch-
Anthroposoph. Verl., Dornach 1925 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 73. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig und 
leicht fleckig, keine Anstreichungen, innen gut. 
Preise inkl. Mwst.     10,00  

B14509 Steiner, Rudolf: Sprechen und Sprache : 
Vorträge (Themen aus dem Gesamtwerk . - Bd. 2.) 
4. Aufl. Stuttgart : Verl. Freies Geistesleben 1999 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 173. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772500722.     4,50  

B13786 Steiner, Rudolf: Vom Alt-Werden : 
Studienmaterial zur anthroposophisch orientierten 
Geisteswissenschaft ; eine Materialsammlung aus 
der Rudolf-Steiner-Gesamtausgabe. 
Zusammengestellt durch Gisela Gaumnitz. Verl. Die 
Pforte, Basel 1987 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 349. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Vortitelblatt 
ordentlich herausgeschnitten, hinterer 
Einbandinnendeckel leicht beschädigt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
385636076X.     22,00  

B13745 Steiner, Rudolf: Wendepunkte des 
Geisteslebens : Zarathustra, Hermes, Buddha, 
Moses, Elias, Christus. 6 Vorträge mit einem 
Vorwort von Marie Steiner. GA 61, 62. Philos.-
anthroposoph. Verlag am Goetheanum; [Berlin], 
Dornach (Schweiz) 1927 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 141. Format: gr. 8°. Buchzustand: dem Alter 
entsprechende Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Enthält den 
Vortrag Christus und das 20. Jahrhundert.    5,00  

B13357 Steiner, Rudolf / Walter Johannes Stein 
/ Hermann Poppelbaum / I Anthroposophy : a 
quarterly review of spiritual science. No. 4. 
Christmas 1931. Vol. 6. S. 321 - 438. Hrsg. D.N. 
Dunlop., London 1931 Einbandart: kartoniert. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
gebräunt, Ecken und Kanten angestoßen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     13,00  

B13286 Suchantke, Andreas [Mitverf.] : Mitte 
der Erde : Israel im Brennpunkt natur- und 

kulturgeschichtlicher Entwicklungen. Hrsg. von 
Andreas Suchantke. Mit zahlreichen Abbildungen. 
Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1988 
Einbandart: Leinen mit Schutzumschlag. Seiten: 
517. Format: 28 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772509169.     39,00  

B11001 Sykora, Franz: Das Tetraeder von Franz 
Sykora vorgestellt von Wolfgang Maas und Immo 
Sykora. Band 1: Umstülpungen der Platonischen 
Körper. Exemplar Nr. 47. Arbeitsheft. Erste Serie. 
Freiburg. 1990 Einbandart: kartoniert. Seiten: 73. 
Format: 21 x 20 cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Anhang: 48 Positionen des 
Tetraeder-Ringes.    49,00  

B14384 Sylva, Carmen (Elisabeth zu Wied): 
Flüstere weiter Seele. In Auszügen ausgewählt von 
Helmut Reimer. Großdruck. Edition Lionardo, 
Wuppertal 2000 Einbandart: kartoniert. Seiten: 332. 
Format: 8°. Buchzustand: minimale 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, fast wie 
neu. Preise inkl. Mwst. Groß können Worte sein, 
wenn sie der Schatztruhe eigener Erfahrung 
entspringen und aus der Stille des Herzens 
gesprochen sind. Auf der Suche nach dem Wort 
fand Helmut Reimer, der Wuppertaler 
Heilpädagoge und große Menschenfreund die 
Geflüsterten Worte Camen Sylvas, die im 19. Jh. 
Königen Rumäniens war.    10,00  

B14085 Teutschmann, Heinrich: Schillers 
verborgene Schöpfung. (Goetheanum-Bücher) 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, Dornach 
(Schweiz) 1977 Einbandart: kartoniert. Seiten: 136. 
Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Kanten leicht angestoßen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723502032.     8,00  

B13290 Uehli, Ernst Die Dreigliederung des 
sozialen Organismus in kurzer Darstellung . Der 
Kommende Tag A.-G. o. J. Einbandart: geheftet. 
Seiten: 12. Format: 13x11 cm.. Buchzustand: 
Heftchen ist stark beschädigt, vordere Einbandseite 
ist gelöstund nicht vollständig, Ecken und Kanten 
eingerissen, Seiten stark gebräunt, die Schrift ist 
jedoch vollständig und gut lesbar . Preise inkl. 
Mwst.     9,00  

B14542 Uehli, Ernst: Die Adler-Imagination : von 
der Schicksalsaufgabe der Deutschen. Mit e. Vorw. 
u. Nachw. von Theodor Beltle. Mellinger, Stuttgart 
1975 Einbandart: geheftet. Seiten: 29. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, durchgehend 
Bleistiftanstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 18,50  

B13776 Uehli, Ernst: Die drei grossen Staufer - 
Friedrich I. Barbarossa, Heinrich VI., Friedrich II. - 
in universal-historischen Aspekten. Philosophisch-
anthroposophischer Verl. am Goetheanum, 
Dornach 1961 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 230. Format: gr. 8. 
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Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     12,00  

B13764 Uehli, Ernst: Zwischen Sphinx und Gral. 
1. - 5. Tausend. Der Kommende Tag, Stuttgart 
1922 Einbandart: Original-Pappband. Seiten: 142. 
Format: gr. 8. Buchzustand: Einband etwas 
berieben, Ecken Kanten leicht angestoßen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Die Sphinx 
ein phylogenetisches Geheimnis ägyptischer 
Priesterweisheit / Die Sphinx und der Gral / 
Blutserneuerung des Künstlers als Grundlage des 
Expressionismus / Der Isenheimer Altar / Das 
Trinitäts-Erlebnis des modernen Menschen ...   
 18,00  

B00762 Unger, Carl : Die Notwendigkeit einer 
Anthroposophischen Bewegung und das Werk 
Rudolf Steiners. Philosophisch-Anthroposophischer 
Verlag am Goetheanum, Dornach, 1932. - 77 S. ;1. 
Aufl. Originalpappband leichte Gebrauchsspuren, 
gut. Preise inkl. Mwst. (Zum Studium der 
Geisteswissenschaft VII.)    4,00  

B10412 Unger, Carl Esoterisches Philosoph.-
anthroposoph. Verlag am Goetheanum; [Berlin], 
Dornach (Schweiz) 1929 Einbandart: goldgeprägter 
Original-Pappband. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig, 
Seiten gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     7,50  

B13455 Unger, Carl: Die Grundlehren der 
Anthroposophie. Was ist Anthroposophie? Verl. 
Freies Geistesleben, Stuttgart 1968 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 88. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. 
Buchrücken beklebt, Stempel, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     15,00  

B10798 Unger, Georg: Kontemplatives 
Mathematisieren : geometrische Verwandlungen. 
Hrsg. von d. Math.-Astronom. Sekt. am 
Goetheanum Philos.-Anthropos. Verl. am 
Goetheanum, Dornach 1989 Einbandart: Hardcover. 
Seiten: 115. Format: 23 cm. Buchzustand: sehr gut, 
fast wie neu. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723505031.     8,00  

B13787 Usteri, Alfred: Versuch eines Systems 
der Phanerogamen im Einklang mit 
anthroposophischer Weltanschauung. Zahlreiche 
Abbildungen. Der Kommende Tag, Stuttgart 1922 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 63. Format: 8°. 
Buchzustand: Einband und Seiten gebräunt, 
Rücken leicht beschädigt, Bleistifteinträge, Preise 
inkl. Mwst.     15,00  

B10823 Volkmer, Lotte: Zahlenphänomene. 
Mathematisch-Astronomische Blätter, Neue Folge. 
Mathematisch-Physikalisches Institut / Georg 
Unger., Dornach 1983 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 88. Format: 24 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas lichtrandig, sonst gut, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     10,50  

B13648 Wadler, Arnold: Der Turm von Babel : 
Urgemeinschaft der Sprachen. Geering, Basel 1935 

Einbandart: roter Leinenband mit Goldprägung. 
Seiten: 452. Format: 8°. Buchzustand: Einband 
sehr gut, Vortitelblatt beschriftet und bestempelt, 
Papier leicht stockfleckig, keine Anstreichungen, 
Buchtasche in hinteren Einbanddeckel geklebt, gut. 
Preise inkl. Mwst.     30,00  

B13546 Wais, Mathias: Sinn und Unsinn der Ehe 
heute. Gesundheitspflege Initiativ, Esslingen 1997 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 27. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
393216108X(falscheIS.     4,90  

B11496 Waldorf-Astoria Zigarettenfabrik 
Stuttgart (Hrsg.): Waldorf-Nachrichten. Jahrgang 
III. 15 November 1921. Aus dem Inhalt: Sprüche 
aus dem Seelenkalender Rudolf Steiners, 
Sigismund von Gleich: S. 477 - 512. Dornach, 
Schweiz Einbandart: kartoniert. Seiten: 67. Format: 
gr. 8°. Buchzustand: starke Gebrauchsspuren am 
Einband, Ecken und Kanten mit selbstklebender 
Folie beklebt, Seiten gebräunt, wenig 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Tragische 
Humoreske: Tagore - Keyserling. Albert Steffen: Zu 
Dostojewskis hundertstem Geburtstag. Hermann 
Hesse: Seltsame Geschichte. Rudolf Steiner: 
Verschüttete Geist-Erkenntnis.    11,00  

B10408 Weber, Josef: Über (Ueber) das 
Verhältnis des Menschen zur Ideenwelt : Vortrag, 
gehalten in Linz am 15. Mai 1946, im Rahmen 
eines Einführungskurses. Anthroposophische 
Gesellschaft Linz 1946 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 28. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband beklebt und etwas 
fleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.    
 8,80  

B05743 Wenisch, Bernhard: Satanismus : 
schwarze Messen - Dämonenglaube - Hexenkulte. 
Matthias-Grünewald-Verlag, 1988. - 151 S. ;2. Aufl. . 
Brosch. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Vortitelblatt beschriftet, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3786713685. Aus der 
Reihe : Unterscheidung, christliche Orientierung im 
religiösen Pluralismus.    4,00  

B13274 Whicher, Olive: Sonnenraum (Sonnen-
Raum): ein Übungsweg zum Verständnis des 
Lebendigen. Mit e. Geleitw. von Ernst Schuberth 
u.e. Vorw. von Owen Barfield. [Aus d. Engl. von 
Thomas Meyer] Verl. am Goetheanum, Dornach 
1989 Einbandart: Hardcover. Seiten: 168. Format: 
26 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband etwas fleckig, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723504728.     44,00  

B14693 Widenmann, Gustav / Picht, Carl S.: 
Gedanken über die Unsterblichkeit als 
Wiederholung des Erdenlebens. Das Auftauchen 
der Reinkarnationsidee bei dem Arzt und 
Philosophen G. Widenmann um 1850 / Gustav 
Widenmann. Mit e. Aufsatz von C. S. Picht Verl. 
Freies Geistesleben., Stuttgart 1961 Einbandart: 
Original-Pappband. Seiten: 85. Format: 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Stempel 



 17 

auf Titelblatt, Einband gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B10196 Wilmar, Frederik / Hendrik Jaque Anton: 
Wie wirken Rundfunk und Fernsehen auf Kinder? 
Mellinger, Stuttgart 1974 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 55. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,00  

B11593 Wimbauer, Herbert: Gedanken um das 
Rosenkreuz : (nach Vorträgen der Jahre 1982 und 
1983) H. Wimbauer, Bollschweil, Sankt Ulrich 13 
1983 Einbandart: kartoniert. Seiten: 226. Format: 
21 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 28,00  

B10308 Witzenmann, Herbert: Geldordnung als 
Bewußtseinsfrage. Gideon Spicker Verlag 1995 
Einbandart: kartoniert. Format: 22 cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband durch 
leichten Wasserschaden, innen gut, Bibliotheksex.: 
Rücken beklebt, Buchtasche, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     17,00  

B14682 Witzenmann, Herbert: Sinn und Sein. der 
gemeinsame Ursprung von Gehalt und Bewegung ; 
zur Phänomenologie des Denkblicks ; ein Beitrag 
zur Erschliessung seiner menschenkundlichen 
Bedeutung. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
1989 Einbandart: kartoniert. Seiten: 151. Format: 
23 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3772508723.     36,00  

B10369 Wohlbold, Hans: Raumerlebnis und 
Farbenlehre Der Kommende Tag, Stuttgart 1922 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 41. Format: 8°. 
Buchzustand: Seiten gebräunt, durchgehend blaue 
Buntstift-Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     10,00  

B13493 Zur Linden, Wilhelm: Blick durchs 
Prisma : Lebensbericht eines Arztes. 
[Autobiographie der Jahre 1896 - 1964]. 
Klostermann, Frankfurt a.M. 1966 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 304. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten etwas 
angestoßen, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     3,50  

Anthroposophie/ Biografie/ Karma/ Reinkarnation 

B14545 A4-12 Sek Rudolf Steiner. Das Sterben ist 
auch Geburt : Berichte und Gedanken zu Sterben 
und Tod. Vom Sinn des Sterbens / Sterben im 
Spital / Sozial- und Biographiearbeit... Anthrosana, 
Verein für Anthroposophisch Erweitertes Heilwesen, 
Arlesheim 2001 Einbandart: kartoniert, geheftet. 
Seiten: 48. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3905364034.     7,00  

B11523 Bock, Emil: Briefe. Urachhaus 1968. - 
435 S. Einbandart: Leinen mit Schutzumschlag und 
Klarsichthülle. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B14496 Doorn, Manfred van:AGB und 
Widerrufsbelehrung finden Sie bei den 
Anbieterinformationen Karma als Lebenskunst. 
Verl. am Goetheanum, Dornach 1993 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 239. Format: 19 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723506941.     6,00  

B14119 Ehret, Hermann: Immanuel Hermann 
Fichte : ein Denker gegen seine Zeit. Verlag Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1986 Einbandart: Hardcover 
mit Schutzumschlag. Seiten: 263. Format: 24 cm 
Beil. ([4] S.). Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772508634.     7,00  

B03409 Hagmann, Diego : Das dritte Leben : 
Entwicklungsmöglichkeiten im Ruhestand. Verlag 
Die Pforte, 1972. - 108 S. ; brosch. Buchzustand : 
die ersten 10 Seiten etwas locker, sonst 
einwandfrei. Preise inkl. Mwst.     3,50  

B11852 Hartmann, Otto Julius: Asien und 
Europa im Lichte ihrer Kulturentwicklung. Aus der 
Reihe: Erkenntnishilfen für Antworten auf aktuelle 
Lebensfragen . Bd. 2. Freiburg i. Br. : Verlag Die 
Kommenden 1975 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
56. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband in Folie eingeschlagen, 
Titelblatt bestempelt, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. A3/10 Rudolf Steiner.    8,00  

B02635 Hessenbruch, Helmut : Angst und Furcht 
ihre Überwindung und Heilung. Are-Verlag, 1952. - 
72 S. ; brosch. Buchzustand : altersbedingt 
gebräunt, leichte Gebrauchsspuren. Preise inkl. 
Mwst.     3,40  

B13847 Nordmeyer, Barbara: Fragen an das 
Schicksal. Urachhaus, - 1969. Einbandart: 
Hardcover, Originalpappband. Seiten: 119. Format: 
kl 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Kanten etwas angestoßen, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3878382634.     3,40  

B03620 Poppelbaum, Hermann : 
Schicksalsrätsel : Verkörperung und 
Wiederverkörperung. Philosophisch-
Anthroposphischer Verlag, - Zweite Aufl. 1959 
harter Pappeinband. Seiten: 111. Buchzustand : 
Pappeinband leicht lichtrandig, innen einwandfrei. 
Preise inkl. Mwst.     3,40  

B14596 Prokofieff, Sergej O.: Die 
Karmaforschung Rudolf Steiners und die Aufgaben 
der Anthroposophischen Gesellschaft Verl. am 
Goetheanum, Dornach 1994 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 39. Format: 20 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, einige Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723507379.     6,90  
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B14438 Samweber, Anna: Aus meinem Leben : 
Erinnerungen an Rudolf Steiner und Marie Steiner- 
von Sivers. Hrsg. von Jakob Streit. 3. Aufl. Verlag 
Die Pforte, Basel 1982 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 59. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Vortitelblatt beschriftet, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3856360638.     7,50  

B01376 Schneider, Rudolf : Karma das Gesetz 
des Ausgleichs, der Gerechtigkeit und Harmonie im 
Weltall. Renatus Verlag in Lorch Wurttemberg, 
1949. - 30 S. ;zweite Aufl. Heftchen;brosch leicht 
gebräunt, gut. Preise inkl. Mwst. (Grundzüge der 
theosophischen Lehren III Bändchen)    7,80  

B14568 Selg, Peter: Gerhard Kienle - Leben und 
Werk. Bd. 1. Eine Biographie. Verlag am 
Goetheanum, Dornach 2003 Einbandart: Leinen. 
Seiten: 819. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 

Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723511651. Anfänge, 
Heilpädagogik und medizinische Grundlagenarbeit, 
Tübingen, Gisela Hörtreiter, 
Gemeinschaftskrankenhaus, Universität Witten-
Herdecke...    25,00  

B14523 Zawischa, Ernst: / Anthroposophische 
Gesellschaft (Hrsg.): Neues Schicksalserleben. 
Vortrag, gehalten in Linz am 12. Juni 1946 im 
Rahmen eines Einführungskurses. In Fraktur. Linz 
1946 Einbandart: kartoniert. Seiten: 14. Format: 8°. 
Buchzustand: Einband leicht beschädigt, etwas 
eselsohrig, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. 
Einführung, Karma, Wiederverkörperung.    10,00  

Anthroposophie/ Biografien 

B14314 A4-12 Sek Rudolf Steiner. Aus dem Leben 
von Marie Steiner-von Sivers : Biographische 
Beiträge und eine Bibliographie ; [Hella Wiesberger] 
Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1956 Einbandart: Hardcover. 
Seiten: 222. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     10,00  

B13880 Arnim, Mary Annette von: Gross-
Marchwitz : Leben auf einem Rittergut in Schlesien 
zu Beginn des 20. Jh.. erzählt von Elisabeth von 
Arnim geborene von Busse. E. v. Arnim 
(Selbstverl.), Niefern-Öschelbronn, Johanneshaus 
1973 Einbandart: kartoniert mit Klarsichtumschlag. 
Seiten: 108. Format: 20 cm. Buchzustand: minimale 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, fast wie 
neu. Preise inkl. Mwst.     12,00  

B14528 Brater, Michael: Beruf und Biographie. 
Gesundheitspflege Initiativ, Esslingen 1998 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 64. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Buchblock 
leicht verbogen, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3932161173. Steiner, Rudolf 
Anthroposophie.    7,00  

B03781 Bühler, Paul : Auf Reisen Erlebtes. 
Literarischer Verlag, Dornach, 1971. - 173 S. ; 
brosch. Buchzustand : kleiner Knick im Einband 
sonst sehr gut. Preise inkl. Mwst.     5,50  

B03782 Bühler, Paul : Auf Reisen Erlebtes. 
Literarischer Verlag, Dornach, 1971. - 173 S. ; 
brosch. Buchzustand : sehr gut. Preise inkl. 
Mwst.     5,50  

B13837 Fritz Götte / Jürgen von Grone (Hrsg.): 
Walter Johannes Stein in Memoriam.  Einbandart: 
geheftet. Seiten: 30. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. Rudolf Steiner über Walter 
Johannes Stein / Herbert Hahn: Skizze seines 

Lebens / Autobiographische Skizzen von Stein / 
Schülererlebnis.    15,00  

B14362 Fuhrmann, H.: Trauerrede bei der am 20. 
Dezember 1833 erfolgten Beerdigung des am 14. 
desselben Monats meuchlings ermordeten Kaspar 
Hauser gehalten und nu auf vielseitiges Verlangen 
hrsg. von H. Fuhrmann Brügel´scher Druck, 
[Ansbach] 1927 Einbandart: Heftchen. Seiten: 15. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     8,00  

B13679 Glas, Norbert: Amos Comenius : 
Philosoph u. Pädagoge des Arabismus. Mellinger, 
Stuttgart 1976 Einbandart: kartoniert. Seiten: 60. 
Format: 17 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3880692106.     16,00  

B06249 Glas, Norbert: Byrons Schicksalsrätsel. 
Verlag Freies Geistesleben, 1962. - 61 S. ; Kart. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. Aus der Reihe : Anregungen zur 
anthroposophischen Arbeit 2.    7,40  

B05282 Goldschmidt, Hermann Levin: 
Pestalozzis unvollendete Revolution. Novalis Verlag, 
1977. - 108 S. . ; brosch. Buchzustand : 
Bibliotheksexemplar (Titelblatt bestempelt, Rücken 
beklebt), leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3721450124.     5,00  

B13794 Hemleben, Johannes: Paracelsus : 
Revolutionär, Arzt und Christ. Huber, Frauenfeld, 
Stuttgart 1973 Einbandart: Leinen mit 
Schutzumschlag. Seiten: 239. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Vortitelblatt beschriftet, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3719304523.     11,00  
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B05283 Herberts, Kurt: Zurück zu Humboldt : 
seine Renaissance als Zukunft des Abendlandes. 
Creator-Verlag, 1986. - 134 S. ; Hardcovermit 
Schutzumschlag. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, Vortitelblatt bestempelt, 
Schutzumschlag angestoßen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3892470014.     4,10  

B11939 Lampe, Bernd: Cristóbal Colón : 
Schicksal einer Meerfahrt; Drama in 11 Bildern. 
Verlag Freies Geistesleben, Stuttgart 1974 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 107. Format: 8°. 
Buchzustand: Einband in Folie eingeschlagen und 
beschriftet, sonst gut, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3772506429.     6,00  

B10147 Lampe, Bernd: Gralssuche und 
Schicksalserkenntnis . - Dürnau : Verl. der 
Kooperative Dürnau Bd. 2., Gâwân (Gawan) 1987 
Einbandart: Hardcover. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3888610109.     26,00  

B13472 Leber, Stefan: ... es mussten neue Götter 
hingesetzt werden : Menschen in d. Entfremdung: 
Marx u. Engels, Cieszkowski, Bauer, Hess, Bakunin 
u Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1987 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 381. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772507301.     4,00  

B14436 Mayer, Johannes : Kaspar Hauser : das 
Buch zum Film. Der Mensch. Der Mythos. Das 
Verbrechen. Urachhaus, Stuttgart 1994 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 165. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3825170012.    
 4,00  

B14530 Nordmeyer, Barbara: Zeitgewissen : 
Biographische Skizzen. Verl. Urachhaus, Stuttgart 
1966 Einbandart: kartoniert. Seiten: 176. Format: 8°. 
Buchzustand: Einband berieben, Klebespuren auf 
Einbandinnendeckel, Schnitt leicht fleckig, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Steiner, Rudolf 
Anthroposophie.    4,90  

B13881 Novalis / Lehr, Günther Alois [Bearb.]: 
Hyazinth und Rosenblüte : ein Märchen. von 
Novalis. Edition Lionardo, [Wuppertal] 2005 
Einbandart: geheftet. Sehr attraktive Gestaltung. 
Seiten: 8. Format: 22 cm. Buchzustand: minimale 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, fast wie 
neu. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3938110015. Bilder 
und Schrift entstanden im Jahre 1955 in 
Gemeinsamkeit von Günther Alois Lehr und 
Marianne Lehr-Mielenhausen.    8,00  

B03370 Ott, Inge : Die gläserne Brücke : 
zwischen Leben und Tod. Falter im Verlag Freies 
Geistesleben, 1995. - 96 S. ; Hardcover mit 
Schutzumschlag. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, gut. Preise inkl. Mwst.     2,70  

B11983 Picht, C. S. : Gesammelte Aufsätze, 
Briefe und Fragmente : zur Widerkehr des zehnten 

Todestages 7. Juni 1964. Mellinger, 1964. - 93 S. ; 
20100191 Einbandart: kartoniert. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B06548 Poeppig, Fred: Stufen auf dem Wege : 
Aphorismen und Tagebuchblätter meditativ 
errungenes auf der Pilgerfahrt zum Geist. Woizcik, 
1963. - 159 S. ; OriginalPappband. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Tesaklebespuren auf 
Vortitelblatt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     10,00  

B13435 Steiner, Rudolf: Bd. 4., Vom Lebenslauf 
des Menschen : Vorträge - (Themen aus dem 
Gesamtwerk) Stuttgart : Verl. Freies Geistesleben 
1980 Einbandart: kartoniert. Format: 254 S.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772500749.     4,00  

B11839 Tetzlaff, Irene: Unter den Flügeln des 
Phönix : der Graf von Saint Germain; Aussagen, 
Meinungen, Überlieferungen. Lichthort-Verlag, 
Marschalkenzimmern (Schwarzwald) 1972 
Einbandart: Leinen.. Seiten: 144. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
etwas fleckig, Vortitelblatt beschriftet, Titelblatt 
bestempelt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     9,90  

B05657 Thiele, Hans Augustinus: Soldat 
Manager Mönch : ein Lebenslauf. Aloys Henn 
Verlag, 1972. - 307 S. ; Brosch. Buchzustand : 
Einband angestoßen und berieben, gebräunt, keine 
Anstreichungen.. Preise inkl. Mwst.     14,00  

B13683 Thylmann, Joanna / Thylmann, 
Andreas [Hrsg.]: Briefe an einen jungen Freund : 
Unkonventionelles zur Menschwerdung ; Leben mit 
dem Schulungsweg Rudolf Steiners ; der christliche 
Freiheitsimpuls und der Katho Verl. Die Pforte, 
Basel 1992 Einbandart: kartoniert. Seiten: 287. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten etwas 
angestoßen, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3856360999.     9,00  

B13251 Uehli, Ernst: Richard Wagners 
mythisches Lebensbild. 4. Aufl. Are-Verl., 
Ahrweiler/Rheinland 1953 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 174. Format: kl. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten stark gebräunt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B12346 Uehli, Ernst / Reinhart, Hans / 
Hugentobler, Jakob: Ernst Uehli : Leben und 
Gestaltung. Festschrift zum 70. Geburtstag, 
überreicht von Freunden und Verehrern Francke, 
Bern 1945 Einbandart: Original-Pappband. Seiten: 
147. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, gebräunt, Ecken und Kanten 
angestoßen, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     11,00  

B14527 Wehr, Gerhard: Helena Petrovna 
Blavatsky : eine moderne Sphinx ; Biographie. 
Pforte, Dornach 2005 Einbandart: Hardcover. 
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Seiten: 271. Format: 22 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 

Preise inkl. Mwst. ISBN: 385636160X. Steiner, 
Rudolf Anthroposophie    14,00  

Anthroposophie/ Christus 
B13800 A2/12 Sek Rudolf Steiner. 
Christengemeinschaft : Zeitschrift zur religiösen 
Erneuerung. Heft 1 2012 die himmlischen 
Hierachien. Wie wirkt der Logos in der Welt? 
Urachhaus., Stuttgart 2012 Einbandart: Heft. Seiten: 
46. Format: 27cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     3,00  

B13803 A2/12 Sek Rudolf Steiner. 
Christengemeinschaft : Zeitschrift zur religiösen 
Erneuerung. Heft 10 2011 Verantwortlich vor Gott - 
Mitglieder und Barfußpriester. Urachhaus., Stuttgart 
2011 Einbandart: Heft. Seiten: 46. Format: 27cm.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, einige 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     2,90  

B13802 A2/12 Sek Rudolf Steiner. 
Christengemeinschaft : Zeitschrift zur religiösen 
Erneuerung. Heft 11 2011 Schwellenerfahrungen 
im Tod - in der Meditation. Urachhaus., Stuttgart 
2011 Einbandart: Heft. Seiten: 46. Format: 27cm.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,00  

B13801 A2/12 Sek Rudolf Steiner. 
Christengemeinschaft : Zeitschrift zur religiösen 
Erneuerung. Heft 12 2011 Das Drama des 
Erdenmenschen und Erinnerungen an Taco Bay. 
Urachhaus., Stuttgart 2011 Einbandart: Heft. Seiten: 
46. Format: 27cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     3,00  

B13805 A2/12 Sek Rudolf Steiner. 
Christengemeinschaft : Zeitschrift zur religiösen 
Erneuerung. Heft 6 2011 Die Schöpfung 
weiterführen. Urachhaus., Stuttgart 2011 
Einbandart: Heft. Seiten: 46. Format: 27cm.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, einige 
Bleistiftanstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 3,00  

B13804 A2/12 Sek Rudolf Steiner. 
Christengemeinschaft : Zeitschrift zur religiösen 
Erneuerung. Heft 7-8 2011 Im Puls von Werden 
und Vergehen - Phänomene der Zeit. Urachhaus., 
Stuttgart 2011 Einbandart: Heft. Seiten: 46. Format: 
27cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,00  

B13635 A1/12 Sek Rudolf Steiner. 
Gegenwartsrätsel im Offenbarungslicht. (Christus 
aller Erde ; 16) Verlag d. Christengemeinschaft, 
Stuttgart 1925 Einbandart: Original-Pappband mit 
Goldprägung und Leinenrücken. Seiten: 121. 
Format: kl. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Bleistiftanstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     8,00  

B13291 A5/11 Rudolf Steiner. Wege zum Beten. 
Urachhaus 1964. - 87 S. ; Einbandart: kartoniert. 

Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B13639 Beckh, Hermann: Der Ursprung im 
Lichte : Bilder der Genesis. (Christus aller Erde ; 7) 
Michael-Verlag, München 1924 Einbandart: 
Original-Pappband Seiten: 85. Format: kl. 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     15,00  

B13921 Benesch, Friedrich: Apokalypse : der 
Verwandlung der Erde ; eine okkulte Mineralogie. 
Mit zahlr. auch farbigen Abbildungen. Urachhaus, 
Stuttgart 1981 Einbandart: Leinen mit 
Schutzumschlag. Seiten: 475. Format: 24 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, Vortitel beschriftet, kleine Delle am 
Einband, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878382987.     59,00  

B13923 Benesch, Friedrich: Zur Äthergeographie 
der Erde : Christus in den Sphären von Erde und 
Mensch . (Vorträge und Kurse, Bd. 6) 2000 
Einbandart: Leinen mit Schutzumschlag. Seiten: 
272. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Titelblatt minimal beschriftet, 
kaum Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878389760.     69,00  

B11015 Binder, Andreas: Wie christlich ist die 
Anthroposophie? : Standortbestimmung aus der 
Sicht eines evangelischen Theologen. Urachhaus, 
Stuttgart 1989 Einbandart: kartoniert. Seiten: 217. 
Format: 22 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, wenig Bleistift-Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3878386117.     3,20  

B12448 Bock, Emil: Cäsaren und Apostel. 
(Beiträge zur Geistesgeschichte der Menschheit ; 
Bd. 4) Stuttgart : Urachhaus 1978 Einbandart: 
Leinen mit Schutzumschlag. Seiten: 372. Format: 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren am 
Schutzumschlag, sonst einwandfrei, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878382278.     25,00  

B14350 Bock, Emil: Das Evangelium : 
Betrachtungen und Übersetzungen. Band I: 
Betrachtungen. Band I: Betrachtungen. 
Manuskriptdruck Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 339. Format: Großformat.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, innen 
gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.    
 13,00  

B14351 Bock, Emil: Das Evangelium : 
Betrachtungen und Übersetzungen. Band I: 
Betrachtungen. Band I: Betrachtungen. 
Manuskriptdruck Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 339. Format: Großformat.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, innen 
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gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.    
 13,00  

B06203 Bock, Emil: Das Evangelium : 
Betrachtungen und Übersetzungen. Band I: 
Betrachtungen. Manuskriptdruck, 339 S. ; Leinen. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
und Rücken lichtrandig, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     13,00  

B06202 Bock, Emil: Das Evangelium : 
Betrachtungen und Übersetzungen. Band IV: 
Übersetzungen, die Briefe. Manuskriptdruck, 185 
S. ; Leinen. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B14443 Bock, Emil: Die drei Jahre - Bd. 6 der 
Beiträge zur Geistesgeschichte der Menschheit . 
Stuttgart : Urachhaus 1981 Einbandart: Leinen mit 
Schutzumschlag. Seiten: 461. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878382294.     70,00  

B14345 Bock, Emil: Die drei Jahre. Band III der 
Reihe Beiträge zur Geistesgeschichte der 
Menschheit - Urchristentum Verl. Urachhaus, 
Stuttgart 1949 Einbandart: Original-Pappband mit 
Leinenrücken. Seiten: 410. Format: gr. 8. 
Buchzustand: Einband etwas fleckig, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Die letzten 
drei Jahre des Wirkens Jesu Christi auf Erden. Der 
Lehrende / Der Heilende / Totenerweckungen / 
Gestalten im Umkreis / Pontius Pilatus / Die 
Karwoche / Der Auferstandene...    49,00  

B13642 Bock, Emil: Die Kindheit Jesu, zwei 
apokryphe Evangelien. (Christus aller Erde ; 15) 
Michael Verlag, München 1924 Einbandart: 
Original-Pappband. Seiten: 171. Format: kl. 8. 
Buchzustand: Einbandrücken geklebt, Seiten leicht 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B12450 Bock, Emil: Moses und sein Zeitalter. 
(Beiträge zur Geistesgeschichte der Menschheit; 
Bd. 2) Stuttgart : Urachhaus 1978 Einbandart: 
Leinen mit Schutzumschlag. Seiten: 223. Format: 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878382251.     25,00  

B14601 Bock, Emil: Moses und sein Zeitalter. 
(Das Alte Testament und die Gesitesgeschichte der 
Menschheit - II) Verl. Urachhaus, Stuttgart 1952 
Einbandart: Original-Hardcover-Pappband mit 
Leinenrücken. Seiten: 182. Format: gr. 8. 
Buchzustand: Einband etwas fleckig, innen gut, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B12475 Bock, Emil: The Apocalypse of St. John. 
Christian Community Press, London 1957 
Einbandart: Leinen. Seiten: 189. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, ehem. 
Bibliotheksex. Stempel, in Folie eingeschlagen, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14090 Bock, Emil: Wiederholte Erdenleben : die 
Wiederverkörperungsidee in der deutschen 
Geistesgeschichte. Fischer-Taschenbuch-Verlag, 
Frankfurt am Main 1981 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 221. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, gebräunt, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3596255066.     3,50  

B13239 Bock, Emil / Goebel, Robert: Die 
Katakomben : Bilder aus der Welt des frühen 
Christentums. Mit 68 Bildtafeln. Verl. Urachhaus, 
Stuttgart 1961 Einbandart: Leinen mit 
Schutzumschlag. Seiten: 59. Format: 4°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Schutzumschlag leicht eingerissen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     10,00  

B06433 Debus, Michael: Anthroposophie und die 
Erneuerung der christlichen Kirche. Urachhaus, 
1989. - 62 S. ; Kart. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     3,70  

B13638 Doldinger, Friedrich: Der Tisch : ein 
Gespräch, eine Spruchsammlung und eine 
Legende. (Christus aller Erde ; 20) Verlag d. 
Christengemeinschaft, Stuttgart 1927 Einbandart: 
Original-Leinen mit Leinenrücken. Seiten: 130. 
Format: kl. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     8,50  

B13643 Doldinger, Friedrich: Der weisse Stein : 
13 Bildgestalten. (Christus aller Erde; 9) Michael 
Verlag, München 1924 Einbandart: Original-
Pappband. Seiten: 85. Format: kl. 8. Buchzustand: 
Seiten leicht stockfleckig, Vortitel beschriftet, kleine 
Beschädigung am Einbandrücken, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B12844 Evelyn Francis Capel: The Making of 
Christianity and the Greek Sprit. Floris Books. 1980 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 125. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, einige 
Knicke, Seiten sehr gebräunt, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     13,00  

B14385 Finkenrath, Willi: Der besessene Knabe. 
Ein therapeutisches Urbild. Mit zahlreichen farbigen 
Detail- und Gesamt-Abbildungen des Gemäldes. 
Edition Lionardo, [Wuppertal] o.J. Einbandart: 
Hardcover. Seiten: 48. Format: 22 cm. Buchzustand: 
minimale Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
fast wie neu. Preise inkl. Mwst. Als Raphael von 
Urbino am Karfreitag des Jahres 1520 im Alter von 
37 Jahren stirbt, steht an seinem Sterbebett fast 
vollendet sein letztes und vielleicht bedeutendstes 
Werk, die Transfiguration. Weit entfernt von der 
zeitlosen Stille seiner Marienbilder führ Raphael 
durch die Entwicklungsgeschichte der Menschheit, 
ihre Vergangenheit, ihre Gegenwart und ihre 
Zukunft. Dazu fügt er zunächst rätselhaft zwei 
Szenen, die im Matthäus-, Markus- und Lukas-
Evangelium geschildert werden, zu einer einzigen 
Komposition zusammen. Das Markus-Evangelium 
benennt sie : Die Verklärung auf dem Berge und die 
Heilung des besessenen Knaben.    14,00  
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B12654 Fischer, Engelbert / Fischer, 
Gwendolyn: Sonntagsworte : Ein Jahrgang 
Lübecker Predigten. Zum Dank für viele schöne 
Jahre des Zusammenwirkens an unserer 
gemeinsamen heiligen Sache. 
Eigenveröffentlichung., Stuttgart o.J. Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 41. Format: 19 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband und Seiten 
etwas verknickt, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst. Die Ansprachen sind alle in der 
Menschenweihehandlung gehalten worden. Sie 
haben daher zumeist einen direkten Bezug auf das 
eben gehörte Evangelium, oft bis in einzelne 
Wendungen hinein. Daher sind alle Stellen 
angegeben.    6,00  

B13250 Floride, Athys / Stöckli, Thomas [Hrsg.]: 
Wege zur Christus-Erfahrung. Band 3 von Das 
ätherische Christus-Wirken; eine 
geisteswissenschaftliche Aufgabenstellung) Verl. 
am Goetheanum, Dornach 1991 Einbandart: 
Einbandart: Leinen mit Schutzumschlag im Schuber. 
Seiten: 400. Format: 22 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 372350597X.     39,00  

B14053 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 10. Jahrgang 1933 - Heft 1 
April - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1932 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, Einband lose, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     7,00  

B14054 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 10. Jahrgang 1933 - Heft 2 
Mai - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1933 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, Einband lose, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     7,00  

B14055 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 10. Jahrgang 1933 - Heft 3 
Juni - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1933 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
Bindung etwas defekt, stockfleckig, Einband lose, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B14056 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 10. Jahrgang 1933 - Heft 4 
Juli - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1933 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, fleckig, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     7,00  

B14057 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 10. Jahrgang 1933 - Heft 5 
August - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1933 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, fleckig, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     7,00  

B14058 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 10. Jahrgang 1933 - Heft 7 
Oktober - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1933 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, fleckig, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     7,00  

B14059 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 10. Jahrgang 1934 - Heft 10 
Januar - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1934 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, fleckig, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     7,00  

B14060 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 10. Jahrgang 1934 - Heft 11 
Februar - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1934 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, fleckig, kaum Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     7,00  

B14061 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 10. Jahrgang 1934 - Heft 12 
März - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1934 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
leicht eingerissen, stockfleckig, fleckig, kaum 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B14030 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 2. Jahrgang 1926 - Heft 12 
März - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1926 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B13998 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 38. Jahrgang 1966 - Heft 10 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1966 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
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Gebrauchsspuren, etwas verknickt, leicht fleckig, 
einige Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13925 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 42. Jahrgang 1970 - Heft 1 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1970 Einbandart: geheftet in 
rosa Karton. Seiten: 32. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, etwas 
verknickt, etwas lichtrandig. Preise inkl. Mwst.    
 4,50  

B13926 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 42. Jahrgang 1970 - Heft 2 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1970 Einbandart: geheftet in 
rosa Karton. Seiten: 32. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, etwas 
verknickt, etwas lichtrandig. Preise inkl. Mwst.    
 4,50  

B13927 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 42. Jahrgang 1970 - Heft 3 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1970 Einbandart: geheftet in 
rosa Karton. Seiten: 32. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, etwas 
verknickt, etwas lichtrandig. Preise inkl. Mwst.    
 4,50  

B13928 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 42. Jahrgang 1970 - Heft 4 
- April - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1970 Einbandart: 
geheftet in rosa Karton. Seiten: 32. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, etwas lichtrandig. Preise inkl. 
Mwst.     4,50  

B13929 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 42. Jahrgang 1970 - Heft 5 
- Mai - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1970 Einbandart: 
geheftet in rosa Karton. Seiten: 32. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, etwas lichtrandig. Preise inkl. 
Mwst.     4,50  

B13930 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 42. Jahrgang 1970 - Heft 6 
- Juni - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1970 Einbandart: 
geheftet in rosa Karton. Seiten: 32. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, etwas lichtrandig. Preise inkl. 
Mwst.     4,50  

B13931 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 42. Jahrgang 1970 - Heft 7 
- Juli - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 

Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1970 Einbandart: 
geheftet in rosa Karton. Seiten: 32. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, etwas lichtrandig. Preise inkl. 
Mwst.     4,50  

B13932 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 42. Jahrgang 1970 - Heft 8 
- August - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1970 Einbandart: 
geheftet in rosa Karton. Seiten: 32. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, etwas lichtrandig. Preise inkl. 
Mwst.     4,50  

B14031 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 5. Jahrgang 1928 - Heft 2 
Mai - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1928 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14032 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 5. Jahrgang 1928 - Heft 5 
Mai - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1928 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14033 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 5. Jahrgang 1929 - Heft 10 
Januar - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1929 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14034 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 5. Jahrgang 1929 - Heft 12 
März - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1929 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B13999 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 191991 - Heft 
2 - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1991 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, kaum 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B14019 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
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Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1988 - Heft 1 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1988 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14028 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1988 - Heft 10 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1988 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14029 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1988 - Heft 12 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1988 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14020 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1988 - Heft 2 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1988 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14021 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1988 - Heft 3 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1988 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14022 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1988 - Heft 4 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1988 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14023 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1988 - Heft 5 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1988 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14024 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1988 - Heft 6 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1988 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 

Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14025 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1988 - Heft 7 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1988 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14026 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1988 - Heft 8 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1988 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14027 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1988 - Heft 9 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1988 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14000 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1991 - Heft 3 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1991 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, kaum 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14001 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1991 - Heft 4 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1991 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, kaum 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14002 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1991 - Heft 5 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1991 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, kaum 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14003 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1991 - Heft 6 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1991 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14004 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
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Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1991 - Heft 7 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1991 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14005 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1991 - Heft 9 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1991 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14010 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1998 - Heft 1 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1998 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14016 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1998 - Heft 10 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1998 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14017 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1998 - Heft 11 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1998 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14018 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1998 - Heft 12 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1998 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14011 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1998 - Heft 3 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1998 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14012 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1998 - Heft 4 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1998 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 

Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14013 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1998 - Heft 5 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1998 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14014 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1998 - Heft 6 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1998 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14015 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1998 - Heft 9 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1998 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14006 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1999 - Heft 1 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1999 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14007 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1999 - Heft 3 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1999 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14008 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1999 - Heft 4 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1999 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14009 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 63. Jahrgang 1999 - Heft 5 
- Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1999 Einbandart: geheftet. 
Seiten: 34. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14035 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
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Christengemeinschaft). 8. Jahrgang 1931 - Heft 1 
April - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1931 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14036 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 8. Jahrgang 1931 - Heft 2 
Mai - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1931 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14037 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 8. Jahrgang 1931 - Heft 3 
Juni - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1931 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14038 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 8. Jahrgang 1931 - Heft 4 
Juli - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1931 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stark fleckig, stockfleckig, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     7,00  

B14039 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 8. Jahrgang 1931 - Heft 5 
August - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1931 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14040 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 8. Jahrgang 1931 - Heft 6 
Septemper - Monatsschrift zur religiösen 
Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1931 
Einbandart: geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14041 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 8. Jahrgang 1931 - Heft 7 
Oktober - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1931 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14042 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 8. Jahrgang 1932 - Heft 10 
Januar - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1932 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14043 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 8. Jahrgang 1932 - Heft 11 
Februar - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1932 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, Einband liegt lose bei, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B14044 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 9. Jahrgang 1932 - Heft 1 
April - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1932 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14045 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 9. Jahrgang 1932 - Heft 2 
Mai - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1932 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14046 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 9. Jahrgang 1932 - Heft 3 
Juni - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1932 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14047 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 9. Jahrgang 1932 - Heft 4 
Juli - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1932 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14048 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 9. Jahrgang 1932 - Heft 7 
Oktober - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1932 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
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stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14049 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 9. Jahrgang 1932 - Heft 8 
November - Monatsschrift zur religiösen 
Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1932 
Einbandart: geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14052 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft). 9. Jahrgang 1933 - Heft 12 
März - Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. 
Verlag Urachhaus., Stuttgart. 1932 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 34. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, etwas verknickt, 
stockfleckig, Einband lose, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     7,00  

B13933 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 40. 
Jahrgang 1968 - Heft 1 - Neujahr - Monatsschrift 
zur religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., 
Stuttgart. 1968 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Seiten: 32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, etwas 
lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13941 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 40. 
Jahrgang 1968 - Heft 10 - Oktober - Monatsschrift 
zur religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., 
Stuttgart. 1968 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Seiten: 32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, etwas 
lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13942 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 40. 
Jahrgang 1968 - Heft 11 - November - 
Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1968 Einbandart: geheftet in 
rosa Karton. Seiten: 32. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, etwas 
verknickt, etwas lichtrandig. Preise inkl. Mwst.    
 4,50  

B13943 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 40. 
Jahrgang 1968 - Heft 12 - Dezember - 
Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1968 Einbandart: geheftet in 
rosa Karton. Seiten: 32. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, etwas 
verknickt, etwas lichtrandig. Preise inkl. Mwst.    
 4,50  

B13934 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 

(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 40. 
Jahrgang 1968 - Heft 2 - Februar - Monatsschrift 
zur religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., 
Stuttgart. 1968 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Seiten: 32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, etwas 
lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13935 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 40. 
Jahrgang 1968 - Heft 4 - April - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1968 Einbandart: geheftet in rosa Karton. Seiten: 
32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, etwas 
lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13936 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 40. 
Jahrgang 1968 - Heft 5 - Mai - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1968 Einbandart: geheftet in rosa Karton. Seiten: 
32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, etwas 
lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13937 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 40. 
Jahrgang 1968 - Heft 6 - Juni - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1968 Einbandart: geheftet in rosa Karton. Seiten: 
32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, etwas 
lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13938 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 40. 
Jahrgang 1968 - Heft 7 - Juli - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1968 Einbandart: geheftet in rosa Karton. Seiten: 
32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, etwas 
lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13939 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 40. 
Jahrgang 1968 - Heft 8 - August - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1968 Einbandart: geheftet in rosa Karton. Seiten: 
32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, etwas 
lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13940 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 40. 
Jahrgang 1968 - Heft 9 - September - Monatsschrift 
zur religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., 
Stuttgart. 1968 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Seiten: 32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, etwas 
lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  
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B13944 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 43. 
Jahrgang 1971 - Heft 7 - Juli - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1971 Einbandart: geheftet in rosa Karton. Seiten: 
32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, minimal fleckig, 
etwas lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13949 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 47. 
Jahrgang 1975 - Heft 10 - Oktober - Monatsschrift 
zur religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., 
Stuttgart. 1975 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Seiten: 32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, minimal fleckig, 
etwas lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13950 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 47. 
Jahrgang 1975 - Heft 12 - Dezember - 
Monatsschrift zur religiösen Erneuerung. Verlag 
Urachhaus., Stuttgart. 1975 Einbandart: geheftet in 
rosa Karton. Seiten: 32. Format: 24x20cm.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, etwas 
verknickt, minimal fleckig, etwas lichtrandig. Preise 
inkl. Mwst.     4,50  

B13945 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 47. 
Jahrgang 1975 - Heft 5 - Mai - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1975 Einbandart: geheftet in rosa Karton. Seiten: 
32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, minimal fleckig, 
etwas lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13946 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 47. 
Jahrgang 1975 - Heft 6 - Juni - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1975 Einbandart: geheftet in rosa Karton. Seiten: 
32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, minimal fleckig, 
etwas lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13947 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 47. 
Jahrgang 1975 - Heft 8 - August - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1975 Einbandart: geheftet in rosa Karton. Seiten: 
32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, minimal fleckig, 
etwas lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13948 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 47. 
Jahrgang 1975 - Heft 9 - September - Monatsschrift 
zur religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., 
Stuttgart. 1975 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 

Seiten: 32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas verknickt, minimal fleckig, 
etwas lichtrandig. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13951 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 70. 
Jahrgang 1998 - Heft 2 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1998 Einbandart: geheftet. Seiten: 55. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, minimal fleckig, Bindung lose, 
etwas lichtrandig, einige Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. Judentum zwischen Christentum und 
Islam, Im heiligen Land erlebt...    2,50  

B13952 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 70. 
Jahrgang 1998 - Heft 7-8 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1998 Einbandart: geheftet. Seiten: 95. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, minimal fleckig, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Japan gestern 
und heute.    4,00  

B13974 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 71. 
Jahrgang 1999 - Heft 10 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1999 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Michaels Kampf, Die freie Kraft im Menschen, 
Der Tod wird eigen, Charles de Foucauld, Belder 
von René Damen.    4,00  

B13975 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 71. 
Jahrgang 1999 - Heft 11 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1999 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Wo Schicksalswege sich kreuzen.    4,00  

B13972 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 71. 
Jahrgang 1999 - Heft 7/8 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1999 Einbandart: geheftet. Seiten: 100. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Sonderheft USA.    6,00  

B13973 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 71. 
Jahrgang 1999 - Heft 9 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
1999 Einbandart: geheftet. Seiten: 100. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
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etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Goethe.    4,00  

B13976 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 72. 
Jahrgang 2000 - Heft 1 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2000 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Der neue Blick auf die Erde - Wer ist das - 
Gott?    4,00  

B13983 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 72. 
Jahrgang 2000 - Heft 10 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2000 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Wer ist das Ich? Johann Sebastian Bach. 
Der Maler Heribert Joliet.    4,00  

B13984 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 72. 
Jahrgang 2000 - Heft 11 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2000 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Zur Apokalypse - Krisen im Lebensgang.   
 4,00  

B13977 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 72. 
Jahrgang 2000 - Heft 2 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2000 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Leben mit dem Evangelium, Kunst im 20. 
Jh.    4,00  

B13978 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 72. 
Jahrgang 2000 - Heft 3 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2000 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Die Neuentdeckung des Christentums. Zum 
75. Todestag Rudolf Steiners.    4,00  

B13979 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 72. 
Jahrgang 2000 - Heft 4 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2000 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 

Mwst. Christi Einzug in den Tempel. Die Judasnähe 
der Gegenwart, Johann Sebastian Bach.    4,00  

B13980 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 72. 
Jahrgang 2000 - Heft 5 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2000 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Kinder - eine aussterbende Art?    4,00  

B13981 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 72. 
Jahrgang 2000 - Heft 6 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2000 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Auf Deutsch gesagt... Zwischen den 
Sprachen... Verständigung ist möglich.    4,00  

B13982 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 72. 
Jahrgang 2000 - Heft 7/8 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2000 Einbandart: geheftet. Seiten: 100. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Sonderthema: Rußland.    6,00  

B13953 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 81. 
Jahrgang 2009 - Heft 1 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2009 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, minimal fleckig, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Schicksal und 
Erwählung.    4,00  

B13961 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 81. 
Jahrgang 2009 - Heft 10 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2009 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Michaeli - die Beziehung des Menschen zum 
Himmel wird wesentlich.    4,00  

B13960 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 81. 
Jahrgang 2009 - Heft 11 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2009 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, Cover beschädigt - ein Stück 
herausgeschnitten, einige Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. Friedrich Schiller - den Menschen ins 
Große denken.    4,00  
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B13962 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 81. 
Jahrgang 2009 - Heft 12 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2009 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Emil Bock - ein Leben in apokalyptischer 
Wachheit.    4,00  

B13954 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 81. 
Jahrgang 2009 - Heft 2 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2009 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, minimal fleckig, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Was ist 
Evolution. Zum 200. Geburtstag von Charles 
Darwin.    4,00  

B13955 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 81. 
Jahrgang 2009 - Heft 3 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2009 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, minimal fleckig, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Angst - der 
Schatten vor unserer Zukunft.    4,00  

B13956 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 81. 
Jahrgang 2009 - Heft 4 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2009 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, minimal fleckig, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Wandlung - Das 
gemeinsame Schicksal von Himmel und Erde.   
 4,00  

B13957 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 81. 
Jahrgang 2009 - Heft 5 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2009 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, minimal fleckig, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Die Macht der 
Bilder.    4,00  

B13958 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 81. 
Jahrgang 2009 - Heft 6 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2009 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, minimal fleckig, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Gemeinschaft 
aus der Feuerkraft des Geistes.    4,00  

B13959 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 81. 
Jahrgang 2009 - Heft 7/8 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2009 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, minimal fleckig, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Leben am 
Wendepunkt - Untergänge und neues Werden.   
 6,00  

B13963 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 82. 
Jahrgang 2010 - Heft 1 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2010 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Das Credo - in Gottes Wesen gründen.    4,00  

B13964 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 82. 
Jahrgang 2010 - Heft 10 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2010 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Kirche heute - damit Christus fortwirken 
kann.    4,00  

B13965 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 82. 
Jahrgang 2010 - Heft 12 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2010 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Dem abwesenden Gott das Kommen 
bereiten.    4,00  

B13966 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 82. 
Jahrgang 2010 - Heft 2 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2010 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Lazarus - Sterben, um Gott zu offenbaren.   
 4,00  

B13967 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 82. 
Jahrgang 2010 - Heft 3 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2010 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Johannes Rath - Priester und Künstler.    4,00  

B13968 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
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(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 82. 
Jahrgang 2010 - Heft 5 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2010 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. FUTURE NOW - sich zum Weltenfortgang 
vereinen.    4,00  

B13969 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 82. 
Jahrgang 2010 - Heft 6 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2010 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Gewissen - mit Gott gemeinsam wissen.   
 4,00  

B13970 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 82. 
Jahrgang 2010 - Heft 7/8 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2010 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Raum erfahren - neue Räume gestalten.   
 6,00  

B13971 Frieling, Rudolf (Hrsg.): Wistinghausen, 
Kurt von (Schriftleitun Die Christengemeinschaft 
(Zeitschrift der Christengemeinschaft). 82. 
Jahrgang 2010 - Heft 9 - Monatsschrift zur 
religiösen Erneuerung. Verlag Urachhaus., Stuttgart. 
2010 Einbandart: geheftet. Seiten: 50. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Alexander Men - in Liebe zu Christus 
entbrannt.    4,00  

B13115 Frieling, Rudolf Agape : Die göttliche 
Liebe im Johannes-Evangelium Verl. Urachhaus; 
[Leipzig], Stuttgart 1967 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 59. Format: 8°. Buchzustand: Eselsohren, 
vom Titelblatt ein Stück herausgeschnitten, Einband 
lichtrandig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B12904 Frieling, Rudolf: Christentum und 
Wiederverkörperung. Christengemeinschaft in der 
Deutschen Demokratischen Republik., [Berlin] 1986 
Einbandart: Leinen mit Schutzumschlag. Seiten: 
142. Format: 22 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     4,00  

B13344 Frieling, Rudolf / Schühle, Erwin: 
Christentum und Gnosis : 2 Vorträge. Verl. 
Urachhaus, Stuttgart 1962 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 44. Format: 8°. BuBuchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. 
Buchrücken beklebt, Stempel, Folie, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     2,50  

B13730 Führer, Christoph: Aspekte eines 
Christentums der Zukunft : zur Theologie und 
Spiritualität Friedrich Rittelmeyers. Urachhaus, 
Stuttgart 1997 Einbandart: Hardcover. Seiten: 294. 
Format: 21 cm. Buchzustand: Buchrücken beklebt, 
Buchtasche, Stempel, Markierung am Schnitt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3825171655.     6,00  

B12662 Gädeke, Friedrich: Meditative Studien 
zum Lukas-Evangelium. Ein Weg durch die 
Kompositionsstruktur. Sowie Das Evangelium nach 
Lukas übersetzt von Friedrich Gädeke. Petersen 
1989 Einbandart: Hardcover. Seiten: 439. Format: 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Ecken 
und Kanten angestoßen, Vortitelblatt beschriftet, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 23,00  

B14255 Gädeke, Wolfgang: Anthroposophie und 
die Fortbildung der Religion. Flensburger-Hefte-
Verl., Flensburg 1990 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
448. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3,93E.     8,00  

B13796 Goebel, Robert Schelling : Künder einer 
neuen Epoche des Christentums ; eine Skizze zu 
Leben und Werk. Mit der 36. und 37. Vorlesung aus 
der Philosophie der Offenbarung. Urachhaus, 
Stuttgart 1975 Einbandart: kartoniert. Seiten: 126. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3878381954(falscheIS.    
 6,00  

B11920 Goebel, Robert / Pauli, August: Von der 
Krisis des Protestantismus : Zu Karl Barths 
Theologie der Krisis Mit Vorwort von Friedrich 
Rittelmeyer. Verlag d. Christengemeinschaft, 
Stuttgart 1928 Einbandart: kartoniert. Seiten: 70. 
Format: 8°. Buchzustand: Einband etwas 
angestoßen und gebräunt, Titelblatt bestempelt, 
jedoch keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.    
 9,00  

B12731 Heidenreich, Alfred: Growing Point : The 
story of the foundation of the movement for 
religious renewal The Christian Community 
Christian Community Press, London 1965 
Einbandart: Hardcover mit Schutzumschlag. Seiten: 
128. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Bleistiftanstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     11,00  

B12626 Heimann, Peter: Der griechische Weg zu 
Christus : Elemente zum Verständnis des ersten 
Petrusbriefes Urachhaus, Stuttgart 1991 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 115. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878389159.     7,00  

B11885 Heisler, Hermann: Warum 
Christengemeinschaft? : Ein Gespräch. Verl. 
Urachhaus, Stuttgart 1937 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 31. Format: 8°. Buchzustand: ehem. 
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Bibliotheksex. in Folie eingeschlagen, Seiten stark 
gebräunt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     6,00  

B12276 Hemleben, Johannes: Rudolf Steiner : 
Antwoord op de toekomst ; Een biografie. Johannes 
Hemleben. [Vert.: H. J. de Koster] Lemniscaat, 
Rotterdam 1970 Einbandart: kartoniert. Seiten: 148. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B02372 Herausgegeben von den Pfarrern der 
Gemeinden St. Gallen:/ Palmer, O. Wie feiert die 
Christengemeinschaft das Abendmahl 
(Menschenweihehandlung)? Eine weitere 
Fortführung des Versuchs, ihr Wirken und Wesen 
mit wenigen Worten zu umreissen. Viertes Flugblatt, 
1958. - 15 S. ; Heftchen. Buchzustand : leicht 
gebräunt, gut. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B12358 Hornemann, Dieter: Nachfolge Christi - 
heute : ein Weg zum Jünger-Werden. Urachhaus, 
Stuttgart 2010 Einbandart: Hardcover mit 
Schutzumschlag. Seiten: 102. Format: 21 cm. 
Buchzustand: einwandfrei. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
9,78E.     12,80  

B12201 Jäger, Ruth [Red.]: Aussagen Rudolf 
Steiners zur Wiederkunft Christi : Eine 
Textsammlung auf Grundlage der GA 118 : Das 
Ereignis der Christus-Erscheinung in der 
ätherischen Welt. epubli GmbH, Berlin 2010 
Einbandart: geheftet. Seiten: 28. Format: 190 mm x 
125 mm, 39 gr.. neu Preise inkl. Mwst. ISBN: 9,78E. 
Ein neues Hellsehen, das die Wahrnehmung des 
Christus heute möglich macht, ist Thema des 
Bandes der Rudolf Steiner Gesamtausgabe: Das 
Ereignis der Christus-Erscheinung in der 
ätherischen Welt GA 118. Wesentliche Zitate 
daraus werden in dieser Textsammlung thematisch 
gebündelt und zusammenfassend dargestellt. Aus 
dem Inhalt: - Das neue Hellsehen. - Die Evangelien. 
- Die Rolle der Anthroposophie. - Paulus. - Die 
Verstorbenen. - Das zweite Opfer Christi.    4,50  

B06522 Johannes Heymann Mathwich: 
Botschaft vom Toten Meer : der Weg des Levi 
Mathäus. Geheimnis der Mütter Thamar, Rahab, 
Ruth, Bathseba. Mysterien der Marien: Fünf 
Szenen. Marburg, o.J. - 277 S. ; Kart. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B13304 König, Karl: Die beiden Jünger Johannes. 
Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1963 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 60. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14260 Krause-Zimmer, Hella: Bernward von 
Hildesheim und der Impuls Mitteleuropas. Verlag 
Freies Geistesleben, Stuttgart 1984 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag. 
Seiten: 276. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband auf Eibandinnendeckel, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772508243.     10,00  

B14257 Krause-Zimmer, Hella: Die zwei 
Jesusknaben in der bildenden Kunst. Mit 84 
schwarzweiss Abbildungen. Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1969 Einbandart: Leinen. 
Seiten: 237. Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     23,00  

B12330 Kügelgen, Helmut von: Ritter Wahn : 
Eine italische Sage in 21 Abenteuern. Dem 
Heldenlied von Julius Mosen nacherzählt. Mellinger, 
Stuttgart 1955 Einbandart: kartoniert. Seiten: 63. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Die 
Bilder zeichnete Herta Rau.    12,00  

B14252 Kühlewind, Georg: Das Gewahrwerden 
des Logos : die Wissenschaft des Evangelisten 
Johannes. Verlag Freies Geistesleben, Stuttgart 
1979 Einbandart: kartoniert. Seiten: 165. Format: 
21 cm. Buchzustand: ACHTUNG: Buch ist durch 
Wasserschaden stark gewellt und etwas fleckig, 
jedoch keine Anstreichungen und noch gut lesbar! 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772507050.     2,99  

B13280 Kühlewind, Georg: Das Reich Gottes : 
die Zukunftsvision des Neuen Testaments. Georg 
Kühlewind Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1994 
Einbandart: Leinen. Seiten: 130. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772514626.     7,00  

B14138 Lampe, Bernd: Neunzehn Gespräche 
zum Vater Unser. Verl. der Kooperative Dürnau, 
Dürnau 2007 Einbandart: Hardcover. Seiten: 165. 
Format: 21 cm, 360 gr.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 9,78E. Im Anhang: 
Interlinearversion / Verschiedene Übertragungen 
des Vater Unser / Semantische und 
volksetymologische Interlinearversion / 
Silbenrhythmus und Worttakt / Das Vater Unser im 
Jahreskreislauf / Zwei Fassungen nach Matthäus / 
Drei Fassungen nach Lukas...    24,00  

B01900 Lange, Günther : Jona oder : Dr. N.s 
Rückkehr nach Ninive Urachhaus, 1985. - 118 S.; 
Pappband mit Schutzumschlag. Buchzustand : wie 
neu. Preise inkl. Mwst.     3,00  

B13469 Leiste, Heinrich: Von der Philosophie der 
Freiheit zur Christosophie. Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag am Goetheanum 1933 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 95. Buchzustand: 
Rücken etwas ausgeblichen, Vortitel beschriftet, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B12383 Lenz, Johannes: Die 
Christengemeinschaft : Eine Einführung. Urachhaus, 
Stuttgart 1978 Einbandart: kartoniert. Seiten: 30. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B04728 Lenz, Johannes: Die Taten der Apostel: 
zur Apostelgeschichte des Lukas. Urachhaus, 1992. 
- 136 S. ; brosch. Buchzustand : Einbanddeckel 
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innen beschriftet, sonst sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3878289299.     4,20  

B13647 Lenz, Johannes: Die Taufe : das 
Sakrament der Christwerdung. Urachhaus, Stuttgart 
1995 Einbandart: kartoniert. Seiten: 95. Format: 19 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 
verknickt, wenig Bleistiftanstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3878386966.     4,90  

B10244 Lindenberg, Christoph Individualismus 
und offenbare Religion : Rudolf Steiners Zugang z. 
Christentum Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart. - 
8° - 1970 Einbandart: kartoniert. Seiten: 63. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, ehem. Bibliotheksex. 
Gesamtzustand gut. Preise inkl. Mwst.     4,80  

B06637 Lippke, Marina (Hrsg.): Marta Heimeran 
(Festschrift). Privatdruck, 1965. - 131 S. ; 
Goldgeprägter Leinenband. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst.     8,50  

B11456 Los, Cornelis: Die altirische Kirche : 
Urchristentum im Westen. Verl. Urachhaus, 
Stuttgart 1954 Einbandart: Original-Pappband. 
Seiten: 91. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     6,00  

B03373 Lüthje, Hans : Ja - komm ! Von Christi 
Erdenwandel zu seiner Wiedergeburt : sechzehn 
Betrachtungen in der Anfangszeit seines Kommens. 
1986. - 60 S. ; brosch. Buchzustand : 
Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig und leicht 
beschädigt, Innenteil geklebt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     4,00  

B13323 Meier, UlrichVoigt, Wolfram [Ill.]: 
Kamele hinter dem Nadelöhr : Geschichten aus 
dem Innenraum. Mit Zeichn. von Wolfgang Voigt 
Urachhaus, Stuttgart 2003 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 79. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3825174379.     6,50  

B13360 Meyer, Rudolf: Christliche 
Gotteserkenntnis : Gott, Mensch und Welt. Verl. 
Urachhaus, Stuttgart 1952 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 55. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, Stempel, 
gut. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B13637 Meyer, Rudolf: Das Kind. (Christus aller 
Erde ; 26) Verlag d. Christengemeinschaft, Stuttgart 
1927 Einbandart: Original-Leinen mit Goldprägung. 
Seiten: 130. Format: kl. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Vortitel beschriftet, wenig 
Bleistiftanstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 7,50  

B13579 Meyer, Rudolf: Die Wiedergewinnung 
des Johannesevangeliums. Die 
Christengemeinschaft Christengemeinschaft in der 
Dt. Demokrat. Republik, Berlin 1989 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 303. Format: 21 

cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14563 Meyer, Rudolf: Elias oder die Zielsetzung 
der Erde. Die Bildsprache der alttestamentlichen 
Texte / Das Rätsel einer übermenschlichen 
Individualität / Urachhaus 1964 Einbandart: Leinen 
mit Schutzumschlag. Seiten: 208. Format: 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Das 
Prophetentum und die Zielsetzung der Erde / Das 
zweifache Johannesmysterium / Die Visionen des 
Apokalyptikers / Das Weiterschreiten des 
Eliasgenius mit der Christenheit    14,00  

B11754 Mirandolle, Ludovicus: L`apocalypse de 
Jean. I Études. In französischer Sprache, mit 
zahlreichen Abbildungen. Collection Ichthys Zonton 
1956 Einbandart: Leinen. Seiten: 432. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
etwas fleckig, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. Mirandolle war Pfarrer der 
Christengemeinschaft.    29,00  

B12653 Nordmeyer, Barbara: Ein Bild der 
künftigen Erde : Gedanken zur Apokalypse. 
Urachhaus, Stuttgart 1985 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 75. Format: 19 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3878384394.     3,50  

B06648 Ogilvie, Heinrich A.P. Jakob: Jakob, wo 
bist Du? : Lebensbericht von heirich A.P. Jakob 
Ogilvie. Manuskriptdruck, o.J. - 55 S. ; Heft. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B06604 Palmer, Otto: Hat das Christentum noch 
eine Bedeutung für unsere Zeit ? Ein Wort an die, 
die glauben, diese Frage verneinen zu müssen. 
Sörensen, 1950. - 71 S. ; Kart. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband uns Seiten stark 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     9,00  

B06603 Pauli, August: Ist die Bibel Gottes Wort? 
Urachhaus, 1937. - 34 S. ; Kart. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband und Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     9,00  

B12695 Pauli, August: Was ist Kirche? : Zur 
Frage nach die Kirche der Zukunft. (Theologie und 
Kultus ; Heft 7) Verl. der Christengemeinschaft, 
Stuttgart 1935 Einbandart: kartoniert. Seiten: 59. 
Format: 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren am 
Einband, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. Kirche und Sekte / Kirche als Leib des 
Christus / Werdegang der Kirche / neuer Kultus.   
 12,00  

B13726 Poeppig, Fred: Das Markus-Evangelium : 
Die Sprache des kosmischen Christus im Markus-
Evangelium. Mit Abbildungen. Verl. Die 
Kommenden, Freiburg i. Br. 1967 Einbandart: 
Leinenband mit Goldprägung. Seiten: 247. Format: 
gr. 8°. Buchzustand: Einband lichtrandig, Stempel 
auf Vortitel, Buchtasche, Einbanddeckel etwas 



 34 

gebogen, wenig Bleistiftanstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     49,00  

B12720 Rau, Christoph / Kurras Eberhard / 
Frieling, Rudolf / Bock, Emil Vom Kultus-Erleben 
Verl. Urachhaus, Stuttgart 1964 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 89. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten leicht 
angestoßen, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     4,00  

B13856 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer) : Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 9. Jahrgang 1932/33 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Mit eingebundenem Inhaltsverzeichnis. Verlag der 
Christengemeinschaft., Stuttgart. April 1932 - Mär 
Einbandart: goldgeprägter lila Leinenband. Seiten: 
384. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. SIEHE 
JAHRESINHALTSVERZEICHNIS UNTER: 
christengemeinschaft.blogspot.com - Aus dem 
Inhalt: Mein Erlebnis mit Gustav Meyrink / das 
altirische Sonnenkreuz / Die Landschaft Johannes 
des Täufers / Das Sonnengeheimnis in Goethes 
Faust / Der heilige Gral im Königreich Saba und die 
Weisen aus dem Morgenland / Geld und Glaube / 
Maschine und Altar / Vergessene Chistusworte / 
Das Zeitungslesen / Die Externsteine... Verfasser in 
fast allen frühen Jahrgängen: Hermann Beckh, Emil 
Bock, Rudolf Frieling, Alfred Heidenreich, Martha 
Heimeran, Wilhelm Kelber, Rudolf von Koschützki, 
Eberhard Kurras, Eduard Lenz, Rudolf Meyer, Otto 
Palmer, Friedrich Rittelmeyer, Kurt von 
Wistinghausen...    40,00  

B13857 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 2. Jahrgang 1925 - Heft 1 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Geschäftsstelle der Christengemeinschaft., 
Stuttgart. Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Seiten: 32. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ein Längsknick, etwas 
lichtrandig, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. 
In Fraktur.    7,00  

B13866 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 2. Jahrgang 1925 - Heft 10 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Geschäftsstelle der Christengemeinschaft., 
Stuttgart. Jan 26 Einbandart: geheftet in rosa 
Karton. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ein Längsknick, Titelblatt 
bestempelt, etwas lichtrandig, Seiten gebräunt, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. In Fraktur, 
S. 289-320    7,00  

B13867 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 2. Jahrgang 1925 - Heft 11 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Geschäftsstelle der Christengemeinschaft., 
Stuttgart. Feb 26 Einbandart: geheftet in rosa 
Karton. Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 

Gebrauchsspuren, ein Längsknick, etwas 
lichtrandig, Seiten gebräunt, Titelblatt bestempelt, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. In Fraktur, 
S. 321-352    7,00  

B13858 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 2. Jahrgang 1925 - Heft 2 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Geschäftsstelle der Christengemeinschaft., 
Stuttgart. 1925 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ein Längsknick, etwas 
lichtrandig, Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. In Fraktur, S. 33-64    7,00  

B13859 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 2. Jahrgang 1925 - Heft 3 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Geschäftsstelle der Christengemeinschaft., 
Stuttgart. 1925 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ein Längsknick, etwas 
lichtrandig, Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. In Fraktur, S. 65-96    7,00  

B13860 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 2. Jahrgang 1925 - Heft 4 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Geschäftsstelle der Christengemeinschaft., 
Stuttgart. 1925 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ein Längsknick, etwas 
lichtrandig, Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. In Fraktur, S. 97-128    7,00  

B13861 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 2. Jahrgang 1925 - Heft 5 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Geschäftsstelle der Christengemeinschaft., 
Stuttgart. 1925 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ein Längsknick, etwas 
lichtrandig, Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. In Fraktur, S. 129-160    7,00  

B13862 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 2. Jahrgang 1925 - Heft 6 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Geschäftsstelle der Christengemeinschaft., 
Stuttgart. 1925 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ein Längsknick, etwas 
lichtrandig, Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. In Fraktur, S. 161-192    7,00  

B13863 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 2. Jahrgang 1925 - Heft 7 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Geschäftsstelle der Christengemeinschaft., 
Stuttgart. 1925 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
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Gebrauchsspuren, ein Längsknick, etwas 
lichtrandig, Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. In Fraktur, S. 193-224    7,00  

B13864 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 2. Jahrgang 1925 - Heft 8 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Geschäftsstelle der Christengemeinschaft., 
Stuttgart. 1925 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ein Längsknick, etwas 
lichtrandig, Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. In Fraktur, S. 225-256    7,00  

B13865 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 2. Jahrgang 1925 - Heft 9 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Geschäftsstelle der Christengemeinschaft., 
Stuttgart. 1925 Einbandart: geheftet in rosa Karton. 
Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ein Längsknick, etwas 
lichtrandig, Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. In Fraktur, S. 257-288    7,00  

B13854 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 2. Jahrgang 1925/26 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Mit eingebundenem Inhaltsverzeichnis. 
Geschäftsstelle der Christengemeinschaft., 
Stuttgart. April 1925 - Mär Einbandart: 
goldgeprägter lila Leinenband. Seiten: 384. Format: 
24x20cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Seiten gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst. SIEHE 
JAHRESINHALTSVERZEICHNIS UNTER: 
christengemeinschaft.blogspot.com -    40,00  

B13855 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 4. Jahrgang 1927/28 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
OHNE Jahresregister / Inhaltsverzeichnis. 
Geschäftsstelle der Christengemeinschaft., 
Stuttgart. April 1927 - Mär Einbandart: marmorierter 
Original-Pappband mit Leinenrücken. Seiten: 384. 
Format: 24x20cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten stockfleckig, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. In Fraktur.   
 40,00  

B14135 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 6. Jahrgang 1929/30 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Gebunden mit beigelegtem Inhaltsverzeichnis. 
Verlag der Christengemeinschaft., Stuttgart. 1929 
1930 Einbandart: Marmorierter Einband. Seiten: 
384. Format: 24x20cm.. Buchzustand: Seiten 
gebräunt, etwas fleckig, im Band keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: Fraktur. 
SIEHE JAHRESINHALTSVERZEICHNIS UNTER: 
christengemeinschaft.blogspot.com - Aus dem 
Inhalt: Rhythmisches Geschehen im Evangelium / 
Die innere Verarbeitung des Krieges / Vom Aufbau 

des Vaterunsers / Die Mitternachtsstunde im 
kultisch gefeierten Jahreslauf / Stimmen der 
Gefallenen / Das Mysterium des Kindes / 
Altardienst im Freien / Die Weltkrisis im 
himmlischen Urbild / Hat Christus eine Kirche 
begrundet?... Verfasser in fast allen frühen 
Jahrgängen: Hermann Beckh, Emil Bock, Rudolf 
Frieling, Alfred Heidenreich, Martha Heimeran, 
Wilhelm Kelber, Rudolf von Koschützki, Eberhard 
Kurras, Eduard Lenz, Rudolf Meyer, Otto Palmer, 
Friedrich Rittelmeyer, Kurt von Wistinghausen... 
Das Jahresinhaltsverzeichnis liegt in kopierter Form 
bei!    40,00  

B14136 Rittelmeyer, Friedrich (Gründer): Die 
Christengemeinschaft (Zeitschrift der 
Christengemeinschaft) 8. Jahrgang 1931/32 - 
Monatsschrift (Zeitschrift) zur religiösen Erneuerung. 
Gebunden mit eingebundenem Inhaltsverzeichnis. 
Verlag der Christengemeinschaft., Stuttgart. 1931 
1932 Einbandart: Marmorierter Hardcovereinband. 
Seiten: 384. Format: 24x20cm.. Buchzustand: 
Seiten gebräunt, sonst gut, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. SIEHE 
JAHRESINHALTSVERZEICHNIS UNTER: 
christengemeinschaft.blogspot.com - Aus dem 
Inhalt: Christian Morgensterns Weg nach innen / 
Das indische Yoga-mysterium und die 
Aufwerweckungstat von Behanien / Apokalyptische 
Zeitbetrachtungen / Michaelisfarben / Die Früh-
Verstorbenen - über den Tod von Kindern / Vom 
sakramentalen Geheimnis des Schenkens / Paulus 
vor Damaskus / Neues Sprachverstehen / Vom 
Dasein des Auferstandenen / Erziehung der 
Sexualität... Verfasser in fast allen frühen 
Jahrgängen: Hermann Beckh, Emil Bock, Rudolf 
Frieling, Alfred Heidenreich, Martha Heimeran, 
Wilhelm Kelber, Rudolf von Koschützki, Eberhard 
Kurras, Eduard Lenz, Rudolf Meyer, Otto Palmer, 
Friedrich Rittelmeyer, Kurt von Wistinghausen...   
 40,00  

B13628 Rittelmeyer, Friedrich: Briefe über das 
Johannesevangelium : Mit einer Übersetzung des 
Johannesevangeliums. Verl. Urachhaus, Stuttgart 
1938 Einbandart: goldgeprägter Leinenband mit 
Lesebändchen. Seiten: 445. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, Stempel auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     13,00  

B14334 Rittelmeyer, Friedrich: Briefe über das 
Johannesevangelium : Mit einer Übersetzung des 
Johannesevangeliums Urachhaus, Stuttgart 1947 
Einbandart: Original-Pappband mit Leinenrücken. 
Seiten: 362. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, Stempel auf Vortitelblatt, 
Einband an Ecken und Kanten bestoßen, Seiten 
gebräunt, kaum Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     9,00  

B14332 Rittelmeyer, Friedrich: Das Vaterunser 
als Menschwerdung. Verl. d. Christengemeinschaft, 
Stuttgart 1935 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 204. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband etwas 
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lichtrandig, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. 
In altdeutscher Schrift.    6,00  

B12424 Rittelmeyer, Friedrich: Gemeinschaft mit 
den Verstorbenen. Urachhaus, Stuttgart 1950 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 31. Format: 8°. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, Papier sehr 
gebräunt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     4,00  

B13629 Rittelmeyer, Friedrich: Meditation : 12 
Briefe über Selbsterziehung. Urachhaus, Stuttgart 
1929 Einbandart: Leinen. Seiten: 242. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
lichtrandig, Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     8,00  

B14690 Rittelmeyer, Friedrich: Menschen 
untereinander, Menschen füreinander. Friedrich 
Rittelmeyer. Worte aus e. Sammlung von Harro 
Rückner. Verl. Urachhaus, Stuttgart 1957 
Einbandart: Original-Pappband. Seiten: 85. Format: 
8. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Stempel 
auf Titelseite, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     4,00  

B06622 Rittelmeyer, Friedrich: Religion und 
Persönlichkeit Vortrag in der Vortragsreihe ""Die 
Religion im Leben der Gegenwart"" Nürnberg 
1912/13. Kerler, Ulm, 1914. - 34 S. ; Kart. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
minimal beschädigt, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     18,00  

B13354 Rittelmeyer, Friedrich: Welterneuerung. 
(Reihe: Christus aller Erde, Band 1) In Fraktur. 
Michael Verl., München 1923 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 49. Format: kl. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. 
Buchrücken beklebt, in Folie, Stempel, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14650 Schroeder, Hans-Werner: Das christliche 
Bekenntnis. Ein Übungsweg. Urachhaus, Stuttgart 
1982 Einbandart: Leinen mit Schutzumschlag. 
Seiten: 159. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3878383576.     11,00  

B12855 Schühle, Erwin: Entscheidung für das 
Christentum der Zukunft : Friedrich Rittelmeyer, 
Leben und Werk. Verl. Urachhaus, Stuttgart 1969 
Einbandart: Leinen. Seiten: 208. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
minimal fleckig, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     6,00  

B13342 Schühle, Erwin: Entscheidung für das 
Christentum der Zukunft : Friedrich Rittelmeyer, 
Leben und Werk. Verl. Urachhaus, Stuttgart 1969 
Einbandart: Leinen. Seiten: 208. Format: 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, ehem. 
Bibliotheksex. Stempel, Folie, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     5,00  

B13816 Schütze, Alfred: Vom Wesen der Trinität. 
Verl. Urachhaus, Stuttgart 1954 Einbandart: Leinen. 
Seiten: 200. Format: 8°. Buchzustand: leichte 

Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14591 Stählin, Wilhelm: Evangelium und 
Christengemeinschaft. Aus d. Arbeit einer von d. 
Studiengemeinschaft Evangelischer Akademien 
einberufenen Kommission f. evang. Kirche u. 
Anthroposophie / Stauda, Kassel 1953 Einbandart: 
Original-Pappband mit Leinenrücken Seiten: 156. 
Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex., Stempel, 
Buchtasche, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     10,00  

B14602 Steiner, Rudolf: Meditativ erarbeitete 
Menschenkunde. vier Vorträge, gehalten für die 
Lehrer der Freien Waldorfschule in Stuttgart vom 15. 
bis 22. September 1920 / Rudolf Steiner. [Nach 
vom Vortragenden nicht durchges. stenograph. 
Mitschr. hrsg. von der Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung] Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1994 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 93. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Anstreichungen auf ca. 10 
Seiten, Kanten angestoßen. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3727473002.     5,00  

B13258 Stöckli, Thomas [Hrsg.]: Vom Christus-
Wirken in der Gegenwart, Studiengrundlagen. Band 
1 von: Das ätherische Christus-Wirken; eine 
geisteswissenschaftli Verl. am Goetheanum, 
Dornach 1991 Einbandart: kartoniert. Seiten: 293. 
Format: 22 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723505791.     38,00  

B06636 Sydow, Joachim: Aus der 
Begründungszeit der Christengemeinschaft, seine 
persönlichen Erinnerungen Gedenkworte an ihn - 
die drei Träume von ihm - Bibliographie. 
Manuskriptdruck. Verlag die Pforte, 1972. - 109 S. ; 
Kart. Buchzustand: Einband und Rücken etwas 
lädiert, innen jedoch gut, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     8,50  

B14619 Thomas de Aquin: Der Prolog des 
Johannes-Evangeliums. (caput I, lectio I - XI) = 
Super Evangelium s[ancti] Joannis lectura / 
Thomas von Aquin. Übersetzung, Einführung und 
Erläuterung von Wolf-Ulrich Klünker. [Hrsg. vom 
Friedrich-von-Hardenberg-Inst. für 
Kulturwissenschaft, Heidelberg, in Zusammenarbeit 
mit der Freien Hochschule für Geisteswissenschaft, 
Goetheanum. Verlag Freies Geistesleben, Stuttgart 
1986 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
206. Format: 24 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772508553.     30,00  

B01316 Verein für ein erweitertes Heilwesen : 
Die Heilkraft des Gebets / Hans-Werner Schroeder. 
Verein für ein anthroposophisch erweitertes 
Heilwesen, 1991. - 40 S. ; brosch. guter Zustand. 
Preise inkl. Mwst. (Soziale Hygiene Merkblätter zur 
Gesundheitspflege im persönlichen und sozialen 
Leben / Merkblätter für eine bewußte 
Lebensführung in Gesundheit und Krankheit)    4,20  
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B12503 Wagner, Reinhard: Die unbekannten 
Jahre Jesu. Verl. Urachhaus, Stuttgart 1969 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 97. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Vortitelblatt 
und Inneneinbanddeckel beschriftet, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     15,00  

B14655 Wimbauer, Herbert: Anthroposophische 
Bewegung und Christengemeinschaft. Kainiten und 
Abeliten ; Manes, Gautama und Maitreya ; 
(verschiedene Vortr., Januar u. Februar 1981) H. 
Wimbauer, Bollschweil, Sankt Ulrich 13 1981 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 96. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, einige 
Bleistiftanstreichungen. Preise inkl. Mwst.     15,00  

B14253 Wistinghausen, Kurt von: Der neue 
Gottesdienst. Urachhaus, Stuttgart 20110756 1981 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 93. Format: 19 cm. 
Buchzustand: Einband leicht fleckig, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878383037. AUS DEM INHALT: Kultus und 
Gemeinde / Altar / Sprache im Kultus / Weihrauch / 
Priestergewänder / Bild, Wort, Gebärde / Aufbau 
der Menschenweihehandlung / Kommunion / 
Festeskreis...    4,00  

B13334 Wulf, Berthold: Christentum und 
Sakrament : Band IV : Die Priesterweihe. Die letzte 
Ölung. [eine Schriftenreihe zur Einführung in die 
Christengemeinschaft und in die Christologie] Die 
Christengemeinschaft, Zürich Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 68. Format: 8°. Buchzustand: leichte 

Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex., Stempel, 
Buchrücken beklebt, Folie, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B13333 Wulf, Berthold: Christentum und 
Sakrament : Band V: Von der Christlichen Kirche. 
[eine Schriftenreihe zur Einführung in die 
Christengemeinschaft und in die Christologie] Die 
Christengemeinschaft, Zürich Einbandart: kartoniert. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B13335 Wulf, Berthold: Christentum und 
Sakrament : Band VI: Das gegenwärtige 
Geistesleben und die Gegenwart Christi im 
Sakrament. [eine Schriftenreihe zur Einführung in 
die Christengemeinschaft und in die Christologie] 
Die Christengemeinschaft, Zürich Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 73. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B04489 Wulf, Berthold: Christentum und 
Sakrament : Bd. V. Von der Christlichen Kirche. 
Christengemeinschaft, Zürich, o.J. - 107 S. ; brosch. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, gut. 
Preise inkl. Mwst. Aus der Reihe : Christentum und 
Sakrament Schriftenreihe zur Einführung in die 
Christengemeinschaft und in die Christologie.    4,00  

B05666 Wulf, Berthold: Das Heilige Mahl - Brot 
und Wein. Verlag die Kommenden, 1969. - 141 S. ; 
brosch. Buchzustand : Vortitel bestempelt, Schnitt 
fleckig, innen gut. Preise inkl. Mwst.     12,00  

Anthroposophie/ Denken/ Erkenntnis 
B13489 Aeppli, Willi: Wesen und Ausbildung der 
Urteilskraft. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
1963 Einbandart: kartoniert. Seiten: 72. Format: gr. 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     12,00  

B04214 Claude St. Martin: Ecce Homo : aus dem 
Französischen übersetzt und herausgegeben von A. 
W. Sellin Der Kommende Tag A.-G- Verlag, 1922. - 
114 S. ;1. Aufl. 1. - 3. Tsd. OriginalPappband 
Buchzustand : ehem. Bibliotheksexemplar, stark 
gebräunt, Vortitel bestempelt, Einband sauber in 
Folie eingeschlagen, gut. Preise inkl. Mwst. 
(Goetheanum Bücherei)    14,00  

B06593 Claude St. Martin: Ecce Homo : aus dem 
Französischen übersetzt und herausgegeben von A. 
W. Sellin Der Kommende Tag A.-G- Verlag, 1922. - 
114 S. ;1. Aufl. 1. - 3. Tsd. OriginalPappband 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
und Seiten gebräunt, wenig Bleistift-Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. (Goetheanum Bücherei)   
 14,00  

B13784 Gleich, Sigismund von: Von Thales bis 
Steiner : Gemeinverständlicher Überblick über der 
Entwicklung der Weltanschauungen. 1.-2. Tsd. Der 
Kommende Tag, Stuttgart 1920 Einbandart: 
Original-Pappband. Seiten: 177. Format: 8°. 
Buchzustand: Buchrücken professionell geklebt, 

Einband und Seiten sehr gebräunt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     15,00  

B03730 Kallert, Bernhard : Die Erkenntnistheorie 
Rudolf Steiners : Der Erkenntnisbegriff des 
objektiven Idealismus. Verlag Freies Geistesleben, 
1960. - 83 S. ; brosch. Buchzustand : ehem. 
Bibliotheksex., leichte Gebrauchsspuren, zarte 
Buntstiftanstreichungen, im ganzen gut. Preise inkl. 
Mwst.     4,90  

B11591 Kallert, Bernhard: Die Erkenntnistheorie 
Rudolf Steiners : Der Erkenntnisbegriff des 
objektiven Idealismus. Verl. Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1971 Einbandart: kartoniert. Seiten: 83. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Buch ist in Folie eingeschlagen, Eintragung auf 
Vortitelblatt, farbige saubere Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772506127.     4,30  

B14451 Krüger, Manfred [Hrsg.]: Ästhetik der 
Freiheit : Gedankenschau und Kunst-Gedanken. 
Verl. am Goetheanum, Dornach 1992 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 200. Format: 21 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723505473.     7,00  

B13544 Palmer, Otto: Rudolf Steiner über seine 
Philosophie der Freiheit : Monographie eines 
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Buches. Zusammengestellt und mit verbindenden 
Texten vers Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
1966 Einbandart: kartoniert. Seiten: 155. Format: 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Vortitelblatt 
beschriftet und bestempelt, Buntstiftanstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     11,00  

B06647 Pauli, August: Freiheit und Erkenntnis in 
ihrem inneren Zusammenhang. Bärenreiter-Verlag, 
o.J. - 69 S. ; Kart. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, gebräunt, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B11397 Poppelbaum, Hermann: Im Kampf um 
ein neues Bewußtsein. Novalis-Verl., Freiburg i. Br. 
1948 Einbandart: Original-Pappband. Seiten: 176. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Seiten gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     3,00  

B11474 Poppelbaum, Hermann: Im Kampf um 
ein neues Bewußtsein. Emil Weise, Dresden 1935 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 200. 
Format: 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren am 
Einband, lichtrandig, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     3,00  

B06547 Solovjeff, Wladimir: Nationale und 
politische Betrachtungen. 1. - 3- Tsd. Der 
Kommende Tag A.-G., 1922. - 349 S. ; 

OriginalPappband mit Leinenrücken. Buchzustand: 
Gelenk am vorderen Einbanddeckel angebrochen, 
Seiten gebräunt, sonst gut, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. Aus der Reihe : Ausgewählte 
Werke aus dem Russischen von Harry Köhler. 
Vierter Band.    9,00  

B11813 Unger, Carl: Die Autonomie des 
philosophischen Bewusstseins. Der Kommende 
Tag, Stuttgart 1921 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
91. Format: 8°. Buchzustand: Buch ist in einem 
altersgemäss ordentlich gebrauchten 
Gesamtzustand, Einband etwas lichtrandig, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     11,50  

B11659 Wulf, Berthold: Idee und Denken : 
Beiträge zum Verständnis der Philosophie des 
deutschen Idealismus mit besonderer 
Berücksichtigung von Kant, Fi Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1964 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 51. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten angestoßen, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,20  

Anthroposophie/ Dichtung 

B10005 Bianca, Margarita Sinnsprüche 
Versandbuchhandlung Edition Wandlungen, 
Oldenburg/Hunte 1978. - 3. Aufl. künstlerisch 
gestalteter Leinenband. Seiten: 64. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband etwas fleckig, 
gut. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B04640 Bonin, Susanne v.: Früchte und Samen : 
Gedichte. Novalis Verlag, 1991. - 232 S. ; Leinen 
Buchzustand : sehr gut, kein Schutzumschlag. 
Preise inkl. Mwst.     9,90  

B11725 Boor, Lisa de: Hell glänzt der Peipussee 
und andere Erzählungen. Hrsg. von Robert Goebel 
Mellinger, Stuttgart 1971 Einbandart: Leinen. Seiten: 
136. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. 
Buchrücken beklebt, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     5,00  

B11726 Boor, Lisa de: Tröstung : Gedichte; Neue 
Folge. Zum 70. Geburtstag der Dichterin am 23. Juli 
1964. [Diese bisher unveröff. Gedichte stammen 
aus d. Nachlass d. Dichterin. Sie wurden von Karin 
Haupt, ihrer langjährigen Freundin, Mellinger, 
Stuttgart 1963 Einbandart: kartoniert. Seiten: 57. 
Format: 19 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex., in Folie 
eingeschlagen, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B06556 Boos, Roman: Goethes Faust in der 
Dramatik des deutschen Schicksals. Zbinden, 1953. 
- 47 S. ; Kart. Buchzustand: leichte 

Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13814 Bril-Jäger, Roswitha: Ruf aus der 
Zukunft Schilling-Verl., Stuttgart 1990 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 48. Format: kl. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Stempel auf Titelblatt, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     4,90  

B01146 Bühler, Paul : Die Erneuerung : Novellen 
/ Einband und Illustrationen (Handlithographien) 
von Astrid Bühler. Literarischer Verlag, Dornach, 
1966. - 110 S. ; Pappband sehr gut. Preise inkl. 
Mwst.     4,00  

B04530 Bühler, Paul: Boris : das Wunder ; zwei 
Einakter. Literarischer Verlag, 1968. - 44 S. ; brosch. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, gut. 
Preise inkl. Mwst.     4,80  

B11792 Decken, Claus von der: Pontius Pilatus : 
Drama in 5 Akten. Verl. Urachhaus, Stuttgart 1963 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 100. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, ehem. 
Bibliotheksex. in Folie eingeschlagen, Stempel, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B04841 Doldinger, Friedrich: Sternen-Ritt : 
Sinnsprüche. Manuskriptdruck, Advent 1959. - ca. 
36 S. ; Heft. ;Heft. Buchzustand : gebräunt, 
lichtrandig, sonst gut. Preise inkl. Mwst.     11,00  

B12459 Goethe, Johann Wolfgang von: Das 
Märchen. Die Geheimnisse. Die Novelle (Reihe: Für 
Kindheit und Jugend Heft 22) Mit einem Nachwort 
von Friedrich Doldinger. Mit Illustrationen. Elpis-
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Verlag 1946 Einbandart: kartoniert. Seiten: 75. 
Format: 8°. Buchzustand: Ecken und Kanten 
angestoßen, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B02419 Hiebel, Freidrich : Seneca : Dramatische 
Dichtung um Paulus in Neros Rom. Verlag Freies 
Geistesleben, 1974. - 139 S. ; Leinen, weich. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, gut. 
Preise inkl. Mwst.     4,30  

B06731 Joedicke, Gerhard : Zeitgewissen : Texte, 
Gedichte. Hamborner Taschenhefte, Heft 1. 
Möllmann, 1996. - 68 S. ; Kart. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3931156052.     6,00  

B06539 Klein, Gerhard: Beim Schicksal zu Gast : 
Erzählungen. Urachhaus, 1996. - 190 S. ; Kart. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,90  

B13767 Krell-Werth, Emma: Jonas, ein Fragment 
der Zeit. Hybernia-Verl., Dornach-Basel 1948 
Einbandart: Original-Pappband. Seiten: 111. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband lichtrandig, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B06610 Krüger, Manfred: Wandlungen des 
Tragischen : Drama und Initiation. Verlag Freies 
Geistesleben1973. -243 S. ; Kart. Buchzustand: 
Bibliotheksex., in Folie eingeschlagen, 
durchgehend zarte Buntstift-Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     7,00  

B10259 Lampe, Barbara Geschenke zwischen 
Traum und Tag Ed. Bingenheim, Wuppertal. - 23 
cm. - 1988 Einbandart: kartoniert. Seiten: 32. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Titelblatt 
bestempelt, Buchtasche, Rücken beklebt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3891380895.     9,80  

B10114 Lange, Günther : Grenzgänger wie Hiob : 
unwirkliche Tatsachenberichte. Urachhaus, 1982. - 
130 S. ; Einbandart: Leinen mit Schutzumschlag. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     2,50  

B10938 Lange, Günther: Fundevogel, das bin ich 
selbst : märchenhafte Selbst-Aussagen. Urachhaus, 
Stuttgart 1983 Einbandart: Hardcover mit 
Schutzumschlag. Seiten: 68. Format: 21 cm. 
Buchzustand: lsehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878383878.     3,50  

B01927 Metzger, Herbert : Poetisches Tagebuch 
II (2) Eine Auswahl. Edition Prelum, 1984. - 68 S. ; 
brosch. Buchzustand : gut. Preise inkl. Mwst.     3,90  

B10187 Meyer, Rudolf Menschheits-Legenden : 
Gedichte Verl. Urachhaus, Stuttgart. - 8°.- 1961 
Einbandart: Original-Pappband. Seiten: 49. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, kleine 
Flecken am Einband, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     7,00  

B06700 Miltitz, Monica von : Die Legende von 
Maria und Joseph. Heimdall-Verlag, o.J. - 40 S. ; 
Kart. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Ecken und Kanten leicht angestoßen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     17,00  

B11757 Muche, Felicitas: Das letzte Glied und 
andere Märchen für klein und groß. Mit 
Abbildungen. München 1979 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 48. Format: 20 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     18,00  

B03712 Novalis : Novalis Klingsohrs Märchen aus 
Heinrich von Ofterdingen mit dreizehn Bildern von 
Susana Simon. Zbinden Verlag, 1970. - ca. 30 S. ; 
brosch. Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, 
etwas verknickt, im ganzen gut. Preise inkl. 
Mwst.     18,00  

B01191 Oberkogler, Friedrich : Macbeth von 
William Shakespeare : der Mensch zwischen 
Geistverbundenheit und Dämonie ; 
Geisteswissenschaftliche Erläuterungen. Wien, im 
Selbstverlag 1974. - 60 S. ; brosch 
Gebrauchsspuren, Deckblatt gelöst und verfärbt. 
Preise inkl. Mwst.     6,90  

B12554 Rath, Johannes: 17 kleine Prosastücke. 
Verl. Urachhaus, Stuttgart 1969 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 56. Format: kl. 8. Buchzustand: 
Einband leicht fleckig, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     4,50  

B04519 Rathgeber, Ernst: Sardes : Schauspiel in 
5 Akten. Rudolf Geering, 1928. - 116 S. ; Pappband 
mit Leinenrücken Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, gut. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B11418 Reimann, Hugo: Betrachtungen zu 
Rudolf Steiners Mysteriendrama Die Prüfung der 
Seele Auf Grund von Mathilde Scholls Nachlaß 
verfaßt von Hugo Im Selbstverlag des Verfassers., 
Dornach (Schweiz) 1952 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 92. Format: kl 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex., Buchblock 
leicht beschädigt, Anstreichungen und Einträge. 
Preise inkl. Mwst.     4,90  

B10185 Remisov (Remizov), Aleksej M. Stella 
Maria Maris : Russische Legenden Übertragen von 
Gertrud Hahn ; Wilhelm Ruhtenberg Orient-
Occident-Verlag, Stuttgart. - gr. 8. 1929 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 118. Buchzustand: starke 
Gebrauchsspuren, Einband und Rücken beschädigt 
und mit Tesa geklebt, jedoch keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     4,00  

B10274 Remizov, Aleksej M. Stella Maria Maris : 
Russ. Legenden Autorisierte Übertragung von 
Gertrud Hahn und Wilhelm Ruhtenberg Orient-
Occident-Verlag, Stuttgart gr. 8 1929 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 118. Buchzustand: Bibliotheksex., 
Buchtasche, Rücken beklebt, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B10980 Richter, Gottfried: Faust : ein christliches 
Mysterium. Verlag Urachhaus, Stuttgart 1973 
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Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 203. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
387838162X.     6,00  

B03367 Schütze, Alfred : Alles ist Saat : Gedichte. 
Urachhaus, 1963. - 115 S. ; brosch. Buchzustand : 
leichte Gebrauchsspuren, gut. Preise inkl. Mwst.    
 3,20  

B06729 Sievers, Wolfgang: Lila Limericks : 
metrische Betrachtungen zur Standortbestimmung 
der anthroposophischen Bewegung. Möllmann, 
1996. - 62 S. 8 x 12 cm. ; Kart. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3931156060.     12,00  

B02393 Steiner, Marie : Aphoristisches zur 
Rezitationskunst. Der Kommende Tag, AG, 1922. - 
16 S. ;1. Aufl. Heft Buchzustand : Gebrauchsspuren, 
gebräunt. Preise inkl. Mwst. (Internationale 
Bücherei für Sozial- und Geisteswissenschaften) / 
Sonderdruck aus Heft 5/6 (Kongressnummer) des 
ersten Jahrgangs ""Die Drei"" Monatsschrift für 
Anthroposophie und Dreigliederung.    14,00  

B11394 Sybel-Petersen, Adelheid von: Judas 
Iskariot : Dramatischer Versuch in 5 Akten. Geering, 
Basel 1936 Einbandart: kartoniert. Seiten: 43. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     16,00  

B12556 Sydow, Olga: Gedichte : Blickt vorwärts 
ob die Sonne steigt. Privatdruck 1991 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 71. Format: kl. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband etwas fleckig, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     8,50  

B04984 Tittmann, Martin: Freundschaftsprobe : 
drei Erzählungen. Illustriert von Margarete Goll. 
Mellinger-Verlag, o.J.. - 66 S. ; brosch. 
Buchzustand : Einband lichtrandig und etwas 
fleckig und verknickt, Seiten gebräunt, sonst gut. 
Preise inkl. Mwst.     7,00  

B13792 Wachsmuth, Guenther: Teilung der Erde, 
Drama einer Zeitenwende in sieben Bildern. 30 
Bildtafeln im Anhang. Hybernia, Dornach 1954 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 93. Format: 22 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Vortitelblatt 
beschriftet, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     9,30  

B11686 Witzenmann, Herbert: Die Poesie als 
sozialorganische Kraft bei Novalis. Gideon-Spicker-
Verl., Dornach 1996 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
95. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten etwas 
angestoßen, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3857042281.     23,00  

Anthroposophie/ Ernährung/ Landwirtschaft 
B10873 Remer, Nicolaus: Rudolf Steiners 
landwirtschaftlicher Impuls, Band II. 40 Jahre 
bäuerliche Gesellschaft. Selbstverlag 
Amelinghausen. 1993 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
198. Format: 8°. Buchzustand: leichte Lagerspuren, 
keine Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
Mit zahlreichen Illustrationen.    24,00  

B10874 Remer, Nicolaus: Rudolf Steiners 
landwirtschaftlicher Impuls, Band. Erlebnisse und 
Erfahrungen aus der Praxis. Selbstverlag 
Amelinghausen. 1990 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
272. Format: 8°. Buchzustand: leichte Lagerspuren, 
keine Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
Mit Illustrationen.    22,00  

Anthroposophie/ Eurythmie 
B14156 Betz, Ernst (Hrsg.): Das 9./10. 
Lebensjahr. Der Stabreim. Arbeitshilfen für 
Klassen- und Eurythmielehrer der vierten Klasse. 
Mit zwei Klassenspielen (Thor / Helgi) und zwei 
Exkursen (Kalewala / Hexameter) Bremen 1998 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 91. Format: 30 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. AUS DEM 
INHALT: Das Kind überschreitet den Rubikon / 
Griechische Rezitation und germanische 
Deklamation / Stabreim / Eurythmieunterricht der 
Waldorfschule / Klassenspiele / Edda...    29,00  

B14147 Bock, Rosemaria: Die Toneurythmie in 
der Pädagogik : Mit Abbildungen. einige 
menschenkundliche Gesichtspunkte und 
Erfahrungen aus dem Unterricht. Pädag. 
Forschungsstelle beim Bund der Freien Waldorfsch., 
Stuttgart 1996 Einbandart: kartoniert. Seiten: 61. 
Format: 22 cm. Buchzustand: leichte 

Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst.     12,00  

B14590 Bock, Rosemaria: Zeichen und Symbole 
und ihr Zusammenhang mit den Grundformen der 
Eurythmie. zahlreiche Illustrationen. Pädagogische 
Forschungsstelle beim Bund der Freien 
Waldorfschulen, Stuttgart 1989 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 40. Format: 30 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. Umwandlungsimpulse / die 
Grade und die Krumme / Ich denke die Rede / 
Pentagramm / Hexagramm / Kreuz / Merkurstab / 
Yin und Yang / Sonne / Flechtmuster / 
Tierkreiszeichen...    38,00  

B14633 Bort, Julia: Heil-Eurythmie mit 
seelenpflege-bedürftigen Kindern. Natura-Verl., 
Arlesneim (Schweiz) 1958 Einbandart: Hardcover. 
Seiten: 197. Format: gr. 8. Buchzustand: Einband 
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etwas fleckig, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst.     20,00  

B14456 Diestel, Hedwig: Verse zur Eurythmie für 
Kinder. Hedwig Diestel. Vorwort v. Elise Schulz Verl. 
Die Pforte, Basel 1973 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 115. Format: 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Kanten leicht angestoßen, 
Seiten gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     15,00  

B13625 Dubach-Donath, Annemarie: 
Anregungen und neue Übungen für Eurythmisten. 
Manuskriptdruck ca. 1940 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 35. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig, leicht 
eselsohrig, keine Anstreichungen, sonst gut. Preise 
inkl. Mwst.     28,00  

B14474 Dubach-Donath, Annemarie: Die 
Grundelemente der Eurythmie. zusammengestellt 
und dargestellt von Annemarie Dubach-Donath. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag 
Goetheanum, Dornach/Schweiz 1981 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 324. Format: 21 
cm. Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, 
innen gut, Schnitt etwas fleckig, wenig 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723500285.     19,00  

B12279 Hagemann, Christiane: Vital-Eurythmie : 
Gesundheit, Spannkraft, Lebensfreude. 3. Aufl. Mit 
s/w-Fotos. Druck: Haltener Druckerei, Hamburg 
2010 Einbandart: kartoniert. Seiten: 23. Format: 8°. 
Buchzustand: minimale Gebrauchsspuren, keine 

Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. Mehr 
Wohlbefinden / Richtig üben / Eigenen Standpunkt 
finden / Ballen und Lösen / Herzströme / Fünfstern / 
Stärke und Kraft / Meine Energiehülle / Meine 
Mitte....    4,95  

B14565 Holtzapfel, Walter [Mitverf.]: Arzt und 
Heileurythmie. Hrsg. von d. Medizin. Sektion am 
Goetheanum. Frits Wilmar / Rudolf Treichler / 
Herbert Sieweke / Gudrune Wolff-Hoffmann. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, Dornach 
(Schweiz) 1972 Einbandart: kartoniert. Seiten: 71. 
Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723500048.     30,00  

B14229 Steiner, Rudolf: Eurythmieformen zu 
französichen und russischen Dichtungen. Band 8 : 
Wiedergabe der Originalblätter. Mit Einleitung und 
erläuternden Angaben herausgegeben von Eva 
Froböse. Rudolf Steiner Verlag, Dornach 1992 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 179. 
Format: 30 cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727436883. 
(Veröffentlichungen aus dem künstlerischen 
Nachlass)    95,00  

Anthroposophie/ Flensburger Hefte 
B13688 A1/12 Sek Rudolf Steiner. Biologische 
Landwirtschaft Biologisch-dynamische 
Landwirtschaft : Ökologie, Ernährung. Flensburger 
Hefte. Herbst 1987. Heft 18. Flensburger-Hefte-
Verl., Flensburg 1991 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
184. Format: 21 cm. Buchzustand: Einband 
knickspurig, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3926841036.     7,00  

B14396 A4-12 Sek Rudolf Steiner. Hüter der 
Schwelle ; Anthroposophie Hüter der Schwelle : der 
Mensch am Abgrund. Flensburger Hefte. 45. 6/94. 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 1994 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 171. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841613.     4,90  

B14420 A4-12 Sek Rudolf Steiner. Islam 
Islamische Impressionen : Brücken zwischen Orient 
und Okzident Flensburger Hefte. 69. II/2000. 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 2000 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 221. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841966.     6,90  

B14419 A4-12 Sek Rudolf Steiner. 
Homosexualität ; Anthroposophie Liebe Leben : 

Homosexualität und die Vielfalt der Lebensformen 
in Zeiten der Individualisierung. Flensburger Hefte. 
68. I/2000. Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 2000 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 187. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841931.     8,00  

B13798 A2/12 Sek Rudolf Steiner. 
Naturwissenschaften ; Anthroposophie ; 
Aufsatzsammlung Naturwissenschaft und Ethik. 
Heft 28, 3/90 Flensburger Hefte. Flensburger-Hefte-
Verl., Flensburg 1990 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
204. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband etwas ausgeblichen, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841257.     5,90  

B11147 Volkssouveränität7.3; 
8.1Volksabstimmung7.3; 8.2a Volkssouveränität 
und Volksgesetzgebung : die Kernpunkte der 
Demokratiefrage. Sonderheft Nr. 5. Idee und 
Initiative im Umkreis des Revolutionsjahres 1989 / 
90. Teil I. Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 
Einbandart: kartoniert. Format: 21 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, wenig Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     9,80  
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B13312 Alberts, Birgit [Red.] Jugend ohne 
Zukunft? Flensburger Hefte 98. IV / 2007. 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 2007 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 224. Format: 21 cm, 
340 gr.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
9,78E.     4,50  

B14395 Alberts, Michael (Hrsg.): 
Ernährungsfragen. Flensburger Hefte ; 54. III/96. 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 1996 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 170. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841753.     5,90  

B14397 Alberts, Michael (Hrsg.): Jugendideale. 
Flensburger Hefte. 46. 9/94. Flensburger-Hefte-
Verl., Flensburg 1994 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
203. Format: 21 cm. Buchzustand: Besitzetikett auf 
Titelblatt, keine Anstreichungen, sehr gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3926841621.     4,00  

B12483 Alberts, Michael [Red.] : Die Welt im 
Umbruch : Globalisierung und Kampf aller gegen 
alle. Flensburger Hefte ; / 97. Heft 57. ... Mit Beitr. 
von Hans-Josef Dreckmann ...] Flensburger-Hefte-
Verl., Flensburg 1997 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
195. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3926841796.     5,50  

B14394 Alberts, Michael [Red.] Eurythmie : 
Aufbruch oder Ende einer jungen Kunst? 
Flensburger Hefte; 73. II/2001 Flensburger-Hefte-
Verl., Flensburg 2001 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
200. Format: 21 cm. Buchzustand: Besitzetikett auf 
Titelblatt, keine Anstreichungen, sehr gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3935679017.     6,00  

B14424 Alberts, Michael [Red.]: Abgründe und 
Chancen in Zeiten des Egoismus. Flensburger 
Hefte. 74. III/2001. Flensburger-Hefte-Verl., 
Flensburg 2001 Einbandart: kartoniert. Seiten: 192. 
Format: 21 cm. Buchzustand: Besitzetikett auf 
Titelblatt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3935679025.     5,00  

B14403 Alberts, Michael [Red.]: Angst. 
Flensburger Hefte. 48. 3/95. Flensburger-Hefte-
Verl., Flensburg 1995 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
187. Format: 21 cm. Buchzustand: Besitzetikett auf 
Titelblatt, keine Anstreichungen, sehr gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3926841664.     8,00  

B14422 Alberts, Michael [Red.]: Arbeitslosigkeit : 
Weg ins Ungewisse. Flensburger Hefte. 62. III/98. 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 1998 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 183. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841877.     4,00  

B14408 Alberts, Michael [Red.]: Auferstehung : 
von der Gegenwart Christi. Flensburger Hefte. 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 1996 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 165. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 

Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841737.     6,00  

B14404 Alberts, Michael [Red.]: Depression. 
Flensburger Hefte. 49. 6/95. Flensburger-Hefte-
Verl., Flensburg 1995 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
199. Format: 21 cm. Buchzustand: Besitzetikett auf 
Titelblatt, keine Anstreichungen, minimal fleckig, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3926841672.     5,80  

B14421 Alberts, Michael [Red.]: Die 
Hintergründe von 666. Flensburger Hefte. 61. II/98. 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 1998 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 195. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841850.     7,00  

B14416 Alberts, Michael [Red.]: Die Impulse des 
Bösen am Jahrtausendende. Flensburger Hefte. 60. 
I/98. Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 1998 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 195. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841834.     5,00  

B14401 Alberts, Michael [Red.]: Doppelgänger : 
der Mensch und sein Schatten. Flensburger Hefte, 
65. 11/99. Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 1999 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 222. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841915.     10,00  

B14423 Alberts, Michael [Red.]: Einblicke in die 
Anthroposophie. Flensburger Hefte. 71. IV/2000. 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 2000 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 195. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841990.     6,50  

B14417 Alberts, Michael [Red.]: Einsamkeit : 
Wege des Ich. Flensburger Hefte. 75. IV/2001. 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 2001 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 216. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, Knicke, gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3935679041.     9,00  

B14405 Alberts, Michael [Red.]: Erziehung. 
Flensburger Hefte. 50. III/95. Flensburger-Hefte-
Verl., Flensburg 1995 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
181. Format: 21 cm. Buchzustand: Besitzetikett auf 
Titelblatt, keine Anstreichungen, sehr gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3926841680.     4,00  

B14393 Alberts, Michael [Red.]: Es ist an der 
Zeit : Aspekte der Anthroposophie. Flensburger 
Hefte; 72. 1/2001. Flensburger-Hefte-Verl., 
Flensburg 2001 Einbandart: kartoniert. Seiten: 213. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3935679009.     4,00  

B13328 Alberts, Michael [Red.]: Familie im 
Wandel. Flensburger Hefte. 78, III / 2002. 
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Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 2002 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 189. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3935679084.     5,00  

B14402 Alberts, Michael [Red.]: Feldzug gegen 
Rudolf Steiner : über OTO-, Rassismusvorwürfe 
und Angriffe auf die Waldorfschulen. Flensburger 
Hefte 63. IV/98. Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 
1998 Einbandart: kartoniert. Seiten: 239. Format: 
21 cm. Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, 
keine Anstreichungen, Kanten leicht angestoßen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3926841885.     9,00  

B13318 Alberts, Michael [Red.]: Gebet heute. 
Flensburger Hefte, 43. Flensburger-Hefte-Verl., 
Flensburg 1993 Einbandart: kartoniert. Seiten: 166. 
Format: 21 cm. Buchzustand: Einband an Ecken 
und Kanten angestoßen, Bibliotheksex. mit Stempel 
und Buchtasche, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3926841575.     4,00  

B14413 Alberts, Michael [Red.]: Gebet heute. 
Flensburger Hefte. 43. 12/93. Flensburger-Hefte-
Verl., Flensburg 1993 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
166. Format: 21 cm. Buchzustand: Besitzetikett auf 
Titelblatt, Schnitt leicht fleckig, einige Eselsohren, 
Knicke und Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3926841575.     5,00  

B14410 Alberts, Michael [Red.]: Gedächtnis und 
Erinnerung. Flensburger Hefte. Flensburger-Hefte-
Verl., Flensburg 1996 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
183. Format: 21 cm. Buchzustand: Besitzetikett auf 
Titelblatt, keine Anstreichungen, sehr gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3926841745.     6,00  

B14418 Alberts, Michael [Red.]: Kampf der 
Kulturen? : eine andere Welt ist möglich. 
Flensburger Hefte. 76. I/2002. Flensburger-Hefte-
Verl., Flensburg 2002 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
201. Format: 21 cm. Buchzustand: Besitzetikett auf 
Titelblatt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3935679068.     4,00  

B14399 Alberts, Michael [Red.]: Liebe : die 
Sonne der Welt. Flensburger Hefte, 64. 1/99. 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 1999 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 196. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841907.     8,50  

B14406 Alberts, Michael [Red.]: Nah-
Todeserfahrungen : Rückkehr zum Leben. 
Flensburger Hefte. 51. IV/95. Flensburger-Hefte-
Verl., Flensburg 1995 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
167. Format: 21 cm. Buchzustand: Besitzetikett auf 
Titelblatt, keine Anstreichungen, sehr gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3926841729.     6,50  

B11277 Alberts, Michael [Red.]: Neue 
Gespräche mit den Naturgeistern. [Red. und Mitarb.: 
Michael Alberts ... Mit Beitr. von: Friedrich 
Pfannenschmidt ...] Flensburger-Hefte-Verl., 
Flensburg Einbandart: kartoniert. Seiten: 193. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 

Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. 
Buchrücken beklebt, Buchtasche, Stempel, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     13,00  

B14409 Alberts, Michael [Red.]: Träume : was 
wollen sie uns sagen. Flensburger Hefte 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 2000 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 190. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841974.     8,00  

B00813 Flensburger Hefte: Aids. - Heft 21. 
Flensburger Hefte mit den Mitteilungen 
anthroposophischer Einrichtungen und Initiativen 
Flensburger Hefte-Verlagsges. Wolfgang 
Weihrauch, o.J. - 164 S. ; Paperback leichte 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst.     3,60  

B14407 Hansen, Bernd [Red.]: Anthroposophie 
und Rassismus. Flensburger Hefte. 41. 6/93. 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 1993 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 208. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841540.     4,00  

B14411 Hansen, Bernd [Red.]: Ausländerhass, 
Rassismus, Nationalismus. Flensburger Hefte. 40. 
4/93. Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 1993 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 187. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841524.     4,00  

B14415 Hansen, Bernd [Red.]: Christus. 
Flensburger Hefte. 39. 12/92. Flensburger Hefte-
Verl., Flensburg 1992 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
182. Format: 21 cm. Buchzustand: Besitzetikett auf 
Titelblatt, keine Anstreichungen, Kanten leicht 
angestoßen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841516.     9,00  

B14400 Hansen, Bernd [Red.]: 
Konfliktbewältigung. Flensburger Hefte. 39. 9/92. 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 1992 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 219. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841508.     4,50  

B14414 Jalkanen, Esko: Esko Jalkanen - der 
Heiler aus dem Norden : vom Zauber finnischer und 
baltischer Kultur. Flensburger Hefte 67. IV/99. 
Flensburger-Hefte-Verl., Flensburg 1999 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 180. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Besitzetikett auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841893.     9,00  

B02453 Krause, Peter / Falkenhahn, (Hrsg.): 
Einsam - gemeinsam : Jugend im Gespräch 
Flensburger Hefte Verlag, 1992. - 192 S. ; brosch. 
Buchzustand : guter Zustand. Preise inkl. Mwst.    
 8,00  

B04702 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Auferstehung. Von der Gegenwart Christi. 
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Flensburger Hefte Verlag, I / 96. 165 S. ; brosch. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841737. Aus der Reihe : Flensburger Hefte 
52.    8,00  

B13841 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, 11. Über Tod und Sterben. Nov 
88 1988 Einbandart: kartoniert. Seiten: 268. Format: 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841117.     6,00  

B04771 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, 20. Sexualität Aids Prostitution.  
brosch. Seiten: 170. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren , keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3926841095.     4,00  

B04772 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, 27. Strafprozeß Strafvollzug 
Resozialisierung. 224 S. ; brosch. Buchzustand : 
leichte Gebrauchsspuren , keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3926841206.     9,00  

B04798 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, 36. Schwangerschaftsabbruch. 
3 / 92. - brosch. Seiten: 212. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren , Schnitt etwas fleckig, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841443.     4,50  

B04763 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, 69. Islamische Impressionen : 
Brücken zwischen Orient und Okzident. II / 2000. - 
226 S. ; brosch. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren , keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3926841966.     7,00  

B04761 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, 71. Einblicke in Anthroposophie. 
IV / 2000. - 195 S. ; brosch. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren , Ecken und Kanten etwas 
angestoßen, Schnitt etwas angeschmutzt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841990.     9,00  

B04765 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, 74. Abgründe und Chancen in 
Zeiten des Egoismus. III / 2001. - 192 S. ; brosch. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren , keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3935679025.     6,80  

B04743 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, 76. Kampf der Kulturen ? Eine 
andere Welt ist möglich. I / 2002. - 201 S. ; brosch. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren , keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3935679068.     6,90  

B04742 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, 77. Gegen das Elend der Welt: 
Eine Reise nach Afghanistan. II / 2002. - brosch. 
Seiten: 197. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren , keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3935679076.     4,00  

B04741 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, 78. Familie im Wandel. III / 2002. 
- 189 S. ; brosch. Buchzustand : gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3935679084.     6,00  

B11898 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, 83. Werte : Was bestimmt unser 
Tun und Lassen ? IV / 2003. - 224 S. ; Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 224. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3935679157.     5,50  

B10241 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, 84. Eine andere Welt erbauen : 
das WeltSozialForum in Mumbai. I / 2004. - 240 S. ; 
Einbandart: kartoniert. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3935679165.     7,00  

B04746 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, 90. Die Zukunft der Freiheit. IV / 
2005. - 187 S. ; brosch. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren , keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3935679270.     9,00  

B04768 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Flensburger Hefte, Sonderheft. Die Welt am 
Abgrund : jeder Mensch eine Bombe ? 198 S. ; 
brosch. Buchzustand : sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3935679033.     4,50  

B12678 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : Hexen, 
New Age, Okkultismus. Flensburger Hefte Verlag, ; 
2. Aufl. 1988 Einbandart: kartoniert. Seiten: 204. 
Format: 8°. Buchzustand : starke Gebrauchsspuren 
am Einband, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Aus der Reihe : Flensburger Hefte 13.    4,00  

B12677 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.) : 
Scheidung ? warum ? Flensburger Hefte Verlag, 3 / 
94. 223 S. ; 20110160 Einbandart: kartoniert. 
Buchzustand : Ecken und Kanten angestoßen, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841591. Aus der Reihe : Flensburger Hefte 
44.    4,00  

B13087 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.): 
Rechtsleben und soziale Zukunftsimpulse : von der 
Dreigliederungsidee Rudolf Steiners zur 
Volksgesetzgebung. Flensburger Hefte, Nr. 25. 
Flensburger-Hefte-Verl.-Ges. Weirauch, Flensburg 
1989 Einbandart: kartoniert. Seiten: 242. Format: 
21 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
ehem. Bibliotheksex. Buchrücken beklebt, 
Buchtasche, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3926841176.     5,00  

B10968 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.): 
Schuld ... : ... immer nur die anderen? Flensburger 
Hefte 86 ; III/2004. Flensburger-Hefte-Verl., 
Flensburg 2004 Einbandart: kartoniert. Seiten: 251. 
Format: 21 cm, 350 gr.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3935679211.     7,80  

B12277 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.): Sind wir 
noch zu retten? Zerstörung oder Verwandlung der 
Erde? Flensburger Hefte Verl., 1993. - 218 
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S. ;34213 Buch Kart. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Kanten etwas angestoßen, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3926841567. Aus der Reihe : Flensburger Hefte 
42.    4,00  

B06599 Weirauch, Wolfgang (Hrsg.): Zehn Jahre 
real-existierendes freies Geistesleben : zur 
Geschichte der Gädeke-Studie : Hintergründe, 
Fakten. Flensburger Hefte Verl., Sonderheft, Nr. 9. - 
92 S. ; Kart. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Aus 
der Reihe : Flensburger Hefte.    5,00  

B10676 Weirauch, Wolfgang ; Gädeke, Rudolf ; 
Gädeke, Wolfgang (Hrsg.): Erkenntnis und 

Religion : zum Verhältnis von Anthroposoph. Ges. 
und Christengemeinschaft. [Interview mit Rudolf u. 
Wolfgang Gäde Flensburger-Hefte-Verl.-Ges. 
Weirauch, Flensburg 1988 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 132. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex., Stempel, 
Buchtasche, Rücken beklebt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3926841133.     4,90  

B14149 Zeylmans, Emanuel ; Weirauch, 
Wolfgang: Ita Wegmann und die Anthroposophie : 
ein Gespräch mit Emanuel Zeylmans. Flensburger-
Hefte-Verl., Flensburg 1996 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 212. Format: 21 cm. Buchzustand: keine 
Anstreichungen, Schnitt leicht fleckig, sonst sehr 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 392684177X.     16,00  

Anthroposophie/ GA/ Vorträge 
B13633 A1/12 Sek Rudolf Steiner. Erda-Sophia : 
Zeugnisse spirituellen Erdeerlebens von den 
Urzeiten bis zur Gegenwart. (Christus aller Erde ; 8) 
Michael Verlag; [Stuttgart, Urachstr. 41], München 
Einbandart: Original-Pappband mit Goldprägung. 
Seiten: 87. Format: kl. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     8,00  

B10238 Boos-Hamburger, Hilde Aus 
Gesprächen mit Rudolf Steiner über Malerei und 
einige Erinnerungen an die Zeit des ersten 
Goetheanum Hilde Boos-Hamburger Zbinden, 
Basel. - gr. 8. - 1961 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
36. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband leicht ausgeblichen, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     11,00  

B12261 Bühler, Paul: Entscheidungszeit : 
Zeitbetrachtungen. Hybernia-Verl., Dornach-Basel 
1946 Einbandart: kartoniert. Seiten: 88. Format: 8°. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, 
Ecken und Kanten leicht angestoßen, innen gut, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. A4/10 
Rudolf Steiner.    8,00  

B13479 Frieling, Rudolf: Agape : Die göttliche 
Liebe im Johannes-Evangelium. Verl. Urachhaus, 
Stuttgart 1967 Einbandart: kartoniert. Seiten: 67. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B13386 Goethe, Johann Wolfgang von: Sprüche 
in Prosa. Einleitung und Anmerkungen von Rudolf 
Steiner. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1967 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 216. Format: kl. 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
stark gebräunt, Stempel auf Titelblatt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14630 Groot, Cara [Hrsg.]: Marie Savitch. ihr 
Leben und Wirken für Rudolf Steiners 
eurythmischen Impuls / hrsg. von d. Sektion für 
Redende u. Musizierende Künste am Goetheanum. 
Cara Groot. Mit e. Geleitw. von Hagen Biesantz. Mit 
Beitr. von Christine Custer ... Verl. am Goetheanum, 
Dornach 1989 Einbandart: Hardcover mit 
Schutzumschlag. Seiten: 208. Format: 25 cm. 

Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723504833.     14,00  

B13716 Heyer, Karl: Der Machiavellismus. 
ACHTUNG: NUR KOPIEEN DES ORIGINALS / Dr. 
phil et jur. Karl Heyer. Dümmler, Berlin 1918 
Einbandart: KOPIE, NICHT GEBUNDEN. Seiten: 
67. Format: DIN A4.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, durchgehend Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. Leben und Werk, Meinungen 
über M., Moralfrage, Voraussetzungen, 
Konsequenzen, Inkonsequenzen Ms., Wesen und 
Bedeutung Ms., Folgen für die Staatsentwicklung, 
Der Fürst als machiavellistischer Politiker.    9,90  

B14683 Hrotsvita Gandeshemensis / Knauer, 
Helmut: Fall und Bekehrung des Vicedominus 
Theophilus. Maria / Hrotsvitha von Gandersheim. 
Aus d. Lat. übert. u. mit e. Vorw. vers. von Helmut 
Knauer Anthroposoph. Bücherstube, Berlin 1925 
Einbandart: Original-Pappband mit Leinenrücken. 
Seiten: 79. Format: kl. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Vortitelblatt mit Klebestreifen 
verstärkt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     10,50  

B13821 Keyserlingk, Johanna von: Zwölf Tage 
um Rudolf Steiner : ein Nachtrag zum Koberwitzer 
Kurs. 92 KOPIERTE Blätter. Anhang: Aus der 
Jugend-Ansprache Rudolf Seiners. Aus eigenen 
Notizen in wörtlicher Kürzung. Koberwitz, 17. Juni 
1924. KOPIE, Stuttgart 1949 KOPIE Seiten: 92. 
Format: DIN A4. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Dem Andenken des Grafen Carl-
Wilhem Keyserlingk gewidmet.    9,00  

B14514 Klünker, Wolf-Ulrich: Alanus ab Insulis : 
Entwicklung des Geistes als Michael-Prinzip. Ed. 
Hardenberg, Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
1993 Einbandart: kartoniert. Seiten: 112. Format: 
21 cm. Buchzustand: keine Anstreichungen, 
Mängelex-Stempel, sonst sehr gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3772511597. (Alanus ab Insulis 
Anthroposophie Michael Erzengel)    14,00  
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B12269 Kreutzer, Clara [Hrsg.] Steiner, Rudolf: 
Wiederverkörperung : zur Idee von Reinkarnation 
und Karma ; Vorträge. Bd. 9., Themen aus dem 
Gesamtwerk 1982 Einbandart: kartoniert. Format: 
214. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, in 
Folie eingeschlagen, Seiten gebräunt, wenig 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
377250079X.     4,00  

B14677 Lauer, Hans Erhard: Die Wiedergeburt 
der Erkenntnis in der Entwicklungsgeschichte des 
menschlichen Erkenntnisstrebens. Novalis-Verl., 
Freiburg i. Br. 1946 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
259. Format: 8. Buchzustand: Bibliotheksex. mit 
Stempeln, stark gebräunt, Kanten angestoßen und 
etwas verknickt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     9,90  

B13083 Manen, Hans Peter van: Christussucher 
und Michaeldiener : die karmischen Strömungen 
der anthroposophischen Bewegung. Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag Goetheanum, 
Dornach/Schweiz 1980 Einbandart: Hardcover. 
Seiten: 228. Format: 25 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten angestoßen, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723502911.     19,00  

B10659 Martini, Fritz: Der Tod Neros : Suetonius, 
Anton Ulrich von Braunschweig, Sigmund von 
Birken oder historischer Bericht, erzählerische 
Fiktion u Nummerierte Ausgabe mit 4 Abbildungen. 
(Dieses Buch trägt die Nummer 431) Metzler, 
Stuttgart 1974 Einbandart: Original-Pappband. 
Seiten: 128. Format: 19 x 12 cm.. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3476003019.     5,90  

B13631 Meyer, Rudolf: Lebens-Entscheidungen : 
Bilder und Gestalten aus den Evangelien. Verlag d. 
Christengemeinschaft, Stuttgart 1929 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 124. Format: kl. 
8. Buchzustand: Ecken und Kanten angestoßen, 
Vortitelblatt beschriftet, Buchtasche eingeklebt, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     15,00  

B06182 Picht, C.S. (Hrsg.): Das literarische 
Lebenswerk Rudolf Steiners (t 30. März 1925) : e. 
Bibliographie umfassend seine bis Ende 1925 
gedruckten Bücher Abhandlungen und Vorträge 
ohne Übersetzungen in fremede Sprachen. Mit 
einem Bildnis und der Wiedergabe eines 
Autographs. Philosophisch-Anthroposophischer 
Verlag, 1926. - 273 S. ; Einbandart: kartoniert. 
Buchzustand: Einband an Ecken und Kanten etwas 
eingerissen, fleckig, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     33,00  

B14515 Rittelmeyer, Friedrich: Briefe über das 
Johannes-Evangelium. Mit einer Übersetzung des 
Johannes-Evangeliums. Urachhaus, Stuttgart 1999 
Einbandart: Leinen. Seiten: 522. Format: 20 cm. 
Buchzustand: Einband gebrauchsspurig und etwas 
fleckig, einige Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3878381131. (Christengemeinschaft)    15,00  

B14455 Schröer, Karl Julius [Bearb.] ; Froböse, 
Edwin [Hrsg.]: Weihnachtspiele aus altem 
Volkstum : die Oberuferer Spiele. mitgeteilt von 
Karl-Julius Schröer. Szenisch eingerichtet von 
Rudolf Steiner. Mit e. Aufsatz von Rudolf Steiner. 
Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1981 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 116. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Kanten 
leicht angestoßen, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727450754.     14,00  

B14507 Spitta, Dietrich [Hrsg.]: Soziale Frage 
und Anthroposophie : zur Neugestaltung des 
gesellschaftlichen Organismus ; 
Vorträge . )Themen aus dem Gesamtwerk . - Bd. 
13.) Stuttgart : Verl. Freies Geistesleben 1985 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 318. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772500838.     5,00  

B14685 Steiner, Rudolf : Anthroposophy : a 
quarterly review of spiritual science. No. 2. 
Midsummer 1930. Vol. 5. S. 127 - 253. London 
1931 Einbandart: Original-Pappband. Format: 8°. 
Buchzustand: Ecken und Kantn leicht angestoßen, 
Seiten gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst. Richard Wagner and Mysticism / Christ 
and teh World Teachers / Spiritual Wisdom in teh 
Early Christian Centuries / Physics and the Light of 
World / The Book of Nature / Greek Gods and 
Hermeric Heroes / Reflections on our Growing 
Consciousness of Time / Goethe´s Wilhelm Meister 
/ The Planetary System in Man and its Relation to 
the Metals.    13,00  

B04921 Steiner, Rudolf : Christologie : 
Anthroposophie ? ein Weg zum Christusverständnis. 
Vorträge, ausgewählt und herausgegeben von 
Heten Wilkens. Verlag Freies Geistesleben, 1996. 
brosch. Seiten: 286. Buchzustand : 
Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, jedoch keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772500846. Aus der Reihe : Themen aus dem 
Gesamtwerk 14.    3,00  

B13781 Steiner, Rudolf : Der 
Goetheanumgedanke inmitten der Kulturkrisis der 
Gegenwart ; gesammelt Aufsätze ; ein 
Goethejahrbuch Goethe-Studien und 
Goetheanistische Denkmethoden. Philos.-
Anthropos. Verl.; [Berlin], Dornach (Schweiz) 1932 
Einbandart: Leinen. Seiten: 265. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, ehem. 
Bibliotheksex., Stempel auf Vortitel und Titelblatt, 
Buchtasche, Einband etwas fleckig, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, innen gut. Preise 
inkl. Mwst.     60,00  

B06370 Steiner, Rudolf : Die Aufgabe der 
Geisteswissenschaft und deren Bau in Dornach 
Nach einem am 11. Januar 1916 gehaltenen mit 
Vor- und Nachwort versehenen Vortrage. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag am 
Goetheanum, 1921. - 42 S. ; Kart. Buchzustand: 
Einband lichtrandig und fleckig, Seiten gebräunt, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     3,90  
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B14141 Steiner, Rudolf : Eurythmie als sichtbare 
Sprache : Laut-Eurythmie-Kurs ; Vortragskurs, 
gehalten in Dornach vom 24. Juni bis 12. Juli 1924, 
mit ei zuzüglich zwei Vorträge, Dornach 4. August 
1922 und Penmaenmawr 26. August 1923 Rudolf-
Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1994 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 303. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Ecken und 
Kanten angestoßen, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3727471808.     10,00  

B14183 Steiner, Rudolf : Froböse, Edwin 
[Hrsg.]: Der Zusammenhang des Menschen mit 
der elementarischen Welt : Kalewalw - Olaf Åsteson 
- das russische Volkstum ; die Welt als Ergebnis 
von Gleichgewichtswirkungen ; sieben Vorträge, 
darunter Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 
1993 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
264. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, in Folie eingeschlagen, Name 
auf Einbandinnendeckel, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727415800.     39,00  

B05034 Steiner, Rudolf : 
Geisteswissenschaftliche Erläuterungen zu 
Goethes Faust. Band II: Das Faust-Problem Die 
romantische und die klassische Walpurgisnacht. 
Zwölf Vorträge und eine Ansprache am 
Goetheanum in Dornach 1916 bis 1919. Novalis-
Verlag, 1956. - 304 S. ; goldgeprägter Leinenband. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, Rücken 
etwas ausgeblichen, leicht gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     13,00  

B12972 Steiner, Rudolf : Kunstgeschichte als 
Abbild innerer geistiger Impulse VI (6): 
Niederländische Malerei vornehmlich des 
fünfzehnten Jahrhunderts.. Textheft und Bilderheft. 
Verlag der Rudolf Steiner-Nachlaßverwaltung, 1955. 
- 30 S. 13 S. ; Einbandart: kartoniert. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. (Dreizehn Kunstgeschichtliche 
Vorträge gehalten am Goetheanum in Dornach / 
Schweiz 1916/17 an Hand von Lichtbildern Bd. 6)   
 9,00  

B12971 Steiner, Rudolf : Kunstgeschichte als 
Abbild innerer geistiger Impulse VII (7): 
Weihnachtsmotive aus mehreren Jahrhunderten 
Mosaike, Miniaturen - italienische, niederländische 
und deutsche Meister.. Verlag der Rudolf Steiner-
Nachlaßverwaltung, 1956. - 24 S. 11 S. ; 
Einbandart: kartoniert. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Mappe mit Bilderheft und 
Textheft.    5,50  

B13910 Steiner, Rudolf : Physiologisch-
Therapeutisches auf Grundlage der 
Geisteswissenschaft : Zur Therapie und Hygiene ; 
11 Vorträge ; GA 314. Mit einem öffentlichen 
Vortrag, einem Votum, einer Ansprache u. 
Besprechgungen mit Ärzten. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach 1965 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 312. Format: gr. 
8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, durchgehend 

saubere Anstreichungen und Eintragungen, im 
Ganzen noch gut. Preise inkl. Mwst.     38,00  

B01764 Steiner, Rudolf : Rudolf Steiner lesen, 
Heft 2. Redaktion Walter Kugler.. Rudolf Steiner-
Nachlaßverwaltung, Dornach, 1992. - 24 S. ; Heft 
leichte Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. 
Auszüge aus Vorträgen R. Steiners: Von Buddha 
zu Christus, Die Erde ist um der Menschheit Willen 
da...    2,90  

B04819 Steiner, Rudolf : Wege zu einem neuen 
Baustil und der Bau wird Mensch : acht (8) Vorträge 
gehalten in Berlin und Dornach zwischen dem 12. 
Dezember 1911 und dem 26. Juli 1914. Anhang: 
Notizen von 2 Vorträgen in München Rudolf Steiner 
Verlag, 1982. - 136 S. ;3., neu durchgesehene und 
erweiterte Aufl. Leinen. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren , Bleistiftanstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 39727428600. und 
Stuttgart am 7. und 30. März 1914, Dornach, 31. 
Dezember 1923 und 1. Januar 1924 (Auszüge) 
sowie zwei Aufsätze aus dem Jahre 1924. Mit 22 
Abbildungen und 2 Farbtafeln. Aus der Reihe : 
Vorträge über Kunst.    22,00  

B14273 Steiner, Rudolf ; Steiner, Marie [Hrsg.]: 
Die Weihnachtstagung zur Begründung der 
Allgemeinen Anthroposophischen Gesellschaft 
1923, 1924 : Rudolf Steiner. Hrsg. von Marie 
Steiner. [Nach vom Vortragenden nicht durchges. 
Teilnehmer-Nachschr. hrsg. von der Rudolf-Steine 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1963 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 316. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Kuli-Eintragungen auf ca. 30 Seiten, sonst sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. Grundsteinlegung, Vorträge und 
Ansprachen, Statutenberatung, Dornach, 24. 
Dezember 1923 bis 1. Januar 1924 mit einem 
Vorwort: Jahresausklang und Jahreswende 1923, 
1924 und einem Nachwort herausgegeben von 
Marie Steiner.    35,00  

B10031 Steiner, Rudolf Anthroposophie als ein 
Streben nach Durchchristung der Welt Nach e. vom 
Vortragenden nicht durchges. Nachschrift hrsg. v. 
Marie Steiner Philos.-anthropos. Verl., Dornach 
1941. - gr. 8. kart. Seiten: 25. Buchzustand: 
Einband etwas fleckig, Rücken beklebt, innen gut, 
kaum Eintragungen. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B10915 Steiner, Rudolf Anthroposophie als 
Zeitforderung : was wollte das Goetheanum und 
was soll die Anthroposophie? 11 öffentliche 
Vorträge Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz. - 
18 cm. 1987 Einbandart: kartoniert. Seiten: 311. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, sehr gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3727465409.     9,00  

B13072 Steiner, Rudolf Die Erkenntnis des 
Menschenwesens nach Leib, Seele und Geist. Über 
frühe Erdzustände. GA 347. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1976 Einbandart: silbergeprägter 
Leinenband. Seiten: 192. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren am 
Einband, GA-Nummernschildchen auf Rücken, 
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keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727434708. Vorträge für die Arbeiter am 
Goetheanum (Arbeitervorträge).    17,00  

B11341 Steiner, Rudolf Die Julzeit und die 
Christfeststimmung : ein Vortrag in Stuttgart am 27. 
Dezember 1910. Verlag der Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1966 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 24. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, minimal 
verknickt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     4,90  

B12199 Steiner, Rudolf Entwürfe, Fragmente und 
Paralipomena zu den vier Mysteriendramen: Die 
Pforte der Einweihung, Die Prüfung der Seele, Der 
Hüter de Rudolf Steiner. [Hrsg.: Edwin Froböse] 
Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1969 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 455. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren am Einband, Seiten 
gebräunt, Vortitelblatt beschriftet, GA-Nr. auf 
Rücken aufgetragen, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     38,00  

B10520 Steiner, Rudolf Erbsünde und Gnade : 
Vortrag 1911. Selbstverl. d. Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1952 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 23. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Vortitelblatt 
und Einband beschriftet, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     5,00  

B14603 Steiner, Rudolf Eurythmie als sichtbare 
Sprache. GA 279. Vortragskursus, gehalten in 
Dornach vom 24. Juni - 12. Juli 1924, 2 Vorträge, 
Dornach, 4. August 1922 u. Penmaenmawr, 26. 
August 1923 / Rudolf Steiner. Mit e. Vorw. von 
Marie Steiner. [Nach vom Vortragenden nicht 
durchges. Nachschr. hrsg. von d. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung. Die Hrsg. besorgte Eva 
Froböse. Zeichn. von Assia Turgenieff nach d. 
Wandtafelskizzen Rudolf Steiners] Rudolf-Steiner-
Verlag, Dornach/Schweiz 1979 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 276. Format: 23 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727427914.     28,00  

B14102 Steiner, Rudolf Friedrich Nietzsche : Ein 
Kämpfer gegen seine Zeit ; Erweitert um 3 Aufsätze 
über Friedrich Nietzsche aus dem Jahre 1900 und 
um ein Kapitel aus Mein Lebensgang. Rudolf-
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach 1963 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 203. Format: 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     15,00  

B14265 Steiner, Rudolf Geistige Wirkenskräfte im 
Zusammenleben von alter und junger Generation : 
pädagogischer Jugendkurs ; dreizehn Vorträge. 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1990 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 208. Format: 18 cm. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, durchgehend 
Bleistift- und Kulianstreichungen. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3727467509.     6,90  

B13189 Steiner, Rudolf Goethes Geistesart in 
unsern schicksalsschweren Tagen und die 
deutsche Kultur : Geisteswissenschaftlich 
betrachtet ; Öffentl. Vortrag Berlin 1914. 
Philosophisch-anthroposophischer Verlag am 
Goetheanum; [Berlin], Dornach 1930 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 42. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, stark gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,00  

B12371 Steiner, Rudolf Ostern und Pfingsten : 3 
Vorträge ; Gehalten zu Dornach im Anschluss an 
eurhythmisch dargeste Szenen aus Goethe's Faust . 
Als Manuskript gedruckt. Großformat. Philosoph.-
Anthroposoph. Verl., Berlin 1915 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 59. Format: 4°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, Einband beschädigt, hinterer 
Einbandrücken fehlt, Seiten gebräunt, innen gut, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     15,00  

B13137 Steiner, Rudolf Planetentanz : 12 
Stimmungen ; Vortrag Das Lied von der Initation ; 
Eine Satire ... 1915. 2. Aufl. Selbstverl. d. Rudolf 
Steiner-Nachlassverwaltg, Dornach/Schweiz 1950 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 28. Format: gr. 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Ecken und 
Kanten angestoßen, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     8,00  

B14482 Steiner, Rudolf Ursprung und Ziel des 
Menschen : Grundbegriffe der Geisteswissenschaft 
GA 53 ; 23 öffentl. Vorträge, gehalten in Berlin 
zwischen d. 29. September 1904 u. 8. Juni 1905. 
Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1981 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 508. 
Format: 21 cm. Buchzustand: kaum Einträge, sehr 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727405325. GA 53.   
 34,00  

B14239 Steiner, Rudolf Westliche und östliche 
Weltgegensätzlichkeit : Wege zu ihrer 
Verständigung durch Anthroposophie ; 10 Vorträge, 
gehalten auf dem 2. Internationalen Kongress der 
Anthroposophischen Bewegung in Wien vom 1. bis 
11. Juni 1922 Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1985 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 336. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727464607.     6,00  

B10089 Steiner, Rudolf Zeichen der Zeit, 
Michaels Kampf und seine Widerspiegelung auf 
Erden. Zwei Vorträge gehalten 1918. Philos.-
Anthropos. Verl., Dornach. - gr. 8. 1942 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 39. Buchzustand: starke 
Gebrauchsspuren am Einband, Seiten leicht 
verknickt sonst gut, kaum Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     5,50  

B13700 Steiner, Rudolf. 
Entwicklungsgeschichtliche Unterlagen zur Bildung 
eines sozialen Urteils. Acht Vorträge. GA 185a. 
Manuskriptdruck., Mainz 1919 Einbandart: Leinen. 
Seiten: 189. Format: gr. 8°. Buchzustand: starke 
Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten sehr 
angestoßen, Buchrücken beschädigt, innen jedoch 
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gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.    
 15,00  

B12146 Steiner, Rudolf: (Briefe) An die 
Mitglieder : Neudruck aus dem Nachrichtenblatt des 
Goetheanunm 1924 und 1925. Druck von Emil 
Birkhäuser., Dornach/Schweiz o.J. Einbandart: 
nachträglich in Leinen gebunden. Seiten: 232. 
Format: 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
Einband beklebt und berieben, Seiten gebräunt, 
Schnitt etwas fleckig, ehem. Bibliotheksex. Stempel, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14355 Steiner, Rudolf: 3 Vorträge. 18., 19., u. 
25. November 1917 in Dornach. Aus GA 178 
Individuelle Geistwesen und ihr Wirken in der Seele 
des Menschen. Manuskriptdruck., Dornach 1930 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 62. Format: gr. 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B05292 Steiner, Rudolf: Ägyptische Mythen und 
Mysterien : ein Zyklus von zwölf Vorträgen gehalten 
in Leipzig vom 2. bis 14. September 1908. Rudolf 
Steiner Verlag, 1978. - 180 S. ;4. Aufl. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Leinen. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3727410604.     12,00  

B12224 Steiner, Rudolf: Ägyptische Szene : Aus 
der dramatischen Dichtung Der Seelen Erwachen. 
Mit einer Einführung. 2. Sonderausgabe. Verlag der 
Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1968 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 22. Format: kl. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     4,90  

B13843 Steiner, Rudolf: Alte Mythen und ihre 
Bedeutung : Die verjüngenden Kräfte in der 
Menschennatur ; 7 Vorträge in Dornach. Rudolf 
Steiner. Nach einer vom Vortragenden nicht 
durchges. Nachschrift hrsg. v. Marie Steiner Philos. 
Anthropos. Verl. am Goetheanum, Dornach, 
Schweiz 1937 Einbandart: Hardcover. Seiten: 223. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex., Stempel, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 23,00  

B14208 Steiner, Rudolf: Anregungen zur 
innerlichen Durchdringung des Lehr- und 
Erzieherberufes : 3 Vorträge, gehalten für die 
Lehrer der Freien Waldorfs Sonderdruck aus 
Bibl.Nr. 302a. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1983 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 54. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Name auf Einbandinnendeckel, 
Kanten leicht angestoßen, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 372745220X.     7,00  

B13142 Steiner, Rudolf: Anthroposophie : ein 
Fragment aus dem Jahre 1910. GA 45. Rudolf-
Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1980 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 168. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 

Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3,73E.     20,00  

B12830 Steiner, Rudolf: Anthroposophie : eine 
Einführung in die anthroposophische 
Weltanschauung ; 9 Vorträge ... Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung., Dornach 1959 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 179. Format: 23 cm. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, in Folie 
eingeschlagen, Bleistift-Anstreichungen, im Ganzen 
gut. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B14113 Steiner, Rudolf: Anthroposophie als ein 
Streben nach Durchchristung der Welt. Rudolf 
Steiner. Nach e. vom Vortragenden nicht durchges. 
Nachschrift hrsg. v. Marie Steiner Philos.-anthropos. 
Verl., Dornach 1941 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
25. Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Kanten angestoßen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14324 Steiner, Rudolf: Anthroposophie als 
Zeitforderung : was wollte das Goetheanum und 
was soll die Anthroposophie? ; 11 öfentl. Vorträge, 
Basel ... 1923, 1924. Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1987 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 311. Format: 18 cm. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, Einband und 
Schnitt etwas fleckig, kaum Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3727465409.     7,50  

B12966 Steiner, Rudolf: Anthroposophie eine 
Einführung in die anthroposophische 
Weltanschauung. Neun Vorträge. Verlag der Rudolf 
Steiner-Nachlaßverwaltung., Dornach/Schweiz 
1959 Einbandart: kartoniert. Seiten: 179. Format: 
18 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Schnitt fleckig, Rückenschildchen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     9,50  

B14448 Steiner, Rudolf: Anthroposophie und 
akademische Wissenschaften : vier (!!) Vorträge 
gehalten in Zürich im November 1917. Europa 
Verlag Zürich. 1950 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
204. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Vortitelblatt beschriftet, keine Anstreichungen, 
Kanten etwas angestoßen. Preise inkl. Mwst.    
 10,00  

B11279 Steiner, Rudolf: Anthroposophie, ihre 
Erkenntniswurzeln und Lebensfrüchte : Mit einer 
Einleitung über den Agnostizismus als Verderber 
echten Mens Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
1962 Einbandart: kartoniert. Seiten: 143. Format: kl. 
8°. Buchzustand: Einband gebrauchsspurig, innen 
jedoch gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     3,00  

B12259 Steiner, Rudolf: Anthroposophie, ihre 
Erkenntniswurzeln und Lebensfrüchte : Mit einer 
Einleitung über den Agnostizismus als Verderber 
echten Mens Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
1962 Einbandart: kartoniert. Seiten: 143. Format: kl. 
8. Buchzustand: Bibliotheksex, in Folie 
eingeschlagen, Stempel, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     3,00  
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B14674 Steiner, Rudolf: Anthroposophie, 
Psychosophie, Pneumatosophie. 12 Vorträge 
gehalten zu Berlin in den Jahren 1909, 1910, 1911. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verl. am 
Goetheanum., Dornach 1931 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 224. Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig, einige 
Bleistiftanstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 38,00  

B14301 Steiner, Rudolf: Anthroposophische 
Leitsätze : der Erkenntnisweg der Anthroposophie ; 
das Michael-Mysterium GA 26. Rudolf-Steiner-
Verlag, Dornach/Schweiz 1976 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 266. Format: 21 
cm. Buchzustand: Bleistift- und Kuli-Eintragungen, 
Stempel auf Einbandinnendeckel. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 372740261X.     18,90  

B14698 Steiner, Rudolf: Anthroposophische 
Pädagogik und ihre Voraussetzungen. Ein 
Vortragszyklus, geh. vom 13.-17. April 1924 in Bern 
/ Rudolf Steiner. Nach e. vom Vortragenden nicht 
durchges. Nachschrift mit e. Vorw. von Curt 
Englert-Faye hrsg. von Marie Steiner 
Philosophisch-anthroposoph. Verlag; [Berlin], 
Dornach, Schweiz 1930 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 82. Format: gr. 8. Buchzustand: Stempel auf 
Vortitelblatt, Einband und Rücken stark beschädigt, 
Seiten leicht verknickt, innen gut, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     8,80  

B14290 Steiner, Rudolf: Anweisungen für eine 
esoterische Schulung : aus den Inhalten der 
Esoterischen Schule. GA 42/245. Rudolf-Steiner-
Verlag, Dornach/Schweiz 1969 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 176. Format: 23 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Klebespuren am Einbandinnendeckel, wenig 
Eintragungen. Preise inkl. Mwst.     24,00  

B14681 Steiner, Rudolf: Anweisungen für eine 
esoterische Schulung : aus den Inhalten der 
Esoterischen Schule. GA 42/245. Rudolf-Steiner-
Verlag, Dornach/Schweiz 1968 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 176. Format: 23 
cm. Buchzustand: Bibliotheksex. mit Stempeln 
Einband etwas fleckig, einige Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     21,00  

B05799 Steiner, Rudolf: Aus dem 
mitteleuropäischen Geistesleben. Fünfzehn 
Vorträge gehalten zwischen dem 2. Dezember 
1915 und dem 15. April 1916 im Architektenhaus zu 
Berlin. Verlag der Rudolf Steiner 
Nachlassverwaltung,. 1962 goldgeprägter 
Leinenband Seiten: 704. Format: 8°. Buchzustand : 
leichte Gebrauchsspuren, Vortitel beschriftet, 
Leinen etwas ausgeblichen, wenig Eintragungen 
Preise inkl. Mwst.     39,00  

B14270 Steiner, Rudolf: Aus der Akasha-
Forschung. GA 148. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1975 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 340. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 

Eintragungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727414804.     26,00  

B13740 Steiner, Rudolf: Aus der Bilderschrift der 
Apokalypse des Johannes : ACHTUNG : ES 
HANDELT SICH UM KOPIEN ! 
Teilnehmeraufzeichnungen von vier Vorträgen, 
gehalten in München vom 22. April bis 15. Mai 1907, 
und von zwölf Vorträgen Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1991 Einbandart: KOPIE des 
Bandes von 1991, NICHT GEBUNDEN. Seiten: 144. 
Format: DIN A 4. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, durchgehend Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. Enthalten sind die sieben 
Planetensiegel und die sieben apokalyptischen 
Siegel.    9,00  

B14480 Steiner, Rudolf: Aus schicksaltragender 
Zeit: vierzehn öffentliche Vorträge 1915. GA 64. 
Rudolf Steiner-Nachlaßverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1959 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 343. Format: 8°. Buchzustand: 
Seiten gebräunt, einige starke Anstreichungen und 
Eintragungen, Einband etwas fleckig. Preise inkl. 
Mwst.     33,00  

B13893 Steiner, Rudolf: Biographien und 
biographische Skizzen 1894-1905 : Schopenhauer, 
Jean Paul, Uhland, Wieland ; Literatur und geistiges 
Leben im 19. Jh. GA 33. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1967 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 407. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Namensvermerk auf Vortitel, sonst keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     30,00  

B14513 Steiner, Rudolf: Briefe an die Mitglieder 
1924. Einzelausgabe. Verl. d. Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1987 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 78. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, Ecken und Kanten angestoßen. 
Preise inkl. Mwst.     7,00  

B13167 Steiner, Rudolf: Briefe. Teil 1. 1881 - 
1891. Mit einer Skizze eines Lebensabrisses und 
achtzehn Tafeln. Rudolf Steiner. Hrsg. v. Edwin 
Froböse ; Werner Teichert Selbstverl. d. Rudolf-
Steiner-Nachlassverwaltg, Dornach 1955 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 298. 
Format: kl. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten stark gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     17,00  

B11494 Steiner, Rudolf: Charakteristisches zur 
Kennzeichnung der Gegenwart : Wirklichkeits-
Entfremdung ; Leipzig, 10. Juni 1917. 
Philosophisch-Anthroposoph. Verl. am 
Goetheanum, Dornach (Schweiz) 1939 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 46. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten etwas 
angestoßen, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     8,00  

B14672 Steiner, Rudolf: Christus und die geistige 
Welt. Später mit dem Untertitel: Von der Suche 
nach dem heiligen Gral ; 6 Vorträge. Als Zweitdruck 
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herausgebracht 1928 von: Anthroposophische 
Bücherstube Motzstr., Berlin 1928 Einbandart: 
Hardcover. Seiten: 70. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
Bibliotheksex. mit Stempeln und in Folie, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     19,00  

B14641 Steiner, Rudolf: Christus und die geistige 
Welt. Von der Suche nach dem heiligen Gral. 6 
Vortr. Verlag der Rudolf Steiner-Nachlaßverw., 
Dornach (Schweiz) 1960 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 119. Format: gr. 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Kanten 
angestoßen, durchgehend Anstreichungen und 
Einträge, Schildchen auf Titelblatt geklebt, im 
Ganzen noch gut. Preise inkl. Mwst.     16,00  

B12071 Steiner, Rudolf: Christus und die 
menschliche Seele : 4 Vortr., geh. in Norrköping 
vom 12. bis 16. Juli 1914. Philos.-Anthropos. Verlag 
am Goetheanum; [Berlin], Dornach 1933 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 119. Format: 8°. 
Buchzustand: starke Gebrauchsspuren am Einband, 
durchgehend Bleisift-Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     4,90  

B14467 Steiner, Rudolf: Das Christentum als 
mystische Tatsache und die Mysterien des 
Altertums 5.-19. Tsd. Philosophisch-
anthroposophischer Verlag; [Berlin], Dornach 
(Schweiz), Am Goetheanum 1925 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 164. Format: gr. 
8. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, wenig Bleistiftanstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     6,00  

B13237 Steiner, Rudolf: Das Christentum als 
mystische Tatsache und die Mysterien des 
Altertums. GA 8. 5. - 19. Tsd. Philosophisch-
anthroposophischer Verlag; [Berlin], Dornach 
(Schweiz), Am Goetheanum 1925 Einbandart: 
Original-Pappband. Seiten: 164. Format: gr. 8. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, Einband und 
Seiten stark gebräunt, Kopfschnitt blau gefärbt, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     10,00  

B14095 Steiner, Rudolf: Das Christentum als 
mystische Tatsache und die Mysterien des 
Altertums. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1961 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 133. Format: kl. 8. 
Buchzustand: starke Gebrauchsspuren am Einband, 
etwas wellig, Vorsatzblatt löst sich, kaum 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     3,00  

B06645 Steiner, Rudolf: Das Christus-Erkennen 
im zwanzigsten Jahrhundert. Zwei Vorträge. 
Novalis-Verlag, 1953. - 47 S. ; Kart. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, leicht fleckig, Vortitel 
beschriftet, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     6,00  

B14263 Steiner, Rudolf: Das Ereignis der 
Christus-Erscheinung in der ätherischen Welt : 
sechzehn Vorträge, gehalten zwischen dem 25. 
Januar und 15. Mai 1910 in verschiedenen Städten. 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1992 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 240. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 

Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727470402.     10,00  

B10833 Steiner, Rudolf: Das erwartungsvolle 
Leben : 2 Vorträge. Philosophisch.-
anthroposophischer. Verlag., Dornach 1941 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 47. Format: gr. 8. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, 
lichtrandig, wenig Bleistift-Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     6,80  

B14187 Steiner, Rudolf: Das esoterische 
Christentum und die geistige Führung der 
Menschheit : 23 Vorträge, gehalten in den Jahren 
1911 und 1912 in verschiedenen Städten. GA 130. 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1987 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 368. 
Format: 23 cm. Buchzustand: Name auf Vorsatz, 
sehr gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 372741300X.     33,00  

B14380 Steiner, Rudolf: Das Ewige in der 
Menschenseele Unsterblichkeit und Freiheit : zehn 
öffentliche Vorträge gehalten in Berlin 1918. GA 72. 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1992 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband mit 
Schutzumschlag. Seiten: 438. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727407204.     49,00  

B14379 Steiner, Rudolf: Das Ewige in der 
Menschenseele, Unsterblichkeit und Freiheit : 10 
öffentl. Vorträge. GA 67. Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach 1962 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 367. Format: 8°. 
Buchzustand: Seiten gebräunt, Nummer auf 
Buchrücken aufgetragen, durchgehend 
leidenschaftliche auch bunte Anstreichungen und 
Eintragungen. Preise inkl. Mwst.     29,00  

B13205 Steiner, Rudolf: Das Ewige in der 
Menschenseele, Unsterblichkeit und Freiheit. GA 
67. zehn öffentliche Vorträge gehalten zwischen 
dem 24. Januar und 20. April 1918 im 
Architektenhaus zu Berlin. Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1992 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 397. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Rückenschildchen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727469609.     10,00  

B12216 Steiner, Rudolf: Das Fest der 
Erscheinung Christi : Basel, 26. Dezember 1921. 
Philosophisch-Anthroposoph. Verl. am 
Goetheanum, Dornach (Schweiz) 1939 Einbandart: 
kartoniert mit Goldprägung. Seiten: 23. Format: gr. 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Rücken 
nachträglich verstärkt, Stempel auf Titelblatt, wenig 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B14192 Steiner, Rudolf: Das Hereinwirken 
geistiger Wesenheiten in den Menschen : 13 
Vorträge, gehalten in Berlin 1908. GA 102. Rudolf 
Steiner Verlag, Dornach Schweiz 1984 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 238. Format: 23 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Name 
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auf Einbandinnendeckel, keine Anstreichungen, 
sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3,73E.     29,00  

B13103 Steiner, Rudolf: Das Hereinwirken 
geistiger Wesenheiten in den Menschen : 13 
Vorträge, gehalten in Berlin zwischen d. 6. Jan. u. 
11. Juni 1908. GA 102. Steiner, Dornach$chweiz 
1974 Einbandart: kartoniert. Seiten: 238. Format: 
23 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Ecken und Kanten angestoßen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3,73E.    
 13,50  

B13005 Steiner, Rudolf: Das Initiaten-
Bewusstsein : Wahrheit und Irrtum in der geistigen 
Forschung ; Ein Vortragszyklus, geh. vom 11. bis 
22. Aug. 1924 GA 243. Philosophisch-
anthroposoph. Verlag; [Berlin], Dornach, Schweiz, 
Goetheanum 1927 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
290. Format: 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren 
am Einband, Schnitt leicht fleckig, Buchrücken 
leicht beschädigt, innen gut, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     24,00  

B14679 Steiner, Rudolf: Das Initiaten-
Bewusstsein. Wahrheit und Irrtum in der geistigen 
Forschung ; Ein Vortragszyklus, geh. vom 11. bis 
22. Aug. 1924 in Torquai / Philosophisch-
anthroposoph. Verlag; [Berlin], Dornach, Schweiz, 
Goetheanum 1927 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 290. Format: 8. Buchzustand: 
Bibliotheksex. mit Stempeln, gebräunt, Kanten 
angestoßen und etwas verknickt, Rückeneinband 
FEHLT, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.    
 6,90  

B14637 Steiner, Rudolf: Das intime Element der 
mitteleuropäischen Kultur und das 
mitteleuropäische Streben. Ein Vortrag ... 1915 / 
Selbsverl. d. Rudolf Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1950 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 50. Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst.     5,50  

B14182 Steiner, Rudolf: Das Johannes-
Evangelium : ein Zyklus von 12 Vorträgen, gehalten 
in Hamburg 1908. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1985 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 224. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, leicht gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727464402.     8,00  

B14342 Steiner, Rudolf: Das Johannes-
Evangelium : Vortragszyklus, gehalten zu Hamburg 
1908 GA 103. Philosoph.-anthroposoph. Verlag; 
Dornach, Dornach 1928 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 274. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren am Einband, Leinen berieben, 
Kanten angestoßen, wenig Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     17,00  

B12512 Steiner, Rudolf: Das Karma der 
Anthroposophischen Gesellschaft und der Inhalt der 
anthroposophischen Bewegung : 3 Vorträge, 
gehalten vom 18. bis Philos.-Anthropos. Verl. am 

Goetheanum, Dornach (Schweiz) 1940 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 53. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren am Einband, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B12955 Steiner, Rudolf: Das Künstlerische in 
seiner Weltmission : 8 Vorträge, gehalten in 
Dornach vom 27. Mai - 9. Juni 1923 u. in Kristiania 
(Oslo) am GA 276. Inhalt: Der Genius der Sprache. 
Die Welt des sich offenbarenden strahlenden 
Scheines / Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 
1961 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
160. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, GA-
Nummernschildchen auf Buchrücken, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727427604. / 
Anthroposophie und Kunst, Anthroposophie und 
Dichtung /    20,00  

B13914 Steiner, Rudolf: Das Markus-
Evangelium : 10 Vorträge, gehalten in Basel vom 
15. bis 24. Sept. 1912. GA 139. Philosophisch-
Anthroposophischer Verl. am Goetheaneum, 
Dornach 1949 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Format: 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, durchgehend saubere 
Anstreichungen , im Ganzen gut. Preise inkl. 
Mwst.     18,50  

B13874 Steiner, Rudolf: Das Markus-
Evangelium : ein Zyklus von zehn Vorträgen. 
gehalten in Basel vom 15. bis 24. September 1912. 
GA 139. Rudolf-Steiner Nachlassverwaltung., 
Dornach/Schweiz 1960 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 206. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, ehem. 
Bibliotheksex., in Folie eingeschlagen, Buchtasche, 
Bleistiftanstreichungen, Stempel. Preise inkl. 
Mwst.     17,00  

B14540 Steiner, Rudolf: Das Matthäus-
Evangelium : Ein Zyklus von 12 Vorträgen, gehalten 
in Bern vom 1. - 12. Sept. 1910. GA 123. Verl. d. 
Rudolf Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1959 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 261. Format: gr. 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     15,00  

B13908 Steiner, Rudolf: Das Matthäus-
Evangelium : GA 123. 12 Vorträge, gehalten in 
Bern vom 1. bis 12. Sept. 1910. Philosophisch-
Anthroposophischer Verl. am Goetheaneum, 
Dornach 1949 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 320. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, Rücken lichtrandig, 
durchgehend auch bunte, saubere Anstreichungen 
und Eintragungen, im Ganzen noch gut. Preise inkl. 
Mwst.     13,00  

B14109 Steiner, Rudolf: Das menschliche Leben 
vom Gesichtspunkte der Geisteswissenschaft 
(Anthroposophie) : [Vortrag, geh. am 16. Okt. 1916 
in Liestal]. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1948 
Einbandart: kartoniert, geheftet. Seiten: 31. Format: 
8. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Ecken 
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und Kanten angestoßen, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     3,00  

B14191 Steiner, Rudolf: Das Miterleben des 
Jahreslaufes in vier kosmischen Imaginationen : 5 
Vorträge, gehalten in Dornach 1923 und ein Vortrag 
in Stuttgart am 15. Oktober 1923. GA 229. Mit 5 
Wandtafelzeichnungen. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1984 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 108. Format: 23 cm. 
Buchzustand: Name auf Einbandinnendeckel, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727422904.     24,00  

B14388 Steiner, Rudolf: Das Osterfest als ein 
Stück Mysteriengeschichte der Menschheit : 4 
Vorträge, 1924 in Dornach. Mit Abbildungen. 
Philos.-Anthropos. Verl. am Goetheanum, Dornach 
(Schweiz) 1934 Einbandart: kartoniert. Seiten: 87. 
Format: gr. 8. Buchzustand: starke 
Gebrauchsspuren am Einband, Kanten angestoßen, 
lichtrandig, innen gut, kaum Eintragungen. Preise 
inkl. Mwst.     5,00  

B14245 Steiner, Rudolf: Das Osterfest als ein 
Stück Mysteriengeschichte der Menschheit : 4 
Vorträge. Rudolf Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1974 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 76. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Name auf Titelblatt, in Folie 
eingeschlagen, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     5,80  

B10652 Steiner, Rudolf: Das Osterfest als ein 
Stück Mysteriengeschichte der Menschheit : 4 
Vorträge. Rudolf Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1960 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 75. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, wenig Eintragungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     5,80  

B13019 Steiner, Rudolf: Das Problem des Todes 
im Zusammenhang mit der künstlerischen 
Auffassung des Lebens. Drei Vorträge. Dornach 5., 
6. und 7. Februar 1915. Philos.-Anthropos. Verl. am 
Goetheanum, Dornach (Schweiz) 1935 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 111. Format: gr. 8. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig, 
Schildchen auf Rücken geklebt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     11,50  

B12158 Steiner, Rudolf: Das pythische, das 
prophetische und das geisteswissenschaftliche 
Hellsehen. Philos.-Anthropos. Verl. am 
Goetheanum, Dornach (Schweiz) 1935 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 21. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
Einband etwas augeblichen, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. A3/10 Rudolf Steiner    8,20  

B10529 Steiner, Rudolf: Das Rätsel des inneren 
Menschen : Das Herannahen der Michaelkraft. 
Pneumatosophie. Philos.-Anthropos. Verl. am 
Goetheanum; [Berlin], Dornach 1934 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 36. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
starke Gebrauchsspuren am Einband, Knicke und 
Flecken, innen keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     4,00  

B14358 Steiner, Rudolf: Das Rätsel des 
Menschen: 9 Vorträge gehalten in Dornach 1916. 
Rudolf Steiner. Nach e. vom Vortragenden nicht 
durchges. Nachschrift hrsg. von Marie Steiner 
Philos.-Anthropos. Verl. am Goetheanum;, Dornach 
1932 Einbandart: kartoniert. Seiten: 141. Format: 4°. 
Buchzustand: altersbedingte Gebrauchsspuren, 
Einband lichtrandig, Stempel, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     18,00  

B13140 Steiner, Rudolf: Das Rätsel in Goethes 
Faust [exoterisch und esoterisch]. 2 Vorträge., 
gehalten am 11. u. 12. März 1909 in Berlin. E. 
Weise, Dresden 1941 Einbandart: Original-
Pappband mit Goldprägung. Seiten: 88. Format: 8°. 
Buchzustand: Buchrücken leicht beschädigt, Seiten 
stark gebräunt, Bleistift-Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     6,50  

B13918 Steiner, Rudolf: Das Sonnenmysterium 
und das Mysterium von Tod und Auferstehung : 
exoter. u. esoter. Christentum ; 12 Vorträge, 
gehalten 1922 in verschiedenen Städten. GA 211. 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1963 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 224. 
Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband etwas fleckig, Bleistift-
Anstreichungen, im Ganzen noch gut. Preise inkl. 
Mwst.     28,80  

B14181 Steiner, Rudolf: Das Vaterunser : eine 
esoterische Betrachtung ; Berlin, 28. Januar 1907. 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1991 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 32. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Name und 
Einträge auf Vortitelblatt, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727451254.     3,00  

B13748 Steiner, Rudolf: Das Verhältnis der 
Sternenwelt zum Menschen und des Menschen zur 
Sternenwelt. GA 219. Verl. d. Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach Schweiz 1955 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 204. 
Format: gr. 8. Buchzustand: Einband leicht 
berieben, Titelblatt bestempelt, Buchtasche, wenig 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     20,00  

B11130 Steiner, Rudolf: Das Verhältnis der 
verschiedenen naturwissenschaftlichen Gebiete zur 
Astronomie : 18 Vorträge, gehalten vom 1. - 18. 
Januar 192 Rudolf Steiner. Hrsg. von der 
mathematisch-astronomichen Sektion am 
Goetheanum. Uitgeverij Cagliostro, Rotterdam 1981 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 241. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Buchrücken beklebt, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 906452002. Offenbar ein 
Raubdruck!    27,00  

B12547 Steiner, Rudolf: Das Weihnachtsfest des 
erneuten Christus-Verständnisses : Dornach, 1914 
Philos.-Anthropos. Verl. am Goetheanum, Dornach 
(Schweiz) 1935 Einbandart: kartoniert. Seiten: 25. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
durchgehend Bleistiftanstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     4,90  
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B11344 Steiner, Rudolf: Das Weihnachtsfest im 
Wandel der Zeiten. Weihnachten - ein 
Inspirationsfest. Zwei Vorträge. Verl. der Rudolf-
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 
20110294 1966 Einbandart: kartoniert. Seiten: 40. 
Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     4,20  

B13015 Steiner, Rudolf: Das Weihnachtsfest im 
Wandel der Zeiten. Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1990 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 44. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727451173.     5,00  

B13157 Steiner, Rudolf: Das 
Weihnachtsmysterium : Novalis als Seher. Rudolf 
Steiner. Vortrag vom 22. Dez. 1908, Berlin. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, Dornach 
(Schweiz) 1930 Einbandart: kartoniert. Seiten: 45. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband lichtrandig, Rückenetikett, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B14101 Steiner, Rudolf: Das Wesen der Farben : 
3 Vorträge, gehalten in Dornach am 6., 7. u. 8. Mai 
1921 sowie 9 Vorträge als Erg. aus d. Vortragswerk 
d. Jahre 1914 bis 1924. Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1986 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 255. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727465107.     7,30  

B12389 Steiner, Rudolf: Das Wesen der Künste : 
Stenogr. Nachschrift eines 1909 gehaltenen 
Vortrages. Philos.-anthropos. Verl., Bln 1918 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 34. Format: kl. 8°. 
Buchzustand: Einband beschädigt, Cover ist vom 
Buchblock gelöst, Titelblatt beschriftet, Papier 
gebräunt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     4,00  

B14688 Steiner, Rudolf: Das Zusammenwirken 
von Ärzten und Seelsorgern ; pastoral-
medizinischer Kurs. ; elf Vorträge für Ärzte und 
Priester und eine Ansprache für die Mediziner, 
gehalten in Dornach vom 8. bis 18. September 
1924 ; mit Notizbucheintragungen zu den Vorträgen 
/ Rudolf Steiner. [Nach vom Vortragenden nicht 
durchges. Nachschr. hrsg. von der Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung. Die Hrsg. besorgte Hans W. 
Zbinden]. GA 318. Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1973 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 200. Format: 23 cm. 
Buchzustand: Bibliotheksex. mit Stempeln, Einband 
fleckig, durchgehend starke Bleistiftanstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727431806. Mit 
Notizbucheintragungen Rudolf Steiners zu den 
Vorträgen des Pastoral-Medizinischen Kurses 
sowie 8 Tafeln.    22,00  

B14592 Steiner, Rudolf: Das Zusammenwirken 
von Ärzten und Seelsorgern. Pastoral-
medizinischer Kurs elf Vorträge für Ärzte und 
Priester Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 
1994 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 

206. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband etwas fleckig, wenig 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727431814.     33,00  

B13020 Steiner, Rudolf: Der Baldur-Mythos und 
das Karfreitag-Mysterium : 2 Vorträge., gehalten in 
Dornach am 2. u. 3. April 1915. Aus GA 161. Verl. 
der Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1968 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 47. Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     6,00  

B13133 Steiner, Rudolf: Der Christus-Impuls im 
Zeitenwesen und sein Walten im Menschen : 
Vortrag, gehalten 1914. Philosophisch-
Anthroposoph. Verlag am Goetheanum; [Berlin], 
Dornach, Schweiz 1943 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 23. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     6,80  

B10826 Steiner, Rudolf: Der Entstehungsmoment 
der Naturwissenschaft in der Weltgeschichte und 
ihre seitherige Entwickelung : ein Vortragskurs 
gehalten 23 Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1981 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 186. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727463201.     6,10  

B13042 Steiner, Rudolf: Der Goetheanismus, ein 
Menschen-Umwandlungsimpuls und 
Auferstehungsgedanke : 6 Vorträge, geh. am 3.-12. 
Jan. 1919 in Dornach. Philos.-Anthropos. Verl., 
Dornach (Schweiz) 1942 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 137. Format: gr. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig, Nummer 
auf Rücken, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     13,00  

B13124 Steiner, Rudolf: Der 
Goetheanumgedanke inmitten der Kulturkrisis der 
Gegenwart : ausgewählte Aufsätze ; 1921 - 1925. 
GA 36. Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 
1982 Einbandart: kartoniert. Seiten: 221. Format: 
18 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727463503.     9,00  

B14464 Steiner, Rudolf: Der Hüter der Schwelle : 
Seelenvorgänge in szenischen Bildern. 
Philosophisch-Anthropososphischer Verlag, 
Dornach/Schweiz 1948 Einbandart: Hardcover in 
Folie eingeschlagen. Seiten: 104. Format: 8°. 
Buchzustand: ehem. Bibliotheksex. Buchrücken 
beklebt, Stempel, einige Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     5,00  

B14634 Steiner, Rudolf: Der innere Aspekt des 
sozialen Rätsels - die soziale Frage als 
Wendepunkt der Menschheitsentwicklung. 3 
Vorträge ... 1919 / Pädagogische Arbeitsgruppe am 
Goethenaum, Dornach (Schweiz) 1945 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 57. Format: gr. 8. Buchzustand: 
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Bibliotheksex. mit Stempeln und in Folie, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     11,00  

B14494 Steiner, Rudolf: Der Jahreskreislauf als 
Atmungsvorgang der Erde und die vier grossen 
Festeszeiten : fünf Vorträge, gehalten in Dornach 
vom 31. März bis 8. April 1923. Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1994 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 176. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, Seiten 
gebräunt, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727471905.     9,90  

B14680 Steiner, Rudolf: Der Jahreskreislauf als 
Atmungsvorgang der Erde. Die vier grossen 
Festzeiten des Jahres. Philos.-Anthropos. Verl. am 
Goetheanum, Dornach, Schweiz 1936 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 108. Format: gr. 8. Buchzustand: 
Bibliotheksex. mit Stempeln und in Folie, Seiten 
gebräunt, einige Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     9,00  

B12543 Steiner, Rudolf: Der materialistische 
Erkenntnisimpuls und seine Bedeutung für die 
ganze Menschheitsentwicklung : Begründung 
seines Auftretens, historische 
Entstehungsmomente, seine Aufgabe und seine 
Überwindung. 5 Vorträge ... ; 1921 Zbinden, Basel 
1953 Einbandart: kartoniert. Seiten: 92. Format: gr. 
8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, Rücken 
beklebt, Stempel, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     8,00  

B13916 Steiner, Rudolf: Der Mensch als 
Zusammenklang des schaffenden, bildenden und 
gestaltenden Weltenwortes : 12 Vortr. in Dornach 
19.10. - 11. 11. 1923. GA 230. Verl. d. Rudolf 
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 
1958 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
224. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, durchgehend auch bunte 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     17,00  

B13870 Steiner, Rudolf: Der Mensch als 
Zusammenklang des schaffenden, bildenden und 
gestaltenden Weltenwortes : zwölf Vorträge, 
gehalten in Dornach vom GA 230. Rudolf-Steiner-
Verl., Dornach/Schweiz 1993 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 224. Format: 23 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, kaum 
Eintragungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727423005.     25,00  

B14186 Steiner, Rudolf: Der Mensch im Lichte 
von Okkultismus, Theosophie und Philosophie : 
zehn Vorträge, gehalten in Kristiania (Oslo) 1912. 
GA 137. Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 
1993 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
240. Format: 23 cm. Buchzustand: Name auf 
Vorsatz, sehr gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3727413719.     29,90  

B14111 Steiner, Rudolf: Der Mensch in der 
sozialen Ordnung : Individualität und Gemeinschaft ; 
3 Vorträge, gehalten in Oxford am 26., 28. u. 29. 
August 1922.. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1979 Einbandart: kartoniert. 

Seiten: 72. Format: 23 cm. Buchzustand: Einband 
fleckig, Schnitt beschriftet, Ecken und Kanten 
angestoßen, jedoch keine Anstreichungen im Text. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727451971.     6,00  

B11246 Steiner, Rudolf: Der Orient im Lichte des 
Okzidents : die Kinder des Luzifer und die Brüder 
Christi ; ein Vortragszyklus in München vom 23. - 
31 Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1960 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 219. 
Format: 18 cm. Buchzustand: Buch ist in einem 
altersgemäss ordentlich gebrauchten 
Gesamtzustand, einige Bleistift und Rotstift-
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     22,00  

B14461 Steiner, Rudolf: Der Seelen Erwachen : 
Seelische und geistige Vorgänge in scenischen 
Bildern. von Rudolf Steiner Philos.-Anthroposoph. 
Verl., Bln 1918 Einbandart: Hardcover (nachträglich 
aufgebunden). Seiten: 118. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, wenig Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     4,00  

B14589 Steiner, Rudolf: Der Streit Michaels mit 
dem Drachen / Der Michael-Streit vor dem 
Bewusstsein der Gegenwart / Goethes Geistige 
Umgebung und die Gegenwart. Drei Aufsätze. 
Rudolf Steiner Verlag 1985 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 20. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren am Einband, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,90  

B14292 Steiner, Rudolf: Der Tod als 
Lebenswandlung : 7 Vorträge, gehalten in 
verschiedenen Städten 1918. GA 182. Rudolf-
Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1976 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 192. Format: 23 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
durchgehend Kuli- und Bleistift-Eintragungen. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727418206.     20,00  

B14190 Steiner, Rudolf: Der übersinnliche 
Mensch anthroposophisch erfasst : ein Zyklus von 5 
Vorträgen, gehalten in Den Haag 1923 ; mit 2 
öffentlichen Vorträgen, Den Haag, 1923. GA 231. 
Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1982 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 160. 
Format: 23 cm. Buchzustand: Name auf 
Einbandinnendeckel, keine Anstreichungen, sehr 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727423102.     25,00  

B14617 Steiner, Rudolf: Der Weihnachtsbaum - 
ein Symbolum. ein Vortrag, gehalten in Berlin am 
21. Dezember 1909 / Rudolf Steiner. [Nach vom 
Vortragenden nicht durchges. Nachschr. hrsg. von 
d. Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung. Rudolf-
Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1988 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 30. Format: 23 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
Kanten leicht angestoßen, gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3727451149.     6,00  

B13007 Steiner, Rudolf: Der Weihnachtsgedanke 
und das Geheimnis des Ich : Der Baum des 
Kreuzes und die goldene Legende ; Entstehung der 
Krippen und Hir Berlin, 19. Dez. 1915 Philos.-
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Anthropos. Verl. am Goetheanum, Dornach 
(Schweiz) 1935 Einbandart: kartoniert. Seiten: 39. 
Format: gr. 8. Buchzustand: starke 
Gebrauchsspuren am Einband, Seiten etwas 
verknickt, innen gut, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     3,00  

B11500 Steiner, Rudolf: Der Weihnachtsgedanke 
und das Geheimnis des Ich : Der Baum des 
Kreuzes und die goldene Legende ; Entstehung der 
Krippen und Hirtenspiele. Philos.-Anthropos. Verl. 
am Goetheanum, Dornach (Schweiz) 1935 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 39. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Ecken und 
Kanten angestoßen und etwas verknickt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. A5/09 Rudolf 
Steiner. Einzel/Sonderveröffentlichung.    5,50  

B14246 Steiner, Rudolf: Der Weihnachtsgedanke 
und das Geheimnis des Ich : der Baum des 
Kreuzes und die goldene Legende ; Entstehung der 
Krippen- und Hirtenspiele; ein Vortrag, gehalten in 
Berlin am 19. Dezember 1915 Rudolf-Steiner-
Verlag, Dornach/Schweiz 1977 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 32. Format: 23 cm. Buchzustand: 
Fleck auf Cover, sonst gut, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727451211.     5,50  

B12541 Steiner, Rudolf: Die Anthroposophie und 
das menschliche Gemüt : Betrachtungen über die 
Michael-Idee in ihrer wahren Gestalt und über d. 
Wiederbe Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1957 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 87. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, Stempel, durchgehend 
Bleistiftanstreichungen. Preise inkl. Mwst.     3,50  

B14365 Steiner, Rudolf: Die Apokalypse des 
Johannes : 12 Vorträge mit einem einleitenden 
Vortrag. Zyklus Nr. 6. Manuskriptdruck. 
Anthroposophische Bücherstube, Berlin 1928 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 159. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: Rücken stark 
beschädigt und unprofessionell repariert, Kanten 
angestoßen, Seiten gebräunt, durchgehend auch 
bunte Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     9,90  

B14453 Steiner, Rudolf: Die Apokalypse des 
Johannes : ein Zyklus von 12 Vorträgen mit einem 
einleitenden öffentlichen Vortrag, gehalten in 
Nürnberg vom GA 104. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1985 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 284. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
372741040X.     22,00  

B13244 Steiner, Rudolf: Die Aufgabe der 
Anthroposophie : elf Vorträge. Themen aus dem 
Gesamtwerk . - Stuttgart : Verl. Freies Geistesleben 
1995 Einbandart: kartoniert. Seiten: 300. Format: 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772500900.     4,00  

B14166 Steiner, Rudolf: Die Ausdrucksfähigkeit 
des Menschen in Sprache, Lachen und Weinen : 3 

Vorträge. Verl. der Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1970 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 91. Format: 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B14671 Steiner, Rudolf: Die Christustat und die 
widerstrebenden geistigen Mächte Luzifer, Ahriman, 
Asuras. Zwei Vorträge in Berlin am 1. Januar und 
22. März 1909. Im Selbstverlag der Rudolf Steiner-
Nachlaßverwaltung., Dornach 1954 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 66. Format: 8°. Buchzustand: 
Bibliotheksex. mit Stempeln und in Folie, 
durchgehend Bleistiftanstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. 2. Vortrag: Mephistopheles und die Erdbeben 
der Erde.    10,00  

B12939 Steiner, Rudolf: Die Ergänzung heutiger 
Wissenschaften durch Anthroposophie : 8 öffentl. 
Vorträge, gehalten in Zürich vom 5. - 14. November 
1917 GA 73. Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 
1988 Einbandart: kartoniert. Seiten: 400. Format: 
18 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3727466405.     13,00  

B13141 Steiner, Rudolf: Die Erkenntnis der Seele 
und des Geistes : 15 öffentl. Vortr., gehalten 
zwischen d. 10. Oktober 1907 u.d. 14. Mai 1908 im 
Archi GA 56. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1986 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 377. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727468505.     12,00  

B13906 Steiner, Rudolf: Die Erkenntnis der Seele 
und des Geistes : 15 öffentl. Vorträge, gehalten 
zwischen d. 10. Oktober 1907 u.d. 14. Mai 1908 im 
Architektenhaus in Berlin, am 3. u. 5. Dezember 
Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1965 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 372. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Vortitel 
beschriftet, Seiten gebräunt, kaum Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     26,00  

B13138 Steiner, Rudolf: Die Erkenntnis des 
Übersinnlichen in unserer Zeit und deren 
Bedeutung für das heutige Leben : 13 öffentl. 
Vorträge. GA 55. Rudolf Steiner-Nachlaßverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1959 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband mit Schutzumschlag. Seiten: 271. 
Format: 8. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 20,00  

B14226 Steiner, Rudolf: Die Erlebnisse des 
Menschen im aetherischen Kosmos. Aus GA 218. 
Philos.-anthropos. Verl., Dornach 1941 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 31. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband leicht fleckig und 
mit Schriftzug versehen, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     5,00  

B14627 Steiner, Rudolf: Die Erziehung des 
Kindes vom Gesichtspunkte der 
Geisteswissenschaft.. Ein Vortrag über Pädagogik / 
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Pädagogik und Kunst, Pädagogik und Moral. 
Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach 1981 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 64. Format: 18 cm. Buchzustand: 
starke Gebrauchsspuren am Einband, innen gut, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727465808 (br.).     4,80  

B14628 Steiner, Rudolf: Die Erziehung des 
Kindes vom Gesichtspunkte der 
Geisteswissenschaft.. Ein Vortrag über Pädagogik / 
Pädagogik und Kunst, Pädagogik und Moral. 
Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach 1981 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 64. Format: 18 cm. Buchzustand: 
am Cover Kanten angestoßen, innen gut, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727465808 (br.).     4,60  

B14636 Steiner, Rudolf: Die europäischen Völker 
im Verhältnis zu ihren Volksgeistern. Moralische 
Impulse und ihre Ergebnisse. Vortrag / Verl. der 
Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1968 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 35. Format: gr. 8. Buchzustand: Rücken 
beklebt, sonst sehr gut, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     7,00  

B13476 Steiner, Rudolf: Die Evolution vom 
Gesichtspunkte des Wahrhaftigen : 5 Vorträge, 
gehalten in Berlin vom 31. Oktober - 5. Dezember 
1911. Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 
1979 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
102. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     18,00  

B14644 Steiner, Rudolf: Die Geburt des Christus 
in der menschlichen Seele : Basel, 22. Dez. 1918. 
Philos.-Anthropos. Verl. am Goetheanum, Dornach 
(Schweiz) 1938 Einbandart: kartoniert. Seiten: 29. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, einige Anstreichungen, Rücken 
ist mit Leinenband verstärkt. Preise inkl. Mwst.    
 4,00  

B13010 Steiner, Rudolf: Die Geheimnisse der 
biblischen Schöpfungsgeschichte : d. 
Sechstagewerk im 1. Buch Moses ; e. Zyklus von 
10 Vorträgen u.e. einl. GA 122. Rudolf-Steiner-
Verlag, Dornach/Schweiz 1976 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 198. Format: 23 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3,73E.     18,00  

B14491 Steiner, Rudolf: Die Geheimnisse der 
biblischen Schöpfungsgeschichte : das 
Sechstagewerk im 1. Buch Moses ; ein Zyklus von 
10 Vorträgen u.e. einl. Vortrag in München vom 16. 
- 26. August 1910. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1976 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 198. Format: 23 cm. 
Buchzustand: sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727412216.     18,00  

B13871 Steiner, Rudolf: Die Geheimnisse der 
biblischen Schöpfungsgeschichte : Das 
Sechstagewerk im I. Buch Moses. Ein Zyklus von 

10 Vorträgen und einem GA 122. Rudolf Steiner 
Nachlaßverwaltung, Freiburg i. Br. 1954 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 215. Format: gr. 
8. Buchzustand: ehem. Bibliotheksex. in Folie 
eingeschlagen, Buchtasche, durchgehend 
Anstreichungen, Klebespuren am inneren 
Einbanddeckel. Preise inkl. Mwst.     8,50  

B14300 Steiner, Rudolf: Die Geheimwissenschaft 
im Umriss. GA 13. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1968 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 443. 
Format: 8°. Buchzustand: Kuli-Eintragungen, 
Stempel auf Einbandinnendeckel. Preise inkl. 
Mwst.     10,00  

B14337 Steiner, Rudolf: Die Geheimwissenschaft 
im Umriss. GA 13. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1968 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 443. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Buchblock schief, Rücken ausgeblichen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     16,00  

B12506 Steiner, Rudolf: Die Geisteswissenschaft 
und die Sprache. Philos.-Anthropos. Verl. am 
Goetheanum, Dornach, Schweiz 1938 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 38. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Stempel, 
Bleistiftanstreichungen, Rücken ist mit 
Gewebeband verstärkt, gut. Preise inkl. Mwst.    
 8,50  

B11547 Steiner, Rudolf: Die Geisteswissenschaft, 
ihre Aufgaben und Ziele. Zweig-Vorträge geh. am 
13. und 14. November 1909 in Stuttgart. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verl., Berlin 
1923 Einbandart: kartoniert. Großformatiger 
MANUSKRIPTDRUCK. Seiten: 51. Format: 4°. 
Buchzustand: starke Gebrauchsspuren am Einband, 
Einband lichtrandig, Seiten gebräunt, jedoch keine 
Beschädigungen, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     8,00  

B11550 Steiner, Rudolf: Die Geisteswissenschaft, 
ihre Aufgaben und Ziele. Zweig-Vorträge geh. am 
13. und 14. November 1909 in Stuttgart. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verl., Berlin 
1923 Einbandart: kartoniert. Großformatiger 
MANUSKRIPTDRUCK. Weihnacht2009. Seiten: 51. 
Format: 4°. Buchzustand: Gebrauchsspuren am 
Einband, Einband lichtrandig, Seiten gebräunt, 
jedoch keine Beschädigungen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B14375 Steiner, Rudolf: Die geistig-seelischen 
Grundkräfte der Erziehungskunst : spirituelle Werte 
in Erziehung und sozialem Leben ; 12 Vorträge, mit 
e GA 305. Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 
1979 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
264. Format: 23 cm. Buchzustand: Vortitelblatt 
herausgeschnitten, eine Seite beklebt, 
durchgehend Bleistift- und Kuli-Eintragungen und 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727430508.     20,00  
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B14093 Steiner, Rudolf: Die geistig-seelischen 
Grundkräfte der Erziehungskunst. Rudolf-Steiner-
Verlag, Dornach/Schweiz 1978 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 188. Format: 18 cm. 
Buchzustand: starke Gebrauchsspuren am Einband, 
Ecken und Kanten angestoßen, Name auf Vorsatz, 
gebräunt, keine Anstreichungen, innen gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3727460407.     3,00  

B14700 Steiner, Rudolf: Die geistig-seelischen 
Grundkräfte der Erziehungskunst. Rudolf Steiner-
Nachlaßverwaltung, Dornach, Schweiz 1956 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 190. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Stempel 
auf Titelblatt, Rückenetikett, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B14287 Steiner, Rudolf: Die geistige Führung des 
Menschen und der Menschheit : 
geisteswissenschaftliche Ergebnisse über die 
Menschheits-Entwickelung. GA 15. Rudolf-Steiner-
Verl., Dornach/Schweiz 1974 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag. 
Seiten: 90. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, wenig Eintragungen, gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3727401508.     14,00  

B14643 Steiner, Rudolf: Die geistige Führung des 
Menschen und der Menschheit : 
Geisteswissenschaftliche Ergebnisse über die 
Menschheits-Entwicklung. GA 15. Novalis-Verl., 
Freiburg i. Br. 1956 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 88. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
Titelblätter beschriftet, gut. Preise inkl. Mwst.    
 13,00  

B14387 Steiner, Rudolf: Die geistigen 
Wesenheiten in den Himmelskörpern und 
Naturreichen : Vortragszyklus, 1912. GA 136. Zehn 
Vorträge. Rudolf Steiner Verlag., Dornach (Schweiz) 
1974 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
244. Format: gr. 8°. Buchzustand: Einband fleckig, 
einige Seiten durch Wasserschaden etwas wellig, 
Kanten angestoßen, Schnitt leicht fleckig, Bleistift 
Eintragungen. Preise inkl. Mwst.     18,00  

B13909 Steiner, Rudolf: Die gesunde 
Entwicklung des Leiblich-Physischen als Grundlage 
der freien Entfaltung des Seelisch-Geistigen : 
Weihnachtskurs f. Lehrer ... Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag, Dornach/Schweiz 1949 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 268. 
Format: 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
Schnitt etwas fleckig, durchgehend auch bunte, 
saubere Anstreichungen und Eintragungen, im 
Ganzen noch gut. Preise inkl. Mwst. Stempel Will 
Quadflieg auf Einbandinnendeckel !    17,00  

B13195 Steiner, Rudolf: Die Grundbegriffe der 
Theosophie : 14 öffentl. Vorträge, gehalten in 
Berlin . GA 53. Verl. d. Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1957 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 212. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B12942 Steiner, Rudolf: Die Grundsteinlegung 
der Allgemeinen Anthroposophischen Gesellschaft. 
GA 260. Rudolf Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1955 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 52. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Name auf Vortitelblatt, 
keine Anstreichungen, Seiten gebräunt, gut. Preise 
inkl. Mwst.     8,00  

B14293 Steiner, Rudolf: Die Impulsierung des 
weltgeschichtlichen Geschehens durch geistige 
Mächte : 7 Vorträge, gehalten in Dornach 1923. GA 
222. Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1976 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 134. 
Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727422203.     29,00  

B14171 Steiner, Rudolf: Die Julzeit und die 
Christfeststimmung : Ein Vortrag. Verl. der Rudolf-
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 
1982 Einbandart: kartoniert. Seiten: 24. Format: gr. 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     4,90  

B13185 Steiner, Rudolf: Die Kernpunkte der 
sozialen Frage in den Lebensnotwendigkeiten der 
Gegenwart und Zukunft. GA 23. Der kommende 
Tag, Stuttgart 1920 Einbandart: Original-Pappband. 
Seiten: 112. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, stark gebräunt, Etikett vom 
Rücken entfernt, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     8,00  

B14237 Steiner, Rudolf: Die Kernpunkte der 
sozialen Frage in den Lebensnotwendigkeiten der 
Gegenwart und Zukunft. GA 23. Rudolf-Steiner-
Verl., Dornach/Schweiz 1976 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 176. Format: 18 cm. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, Kuli-Anstreichungen, Seiten 
gebräunt, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
372746061X.     4,50  

B14094 Steiner, Rudolf: Die Kernpunkte der 
sozialen Frage in den Lebensnotwendigkeiten der 
Gegenwart und Zukunft. Steiner, Dornach/Schweiz 
1973 Einbandart: kartoniert. Seiten: 141. Format: kl. 
8. Buchzustand: starke Gebrauchsspuren am 
Einband, Ecken und Kanten angestoßen, fleckig, 
Name auf Vorsatz, gebräunt, Bleistift-
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727460601.     2,50  

B13063 Steiner, Rudolf: Die kosmische 
Vorgeschichte der Menschheit. Raum und Zeit. Das 
Reich der Dauer und das Reich der Vergänglichkeit. 
Drei Vorträge. Philos.-Anthropos. Verl., Dornach 
1941 Einbandart: kartoniert. Seiten: 55. Format: gr. 
8. Buchzustand: Gebrauchsspuren, Einband 
lichtrandig, durchgehend zarte 
Bleistiftanstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B10997 Steiner, Rudolf: Die Kunst der Rezitation 
und Deklamation. Ein Vortragszyklus, gehalten in 
Dornach 1920. Philosophisch-anthroposoph. 
Verlag., Dornach 1967. Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 255. Format: 8°. Buchzustand: 



 59 

leichte Gebrauchsspuren, wenig Einträge und 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Vier 
Vortragsveranstaltungen in Dornach, Darmstadt, 
Wien, Stuttgart 1921 - 1923. Seminar von marie 
Steiner Januar/Februar 1928. Ansprachen zu 
Rezitationveranstaltungen 1912-1915.    22,00  

B14697 Steiner, Rudolf: Die Kunst des Erziehens 
aus dem Erfassen der Menschenwesenheit. 7 
Vorträge. Mit Abbildungen. Troxler-Verl., Bern 1949 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 147. Format: gr. 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Stempel 
auf Vortitelblatt, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     7,80  

B13101 Steiner, Rudolf: Die Kunst des Heilens 
vom Gesichtspunkte der Geisteswissenschaft : 2 
Vorträge für Ärzte und Medizinstudierende. London 
1924. (Medizinische Schriftenreihe, Zweite Folge / 4. 
Heft.) Zbinden, Basel 1952 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 59. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig, 
Rückenschildchen, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     15,00  

B14675 Steiner, Rudolf: Die Kunst des Heilens 
vom Gesichtspunkte der Geisteswissenschaft. 6 
Vorträge in Penmaenmawr, Arnheim u. London 
1923/24 / Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 
1980 Einbandart: kartoniert. Seiten: 144. Format: 
18 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband etwas fleckig, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727463007.     6,00  

B11985 Steiner, Rudolf: Die Michael-Imagination : 
Geistige Meilenzeiger im Jahreslauf. Ein Vortrag. 
Philos.-Anthropos. Verl. am Goetheanum, Dornach 
(Schweiz) 1934 Einbandart: kartoniert. Seiten: 18. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
Vortitelblatt beschriftet und mit TippEx bearbeitet, 
innen keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     4,80  

B14110 Steiner, Rudolf: Die Michael-Imagination. 
Geistige Meilenzeiger im Jahreslauf. Ein Vortrag 
gehalten in Stuttgart, 1923. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1980 Einbandart: goldgeprägter 
Karton. Seiten: 24. Format: 23 cm. Buchzustand: 
Ecken und Kanten angestoßen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727451076.     3,50  

B14625 Steiner, Rudolf: Die Moral im Lichte der 
Geistesforschung. Ein Vortrag. Hrsg. v. Marie 
Steiner Zbinden u. Hügin, Basel 1942 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 28. Format: 8. Buchzustand: 
starke Gebrauchsspuren am Einband, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B13478 Steiner, Rudolf: Die Mysterien des 
Geistes, des Sohnes und des Vaters : e. 
Osterbetrachtung ; 3 Vorträge, gehalten in 
München am 17. März u. in Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1981 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 72. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 

Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727450932.     5,00  

B12088 Steiner, Rudolf: Die Mysterien des 
Geistes, des Sohnes und des Vaters : Eine 
Osterbetrachtg ; 2 Vorträge ...1907 I. Die 
weltgeschichtliche Bedeutung des am Kreuze 
fließenden Blutes II. Die Reinigung des Blutes von 
der Ichsucht durch das Mys Selbstverl. d. Rudolf 
Steiner-Nachlassverwaltg, Dornach/Schweiz. - 8°. - 
1954 Einbandart: kartoniert. Seiten: 63. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, keine 
Anstreichungen und Einträge. Preise inkl. Mwst.    
 6,00  

B12356 Steiner, Rudolf: Die Mysterien des 
Geistes, des Sohnes und des Vaters : Eine 
Osterbetrachtung ; 2 Vorträge ...1907 I. Die 
weltgeschichtliche Bedeutung des am Kreuze 
fließenden Blutes II. Die Reinigung des Blutes von 
der Ichsucht durch das Mys Selbstverl. d. Rudolf 
Steiner-Nachlassverwaltg, Dornach/Schweiz. - 8°. - 
1981 Einbandart: kartoniert. Seiten: 72. 
Buchzustand: kleiner Fleck auf Cover, etwas 
eselsohrig, sonst sehr gut. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B13200 Steiner, Rudolf: Die Mystik im Aufgange 
des neuzeitlichen Geisteslebens und ihr Verhältnis 
zur modernen Weltanschauung. GA 7. Der 
Kommende Tag, Stuttgart 1924 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 122. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband und Seiten stark 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     9,00  

B12185 Steiner, Rudolf: Die Mystik im Aufgange 
des neuzeitlichen Geisteslebens und ihr Verhältnis 
zur modernen Weltanschauung. Weise, Dresden 
1936 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
122. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Vortitelblatt beschriftet, GA-Nr. 
auf Rücken aufgetragen, keine Anstreichungen, 
Seiten gebräunt, sonst gut. Preise inkl. Mwst.    
 12,00  

B11553 Steiner, Rudolf: Die Notwendigkeit neuer 
geistiger Erkenntnismethoden: eine Forderung der 
Gegenwart : 2 Vorträge, geh. in Stuttgart am 8. u. 
28. Getrennte Seitenzählung. Philosophisch-
anthroposophischer Verl., Berlin 1920 Einbandart: 
kartoniert. Großformatiger MANUSKRIPTDRUCK. 
Format: 4°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
Einband lichtrandig, Seiten gebräunt, jedoch keine 
Beschädigungen, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14353 Steiner, Rudolf: Die Notwendigkeit neuer 
geistiger Erkenntnismethoden: eine Forderung der 
Gegenwart : 2 Vorträge, geh. in Stuttgart am 8. u. 
28. Getrennte Seitenzählung. Philosophisch-
anthroposophischer Verl., Berlin 1920 Einbandart: 
kartoniert. Großformatiger MANUSKRIPTDRUCK. 
Format: 4°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  
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B14339 Steiner, Rudolf: Die Offenbarungen des 
Karma : ein Vortragszyklus in Hamburg 1910. GA 
120. Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1975 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 237. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727462000.     5,00  

B13009 Steiner, Rudolf: Die Offenbarungen des 
Karma : Ein Zyklus v. 11 Vorträgen. GA 120. 
Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1968 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 229. Format: gr. 8. 
Buchzustand: Einband etwas ausgeblichen und 
berieben, Rücken beklebt, innen gut, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     15,00  

B14689 Steiner, Rudolf: Die okkulte Bewegung 
im 19. Jahrhundert und ihre Beziehung zur 
Weltkultur. 10 Vorträge, geh. vom 10. bis 25. 
Oktober 1915 in Dornach. Philosophisch-Anthropos. 
Verl., Dornach (Schweiz) 1939 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 149. Format: gr. 8. Buchzustand: 
Bibliotheksex. mit Stempeln, Buchrücken beklebt, 
Bleistiftanstreichungen. Preise inkl. Mwst.     19,00  

B14457 Steiner, Rudolf: Die Pforte der 
Einweihung (Initiation) : Ein 
Rosenkreuzermysterium. Rudolf Steiner Rudolf-
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 
1956 Einbandart: kartoniert. Seiten: 144. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 
Eintragungen, Kanten angestoßen. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B12156 Steiner, Rudolf: Die Pforte der 
Einweihung (Initiation) : Ein 
Rosenkreuzermysterium. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1956 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 144. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Ecken 
leicht angestoßen, kaum Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     4,00  

B13119 Steiner, Rudolf: Die Philosophie der 
Freiheit : Grundzüge einer modernen 
Weltanschauung ; Seel. Beobachtungsresultate 
nach naturwissenschaftl. M GA 4. Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach 1962 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 273. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 
saubere Bleistift-Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     20,00  

B14499 Steiner, Rudolf: Die Philosophie der 
Freiheit : Grundzüge einer modernen 
Weltanschauung. 10. - 19. Tsd. Philos.-
Anthroposoph. Verl., Berlin 1921 Einbandart: 
Original-Pappband. Seiten: 282. Format: 8°. 
Buchzustand: starke Gebrauchsspuren, Einband 
unprofessionell repariert, Seiten gebräunt, Bindung 
locker, Klebespuren, jedoch wenig Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     3,90  

B14272 Steiner, Rudolf: Die Philosophie der 
Freiheit. Grundzüge einer modernen 
Weltanschauung. Photomechanischer Nachdruck 

der Erstauflage von 1894 ergänzt durch 
Zeilennumerierung im Text Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag am Goetheanum, 
Dornach 1983 Einbandart: Hardcover mit 
Schutzumschlag. Seiten: 333. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Kuli-
Eintragungen auf ca. 30 Seiten, sonst sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723503489. versehen mit 
einem Anhang mit den Veränderungen und 
Zusätzen der zweiten Auflag von 1918 von Kurt 
Franz David.    78,00  

B13207 Steiner, Rudolf: Die Philosophie des 
Thomas von Aquino : 3 Vorträge. GA 74. Rudolf-
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 
1958 Einbandart: kartoniert. Seiten: 103. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Rückenschildchen, Einband lichtrandig, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B12439 Steiner, Rudolf: Die Philosophie des 
Thomas von Aquino. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach (Schweiz) 1972 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 124. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, sonst 
einwandfrei, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3727460504.     4,20  

B14205 Steiner, Rudolf: Die Polarität von Dauer 
und Entwickelung im Menschenleben : die 
kosmische Vorgeschichte der Menschheit ; 15 
Vorträge, gehalten 1918. GA 184. Rudolf-Steiner-
Verlag, Dornach/Schweiz 1983 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband in Folie eingeschlagen. 
Seiten: 334. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Name auf Einbandinnendeckel, 
keine Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3727418400.     36,00  

B06149 Steiner, Rudolf: Die Prüfung der Seele : 
szenisches Lebensbild als Nachspiel zur Pforte der 
Einweihung durch Rudolf Steiner. Verlag der Rudolf 
Steiner-Nachlassverwaltung, 1956. - 122 S. ; Kart. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Kanten 
angestoßen, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     4,00  

B14170 Steiner, Rudolf: Die Prüfung der Seele : 
Szenisches Lebensbild als Nachspiel zur Pforte der 
Einweihung Philosophisch-Anthroposophischer 
Verlag, Berlin W., Motzstr. 17 1948 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 106. Format: gr. 8. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband etwas 
angestoßen, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B14458 Steiner, Rudolf: Die Prüfung der Seele : 
Szenisches Lebensbild, als Nachspiel zur Pforte 
der Einweihung. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1956 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 122. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 
Eintragungen, Kanten angestoßen. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B14338 Steiner, Rudolf: Die Rätsel der 
Philosophie in ihrer Geschichte als Umriss 
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dargestellt : zweiter Band. zugleich neue Ausgabe 
des Werkes: Welt- und Lebensanschauungen im 19. 
Jh., ergänzt durch eine Vorgeschichte über 
abendländische Cronbach, Berlin 1914 Einbandart: 
Original-Pappband. Seiten: 256. Format: 8°. 
Buchzustand: Stempel auf Vortitelblatt, 
Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig, Rücken 
beschädigt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. nur zweiter Band. 2. durchgesehene 
Auflage.    7,00  

B14266 Steiner, Rudolf: Die Schöpfung der Welt 
und des Menschen. Über Welt- und 
Menschenentstehung und den Gang der 
kulturentwickelung der Menschheit / 
Ernährungsfragen / Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1993 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 253. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727472804. Erdenleben und Sternenwirken / GA 
354.    11,00  

B14296 Steiner, Rudolf: Die Schöpfung der Welt 
und des Menschen. Über Welt- und 
Menschenentstehung und den Gang der 
Kulturentwickelung der Menschheit / 
Ernährungsfragen / GA 354. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1977 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 246. Format: 23 cm. 
Buchzustand: Einband und Schnitt fleckig, keine 
Eintragungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3,73E.    
 22,00  

B13127 Steiner, Rudolf: Die Schwelle der 
geistigen Welt : aphoristische Ausführungen. GA 17. 
ERSTAUSGABE. Philosophisch-Theosophischer 
Verlag, Motzstr. 17., Berlin 1913 Einbandart: 
Marmorierter Hardcover-Einband mit Leinenrücken 
und Leinenecken. Seiten: 144. Format: 8°. 
Buchzustand: Ecken und Kanten minimal 
angestoßen, Papier leicht gebräunt, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst.     90,00  

B14286 Steiner, Rudolf: Die Schwelle der 
geistigen Welt : aphoristische Ausführungen. GA 17. 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1987 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband mit 
Schutzumschlag. Seiten: 102. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727401702.     12,00  

B13199 Steiner, Rudolf: Die Schwelle der 
geistigen Welt : Aphoristische Ausführungen. GA 17 
Verl. d. Rudolf Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach ; Schweiz 1956 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 100. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     19,00  

B12226 Steiner, Rudolf: Die Seelen der Völker : 
Geisteswissenschaftlich betrachtet ; Öffentl. Vortr. 
Berlin 1914 Philosophisch-Anthroposophischer 
Verlag am Goetheanum; [Berlin], Dornach (Schweiz) 
1929 Einbandart: kartoniert. Seiten: 48. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Titelblatt 

beschriftet, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B11498 Steiner, Rudolf: Die Sehnsucht der 
Seelen nach Geist, ein Zeichen der Zeit : Worte 
Rudolf Steiners am ersten Jahrestag der 
Grundstein-Legung des Philosophisch-
anthroposoph. Verl. am Goetheanum, Dornach 
(Schweiz) 1938 Einbandart: kartoniert. Seiten: 23. 
Format: 4°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Schriftzug auf Vortitel, Ecken und Kanten 
angestoßen und etwas verknickt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14232 Steiner, Rudolf: Die Sendung Michaels : 
die Offenbarung der eigentlichen Geheimnisse des 
Menschenwesens ; zwölf Vorträge, gehalten in 
Dornach 1919. GA 194. Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1997 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 267. Format: 18 cm. Buchzustand: starke 
Gebrauchsspuren am Einband, wenig 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727473703.     8,00  

B14664 Steiner, Rudolf: Die soziale 
Grundforderung unserer Zeit - in geänderter 
Zeitlage. zwölf Vorträge, gehalten in Dornach und 
Bern vom 29. November bis 21. Dezember 1918 / 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 2000 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 336. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, kaum 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727474602.     13,00  

B14224 Steiner, Rudolf: Die spirituellen 
Hintergründe der äusseren Welt : der Sturz der 
Geister der Finsternis ; 14 Vorträge, gehalten in 
Dornach vom 29. September bis 28. Oktober 1917. 
Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1985 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 266. 
Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, durchgehend 
Bleistiftanstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727417706. GA 177.    23,00  

B13714 Steiner, Rudolf: Die Stufen der höheren 
Erkenntnis. Drei Schritt der Anthroposophie: 
Philosophie, Kosmologie, Religion. Vom 
Seelenleben. Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 2001 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 192. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, einige Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727464100.     7,00  

B14169 Steiner, Rudolf: Die Suche nach der 
neuen Isis, der göttlichen Sophia : 4 Vorträge Verl. 
d. Rudolf Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1961 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 79. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband etwas angestoßen, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B14100 Steiner, Rudolf: Die Theosophie des 
Rosenkreuzers : 14 Vorträge, gehalten in München 
vom 22. Mai bis 6. Juni 1907. Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1989 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 176. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
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Gebrauchsspuren, Vortitelblatt beschriftet, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3727464305.     7,00  

B14687 Steiner, Rudolf: Die tieferen 
Geheimnisse des Menschheitswerdens im Lichte 
der Evangelien : 12 Vorträge, gehalten 1909. GA 
117. Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1986 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 230. 
Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727411708. 230 !! Seiten, 
12 Vorträge !! (227 Seiten !!) / Buddha und die zwei 
Jesusknaben / Die vier verschiedenen Aspekte in 
der Christus-Darstellung / Die Mission des 
althebräischen Volkes / Über das rechte Verhältnis 
zur Anthroposophie / das Christus-Problem / Das 
Ich, der Gott im Innern und der Gott der äußeren 
Offenbarung / Der Wehnachtsbaum, ein Symbolum 
/ Weihnachtsstimmung...    52,00  

B14646 Steiner, Rudolf: Die tieferen 
Geheimnisse des Menschheitswerdens im Lichte 
der Evangelien. 12 (zwölf !!) Vorträge, gehalten in 
Berlin, Stuttgart, Zürich u. München vom 11. 
Oktober bis zum 26. Dezember 1909 / Rudolf 
Steiner. [Nach vom Vortragenden nicht durchges. 
Nachschr. hrsg. von d. Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltung. Die Hrsg. besorgte Ernst 
Weidmann] Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung., 
Dornach/Schweiz 1966 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 227. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. (227 
Seiten !!) Buddha und die zwei Jesusknaben / Die 
vier verschiedenen Aspekte in der Christus-
Darstellung / Die Mission des althebräischen Volkes 
/ Über das rechte Verhältnis zur Anthroposophie / 
das Christus-Problem / Das Ich, der Gott im Innern 
und der Gott der äußeren Offenbarung / Der 
Wehnachtsbaum, ein Symbolum / 
Weihnachtsstimmung...    52,00  

B14204 Steiner, Rudolf: Die Verbindung 
zwischen Lebenden und Toten : 8 Vorträge, 
gehalten in verschiedenen Städten 1916. GA 168. 
Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1984 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 230. 
Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Name auf Einbandinnendeckel, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727416807.     20,00  

B11170 Steiner, Rudolf: Die vier Christus-Opfer : 
Die drei Vorstufen des Mysteriums von Golgatha ; 
Vortrag., geh. in Basel 1914. Philos.-Anthropos. 
Verl. am Goetheanum, Dornach, Schweiz 1936 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 22. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, innen 
gut, kaum Eintragungen. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B14329 Steiner, Rudolf: Die Waldorfschule und 
ihr Geist : welche Gesichtspunkte liegen der 
Errichtung der Waldorfschule zugrunde? ; 3 
Vorträge, gehalten am 24. und 31. August 1919 in 
Stu Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1980 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 88. Format: 21 cm. 

Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, innen 
gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727452021.     5,00  

B14678 Steiner, Rudolf: Die Weihnachtstagung 
zur Begründung der Allgemeinen 
Anthroposophischen Gesellschaft. Jahresausklang 
und Jahreswende. 1923/1924. Vorträge, 
Ansprachen und Fragenbeantwortungen / Verl. d. 
Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1944 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 234. Format: gr. 8. Buchzustand: 
Bibliotheksex. mit Stempeln, gebräunt, Kanten 
angestoßen und etwas verknickt, wenig 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Vorbesitzer: 
Johannes Hemleben!    19,00  

B14673 Steiner, Rudolf: Die Welt der Sinne und 
die Welt des Geistes. 6 Vorträge, geh. zu Hannover 
vom 27. Dez. 1911 bis 1. Jan. 1912 / Philosophisch 
anthroposophischer Verlag., Berlin o.J. Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Format: 28cm x 23cm. 
Buchzustand: starke Gebrauchsspuren am 
Buchrücken, Bleistiftanstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Getrennte Seitenzählung. Als Manuskript 
gedruckt. Mit Abbildungen.    25,00  

B14097 Steiner, Rudolf: Die Welträtsel und die 
Anthroposophie : GA 54. 22 öffentl. Vorträge, 
gehalten zwischen d. 5. Oktober 1905 u. 3. Mai 
1906 im Architektenhaus zu Berlin. Rudolf-Steiner-
Verlag, Dornach/Schweiz 1985 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 544. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Vortitel 
beschriftet, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3727468300.     13,00  

B13903 Steiner, Rudolf: Die Welträtsel und die 
Anthroposophie : GA 54. 22 öffentliche Vorträge, 
gehalten zwischen dem 5. Oktober 1905 und dem 3. 
Mai 1906 im Architektenhaus zu Berlin. Rudolf-
Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1983 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 540. Format: 21 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Vortitel 
beschriftet, kleiner Fleck auf Einbanddeckel, kaum 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727405406.     25,00  

B12191 Steiner, Rudolf: Die Wirklichkeit der 
höheren Welten : 8 öffentliche Vorträge. Rudolf 
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 
1962 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
272. Format: 8°. Buchzustand: Einband etwas 
fleckig, Vortitelblatt beschriftet, GA-Nr. auf Rücken 
aufgetragen, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     9,50  

B14610 Steiner, Rudolf: Die zwölf Sinne des 
Menschen in ihrer Beziehung zu Imagination, 
Inspiration, Intuition. ein Vortrag, gehalten in 
Dornach am 8. August 1920. Rudolf-Steiner-Verlag., 
Dornach/Schweiz 1976 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 28. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727451467.     6,90  
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B14091 Steiner, Rudolf: Durch den Geist zur 
Wirklichkeits-Erkenntnis der Menschenrätsel : Band 
VI. 6. Sechs. Eine Paperback-Reihe aus dem 
Gesamtwerk. Sammelband. Verlag der Rudolf 
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 187. Format: 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, gebräunt, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Aus 
dem Inhalt: Mein Lebensgang, Kapitel XXXV und 
XXXI / Der Individualismus in der Philosophie / Von 
dem Vertrauen, das man zu dem Denken haben 
kann / Die geistige Signatur der Gegenwart / 
Neujahrsbetrachtugen eines Ketzers / Gedanken 
während der Zeit des Krieges / Die pädagogische 
Grundlage der Waldorfschule / Die Wurzeln des 
sozialen Lebens /    5,00  

B13110 Steiner, Rudolf: Eine okkulte Physiologie : 
8 Vorträge, gehalten in Prag vom 20. - 28. März 
1911. GA 128. Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1957 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 200. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
durchgehend Bleistift-Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     17,00  

B14666 Steiner, Rudolf: Entwürfe für die 
Glasfenster des Goetheanum. Hrsg. und mit einer 
Einführung von Assia Turgenieff, Erinnerungen an 
die Arbeit mit den Glasfenstern und Hinweise 
Rudolf Steiners auf dem Gebiete des Hell-Dunkel. 
Rudolf Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1961 Einbandart: goldgeprägte 
Leinenmappe. Seiten: 52. Format: 4°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. 30 Tafeln mit Textheft und 14 
Abbildungen.    40,00  

B13013 Steiner, Rudolf: Erbsünde und Gnade : 
eine esoterische Betrachtung. 1911. Ein Vortrag. 
Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1976 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 24. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Schildchen 
auf Buchrücken aufgeklebt, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727451785.     5,00  

B14157 Steiner, Rudolf: Erde und Naturreiche : 
Vorträge Bd. 5: Themen aus dem Gesamtwerk . - 
Bd. 5., Stuttgart : Verl. Freies Geistesleben 1981 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 224. Format: 8°. 
Buchzustand: Ecken und Kanten angestoßen, 
etwas fleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3772500757.     3,90  

B14434 Steiner, Rudolf: Erfahrungen des 
Übersinnlichen. Die drei Wege der Seele zu 
Christus. 14 Vorträge 1912. GA 143. Rudolf-
Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1994 Einbandart: 
Leinen. Seiten: 272. Format: 23 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727414308. AUS 
DEM INHALT: Nervosität und Ichheit / Gewissen 
und Staunen / Die Liebe und ihre Bedeutung in der 
Welt / Die Geburt des Erdenlichts aus der Finsternis 
der Weihenacht...    32,00  

B14642 Steiner, Rudolf: Erfahrungen des 
Übersinnlichen. Die Wege der Seele zu Christus ; 
14 Vorträge / GA 143. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1970 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 247. 
Format: gr. 8. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
durchgehend starke auch bunte Anstreichungen 
und Einträge. Preise inkl. Mwst.     18,90  

B14481 Steiner, Rudolf: Ergebnisse der 
Geistesforschung : 14 öffentliche Vorträge, 
gehalten zwischen dem 31. Oktober 1912 und dem 
10. April 1913 im Arch Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung., Dornach/Schweiz 1960 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 499. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband leicht lichtrandig, 
Vortitelblatt beschriftet, GA-Nr. auf Rücken 
aufgetragen, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     23,50  

B13021 Steiner, Rudolf: Erinnerung und Liebe / 
Die Erfassung des Künstlerischen in seiner 
Geistigkeit / Enthüllung des Ton- und 
Lautgeheimnisses. Ein Vortrag. Aus GA 161. 
(Pneumatosophie) Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag., Dornach/Schweiz 
1936 Einbandart: kartoniert. Seiten: 27. Format: gr. 
8. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Buchrücken leicht beschädigt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B14382 Steiner, Rudolf: Erneuerungs-Impulse für 
Kultur und Wissenschaft : Berliner Hochschulkurs ; 
GA 81. sieben Vorträge, gehalten beim 
anthroposophischen Hochschulkurs in Berlin vom 6. 
bis 11. März 1922 Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1994 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband mit Schutzumschlag. Seiten: 224. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727408103.     50,00  

B14640 Steiner, Rudolf: Erneuerungs-Impulse für 
Kultur und Wissenschaft. Berliner Hochschulkurs ; 
sieben Vorträge, gehalten beim 
Anthroposophischen Hochschulkurs in Berlin vom 6. 
bis 11. März 1922 . Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1997 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 233. Format: 18 cm. Buchzustand: keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727473401.     17,00  

B06456 Steiner, Rudolf: Erziehungsfragen im 
Reifealter. Zur künstlerischen Gestaltung des 
Unterrichts : zwei pädagogische Vorträge 1922. 
Verlag Freies Geistesleben, 1958. - 39 S. ; Kart. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren am 
Einband, Vortitel beschriftet, durchgehend zarte 
Bleistift-Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 4,00  

B14450 Steiner, Rudolf: Erziehungskunst, 
Methodisch-Didaktisches II. e. Vortragskurs bei d. 
Begründung d. Freien Waldorfschule in Stuttgart 
vom 21. August - 5. September 1919 Rudolf-
Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1975 Einbandart: 
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kartoniert. Seiten: 211. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, Kanten angestoßen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727461802.     4,90  

B13223 Steiner, Rudolf: Esoterik und 
Weltgeschichte in der griechischen und 
germanischen Mythologie : 4 Vorträge. Rudolf-
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach Schweiz 
1955 Einbandart: kartoniert. Seiten: 45. Format: gr. 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Buchrücken beklebt, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14605 Steiner, Rudolf: Esoterische 
Betrachtungen karmischer Zusammenhänge. Dritter 
Band (3.) die karmischen Zusammenhänge der 
anthroposophischen Bewegung : Elf Vorträge. 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1991 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 188. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
GA 237.    24,00  

B13807 Steiner, Rudolf: Esoterische 
Betrachtungen karmischer Zusammenhänge. IV. 
Teil. Zehn Vorträge gehalten vom 5. bis 23. 
September 1924 in Dornach. Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag., Dornach/Schweiz 
1937 Einbandart: kartoniert. Seiten: 127. Format: gr. 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband etwas abgegriffen und lichtrandig, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     12,00  

B13160 Steiner, Rudolf: Esoterisches und 
Meditatives. West-Ost-Aphorismen. Philosophisch-
anthroposoph. Verl. am Goetheanum, Dornach, 
Schweiz o.J. Einbandart: kartoniert. Seiten: 24. 
Format: 10,5 x 14 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband etwas fleckig, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B12941 Steiner, Rudolf: Eurythmie : die neue 
Bewegungskunst der Gegenwart ; Vorträge und 
Ansprachen zur Eurythmie-Aufführungen in den 
Jahren 1918 - 192 Zahlreiche Abbildungen. Rudolf-
Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1986 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 259. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727464208.     6,90  

B14465 Steiner, Rudolf: Eurythmie als Impuls für 
künstlerisches Betätigen und Betrachten : 15 
Ansprachen vor Eurythmieaufführgn in d. Jahren 
1919-1924 Selbstverl. d. Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltg, Dornach/Schweiz 1953 
Einbandart: goldgeprägter Karton. Seiten: 105. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Stempel, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     9,00  

B14145 Steiner, Rudolf: Eurythmie als sichtbarer 
Gesang : ein Aufsatz vom 2. März 1924 und 8 
Vorträge, gehalten in Dornach vom 19. - 27. 
Februar 1924, mit dazugehörigen 

NOTIZBUCHEINTRAGUNGEN im Anhang. Rudolf-
Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1984 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 150. Format: 23 
cm Beil. (27 S.). Buchzustand: Vortitelblatt und 
hinterer Einbanddeckel beschriftet, Ecken und 
Kanten leicht angestoßen, sonst gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3727427817.     38,00  

B14165 Steiner, Rudolf: Exakte Erkenntnis der 
übersinnlichen Welten. Christus vom 
Gesichtspunkte der Anthroposophie. Zwei Vorträge 
1922. Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 
1976 Einbandart: kartoniert. Seiten: 52. Format: 21 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Schnitt 
fleckig, Ecken und Kanten angestoßen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727451793.     4,70  

B13030 Steiner, Rudolf: Faust, der strebende 
Mensch. Bd. 1 von Geisteswissenschaftliche 
Erlauterungen zu Goethes Faust . - GA 272. 1910. 
15 Vorträge am Goetheanum in Dornach 1915 u. 
1916. Freiburg i. Br. : Novalis-Verl. 1955 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Format: 328 S.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Schnitt 
leicht fleckig, wenig Bleistiftanstreichungen, GA-
Nummer auf Rücken aufgeklebt. Preise inkl. Mwst. 
Vorwort von Marie Steiner.    19,00  

B14447 Steiner, Rudolf: Friedrich Nietzsche : Ein 
Kämpfer gegen seine Zeit. Zweite, durch Aufnahme 
mehrerer Aufsätze erweiterte Auflage. 2. bis 6. 
Tausend. Philosophisch-Anthroposophischer Verlag 
am Goetheanum 1926 Einbandart: Original-
Pappband. Seiten: 217. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: Einband und Seiten gebräunt, wenig 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     22,00  

B06134 Steiner, Rudolf: Frühere Geheimhaltung 
und jetzige Veröffentlichung übersinnlicher 
Erkenntnisse; ein Aufsatz. Rudolf Steiner Verlag, 
1990. - 32 S. ; Kart. Buchzustand: Einband etwas 
fleckig, innen gut. Preise inkl. Mwst.     4,90  

B14099 Steiner, Rudolf: Gedankenfreiheit und 
soziale Kräfte : die sozialen Forderungen der 
Gegenwart und ihre praktische Verwirklichung ; 6 
öffentl. Vorträge, mit e. Schlussw., gehalten 
zwischen d. 26. Mai u. 30. Dezember 1919 in Ulm, 
Berlin u. Stuttgart. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1986 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 185. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Vortitelblatt beschriftet, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727465204.     16,00  

B14294 Steiner, Rudolf: Gedankenfreiheit und 
soziale Kräfte : Die sozialen Forderungen der 
Gegenwart und ihre praktische Verwirklichung ; GA 
333. Sechs Vorträge mit einem Schlußwort. Steiner, 
Dornach/Schweiz 1971 Einbandart: Leinenband. 
Seiten: 175. Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, wenig Eintragungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     25,00  

B14497 Steiner, Rudolf: Gegenwärtiges 
Geistesleben und Erziehung : ein Vortragszyklus, 
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gehalten in Ilkley (Yorkshire) vom 5. - 17. August 
1923. Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1998 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 288. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727474106.     13,00  

B13913 Steiner, Rudolf: Gegenwärtiges 
Geistesleben und Erziehung : GA 307. Ein 
Vortragszyklus, gehalten in Ilkley (Yorkshire) . vom 
5. bis 17. Aug. 1923. Nach v. Vortragenden nicht 
durchges. Nachschriften frei gehaltener Vorträge. 
Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1957 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 258. 
Format: 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
Einbanddeckel etwas gebogen, durchgehend 
saubere Anstreichungen und Eintragungen, im 
Ganzen noch gut. Preise inkl. Mwst.     19,00  

B14699 Steiner, Rudolf: Gegenwärtiges 
Geistesleben und Erziehung. 14 Vortr., geh. auf d. 
internat. Sonnenkurs in Ilkley (Yorkshire) von 5. bis 
zum 17. Aug. 1923 / Rudolf Steiner. Nach e. vom 
Vortragenden nicht durchges. Nachschrift hrsg. u. 
mit Vorw. u. Inhaltsangabe vers. von Marie Steiner 
Philosophisch-anthroposoph. Verlag; [Berlin], 
Dornach Schweiz 1927 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 223. Format: gr. 8. Buchzustand: Stempel, 
Rücken leicht beschädigt, innen gut, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B14378 Steiner, Rudolf: Geist und Stoff, Leben 
und Tod : 7 öffentliche Vorträge, 1917 im 
Architektenhaus zu Berlin. GA 66. Rudolf-Steiner-
Verl., Dornach/Schweiz 1961 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 279. Format: 21 
cm. Buchzustand: Seiten gebräunt, durchgehend 
leidenschaftliche auch bunte Anstreichungen und 
Eintragungen. Preise inkl. Mwst.     20,00  

B13204 Steiner, Rudolf: Geist und Stoff, Leben 
und Tod. GA 66. 7 öffentliche Vorträge, gehalten 
zwischen dem 15. Februar und dem 31. März 1917 
im Architektenhaus zu Berlin. Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1989 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 287. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Rückenschildchen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727469501.     9,00  

B14108 Steiner, Rudolf: Geisterkenntnis in 
glücklichen und ernsten Stunden des Lebens : Ein 
Zeitbetrachtung ; Öffentlicher Vortrag ; Berlin 1915. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag am 
Goetheanum; [Berlin], Dornach (Schweiz) 1930 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 38. Format: 8. 
Buchzustand: starke Gebrauchsspuren, Einband 
fleckig, wenig Anstreichungen im Text. Preise inkl. 
Mwst.     3,00  

B14376 Steiner, Rudolf: Geisteswissenschaft als 
Lebensgut : 12 öffentl. Vorträge ; GA 63. Rudolf 
Steiner-Nachlaßverwaltung, Dornach/Schweiz 1959 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 343. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
wenig Anstreichungen und Eintragungen, Seiten 
gebräunt, gut. Preise inkl. Mwst. AUS DEM INHALT: 

Geisteswissenschaft und religiöses Bekenntnis / 
Vom Tode / Der Sinn der Unsterblichkeit der 
Menschenseele / Michelangelo und seine Zeit / Das 
Böse im Lichte der Erkenntnis vom Geiste / Die 
sittlichen Grundlage des Menschenlebens / 
Zwischen Tod und Wiedergebrut des Menschen...   
 22,00  

B13188 Steiner, Rudolf: Geisteswissenschaft als 
Lebensgut : 12 öffentl. Vorträge. Rudolf Steiner. Die 
Hrsg. bes. Karl Boegner ; Johann Waeger] Rudolf 
Steiner-Nachlaßverwaltung, Dornach/Schweiz 1959 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband mit 
Schutzumschlag. Seiten: 439. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     30,00  

B14360 Steiner, Rudolf: 
Geisteswissenschaftliche Behandlung sozialer und 
pädagogischer Fragen . Sieben Vorträge 1919. 
Philos.-Anthropos. Verl., Berlin 1920 Einbandart: 
Original-Pappband mit Goldprägung. Seiten: 133. 
Format: 4°. Buchzustand: altersbedingte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     12,00  

B10103 Steiner, Rudolf: 
Geisteswissenschaftliche Erläuterungen zu 
Goethes Faust . - Freiburg i. Br. : Novalis-Verl. Bd. 
2. II, Das Faust-Problem : Die romantische und die 
klassische Walpurgisnacht. 12 Vorträge und eine 
Ansprache am Goetheanum GA 273 1956 
Einbandart: Goldgeprägter Leinenband Seiten: 304. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 
Bleistiftanstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 13,00  

B12958 Steiner, Rudolf: 
Geisteswissenschaftliche Sprachbetrachtungen : 
eine Anregung für Erzieher ; 6 Vorträge, gehalten in 
Stuttgart vom 26. Dezember 1 GA 299. Rudolf-
Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1970 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 90. Format: 23 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     17,00  

B14289 Steiner, Rudolf: Geistige Hierarchien und 
ihre Widerspiegelung in der physischen Welt : 
Tierkreis, Planeten, Kosmos ; GA 110. 10 Vorträge, 
gehalten 1909 und 2 Fragenbeantwortungen 1909. 
Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1972 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 198. 
Format: 23 cm. Buchzustand: durchgehend 
zahlreiche Eintragungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727411007.     19,00  

B14357 Steiner, Rudolf: Geistige Hierarchien und 
ihre Wiederspiegelung in der physischen Welt 
(Tierkreis, Planeten, Kosmos) : Vortragszyklus, 
gehalten zu Düsseldorf vom 12.-18. April 1909. Als 
Zweitdruck herausgegeben. Anthroposophische 
Bücherstube., Berlin 1929 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 113. Format: gr. 8. Buchzustand: 
altersbedingte Gebrauchsspuren, Einband 
lichtrandig, wenig Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     18,00  
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B10514 Steiner, Rudolf: Geistige Osterglocken : 
2 Vorträge. Verl. d. Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1955 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 39. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, 
einige Bleistift-Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.    
 4,90  

B12194 Steiner, Rudolf: Gesammelte Aufsätze 
zur Kultur- und Zeitgeschichte 1887-1901. Rudolf-
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 
1966 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
696. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren am Einband, Vortitelblatt 
beschriftet, GA-Nr. auf Rücken aufgetragen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     29,00  

B13164 Steiner, Rudolf: Geschichte des 
Mittelalters bis zu den grossen Erfindungen und 
Entdeckungen : 8 Vorträge, geh. vom 18. Okt. bis 
20. Dez. 1904 in Berlin. Philos.-Anthropos. Verl. am 
Goetheanum, Dornach (Schweiz) 1936 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 88. Format: 8°. Buchzustand: 
Buch ist in einem altersgemäss ordentlich 
gebrauchten Gesamtzustand, Einband berieben 
und Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     15,00  

B13883 Steiner, Rudolf: Geschichtliche 
Symptomatologie : 9 Vorträge. Philos.-Anthropos. 
Verl., Dornach (Schweiz) 1942 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 227. Format: gr. 8. Buchzustand: 
starke Gebrauchsspuren am Einband, Rücken mit 
Klebeband versehen, durchgehend auch bunte 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     12,00  

B13166 Steiner, Rudolf: Goethe als Vater einer 
neuen Ästhetik. Vortrag von 1888. Deibele & 
Teubig, Düsseldorf 1948 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 29. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten stark gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,00  

B14341 Steiner, Rudolf: Goethe und die Krisis 
des neunzehnten Jahrhunderts : Wirksame Kräfte 
der Gegenwart ; 8 Vorträge, gehalten 1916 in 
Dornach. Philos.-Anthropos. Verl. am Goetheanum; 
[Berlin], Dornach 1933 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 242. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, Stempel auf Vorsatz, Einband 
und Schnitt fleckig, wenig Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. Reihe: Kosmische und menschliche 
Geschichte IV.    17,00  

B13036 Steiner, Rudolf: Goethe und die Krisis 
des neunzehnten Jahrhunderts : Wirksame Kräfte 
der Gegenwart ; 8 Vorträge. GA 171. Philos.-
Anthropos. Verl. am Goetheanum; [Berlin], Dornach 
1933 Einbandart: kartoniert. Seiten: 242. Format: 8. 
Buchzustand: Buchblock schief, Ecken und Kanten 
etwas angestoßen, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     17,00  

B14216 Steiner, Rudolf: Goethes Geistesart in 
ihrer Offenbarung durch seinen Faust und durch 
das Märchen von der Schlange und der Lilie. 
Philos.-anthroposoph. Verl., Berlin 1918 Einbandart: 

kartoniert. Seiten: 121. Format: Kleinformat 15cm.. 
Buchzustand: altersbedingte Gebrauchsspuren, 
Papier stark gebräunt, Rücken leicht beschädigt, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     14,00  

B14162 Steiner, Rudolf: Goethes Geistesart in 
ihrer Offenbarung durch seinen Faust und durch 
das Märchen von der Schlange und der Lilie^. 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1989 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 96. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727467002.     6,00  

B13131 Steiner, Rudolf: Goethes 
Naturwissenschaftliche Schriften : Sowie 
skizzenhaft dargestellter Ausblick auf eine 
Anthroposophie. Taschenbuch-Ausgaben / GA 1. 
Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1962 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 275. Format: kl. 8°. 
Buchzustand: Gebrauchs- und Lagerspuren am 
Einband, innen einwandfrei, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     4,00  

B13125 Steiner, Rudolf: Goethes 
Weltanschauung. GA 6. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1979 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 244. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727462507.     7,00  

B11426 Steiner, Rudolf: Goethes 
Weltanschauung. Verlag von Emil Felber., Weimar 
1897 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
206. Format: 8°. Buchzustand: Ecken und Kanten 
angestoßen, berieben und leicht fleckig, Vortitel- 
und Titelblatt beschriftet, Titelblatt und erstes Blatt 
der Vorrede teilweise ausgeschnitten, Vorrede 
daher unvollständig, einige Tesastreifen, Buchblock 
leicht angebrochen, Preise inkl. Mwst.     95,00  

B14299 Steiner, Rudolf: Grundelemente der 
Esoterik : Notizen von einem esoterischen 
Lehrgang in Form von 31 Vorträgen, gehalten in 
Berlin 1905. GA 93a. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1976 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 286. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, kaum 
Eintragungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727409355.     40,00  

B14240 Steiner, Rudolf: Grundlinien einer 
Erkenntnistheorie der Goetheschen 
Weltanschauung : GA 2. mit bes. Rücksicht auf 
Schiller ; zugl. e. Zugabe zu Goethes 
naturwissenschaftliche Schriften in Kürschners 
Deutsche National Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1979 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 156. Format: 18 cm. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren am Einband, Seiten gebräunt, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727462906.     6,00  

B14279 Steiner, Rudolf: Grundlinien einer 
Erkenntnistheorie der Goetheschen 
Weltanschauung : mit besonderer Rücksicht auf 
Schiller ; zugleich eine Zugabe zu Goethes 
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Naturwissenschaftlichen Schriften in Kürschners 
Deutsche National-Litteratur Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 2003 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 176. Format: 21 cm. 
Buchzustand: viele Bleistift- und Kuli-
Anstreichungen, sonst gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
372740020X.     13,00  

B13912 Steiner, Rudolf: Heileurythmie : 8 
Vorträge. GA 315. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1966 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 124. 
Format: gr. 8. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
Rücken ausgeblichen, Schnitt etwas fleckig, 
durchgehend saubere auch bunte Anstreichungen 
und Eintragungen, im Ganzen noch gut. Preise inkl. 
Mwst.     22,00  

B14595 Steiner, Rudolf: Herausgeber: Für die 
naturwissenschaftliche Sektion am 
Goetheanum Dornach : Dr. Guenther 
Wachsmuth. Landwirtschaftlicher Kursus gehalten 
zu Koberwitz 7. bis 16. Juni 1924. ERSTAUSGABE 
- Exemplar Nr. 1086. Später unter dem Titel: 
Geisteswissenschaftliche Grundlagen zum 
Gedeihen der Landwirtschaft. GA 327. 1929 
Einbandart: Leinen in Folie eingeschlagen. Seiten: 
190. Format: 8°. Buchzustand: Ecken und Kanten 
angestoßen, in Folie eingeschlagen, einige auch 
farbige Anstreichungen und Anmerkungen. Preise 
inkl. Mwst. Gezähltes Exemplar. Mit Sachregister 
von "ABC für Beurteilung des Pflanzenwachstums" 
bis "Züchtung der Präparatenpflanzen". Mit acht 
Tafeln im Anhang.    120,00  

B14635 Steiner, Rudolf: Individuelle Geistwesen 
und einheitlicher Weltengrund. Drei Vorträge. Mit 
Abbildungen. Philosophisch-Anthroposophischer 
Verlag, Dornach/Schweiz 1946 Einbandart: 
goldgeprägter Karton. Seiten: 55. Format: 23 cm. 
Buchzustand: Einband etwas lichtrandig, 
Bibliotheksex. mit Stempeln, Bleistiftanstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. Wo Geist ist, ist auch Bewußtsein 
/ Intentionen geistiger Bruderschaften / 
Zeitsymbole.    13,00  

B13128 Steiner, Rudolf: Individuelle Geistwesen 
und ihr Wirken in der Seele des Menschen : 9 
Vorträge, gehalten in St. Gallen, Zürich u. Dornach 
vom 6. - 25. November 1917. GA 178. Rudolf-
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 
1966 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
243. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband ausgeblichen, 
Nummernschildchen auf Rücken, wenig 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     19,00  

B14340 Steiner, Rudolf: Innere Entwickelungs-
Impulse (Entwicklungsimpulse) der Menschheit : 
Der Sinn des geschichtlichen Werdens ; 7 Vorträge, 
gehalten Philos.-Anthropos. Verl. am Goetheanum; 
[Berlin], Dornach 1933 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 236. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, Stempel auf Vorsatz, Einband 
und Schnitt etwas fleckig, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. Reihe: Kosmische und 
menschliche Geschichte III.    15,00  

B14269 Steiner, Rudolf: Innere 
Entwicklungsimpulse der Menschheit : Goethe und 
die Krisis des neunzehnten Jahrhunderts. 
Sechzehn Vorträge, 1916. GA 171. Verlag der 
Rudolf Steiner-Nachlaßverwaltung., Dornach 1964 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 368. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Eintrag auf Einbandinnendeckel, sonst sehr gut. 
Preise inkl. Mwst.     39,90  

B14274 Steiner, Rudolf: Inneres Wesen des 
Menschen und Leben zwischen Tod und neuer 
Geburt. : e. Zyklus von 6 Vorträgen, gehalten zu 
Ostern in Wien vom 9. - 14. April 1914 ; mit 2 
vorangehenden öffentl. Vorträgen Wien, Rudolf-
Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1978 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 190. Format: 23 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 
Kuli-Eintragungen, sonst gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3727415304.     20,00  

B10651 Steiner, Rudolf: Isis und Madonna / 
Alteuropäisches Hellsehen / Die europäischen 
Mysterien und ihre Eingeweihten. 3 Vorträge. 
Rudolf Steiner-Nachlaßverwaltung, Dornach 
Schweiz 1955 Einbandart: kartoniert. Seiten: 52. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband und Buchrücken beklebt, wenig Knicke, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     6,50  

B12219 Steiner, Rudolf: Karma als 
Schicksalsgestaltung des menschlichen Lebens : 9 
Vorträge in Breslau vom 7. bis 15. Juni 1924. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, Frieburg 
i. Br. 1944 Einbandart: kartoniert. Seiten: 138. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
Stempel auf Titelblatt, Rücken nachträglich 
verstärkt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,50  

B13122 Steiner, Rudolf: Karmische Wirkungen : 
2 Vorträge, in Zürich am 24. Okt. 1916 und in 
München am 11. Dez. 1910. Novalis-Verl., Freiburg 
im Breisgau 1955 Einbandart: kartoniert. Seiten: 53. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband leicht fleckig, Seiten 
gebräunt, Nummer auf Buchrücken, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B13696 Steiner, Rudolf: Kopernikus und seine 
Zeit. (Menschengeschichte im Lichte der 
Geistesforschung ; XII) Zbinden, Basel 1946 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 34. Format: 8°. 
Buchzustand: Stempel, Buchtasche, Einband etwas 
beschädigt, wenig Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B13887 Steiner, Rudolf: Kosmologie, Religion 
und Philosophie : 10 Auto-Referate zum Franz. 
Kurs im Goetheanum, Dornach, 6. - 15. September 
1922. GA 25. 3. mit den Unterlagen neu 
verglichene Auflage 1979. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1979 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 92. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Vortitelblatt fehlt, kaum 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727402512.     7,00  
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B12954 Steiner, Rudolf: Kunst im Lichte der 
Mysterienweisheit : 8 Vorträge. GA 275. Rudolf-
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 
1966 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
180. Format: gr. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen, GA-
Nummernschildchen auf Buchrücken, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst.     19,90  

B13483 Steiner, Rudolf: Kunst im Lichte der 
Mysterienweisheit : 8 Vorträge. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1966 
Einbandart: Leinenband. Seiten: 180. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     19,00  

B14381 Steiner, Rudolf: Kunst und 
Anthroposophie : der Goetheanum-Impuls ; 
Sommerkurs, Dornach 1921 ; Vorträge und 
Ansprachen, 1921, darunter eine 
Fragebeantwortung, eine Bauführung, sowie drei 
Ansprachen zu Eurythmie-Aufführungen Rudolf-
Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1996 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband mit Schutzumschlag. 
Seiten: 232. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727407727.     60,00  

B14107 Steiner, Rudolf: Kunst und 
Kunsterkenntnis : das Sinnlich-Übersinnliche in 
seiner Verwirklichung durch die Kunst ; 9 Vorträge 
1888 - 1921 Verlag Freies Geistesleben, Stuttgart 
1975 Einbandart: kartoniert. Seiten: 175. Format: 
18 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband fleckig, keine Anstreichungen im Text. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772500129.     3,00  

B14142 Steiner, Rudolf: Kunst und 
Kunsterkenntnis : Grundlagen einer neuen Ästhetik ; 
ein Autorreferat 1888, vier Aufsätze 1890 und 1898 
und acht Vorträge zwischen 1909 und 1921. 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1991 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 240. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Ecken und 
Kanten angestoßen, wenig Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 372746500X.     5,00  

B14235 Steiner, Rudolf: Lin, Jean-Claude 
[Hrsg.]: Anthroposophie : drei Perspektiven für das 
neue Jahrtausend 1. Die physische Perspektive, 2. 
Die seelische Perspektive, 3. Die geistige 
Perspektive. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
2000 Einbandart: kartoniert. Seiten: 96. Format: 21 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772517730. Aus GA 225.    4,40  

B12894 Steiner, Rudolf: Meditativ erarbeitete 
Menschenkunde : vier Vorträge, gehalten für die 
Lehrer der Freien Waldorfschule in Stuttgart vom 15. 
bis 2 GA302a. Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1994 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 93. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, GA-Nummernschildchen auf 
Buchrücken aufgeklebt, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727473002.     9,00  

B14193 Steiner, Rudolf: Mensch und Welt. Das 
Wirken des Geistes in der Natur. Sechs Vorträge 
gehalten vor den Arbeitern am Goetheanum in 
Dornach 1923. Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach 1950 Einbandart: kartoniert. Seiten: 91. 
Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Kanten leicht angestoßen, 
Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. AUS DEM INHALT: Das Wesen der 
Schmetterlinge / Mensch und Erde im Norden uns 
Süden / Über die Wesenheit des Wasserstoffs / 
Über die Natur der Kometen / Wirksamkeit der 
Stoffe im Weltenall und im Menschenleibe: Eisen, 
Natrium, Kohlenstoff und Chlor / Über die Ursachen 
der Kinderlähmung / Vom Pflanzenwachstum.   
 9,00  

B13885 Steiner, Rudolf: Menschengeschichte im 
Lichte der Geistesforschung : 16 öffentl. Vorträge, 
Berlin, 19. Oktober 1911 - 28. März 1912. GA 61. 
Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1983 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 521. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Anstreichungen und 
Eintragungen mit Kuli auf wengigen Seiten, gut. 
Preise inkl. Mwst.     29,00  

B12189 Steiner, Rudolf: Menschengeschichte im 
Lichte der Geistesforschung : 16 öffentliche 
Vorträge, Berlin, 19. Oktober 1911 - 28. März 1912. 
Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1962 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 521. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren am 
Einband, Vortitelblatt beschriftet, GA-Nr. auf 
Rücken aufgetragen, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     29,00  

B14441 Steiner, Rudolf: Menschenwerden, 
Weltenseele und Weltengeist . - Teil 1., Der 
Mensch als leiblich-seelische Wesenheit in seinem 
Verhältnis zur Welt. Dornach 1987 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 256. Format: 8°. 
Buchzustand: sehr gut, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727420502. 13 Vorträge, 
gehalten in Stuttgart, Bern u. Dornach vom 16. Juni 
bis 17. Juli 1921. Mit Abbildungen.    44,00  

B14117 Steiner, Rudolf: Menschenwerden, 
Weltenseele und Weltengeist. GA 206. Zweiter Teil: 
Der Mensch als geistiges Wesen im historischen 
Werdegang. 11 Vorträge. Philosoph.-anthropos. 
Verl. am Goetheanum, Dornach, Schweiz 1967 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 208. 
Format: gr. 8. Buchzustand: sehr gut, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     30,00  

B14275 Steiner, Rudolf: Menschenwesen, 
Menschenschicksal und Welt-Entwickelung : 6 
Vorträge undeine Ansprache, gehalten in Kristiania 
(Oslo) 1923 GA 226. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1966 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 140. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, einige Kuli-
Eintragungen, sonst gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727422602.     21,00  
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B14336 Steiner, Rudolf: Metamorphosen des 
Seelenlebens : 7 öffentliche Vorträge. Die Mission 
des Zornes, der Wahrheit, der Andacht der 
menschliche Charakter, das Wesen des Egoismus, 
das menschliche Gewissen, d Verl. d. Rudolf 
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 
1958 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
255. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Inneneinbanddeckel etwas 
fleckig, Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     14,00  

B13480 Steiner, Rudolf: Metamorphosen des 
Seelenlebens : 7 öffentliche Vorträge. Zorn, 
Wahrheit, Andacht, Charakter, Egoismus, 
Gewissen, Kunst. Verl. d. Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1958 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 255. Format: 8°. 
Buchzustand: starke Gebrauchsspuren am Einband, 
innen jedoch gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B14283 Steiner, Rudolf: Metamorphosen des 
Seelenlebens : Die Mission des Zornes, der 
Wahrheit, der Andacht der menschliche Charakter, 
das Wesen des Egoismus, das menschliche 
Gewissen, die Mission der Kunst ; GA 58. Tenger 
Verlag Wien 1928 Einbandart: Leinen. Seiten: 220. 
Format: kl. 8. Buchzustand: Buch ist in einem 
altersgemäss ordentlich gebrauchten 
Gesamtzustand, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     9,00  

B14665 Steiner, Rudolf: Metamorphosen des 
Seelenlebens. 7 öffentl. Vortr. gehalten zwischen d. 
21. Okt. 1909 u. 12. Mai 1910 im Architektenhaus 
zu Berlin / Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach (Schweiz) 
1971 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
262. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Stempel auf Titelblatt, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Die Mission des Zornes, der 
Wahrheit, der Andacht der menschliche Charakter, 
das Wesen des Egoismus, das menschliche 
Gewissen, die Mission der Kunst...    14,00  

B14264 Steiner, Rudolf: Metamorphosen des 
Seelenlebens. Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 2005 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 204. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, durchgehend 
Bleistiftanstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
372746030x. Die Mission des Zornes, der Wahrheit, 
der Andacht, des Egoismus, der Kunst, der 
menschliche Charakter, das menschliche 
Gewissen.    5,90  

B14146 Steiner, Rudolf: Mysteriendramen I 
Erstes und zweites Drama. . - Die Pforte der 
Einweihung / Die Prüfung der Seele. Ungekürzte 
Ausg., Taschenbuchausg.. - Dornach 1990 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 287. Format: 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, Ecken und Kanten leicht 
angestoßen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727460709(br.).     7,00  

B12150 Steiner, Rudolf: Mysterienwahrheiten 
und Weihnachtsimpulse : 6 !!! Vortr. ... Philos.-
Anthropos. Verl. am Goetheanum, Dornach 
(Schweiz) 1935 Einbandart: goldgeprägter 
Originalpappband. Seiten: 149. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: Rücken und Inneneinbanddeckel 
beklebt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     33,00  

B13596 Steiner, Rudolf: Nationalökonomischer 
Kurs : 14 Vorträge, gehalten am Goetheanum in 
Dornach vom 24. Juli bis 6. Aug. 1922. Philos.-
Anthropos. Verl.; [Berlin], Dornach (Schweiz) 1933 
Einbandart: Leinen. Seiten: 184. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
durchgehend Bleistiftastreichungen, Stempel auf 
Vortitelblatt, Seiten gebräunt. Preise inkl. Mwst.    
 14,00  

B13082 Steiner, Rudolf: Nationalökonomisches 
Seminar : 6 Besprechungen mit den Teilnehmern 
am Nationalökonomischen Kurs. Dornach vom 31. 
Juli - 5. August 1922. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1973 Einbandart: Leinen. Seiten: 
110. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727434112.     30,00  

B13070 Steiner, Rudolf: Natur und Mensch in 
geisteswissenschaftlicher Betrachtung : zehn 
Vorträge, gehalten vor den Arbeitern am 
Goetheanumbau in Dornach vom 7. Januar bis 27. 
Februar 1924. GA 352. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1967 
Einbandart: silbergeprägter Leinenband. Seiten: 
181. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren am Einband, GA-
Nummernschildchen auf Rücken, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Vorträge für 
die Arbeiter am Goetheanum (Arbeitervorträge).   
 15,00  

B14372 Steiner, Rudolf: Natur- und Geistwesen, 
ihr Wirken in unserer sichtbaren Welt : 18 Vorträge, 
gehalten in verschiedenen Städten 1908. GA 98. 
Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1983 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 272. 
Format: 23 cm. Buchzustand: einige Seiten beklebt, 
Titelblatt beschriftet und beklebt, einige 
Eintragungen und farbige Anstreichungen, imk 
Ganzen noch gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727409800.     22,00  

B14390 Steiner, Rudolf: Neugestaltung des 
sozialen Organismus : 14 öffentl. Vorträge. GA 
330/331. Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach 1963 Einbandart: Leinen. Seiten: 431. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Titelblatt beschriftet und beklebt, 
einige auch bunte Eintragungen und 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     24,00  

B13065 Steiner, Rudolf: Notwendigkeit und 
Freiheit im Weltengeschehen und im menschlichen 
Handeln : 5 Vorträge, gehalten in Berlin vom 25. 
Januar - 8. F Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1982 Einbandart: goldgeprägter 
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Leinenband. Seiten: 142. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, kaum 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727416602.     19,00  

B13265 Steiner, Rudolf: Offenbarung aus den 
Höhen und Friede auf Erden : Weihnachten in 
schicksalsschwerster Zeit; ein Vortrag, gehalten in 
Basel am 21. Dez. 1916 Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach (Schweiz) 1972 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 30. Buchzustand: sehr gut, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727451688.     5,50  

B14271 Steiner, Rudolf: Okkulte Untersuchungen 
über das Leben zwischen Tod und neuer Geburt. 
Die lebendige Wechselwirkung zwischen Lebenden 
und Toten. Zwanzig Vorträge 1912 1913. Rudolf-
Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1980 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 374. Format: 23 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 
Eintragungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727414006.     38,00  

B14315 Steiner, Rudolf: Okkulte Wissenschaft 
und okkulte Entwickelung - Einweihung / Christus 
zur Zeit des Mysteriums von Golgatha und Christus 
im zwanzigsten Jahrhundert. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1958 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 54. Format: 23 cm. Buchzustand: Kanten 
angestoßen, innen gut, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. Zwei Vorträge.    5,00  

B13309 Steiner, Rudolf: Okkultes Lesen und 
okkultes Hören : 4 Vorträge geh. vom 3. bis 6. Okt. 
1914 in Dornach. Philosphisch-Anthorposoph. Verl. 
am Goetheanum, Dornach (Schweiz) 1936 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 147. 
Format: kl. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Rücken ausgeblichen, Seiten 
gebräunt, Schildchen auf Buchrücken, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     10,00  

B12351 Steiner, Rudolf: Ostern, das Fest der 
Mahnung : 2 Vorträge. Verl. d. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1965 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 39. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Bleistift 
und grüne Buntstiftanstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     5,90  

B13896 Steiner, Rudolf: Ostern, das Mysterium 
der Zukunft : Oster-Vortrag in Berlin 1908.. 
Selbstverl. d. Rudolf Steiner-Nachlassverwaltg, 
Dornach/Schweiz 1953 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 25. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Rückenetikett, kaum 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B13920 Steiner, Rudolf: Ostern, das Mysterium 
der Zukunft : Oster-Vortrag in Berlin 1908.. 
Selbstverl. d. Rudolf Steiner-Nachlassverwaltg, 
Dornach/Schweiz 1953 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 25. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, Rücken 
mit Leinenklebeband verstärkt, gut. Preise inkl. 
Mwst.     4,50  

B11169 Steiner, Rudolf: Pfade der 
Seelenerlebnisse : 8 öffentl. Vorträge. Verl. d. 
Rudolf Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1957 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 279. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Rücken ausgeblichen, 
GA-Nr. auf Rücken aufgetragen, Vortitelblatt 
beschriftet, sonst keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     13,50  

B05886 Steiner, Rudolf: Pfade der 
Seelenerlebnisse. Acht öffentliche Vorträge 
gehalten zwischen dem 14. Oktober 1909 und 10. 
März 1910 i Architektenhaus Die Mission der 
Geisteswissenschaft. Die Askese und die Krankheit. 
Buddha und Christus. Einiges über den Mond in 
geisteswissens Rudolf Steiner Verlag, 1957. - 279 
S. ; goldgeprägter Leinenband Buchzustand : 
leichte Gebrauchsspuren, Einband etwas 
ausgeblichen, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     13,50  

B13191 Steiner, Rudolf: Pfade der 
Seelenerlebnisse. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1984 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 233. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Nummer auf Rücken angebracht, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727462205.     5,50  

B13529 Steiner, Rudolf: Physiognomisches. 
Karikaturen. Mit einem Begleitwort von Marie 
Steiner. 3. Aufl. Kleinformat. Rudolf Steiner Verlag, 
Dornach 1971 Einbandart: kartoniert. Seiten: 28. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727450894.     10,00  

B14676 Steiner, Rudolf: Physiologisch-
Therapeutisches auf Grundlage der 
Geisteswissenschaft. 4 Vorträge / Mit e. Vorw. u. 
Anm. hrsg. v. Walter Bopp. Selbstverl. d. Rudolf 
Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 
1951 Einbandart: kartoniert. Seiten: 102. Format: 8. 
Buchzustand: Bibliotheksex. mit Stempeln, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,90  

B14629 Steiner, Rudolf: Reinkarnation und 
Karma. vom Standpunkte der modernen 
Naturwissenschaft notwendige Vorstellungen. Wie 
Karma wirkt. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1978 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 48. Format: 21 cm. Buchzustand: am Cover 
Kanten angestoßen, innen gut, wenig 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727450223.     3,00  

B14098 Steiner, Rudolf: Rhythmen im Kosmos 
und im Menschenwesen. Wie kommt man zum 
Schauen der geistigen Welt? 16 Vorträge vor den 
Arbeitern 1923. Rudolf-Steiner-Verl., 
Dornach/Schweiz 1992 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 320. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727472405. Vom Wirken 
des Ätherischen und Astralischen im Menschen und 
in der Erde. Ursprung und Bedeutung der Kulte. 
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Ernährungsfragen. Mit zahlreichen Abbildungen im 
Text.    16,00  

B14626 Steiner, Rudolf: Rosenkreuzerisches 
Weistum in der Märchendichtung. Ein Vortrag 1911. 
Verlag der Rudolf Steiner-Nachlassverwaltung, 
Dornach 1963 Einbandart: kartoniert. Seiten: 28. 
Format: 8°. Buchzustand: Bibliotheksex. mit 
Stempeln und in Folie, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     6,90  

B11584 Steiner, Rudolf: Rudolf Steiner als 
illustrierender Künstler. Mit einer Einführung von 
Emil Schweigler. Vorwort von Marie Steiner.. 44 
Tafeln und 31 Zeichnungen. Sektion für redende 
und musische Künste am Goetheanum., Dornach 
1941 Einbandart: Hardcover. Seiten: 37. Format: 4°. 
Buchzustand: starke Gebrauchsspuren, Rückseite 
des Vortitelblattes und Rückseite der letzten Seite 
sind stark bemalt und beklebt, einige Seiten mit 
Tesa repariert, im Text- und Bildteil jedoch keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     49,00  

B13196 Steiner, Rudolf: Schiller und die 
Gegenwart : Öffentlicher Vortr. zum Schiller-
Gedenkfest vor 50 Jahren in Berlin am 4. Mai 1905 
Rudolf-Steiner-Nachlassverwaltung, Dornach 
Schweiz 1955 Einbandart: kartoniert. Seiten: 31. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband fleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B14616 Steiner, Rudolf: Shakespeare und die 
neuen Erziehungsideale. 2 Vorträge anlässl. d. 
Shakespeare-Festes in Stratford-on-Avon am 19. u. 
23. April 1922 / Rudolf Steiner. Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1959 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 44. Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, Kanten 
leicht angestoßen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,50  

B14386 Steiner, Rudolf: Soziale Zukunft : 6 
Vorträge mit Fragenbeantwortungen. Gehalten 
1919. Hrsg. v. Roman Boos. GA 332a. Troxler-Verl., 
Bern 1950 Einbandart: kartoniert. Seiten: 231. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren 
am Einband, starke auch bunte Anstreichungen auf 
ca. 20 Seiten. Preise inkl. Mwst.     9,50  

B14663 Steiner, Rudolf: Soziale Zukunft. 6 öffentl. 
Vorträge, gehalten in Zürich 1919 / Rudolf-Steiner-
Verlag, Dornach/Schweiz 1981 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 250. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, Seiten gebräunt, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3727463104.     9,00  

B13889 Steiner, Rudolf: Spirituelle Seelenlehre 
und Weltbetrachtung : 18 öffentl. Vorträge, gehalten 
zwischen d. 6. Sept. 1903 u. d. 8. Dez. 1904 im Arc 
GA 52. Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach (Schweiz) 
1972 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
442. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727405201.     22,00  

B12884 Steiner, Rudolf: Spirituelle Seelenlehre 
und Weltbetrachtung : 18 öffentl. Vorträge, gehalten 

zwischen d. 6. September 1903 u.d. 8. Dezember 
1904 GA 52. Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 
1987 Einbandart: kartoniert. Seiten: 448. Format: 
18 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, Seiten gebräunt, GA-
Nummernschildchen auf Buchrücken, gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3727468100(falscheIS.     7,00  

B12181 Steiner, Rudolf: Spirituelle Seelenlehre 
und Weltbetrachtung : 18 öffentliche Vorträge, 
gehalten zwischen dem 6. Sept. 1903 und dem 8. 
Dez. 1904 Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach 
(Schweiz) 1972 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 442. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Vortitelblatt beschriftet, 
GA-Nr. auf Rücken aufgetragen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727405201.     20,00  

B14479 Steiner, Rudolf: Sprachgestaltung und 
Dramatische Kunst : Vorträge, gehalten. für d. 
Sektion d. Redenden u. Musikal. Künste am 
Goetheanum vom 5. bis zum 23. Sept. 1924. GA 
282. Philosophisch-Anthroposoph. Verlag, Dornach 
1926 Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 
416. Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Vortitelblatt beschriftet, wenig 
auch bunte Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     34,00  

B13006 Steiner, Rudolf: Treue, Wahrheitssinn, 
Richtungsfestigkeit. Zum 30. Todestag von Sophie 
Stinde am 17.November 1915. Ansprachen und 
Vorträge. Philosophisch-Anthroposophischer Verlag 
1945 Einbandart: kartoniert. Seiten: 112. Format: gr 
8°. Buchzustand: Buchrücken ausgeblichen und 
leicht beschädigt, sonst sehr gut, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     12,00  

B14168 Steiner, Rudolf: Über das Ereignis des 
Todes und Tatsachen der nachtodlichen Zeit : 
Vortrag 1916. Novalis-Verl., Freiburg i. Br. 1958 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 37. Format: gr. 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
und Schnitt fleckig, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     3,90  

B10643 Steiner, Rudolf: Über Hygiene als soziale 
Frage, 1920. Verlag der Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltung, 1963. - 48 S. ; 24709 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 48. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     5,40  

B12534 Steiner, Rudolf: Über Welt- und 
Menschen-Entstehung und den Gang der Kultur-
Entwickelung der Menschheit : 3 Vorträge Zbinden, 
Basel 1955 Einbandart: kartoniert. Seiten: 58. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Bleistiftanstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     8,00  

B12716 Steiner, Rudolf: Uhland, Wieland, Jean 
Paul, Schopenhauer : 4 Biographien. Philos.-
Anthropos. Verl. am Goetheanum, Dornach 1938 
Einbandart: Leinen. Seiten: 107. Format: 4°. 
Buchzustand: Einband leicht fleckig, Vortitelblatt 
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bestempelt, Buchtasche, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     18,00  

B12214 Steiner, Rudolf: Urteilsbildung auf Grund 
von Tatsachen : Die zweifache Umschmelzung 
eines geisteswissenschaftlichen Urteils ; Stuttgart, 
30. Jan Philos.-Anthropos. Verl. am Goetheanum, 
Dornach (Schweiz) 1939 Einbandart: kartoniert mit 
Goldprägung. Seiten: 31. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Stempel 
auf Titelblatt, Rücken nachträglich verstärkt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14446 Steiner, Rudolf: Veröffentlichungen aus 
dem literarischen Frühwerk. Band V. Heft 20 - 26. 
Mit Abbildungen. Rudolf Steiner-Nachlaßverwaltung, 
1958 Einbandart: Leinen. Seiten: 420. 
Buchzustand : Einband sehr fleckig und an Ecken 
und Kanten angestoßen, Seiten gebräunt, sonst gut, 
wenig Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     20,00  

B14231 Steiner, Rudolf: Vom Lebenslauf des 
Menschen : Vorträge. (Themen aus dem 
Gesamtwerk; Bd. 4) Stuttgart : Verl. Freies 
Geistesleben 1980 Einbandart: kartoniert. Format: 
254 S.. Buchzustand: starke Gebrauchsspuren am 
Einband, innen jedoch gut, wenig Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772500749.     2,90  

B10267 Steiner, Rudolf: Vom Seelenleben. 
Sprache und Sprachgeist. Rudolf Steiner Verlag, 
1975. - 24 S. ; 13809 Einbandart: kartoniert. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B14684 Steiner, Rudolf: Von der Initiation, von 
Ewigkeit und Augenblick, von Geisteslicht und 
Lebensdunkel : ein Vortragszyklus (von 7 sieben 
Vorträgen) gehalten in München vom 25. bis 31. 
August 1012. Philosophisch Anthroposophischer 
Verlag., Berlin o.J. Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband / Manuskriptdruck. Format: 4°. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, 
Rücken etwas beschädigt und beklebt, Einband 
berieben, keine Anstreichungen, innen gut. Preise 
inkl. Mwst. getrennte Seitenzählung / einseitig 
bedruckt mit lila Lettern. Namenszug von H. 
Baravalle auf Titelblatt !    17,00  

B14356 Steiner, Rudolf: Von der Initiation, von 
Ewigkeit und Augenblick, von Geisteslicht und 
Lebensdunkel : ein Zyklus von 7 Vorträgen. 
Anthroposophische Bücherstube. Als Zweitdruck 
herausgegeben, Berlin 1930 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 119. Format: 4°. 
Buchzustand: altersbedingte Gebrauchsspuren, 
Einband fleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     18,00  

B14164 Steiner, Rudolf: Von Jesus zu Christus : 
ein öffentlicher Vortrag, gehalten in Karlsruhe am 4. 
Oktober 1911. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1980 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 40. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3727450371.     4,90  

B13892 Steiner, Rudolf: Von Seelenrätseln : 
Anthropologie und Anthroposophie, Max Dessoir 
über Anthroposophie, Franz Brentano (ein Nachruf) 
GA 21. 1. - 4. Tsd. Erste Ausgabe. Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag., Dornach/Schweiz. 
1917 Einbandart: kartoniert. Seiten: 189. Format: 8°. 
Buchzustand: starke Gebrauchsspuren, Einband 
teilweise an Kanten und Rücken eingerissen, einige 
Seiten etwas lose, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     25,00  

B14459 Steiner, Rudolf: Von Seelenrätseln. 
Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1976 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband mit 
Schutzumschlag. Seiten: 182. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727402113.     18,00  

B14552 Steiner, Rudolf: Vor dem Tore der 
Theosophie : 14 Vorträge mit 2 
Fragenbeantwortungen. GA 95. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1964 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 164. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, durchgehend saubere auch 
bunte Anstreichungen und Eintragungen , im 
Ganzen noch gut. Preise inkl. Mwst.     19,00  

B11499 Steiner, Rudolf: Vorverkündigung und 
Heroldtum des Christus-Impulses : Der 
Christusgeist und seine Hüllen: eine 
Pfingstbotschaft ; Philos.-Anthropos. Verl. am 
Goetheanum, Dornach, Schweiz 1936 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 29. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten 
angestoßen und etwas verknickt, Hegelzitat 
eingeklebt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,00  

B14440 Steiner, Rudolf: Wahrheit und 
Wissenschaft : Vorspiel einer Philosophie der 
Freiheit. GA 3. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1980 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband mit Schutzumschlag. Seiten: 98. 
Format: 18 cm. Buchzustand: durchgehend viele 
Textmarker und Kuli-Anstreichungen und -
eintragungen!! Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727400307.     9,90  

B14284 Steiner, Rudolf: Wahrspruchworte: 
anthroposophischer Seelenkalender, Wahrsprüche 
und Widmungen, Credo, der Einzelen und das All. 
GA 40. Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1981 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband mit 
Lesebändchen. Seiten: 304. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727404000.     16,90  

B13591 Steiner, Rudolf: Was tut der Engel in 
unserem Astralleib? Wie finde ich den Christus. 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1990 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 64. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Flecken 
auf zwei Seiten, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3727451459. Wie wirken die 
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Hierarchien im Menschen? Die künftige Menschheit. 
Luzifer, Ahriman. Sexualinstinkte, krankmachende 
Wirkungen von Heilmitteln, Mißbrauch der 
Technik...    6,50  

B14242 Steiner, Rudolf: Wege und Ziele des 
geistigen Menschen : Lebensfragen im Lichte der 
Geisteswissenschaft. 14 Vortr., gehalten 1910 in 
verschiedenen Orten. GA 125. Rudolf-Steiner-
Verlag, Dornach (Schweiz) 1973 Einbandart: 
Leinen. Seiten: 278. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, kaum Eintragungen, gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 372741250X.     28,00  

B13565 Steiner, Rudolf: Weihnacht - Der 
Weihnachtsbaum - ein Symbolum : ein Vortrag, 
gehalten in Berlin am 21. Dezember 1909. 
Vitaesophia - Betrachtungen aus der 
Lebensweisheit. Eine Schriftensammlung. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, 
Dornach/Schweiz 1930 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 52. Format: 23 cm. Buchzustand: Einband 
an Ecken und Kanten angestoßen und etwas 
fleckig, kaum Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.    
 9,00  

B12377 Steiner, Rudolf: Weihnacht - Der 
Weihnachtsbaum, ein Symbolum. 
Weihnachtsvortrag gehalten zu Berlin am 21. 
Dezember 1909. Manuskript! Bögen sind einseitig 
lila bedruckt. Dornach (Schweiz) Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 12. Format: 4°. Buchzustand: 
Einband lichtrandig und leicht beschädigt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B12375 Steiner, Rudolf: Weihnachtspiele aus 
altem Volkstum : eine Christfest-Erinnerung. Zwei 
kurze Ansprachen Rudolf Steiners. Vorwort von 
Marie Steiner. Dornach/Schweiz 1937 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 22. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, der rechte Rand ist 
unregelmäßig abgeschnitten, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     4,00  

B13997 Steiner, Rudolf: Welt, Erde und Mensch, 
deren Wesen und Entwicklung, sowie ihre 
Spiegelung in dem Zusammenhang zwischen 
ägyptischem Mytos und gegenwärtiger Kultur : Ein 
Vortragszyklus, geh. in Stut Novalis-Verl., Freiburg i. 
Br. 1956 Einbandart: goldgeprägter Leinenband, 
Schutzumschlag (mit Einrissen). Seiten: 201. 
Format: gr. 8. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
Vortitel beschriftet, Seiten gebräunt, Seiten sind mit 
Kapitelnummerierung versehen (Kuli), 
Bleistiftanstreichungen, im Ganzen noch gut. Preise 
inkl. Mwst.     33,00  

B12353 Steiner, Rudolf: Welten-Pfingsten : die 
Botschaft der Anthroposophie ; eine Ansprache 
gehalten in Kristiania (Oslo) am 17. Mai 1923 
Rudolf-Steiner-Verlag, Dornach/Schweiz 1979 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 24. Format: 23 cm. 
Buchzustand: sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727451025.     5,00  

B10458 Steiner, Rudolf: Weltenneujahr : Das 
Erwachen der Menschenseele aus dem 

Geistesschlaf der finstern Zeit ; Vortr., geh. in 
Dornach am 31. Dez. 191 Stuttgart : Verl. 
Urachhaus Philos.-Anthropos. Verl.; [Berlin], 
Dornach 1932 Einbandart: kartoniert. Seiten: 34. 
Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten und Einband stark 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     6,80  

B14361 Steiner, Rudolf: Weltenwunder, 
Seelenprüfungen und Geistesoffenbarungen : 10 
Vorträge Im Anschluß daran: Betrachtungen am 
Jahresfest von Goethes Geburtstag. 
Anthroposophische Bücherstube., Berlin 1929 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 215. 
Format: 4°. Buchzustand: Einband fleckig, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     19,00  

B14173 Steiner, Rudolf: Weltenwunder, 
Seelenprüfungen und Geistesoffenbarungen : ein 
Zyklus von zehn Vorträgen, gehalten in München 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1995 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 264. 
Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727412909.     27,00  

B14188 Steiner, Rudolf: Weltsilvester und 
Neujahrsgedanken : 5 Vorträge, gehalten in 
Stuttgart 1919 und 1920 GA 195. Rudolf-Steiner-
Verl., Dornach/Schweiz 1986 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 96. Format: 23 
cm. Buchzustand: Stempel auf Vorsatz, Einband 
leicht stockfleckig, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3,73E.     29,00  

B14184 Steiner, Rudolf: Weltwesen und Ichheit : 
sieben Vorträge, gehalten in Berlin 1916 GA 169. 
Rudolf-Steiner-Verl., Dornach/Schweiz 1963 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 192. 
Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband berieben, innen sehr 
gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.    
 30,00  

B13193 Steiner, Rudolf: Wendepunkte des 
Geisteslebens. Dornach : Rudolf-Steiner-Verl. 1974 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 176. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Nummer 
auf Rücken angebracht, kaum Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727460903. Enthält den 
Vortrag Christus und das 20. Jahrhundert.    4,70  

B13551 Steiner, Rudolf: Westliche und östliche 
Weltgegensätzlichkeit : Zyklus in 10 Vorträgen. Verl. 
Freies Geistesleben, Stuttgart 1961 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 219. Format: kl. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, leicht gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B13016 Steiner, Rudolf: Wie begreift man 
Krankheit und Tod? Das Rätsel des Todes. 
Medizinische Schriftenreihe, Zweite Folge. Zbinden, 
Basel 1952 Einbandart: kartoniert. Seiten: 56. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband lichtrandig, Schildchen auf Rücken geklebt, 
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keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 16,00  

B14262 Steiner, Rudolf: Wie erlangt man 
Erkenntnisse der höheren Welten? Rudolf-Steiner-
Verlag, Dornach 1990 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
239. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Kuli-Eintragungen auf ca. 20 
Seiten. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727460016(br.).     5,00  

B13153 Steiner, Rudolf: Wie erwirbt man sich 
Verständnis für die geistige Welt? : GA 164. Das 
Einfliessen geistiger Impulse aus der Welt der 
Verstorbenen; 7 Vorträge, gehalten in 
verschiedenen Städten zwischen d. 17. A Rudolf-
Steiner-Verlag, Dornach (Schweiz) 1973 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 142. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Nummer 
auf Rücken geklebt, kaum Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727415401.     24,00  

B14312 Steiner, Rudolf: Wo und wie findet man 
den Geist? : 18 öffentliche Vorträge, gehalten 1909 
im Architektenhaus Berlin. GA 57. Rudolf-Steiner-
Verlag, Dornach/Schweiz 1961 Einbandart: Leinen 
mit Schutzumschlag. Seiten: 475. Format: 18 cm. 
Buchzustand: Seiten gebräunt, Schnitt stockfleckig, 
Inneneinbanddeckel beschriftet und beklebt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. AUS DEM 
INHALT: Goethes geheime Offenbarung / Bibel und 
Weisheit / Aberglaube / Ernährungsfragen / 
Gesundheitsfragen / Tolstoj und Carnegie/ 
praktische Ausbildung des Denkens / 
Temperamente / Nietzsche / Isis und Madonna / 
alteuropäisches Hellsehen...    20,00  

B12203 Steiner, Rudolf: Zeichen der Zeit 1918 : 
Ein Vortr ... 1918. Selbstverl. d. Rudol Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1950 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 41. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,50  

B12513 Steiner, Rudolf: Zeiten der Erwartung : 
Neue Formen der alten Schönheit aus der Welt des 
Geistes. Philos.-Anthropos. Verl. am Goetheanum, 
Dornach (Schweiz) 1935 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 27. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren am Einband, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14221 Steiner, Rudolf: Zeitgeschichtliche 
Betrachtungen. Das Karma der Unwahrhaftigkeit. 
Erster und zweiter Teil. Bd. 4 und 5 der Reihe 
Kosmische und menschliche Geschichte 25 
Vorträge, 1916/17. Philos.-Anthropos. Verl. am 
Goetheanum, Dornach 1978, 1983 Einbandart: 
Leinen. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. 317 S. / 320 S. Die 
Leinenausgabe der Zeitgeschichtlichen 
Betrachtungen war sieben Monate nach dem 
Neuerscheinen im Jahre 2011 bereits ausverkauft. 
Hier die Vorausgabe. GA 173, 174.    110,00  

B12998 Steiner, Rudolf: Zufall, Notwendigkeit 
und Vorsehung : imaginative Erkenntnis u. 
Vorgänge nach d. Tode ; 8 Vorträge, gehalten in 
Dornach zwischen GA 163. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1975 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 152. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727416300.     29,00  

B06236 Steiner, Rudolf: Zur Charakteristik der 
Gegenwart. 17 x 11 cm. Novalis-Verlag, 1948. - 23 
S. ; Kart. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Seiten gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     3,00  

B12174 Steiner, Rudolf: Zur klassischen 
Walpurgisnacht : Aus Faust 2 von Goethe ; 2. 
Leseproben ; Zur eurythmisch-dramatischen 
Aufführg am Goetheanum. Rudolf Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1956 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 58. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,80  

B13026 Steiner, Rudolf: Zur Therapie : 3 
Vorträge für Ärzte ... 1924. Selbstverl. d. Rudolf 
Steiner-Nachlassverwaltg, Dornach/Schweiz 1950 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 78. Format: 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
lichtrandig, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     8,00  

B11551 Steiner, Rudolf: Zwei Vorträge zur 
Delegiertenversammlung : Stuttgart, den 27. u. 28. 
Febr. 1923. Philosophisch-Anthroposophischer 
Verl., Berlin 1923 Einbandart: kartoniert. 
Großformatiger MANUSKRIPTDRUCK. Seiten: 44. 
Format: 4°. Buchzustand: Gebrauchsspuren am 
Einband, Einband lichtrandig, Seiten gebräunt, 
jedoch keine Beschädigungen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B12691 Steiner, Rudolf: Zwölf Entwürfe für die 
Malerei der grossen Kuppel des ersten 
Goetheanum : zwölf Tafeln nach Skizzen von 
Rudolf Steiner. Herausgegeben von Marie Steiner, 
Gesellschaft für anthroposophische Art und Kunst, 
Goetheanum Dornach Schweiz. Philosophisch-
anthroposophischer Verlag. 1930 Einbandart: 
Orignal Pappmappe mit Leinenrücken und Bändern. 
Seiten: 17. Format: Mappe: 49x34cm.. 
Buchzustand: Mappe ist gebrauchsspurig und 
etwas fleckig, am Rücken etwas beschädigt, 12 
Entwürfe weisen leichte Knicke auf, im Ganzen gut. 
Zusätzliche Abbildungen sind stärker 
gebrauchsspurig. Preise inkl. Mwst. Mappe mit 12 
farbigen Entwürfen in verschiedenen Formaten und 
ein Begleitheft: Vorwort: Marie Steiner, 
Erinnerungsbilder: Margarita Woloschine, Ein 
Begleitwort: Marie Steiner, Farbe, Form und 
Seelenwelten: W. Scott Pyle. Tafeln: I Es wirken die 
Elohim in die Erde hinein, es strahlen hinein die 
Lichtwesen. II Es entstehen die Sinne, es werden - 
Auge und Ohr. III Jahwe und die luciferischen 
Versuchung. IV Lemurien. V Atlantis. VI Der 
indische Mensch. VII Der persiche Mensch. VIII Der 
aegyptische Mensch. IX Griechenland und das 
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Oedipus-Motiv. X Gottes Zorn und Gottes Wehmut. 
XI Der Reigen der Sieben. XII Der Kreis der Zwölf. 
Beigefügt sind neun weitere Blätter und Karten.   
 165,00  

B14096 Steiner, Rudolf: / Leber, Stefan [Hrsg.] : 
Wege der Übung : Vorträge - Themen aus dem 
Gesamtwerk 1. - Stuttgart : Verl. Freies 
Geistesleben 1984 Einbandart: kartoniert. Format: 
255 S.. Buchzustand: Gebrauchsspuren am 
Einband, Fleck am unteren Schnitt, starke 
Anstreichungen nur auf den ersten 40 Seiten. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772500714.     3,00  

B13674 Steiner, Rudolf / Steiner, Marie: 
Briefwechsel und Dokumente 1901-1925 : 
Herausgegeben zum 100. Geburtstag von Marie 
Steiner am 14. März 1967. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung, Dornach/Schweiz 1967 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 355. 
Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. Stempel, 
Buchtasche, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     24,00  

B12057 Steiner, Rudolf / Steiner, Marie: Die 
Konstitution der Freien Hochschule für 
Geisteswissenschaft : Ihre Gliederung in Sektionen. 
2 Vorträge vom 18. u. 30. Januar Mit einem Vorwort 
hrsgegeben von Maria Steiner. Verl. d. Rudolf 
Steiner-Nachlassver altung., Dornach/Schweiz 
1944 Einbandart: goldgepräger Karton. Seiten: 113. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband etwas lichtrandig, die 
ersten unbedruckten Seiten sind herausgerissen, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     7,90  

B12347 Steiner, Rudolf / Steiner, Marie: 
Geisteswissenschaft als Welt-Pfingstgabe : 2 
Vorträge, geh. in Dornach am Pfingstsonntag u. 
Pfingstmontag 1915. Philos-Anthropos. Verl. am 
Goetheanum, Dornach, Schweiz 1935 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 53. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig und 

etwas fleckig, Seiten etwas gewellt, jedoch keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B12542 Steiner: Rudolf: Der Mensch in seinem 
Zusammenhange mit dem Kosmos . - Dornach Bd. 
1., Oestliche und westliche Kultur in geistiger 
Beleuchtung : Die Aufgaben einer 
Anthroposophischen Gesellschaft in der Geg 1954 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 103. Format: 8°. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, Rücken beklebt, 
Stempel, einige Buntstiftanstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     7,50  

B14317 Teichmann, Frank: Die griechischen 
Mysterien : Quellen für ein Verständnis des 
Christentums. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
2007 Einbandart: Hardcover mit Schutzumschlag. 
Seiten: 280. Format: 28 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 9,78E.     59,00  

B14597 Treichler, Markus [Hrsg.]: / Steiner, 
Rudolf: Spirituelle Psychologie : Grundbegriffe 
einer anthroposophischen Seelenkunde ; Vorträge 
(Themen aus dem Gesamtwerk, Bd. 11) 1984 
Einbandart: kartoniert. Format: 310 S.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, Rücken etwas ausgeblichen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772500811.     5,00  

B14158 Willmann, Kurt Theodor [Hrsg.]: Steiner, 
Rudolf: Ernährung des Menschen. - 2. Ernährung 
und Bewusstsein : Vorträge Bd. 7: Themen aus 
dem Gesamtwerk . - Stuttgart : Verl. Freies 
Geistesleben 1989 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
190. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772500773.     5,00  

Anthroposophie/ Geschichte/ Zeitfragen 

B10019 Banseljuk, Nikolaj P. Russland, erhebe 
dich auf deine Schwingen : Aufsätze und 
Betrachtungen zum Wandel in der Sowjetunion 
1989 - 1991 Aus dem Russ. und hrsg. von Mathias 
Riepe Info-3-Verl., Frankfurt (Main) 1991. - 20 cm. 
kart. Seiten: 142. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren am Einband, innen gut, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3924391076.     3,00  

B13517 Bindel, Ernst : Die ägyptischen 
Pyramiden als Zeugen vergangener 
Mysterienweisheit : Zugleich eine 
allgemeinverständliche Einführung in die Sym 
Zahlreiche Abbildungen und Tafeln. Erstauflage. 
Waldorf-Verl., Stuttgart 1932 Einbandart: 
Origialkarton. Seiten: 316. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: Einband an Ecken und Kanten leicht 
angestoßen, Einband lichtrandig, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     44,00  

B14348 Bock, Emil. Urgeschichte. Bd. 1. Das alte 
Testament und die Geistesgeschichte der 
Menschheit. Verl. Urachhaus, Stuttgart 1934 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 166. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, gebräunt, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Beiträge 
zur Geistesgeschichte der Menschheit.    22,00  

B14354 Bock, Emil: Die Apostelgeschichte. 
Beiträge zur Übersetzung des Neuen Testaments. 
Textauszug Lieferung 35 - 37, September 1933. 2. 
Reihe Lieferung 11 - 13. Manuskriptdruck., Stuttgart 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 50. Format: gr. 8. 
Buchzustand: starke Gebrauchsspuren, Einband 
fleckig und leicht beschädigt, durchgehende auch 
bunte Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B13256 Bock, Emil: Könige und Propheten. (Das 
alte Testament und die Geistesgeschichte der 
Menschheit, III) Verl. d. Christengemeinschaft, 



 76 

Stuttgart 1936 Einbandart: Leinen. Seiten: 294. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
Einband fleckig, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14343 Bock, Emil: Moses und sein Zeitalter. 
Das alte Testament und die Geistesgeschichte der 
Menschheit II. Verl. Urachhaus, Stuttgart 1952 
Einbandart: Original-Pappband mit Leinenrücken. 
Seiten: 182. Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Stück aus Vortitelblatt 
herausgeschnitten, wenig Eintragungen, gut. Preise 
inkl. Mwst. (Beiträge zur Geistesgeschichte der 
Menschheit)    9,00  

B13403 Content, Adelyde: Die Helena-Sage und 
ihr Zusammenhang mit unserer Zeit : Vom 
Mysterium der Iynx zum Mysterium d. Pharynx.. 
Philosophisch-anthroposoph. Verlag am 
Goetheanum; [Berlin], Dornach (Schweiz) 1929 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 61. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, Einbanddeckel 
fehlen, Kanten etwas angestoßen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B13236 Eschborn, Michael: Karlstein : Das 
Rätsel um die Burg Karls IV. Verlag Urachhaus, 
Stuttgart 1971 Einbandart: Leinen mit 
Schutzumschlag. Seiten: 210. Format: 26x22cm.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878381468.     21,10  

B13183 Gleich, Sigismund von: Siebentausend 
Jahre Urgeschichte der Menschheit : zwischen 
12000 u. 5000 v. Chr. Im Selbstverlag. 1950 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 31. Format: 8°. 
Buchzustand: Einband und Seiten gebräunt und 
lichtrandig, Ecken und Kanten leicht angestoßen, 
wenig Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     10,00  

B14538 Göbel, Thomas: Die Quellen der Kunst : 
lebendige Sinne und Phantasie als Schlüssel zur 
Architektur. Philosophisch-Anthroposophischer 
Verlag Gotheanum, Dornach/Schweiz 1982 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 375. Format: 22 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, Einband leicht gebogen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723503195. Architektur 
Sinne Anthroposophie Wahrnehmung 
Wahrnehmung Anthroposophie Architektur    18,00  

B11384 Herder, Johann Gottfried / vonDühnfort, 
Erika [Hrsg.]: Der Mensch ist der erste 
Freigelassene der Schöpfung : aus den ersten fünf 
Büchern der Ideen zur Philosophie der Geschichte 
Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1989 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 155. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Schnitt 
etwas fleckig, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3772509274.     7,00  

B12286 Heyer, Karl : Friedrich der Große und das 
Preußentum. (Beiträge zur Geschichte des 
Abendlandes V : Wege der neueren Staats- und 
Sozialentwicklung, II. Teil) 
Manuskriptvervielfältigung. 1951 Einbandart: Leinen. 

Seiten: 311. Format: 8°. Buchzustand : altersbeding 
gebräunt, ehem. Bibliotheksex., in Folie 
eingeschlagen, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     21,00  

B13657 Heyer, Karl: Aus dem Jahrhundert der 
Französischen Revolution. 
Manuskriptvervielfältigung. [Selbstverl.], Kressbronn 
(Bodensee) 1956 Einbandart: kartoniert mit Titel 
und Rückenvergoldung. Seiten: 112. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     10,00  

B11630 Heyer, Karl: Geschichtsimpulse des 
Rosenkreuzertums. A. Ullrich, Breslau 1938 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 111. Format: klein 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Vortitelblatt 
bestempelt, keine Anstreichungen, im Ganzen noch 
gut. Preise inkl. Mwst.     17,00  

B14696 Heyer, Karl: Mittelalter. (Studienmaterial 
zur Geschichte des Abendlandes ; 2.) 1985 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 211. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772505155.     13,00  

B13788 Horstmann, Erwin: Der geheime Name 
der Stadt Rom : Beitrag zur römischen 
Mysteriengeschichte. Mellinger, Stuttgart 1979 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 186. Format: 22 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, Vortitelblatt beschriftet, gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3880690030.     6,50  

B14250 Jauch, Kurt: Kosmische Geometrie im 
Leben Kaspar Hausers. Oratio Verlag, 
Schaffhausen 1998 Einbandart: Hardcover. Seiten: 
87. Format: gr. 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst.     6,00  

B14537 Keyserlingk, Adalbert von: Monte 
Gargano : Europas ältestes Michaelsheiligtum. 
Zahlreiche Abbildungen. [Zeichn. Werner Schmidt u. 
Walter Roggenkamp] Urachhaus, Stuttgart 1987 
Einbandart: Leinen mit Schutzumschlag. Seiten: 
350. Format: 27 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
Buchblock etwas schief, Schutzumschlag leicht 
berieben, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3878385463. 
Michael Erzengel Monte Gargano Heiligtum 
Anthroposophie    44,00  

B13543 Krause-Zimmer, Hella: Echnaton : König 
im Frühlicht der Zeitenwende. Keller, Dornach 1972 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 124. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Vortitelblatt 
beschriftet, keine Anstreichungen, sehr gut. Preise 
inkl. Mwst.     36,00  

B12320 Lang, Karl: Geistwalten in Vorgeschichte 
und Geschichte. Als Manuskript für meinen 
Freundeskreis herausgegeben. Benefeld. 1980 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 80. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     18,00  
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B13410 Lasaulx, Ernst von / Lauer, Hans 
Erhard: Verschüttetes deutsches Schrifttum : 
Ausgewählte Werke 1841-1860. Neu hrsg. u. eingel. 
von H. E. Lauer. Der kommende Tag, Stuttgart 
1925 Einbandart: kartoniert. Seiten: 347. Format: gr. 
8. Buchzustand: starke Gebrauchsspuren am 
Einband, unregelmäßig aufgeschnitten, Rücken 
etwas beschädigt, kaum Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     23,00  

B14508 Lindenberg, Christoph: Vom geistigen 
Ursprung der Gegenwart : Studien zur 
Bewusstseinsgeschichte Mitteleuropas. Verlag 
Freies Geistesleben, Stuttgart 1984 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 230. Format: 20 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772508251.     5,00  

B11636 Meyer, Thomas: Pfingsten in 
Deutschland : ein Hörspiel um die deutsche Schuld : 
szenische Bilder und Kommentare in drei Akten. 
Perseus-Verl., Basel 2001 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 68. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3907564561.     14,00  

B14695 Moltke, Helmuth von / Moltke, Eliza von: 
Erinnerungen, Briefe, Dokumente 1877-1916. Ein 
Bild vom Kriegausbruch, erster Kriegsführung und 
Persönlichkeit des ersten militärischen Führers des 
Krieges / Hrsg. und mit einem Vorwor versehen von 
Eliza von Moltke geb. Gräfin Moltke-Huitfeldt. 
Erstauflage. Der kommende Tag., Stuttgart 1922 
Einbandart: Original-Pappband mit Leinenrücken. 
Halbleinen. Farbiger Kopfschnitt. Seiten: 456. 
Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband etwas berieben, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Mit drei 
Bildtafeln.    16,00  

B13337 Pucher, Josef: Samothrake und die 
Kabiren. Hrsg. von Erhard Zauner. 1. Aufl. 
MANUSKRIPT o.J. Einbandart: kartoniert. Seiten: 
24. Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. 
Buchrücken beklebt, foliert, Buchtasche, Stempel, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B02509 Rau, Heimo : Indiens Erbe - Illusion und 
Wirklichkeit heute. Verlag Freies Geistesleben, 
1982. - 95 S. ; brosch. Buchzustand : leichte 

Gebrauchsspuren, gut. Preise inkl. Mwst. (Zeichen 
der Zeit)    3,20  

B13659 Reuveni, Amnon: Im Namen der Neuen 
Weltordnung : vom unzeitgemässen 
Herrschaftswillen und seinen Trägern in der 
Weltpolitik. Verl. am Goetheanum, Dornach 1994 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 146. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723507638.     9,00  

B13549 Riemeck, Renate: 1789 : heroischer 
Aufbruch und Herrschaft des Schreckens. 
Urachhaus, Stuttgart 1988 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 230. Format: 24 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3878385692.     7,00  

B14516 Schuré, Edouard: Die großen 
Eingeweihten : Geheimlehren der Religionen: 
Vorwort von Rudolf Steiner. Zwölfte, ungekürzte 
Aufl. Barth., München 1956 Einbandart: Leinen. 
Seiten: 476. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, Klebespuren am Rücken, Seiten 
gebräunt. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B11690 Stegmann, Carl: Amerika : 
Versuchungen - Gefahren - Erwartungen. Als 
Manuskript vervielfältigt. Dornach 1982 Einbandart: 
Manuskript. Seiten: 73. Format: DIN A4. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
lichtrandig, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     10,00  

B12851 Teichmann, Frank: Die Kultur der 
Empfindungsseele : Ägypten, Texte und Bilder ; ein 
Beitrag zur historischen Menschenkunde. Ed. 
Hardenberg im Verl. Freies Geistesleben., Stuttgart 
1990 Einbandart: Hardcover mit Schutzumschlag. 
Seiten: 220. Format: 21 cm. Buchzustand: minimale 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, fast wie 
neu. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772510922.     26,00  

B13755 Uehli, Ernst: Kultur und Kunst Ägyptens : 
Ein Isisgeheimnis Philosophisch-
Anthroposophischer Verl. am Goetheanum, 
Dornach/Schweiz 1955 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 355. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Buchrücken ausgeblichen, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     15,00  

Anthroposophie/ Goethe 
B04644 Rudolf Steiner, Faust, Drama, Schauspiel 
Faust : eine Tragödie Johann Wolfgang von Goethe. 
(Dokumentation zum Faust an der Goetheanum-
Bühne) Mit zahlr. s/w-Fotos. Goetheanum-Bühne, 
1999. - 96 S. ; brosch. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, im ganzen gut, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     11,80  

B13292 Goethe, Johann Wolfgang von Pandora : 
Ein Festspiel Philosophisch-Anthroposophischer 
Goetheanum Verlag, Dornach o.J. Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 52. Format: kl. 8. Buchzustand: 

leichte Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B13159 Goethe, Johann Wolfgang von: Das 
Märchen. Reihe: Denken - Schauen - Sinnen ; 17. 
Verlag Freies Geistesleben, Stuttgart 1982 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 79. Format: 19 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772503179.     5,00  
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B13353 Goethe, Johann Wolfgang von / Steiner, 
Rudolf [Hrsg.] Naturwissenschaftliche Schriften. 
Fünf 5 Bände. Mit Einleitung, Fussnoten und 
Erläuterungen im Text hrsg. von Rudolf Steiner. 
Rudolf Steiner Verlag, Dornach/Schweiz 1982 
Einbandart: kartoniert im Schuber. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727452102.     44,00  

B05523 Goetheanum-Bühne Dornach (Hrsg.): 
Johann Wolfgang Goethe : Faust : eine Tragödie / 
Faust Festspiele Goetheanum. Zahlreiche 
Abbildungen. 1981. - ca. 70 S. ; Brosch. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren , Einband 
leicht fleckig, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B11442 Grimm, Herman: Goethe. 
Fünfundzwanzig Vorlesungen, gehalten an der 
Königlichen Universität Berlin im Wintersemester 
1874/75. Erster Band. Werner Kornmann, Detmold-
Hiddesen 1989. Einbandart: kartoniert. Seiten: 344. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B00606 Hessenbruch, Helmut: Moderner 
Goetheanismus, ein Weg zu neuer Kultur. 
Wuppertal, o.J. - 44 S. ; OBroschur etwas gebräunt 
und stockfleckig, gut. Preise inkl. Mwst.     3,50  

B04137 Hiebel, Friedich (Vorwort) / 
Roggenkamp, Walter (Einband) Das Faust-
Problem anthroposophisch beleuchtet. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag am 
Goetheanum, 1981 - 244 S. ; brosch. Buchzustand : 
ehem. Bibliotheksexemplar, bestempelt, guter 
Zustand. Preise inkl. Mwst. ISBN: 372350311x.    
 5,00  

B02402 Hippel, Ernst von: Bacon und Goethe als 
Staatsdenker Novalis Verlag, 1941. - 40 S. ; brosch. 
Buchzustand : Einband lädiert, sonst gut. Preise 
inkl. Mwst.     6,00  

B13351 Lauer, Hans Erhard: Goethes Faust im 
Lichte der Gegenwart vom Gesichtspunkt des 
wissenschaftlichen, des künstlerischen und des 
ethisch-religiösen Le Zbinden, Basel 1949 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 79. Format: gr. 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, Einband lichtrandig und etwas 
fleckig. Preise inkl. Mwst.     10,00  

B13163 Meyer, Rudolf: Goethe, der Heide und 
der Christ. 2. völlig neu bearbeitete und erweiterte 
Aufl. Verl. Urachhaus, Stuttgart 1965 Einbandart: 
Leinen mit Klarsicht-Schutzumschlag. Seiten: 386. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     6,50  

B13385 Meyer, Rudolf: Goethe, der Heide und 
der Christ. Verl. Urachhaus; [Leipzig], Stuttgart 
1936 Einbandart: Leinen. Seiten: 202. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, ehem. 
Bibliotheksex. Buchrücken beklebt, Folie, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B05272 Sichelschmidt, Gustav: Goethe heute : 
ein Brevier für Unbehauste. Mellinger, 1976. - 74 
S. ; brosch. Buchzustand : Bibliotheksexemplar 
(Titelblatt bestempelt, Rücken beklebt), Einband 
etwas fleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     4,20  

B13661 Treichler, Rudolf: Metamorphosen im 
Lebenslauf : Krankheit und Entwicklung in Goethes 
Leben. Philosophisch-Anthroposophischer Verlag 
am Goetheanum, Dornach/Schweiz 1984 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 32. Format: 20 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
etwas gewellt, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3723503764.     5,00  

Anthroposophie/ Heilpädagogik 
B14647 A4-12 Sek Rudolf Steiner. Beiträge zur 
heilpädagogischen Methodik. Mit Aufsätzen von 
Hans Müller-Wiedemann, Kurt Vierl Georg und 
Veronika Goelzer, Carlo Pietzner. Verlag Freies 
Geistesleben. 2. Aufl., Verlag Freies Geistesleben, 
1981. - 115 S. ; 1981 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
115. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, einige Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772506461. Diagnostik / 
Erziehung und Unterricht in Schulen für 

Seelenpflegebedürftige Kinder / Künstlertum...   
 14,00  

B14564 Holtzapfel, Walter 
Seelenpflegebedürftige Kinder II Bd. 2. Zweite 
erweiterte Aufl. Philosophisch-Anthroposophischer 
Verlag 1985 Einbandart: kartoniert. Seiten: 136. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
durchgehend Bleistiftanstreichungen, Ecken und 
Kanten leicht angestoßen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723501990. graph. Darst.    28,00  

Anthroposophie/ Kinderbuch 

B14578 Allfrey, Katherine: Die Erscheinung in 
der Schlucht. Thienemann, Stuttgart ; Wien 1989 
Einbandart: Hardcover mit Schutzumschlag. Seiten: 
208. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 

Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3522147405.     3,00  

B14576 Bennett, Rodney: Adlerjunge. Aus dem 
Engl. übers. von Bettine Braun. Verl. Freies 
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Geistesleben, Stuttgart 1990 Einbandart: Hardcover 
mit Schutzumschlag. Seiten: 180. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772510957.     3,00  

B14579 Dühnfort, Erika: Brendans wunderbare 
Meerfahrt. Erika Dühnfort erzählt das Leben der 
irischen Heiligen. Illustriert von Herbert Holzing Verl. 
Freies Geistesleben, Stuttgart 1988 Einbandart: 
Hardcover mit Schutzumschlag. Seiten: 123. 
Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772508715.     9,00  

B14132 Fiedler, Ekkehard: Michael von der 
Lohburg: eine abenteuerliche Erzählung. (farbig 
gedruckt) Juliusburg. o.J. Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 58. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Diese Erzählung ist vor vielen 
Jahren entstanden während dreier Ferienwochen 
mit Kindern. Von Tag zu Tag entwickelte sie sich 
weiter und der Erzähler hatte oft selbst keine 
Ahnung, wie es am nächsten Tag mit der 
Geschichte weiter gehen sollte. Manches Mal half 
ihm dann die Begegnung mit einem Kind weiter und 
so ist manche Episode eigentlich sogar für ein 
bestimmtes Kind erzählt worden...    10,00  

B13425 Marginter, Peter ; Quadflieg, Roswitha: 
Die drei Botschafter : ein Märchen. Mit Bildern von 
Roswitha Quadflieg Urachhaus, Stuttgart 1980 
Einbandart: Hardcover.. Seiten: 28. Format: 31 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Ecken und 
Kanten angestoßen, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3878382758.     9,00  

B14586 Morgenstern, Christian ; Harwerth, Willi: 
Ostermärchen. aus dem Nachlass des Dichters / 
Christian Morgenstern. Hrsg. von Margareta 
Morgenstern. Mit farb. Bildern von Willi Harwerth 
Lappan, Oldenburg 1985 Einbandart: Hardcover. 
Format: 24 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, minimal angestoßen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3890820263.     4,00  

B01107 Paul Bühler : Wolfram and the Island of 
Smith. / with Illustrations by Astrid Bühler, 
translated by Dora Baker Literarischer Verlag 
Dornach, 1976. - ca. 30 S. ; robuster Pappband mir 
Leinenrücken. sehr guter Zustand. Preise inkl. 
Mwst.     8,00  

B14575 Streit, Jakob [Hrsg.]: Ich will dein Bruder 
sein : die schönsten Legenden / neu erzählt vom 
Jakob Streit Martin, Georg, Franziskus, Sebastian, 
Meinrad, Mauritius, Placidus, Elisabeth, Rochus, 
Odilie, Christofferus, Beatus ; Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1989 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 143. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772507034.     13,00  

B14585 Streit, Jakob: Liputto. Geschichten von 
Zwergen u. Kobolden. Urachhaus, Stuttgart 1988 
Einbandart: Hardcover. Seiten: 55. Format: 27 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
387838534X.     9,90  

B14580 Streit, Jakob: Puck der Zwerg. eine 
Geschichte aus dem Reich d. Zwerge / erzählt von 
Jakob Streit. Verlag Freies Geistesleben, Stuttgart 
1986 Einbandart: Original-Pappband. Seiten: 70. 
Format: 24 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, Ecken 
und Kanten etwas angestoßen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3772507344. farbige Illustrationen von 
Verena Knobel    7,00  

B14577 Sutcliff, Rosemary: Tristan und Iseult. 
Aus dem Engl. von Bettine Braun. Mit Ill. von Victor 
Ambrus. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1992 
Einbandart: Hardcover mit Schutzumschlag. Seiten: 
134. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772511392.     7,00  

Anthroposophie/ Kosmologie 
B14258 Baravalle, Hermann von: Die 
Erscheinungen am Sternenhimmel : Lehrbuch der 
Astronomie zum Selbststudium und für den 
Unterricht. Mit zahlreichen Abbildungen und 
Tabellen. Novalis-Verlag, Freiburg 20120396 1937 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 176. Format: gr. 8. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, ehem. 
Bibliotheksex. in Folie eingeschlagen, Stempel, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. 2. 
wesentlich erweiterte Auflage von Einführungen in 
die Erscheinungen am Sternenhimmel.    12,00  

B14125 Bohm, Werner: Sternenwirken im 
Menschenschicksal : die Kernpunkte der Astrologie. 
Novalis-Verlag, Schaffhausen 1985 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 128. Format: 22 cm. 

Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Kanten 
angestoßen, leicht gewellt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3721405528.     3,90  

B13919 Krause-Zimmer, Hella: Der 
Jupiterzustand des Planeten Erde und seine 
Vorbereitung in der Gegenwart : eine Studie. BUCH 
LIEGT ALS KOPIE VOR! LOSE BLÄTTER! Einige 
Abbildungen. Verl. Die Pforte, Dornach/Schweiz 
1999 Einbandart: Kopien. Seiten: 161. Format: 23 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3856361308.     8,00  

B01073 Mathematisch-Astronomische Sektion, 
Suso Vetter (Hrsg.) : Sternkalender : 
Erscheinungen am Sternenhimmel Ostern 1984 / 
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1985. Philosophisch-Anthroposophischer Verlag 
Dornach, 1983. - 96 S. ; Paperback guter Zustand. 

Preise inkl. Mwst.     5,40  

Anthroposophie/ Kunst/ Musik 
B05497 Rudolf Steiner, Albert Steffen. N1/08 
Albert Steffen : Zum 50.Geburtstag des Dichters 
Albert Steffen-Heft der Zeitschrift Anthroposophie 
Stuttgart 10.Dezember 1934. 95 S. ; Opappband. 
Buchzustand : Einband etwas fleckig und minimal 
gebogen, sonst sehr gut. Einige Illustrationen. 
Preise inkl. Mwst.     8,00  

B13331 A5/11 Rudolf Steiner. Almanach der 
literarischen Vereinigung am Goetheanum. 1934 
Almanach für 1934. Hrsg. von der Literarischen 
Vereinigung am Goetheanum. Geering, Basel 1934 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 108. Format: kl. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Ecken, 
Kanten und Buchrücken leicht lädiert, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     15,00  

B10376 A2/09 Rudolf Steiner. Goetheanische 
Bühnenkunst : Ein Hinweis auf die Arbeitsgebiete 
der Sektion für redende und musische Künste am 
Goetheanum [Hrsg. vom Verein zur Förderg 
Goetheanischer Bühnenkunst, Dornach] 2. 
erweiterte Aufl. Philos.-Antropos Verl.; [Berlin], 
Dornach 1935 Einbandart: kartoniert. Seiten: 51. 
Format: gr. 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
Einband etwas ausgeblichen, Titelblatt beschriftet, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B11905 A3/10 Rudolf Steiner. cgjo Kelber, 
Wilhelm: Raphael von Urbino. Bd. [2]., Raphael : 
Die Römischen Werke. Mit 12 Taf. Bildern. Verl. d. 
Christengemeinschaft, Stuttgart : 1933 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 103. Format: 
25x18 cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband etwas fleckig, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     10,00  

B13825 A2/12 Sek Rudolf Steiner. 
Mysteriendramen am Goetheanum : Rudolf Steiner 
und die neue Bühnenkunst. Hrsg. von der Sekt. für 
redende und musikalische Künste am Goetheanum. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verl., 
Dornach/Schweiz 1973 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 89. Format: 20cmx20cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. Zahlreiche auch farbige 
Abbildungen.    4,00  

B12173 Barfield, Owen: Der Sprecher und sein 
Wort : mit einer autobiographischen Betrachtung. 
Verlag am Goetheanum, 1967. - 110 S. ; 
Einbandart: kartoniert. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     17,50  

B13392 Beheim-Schwarzbach, Martin: Die 
Michaelskinder : Roman. Insel-Verlag, Leipzig 1930 
Einbandart: Leinen. Seiten: 342. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, ehem. 
Bibliotheksex. Buchrücken beklebt, in Folie 

eingeschlagen, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     4,00  

B14442 Benesch, Friedrich: Schöpfungswort - 
Menschensprache - Zukunftswort : Verlust und 
Wiedergewinnung des lebendigen Sprachquells. 
Marie-Steiner-Verl., [Bad Liebenzell] 2004 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 31. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3980802256.     14,00  

B13148 Biesantz, Hagen [Mitverf.]/ Wolfgang 
Greiner / Michael Blume / W Faust am 
Goetheanum. Großformatiger Bildband, zahlreiche 
ganzseitige Abbildungen. Hrsg. von d. Sekt. für 
Redende u. Musizierende Künste am Goetheanum. 
Urachhaus, Stuttgart 1982 Einbandart: Leinen mit 
Schutzumschlag. Seiten: 231. Format: 28 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878383487.     15,00  

B12474 Bjørneboe, Jens: Jonas : Roman. Jens 
Bjørneboe. [Aus dem Norweg. von Elisabeth Ihle. 
Erg. der Roman-Übers., Übertr. des Aufsatzes När 
jeg skrev Jonas sowie An Verl. Freies Geistesleben, 
Stuttgart 2001 Einbandart: kartoniert. Seiten: 410. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex., Stempel, 
Name aus Vortitelblatt herausgeschnitten, 
Buchtasche, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3772511813.     6,90  

B14667 Blaser, Rolf u.a. (Hrsg.): RESONANZ: 
Beiträge aus der anthroposophischen Arbeit an 
musikalischen Zeitfragen. Nr. 8 1988. Mit 
Notenbeilage: Risto Suurla - In memoriam Gerhard 
Schnell... Kooperative Dürnau. Einbandart: geheftet. 
Seiten: 64. Format: 20 x 27 quer.. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, etwas lichtrandig, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Aspekte zur Gegenwartslage der Musik / 
Geben und Nehmen / Über die Wirkungen der 
Musik / Die Ebenen der musikalischen 
Wahrnehmung / Stockhausen, eine Biographie...   
 29,00  

B12401 Blume, Walter: Musikalische 
Betrachtungen in geisteswissenschaftlichem Sinn. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, Berlin 
1917 Einbandart: geklammert. Seiten: 30. Format: 
8°. Buchzustand: starke Gebrauchsspuren, 
vorderer Einband fehlt! stark gebräunt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B13711 Bock, Emil: Das Zeitalter der 
romanischen Kunst : Mit besonderer 
Berücksichtigung der württembergischen 
Denkmäler. Verl. Urachhaus, Stuttgart 1958 
Einbandart: Original-Pappband mit Leinenrücken. 
Seiten: 238. Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
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Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     9,00  

B13175 Bock, Emil: Romanische Baukunst und 
Plastik in Württemberg : Ein Kapitel 
Kulturgeschichte in Bildern. Dt. Verl.-Anst., Stuttgart 
1958 Einbandart: Leinen. Seiten: 253. Format: 4°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B06264 Boor, Lisa de: Tu mir auf das Sonnentor : 
ein Brevier zum Jahreslauf. Zum 80. Geburtstag der 
Dichterin am 23. Juli 1974. Mellinger, 1973. - 112 
S. ; Kart. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     6,40  

B14669 Brein, Friederike u.a. (Hrsg.): 
RESONANZ: Beiträge aus der anthroposophischen 
Arbeit an musikalischen Zeitfragen. Nr. 6/ Frühling 
1987. Mit vierseitige Notenbeilage. Kooperative 
Dürnau., Dürnau. Einbandart: kartoniert. Seiten: 68. 
Format: 20 x 27 quer.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, weinig Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Zum Tode Karl v. 
Baltz / Freie Musikschule / Musikseminar 
Eurythmieschule Hamburg / Musiktherapeutische 
Arbeitsstätte Berlin / Freie Musikschule Basel...   
 29,00  

B01100 Bühler, Astrid : 10 Bronze-Bildwerke : 
von den Wandlungen des Seelenslebens / Text von 
Hanns Scheck. Literarischer Verlag Dornach, 1979. 
- ca. 30 S. ; brosch. sehr guter Zustand. Preise inkl. 
Mwst.     5,40  

B01101 Bühler, Astrid : 10 Bronze-Bildwerke : 
von den Wandlungen des Seelenslebens / Text von 
Hanns Scheck. Literarischer Verlag Dornach, 1979. 
- ca. 30 S. ; brosch. sehr guter Zustand. Preise inkl. 
Mwst.     5,40  

B01099 Bühler, Astrid : Die Kraft der Mitte : 
Reliefs und Skizzen, Text von Hanns Scheck. 
Literarischer Verlag Dornach, 1980. - 33 S. ; brosch. 
sehr guter Zustand Preise inkl. Mwst.     6,00  

B01109 Bühler, Astrid : Die Kraft der Mitte : 
Reliefs und Skizzen, Text von Hanns Scheck. 
Literarischer Verlag Dornach, 1980. - 33 S. ; brosch. 
sehr guter Zustand Preise inkl. Mwst.     6,00  

B03732 Bühler, Paul : Der Campanile : 
Dramatisches Requiem auf Giotto. Literarischer 
Verlag, 1966. - 76 S. ; brosch. Buchzustand : gut. 
Preise inkl. Mwst.     5,00  

B13761 Bühler, Paul: Die Bedeutung des 
Christusimpulses als Motiv moderner Dichtungen. 
Mit WIDMUNG von Paul Bühler. Literarischer Verl., 
Dornach (Schweiz) 1962 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 94. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B13396 Bühler, Paul: Die Tempelreise : 
Historische Novellenfolge. Geering, Basel 1938 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 149. 
Format: kl. 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren am 
Einband, etwas fleckig, Stempel auf Titelblättern, 

innen gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     3,00  

B13695 Bühler, Paul: Wandlung : 
Grönlandballade : zwei dramatische Skizzen. 
Literarischer Verlag, Dornach 1985 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 40. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B12668 Decken, Claus von der: Pontius Pilatus : 
Drama in 5 Akten. Verl. Urachhaus, Stuttgart 1963 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 100. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B14668 Delor, Andreas u.a. (Hrsg.): RESONANZ: 
Beiträge aus der anthroposophischen Arbeit an 
musikalischen Zeitfragen. Nr. 9 Frühling 1989. 
Kooperative Dürnau., Dürnau. Einbandart: geheftet. 
Seiten: 72. Format: 20 x 27 quer.. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Zur Methode 
des Goetheanismus / Goethe Tonlehre / Beiträge 
zum goetheanistischen Forschen / Arbeiten aus 
goetheanistischem Ansatz...    29,00  

B12278 Ernst, J. W.: Die musische Kunst : 
Schlüssel der Kultur. Verlag für Art u. Kunst, Malsch 
1980 Einbandart: kartoniert. Seiten: 231. Format: 
23 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3922773001.     10,80  

B13376 Fant, Äke ; Klingborg, Arne ; Wilkes, A. 
John: Die Holzplastik Rudolf Steiners in Dornach. 
Mit einer Einleitung von Hagen Biesantz. Zahlreiche 
s/w-Fotos. Philosophisch-anthroposophischer Verl. 
am Goetheanum, Dornach/Schweiz 1969 
Einbandart: Leinen mit Schutzumschlag. Seiten: 87. 
Format: 4°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
ehem. Bibliotheksex. Stempel, Schutzumschlag 
leicht eingerissen, keine Anstreichungen, innen gut. 
Preise inkl. Mwst.     23,00  

B14082 Finkenrath, Willi: Das Zeugnis des 
Wortes : das Abendmahl des Lionardo da Vinci. 
Edition Lionardo, Wuppertal 2003 Einbandart: 
Hardcover. Seiten: 180. Format: 31 cm. 
Buchzustand: leichte Lagerspuren, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3980867293. Liebevoll gestalteter Bildband. Inhalt: 
Der Raum des Abendmahles / Die siebte Substanz 
/ Weltentsprossenes Wesen / Der Wirbel des 
Wassermannes / Die Planetenkräfte und die Vokale 
/ Des Donners Söhne / Nach dem Abendmahl / 
Lionardo und der Wirbel / Siehe, das ist der Mensch 
/ Die Taufe Christi / Die Verkündigung an die Maria 
/ Die Anbetung der Magier / Die Höhle des Heiligen 
Hieronymus / Die Felsengrottenmadonna / Das 
letzte Abendmahl / Die Schlacht von Anghiari / Die 
Mona Lisa / Die heilige Anna / Der heilige Johannes 
/ Das Lächeln der Mona Lisa / Der Kreis der Sieben 
/ Das Erbe des Lionardo.    49,00  

B10328 Flau, Karlheinz: Urbild und Wandlung : 
Die Dreiheit als Weltgestaltunsprinzip : eine 



 82 

Inspirationsmappe. 25 Blätter (davon 24 vorhanden!) 
Ottersberg 1981 Einbandart: Mappe mit 24 Blättern 
Format: 29 x 29 cm. Buchzustand: Mappe 
gebrauchsspurig, Tafeln sehr gut, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     58,00  

B13245 Friedenreich, Carl Albert: Musikalische 
Erziehung auf geisteswissenschaftlicher Grundlage : 
Anregungen für den Unterricht. Verlag Die 
Kommenden, Freiburg i. Br. 1977 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 97. Format: 21 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3782300955.     10,00  

B12484 Goethe, Johann Wolfgang von Das 
Märchen. [mit ganzseitige Illustrationen von Rose 
Rueff] Birkhäuser, Basel 1966 Einbandart: Leinen. 
Seiten: 59. Format: gr. 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Bibliotheksstempel, Buchtasche, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. 
Dieses Exemplar trägt die Nummer 793.    14,00  

B13622 Goetheanum-Bühne (Dornach) : Hieram 
und Salomo von Albert Steffen (PROGRAMMHEFT) 
Farbige Abbildungen auf zwei Seiten. 1983 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 8. Format: gr 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, kaum 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B12166 Grodecki, Louis: Chartres. (Musee des 
grandes Architectures). Mit zahlr. Farb- und s/w-
Fotographien. Draeger et Verve Paris., Dornach 
1963 Einbandart: goldgeprägter Halbleinenband im 
Schuber. Seiten: 206. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
Schuber an Ecken und Kanten angestoßen, 
Bucheinband minimal fleckig und lichtrandig, innen 
einwandfrei. Preise inkl. Mwst.     50,00  

B14560 Hauschka, Margarethe: Künstlerische 
Therapie : Vorbeugung und Heilung von 
Zeitschäden durch künstlerische Betätigung. 
Soziale Hygiene; 3 . - Bad Liebenzell- 
Unterlengenhardt 1978 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 16. Format: 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, einige Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     6,70  

B14567 Hauschka-Stravenhagen, Margarethe: 
Zur künstlerischen Therapie. Schule für 
Künstlerische Therapie und Massage, Boll über 
Göppingen Einbandart: kartoniert. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
sehr gut. Preise inkl. Mwst. Die Pflanzenfarbe / 
Wesen der menschlichen Tätigkeit / Erziehung zur 
Farbe / Elemente der künstlerischen Therapie / 
Miterleben der Jahreszeiten...    8,90  

B05001 Hiebel, Friedrich: Himmelskind und 
Adamsbotschaft : kunstgeschichtliche 
Menschheitsmotive im besonderen Zusammenhang 
mit Michelangelos Sixtinischer Decke. / Hrsg. Von 
der Sektion für Schöne Wissenschaften. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, 1964. - 
116 S.; Hardcover Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, Buchblock etwas schief, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B13810 Hoffmann, Robert: Die Weltenstehung. 5 
Blätter in Faltmappe, Bildnummern 6,7,8,9 
Planskizze zur Mappe 2 Weltentstehung Achberger 
Verlagsanstalt, Achberg, Dornach o.J. Einbandart: 
Mappe mit Farbtafeln. Format: 4°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Mappe etwas 
angestoßen, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. Grafische Darstellung der Planteten-Sphären 
und Hierarchien, Runden    25,00  

B10165 Hülsmann, Boda Paula Modersohn-
Becker : in Freiheit zu sich selbst Urachhaus, 
Stuttgart. - 22 cm. 1988 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 75. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878385862.     8,80  

B14123 Joedicke, Gerhard: Wüstenwanderung : 
Gedichte. Urachhaus, Stuttgart 1985 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 74. Format: 20 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3878384432.     5,00  

B13623 Kelber, Wilhelm: Raphael von Urbino : 
Leben und Jugendwerke (Werk). Urachhaus, 
Stuttgart 1963 Einbandart: Leinen mit 
Schutzumschlag. Seiten: 107. Format: 31 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
leicht fleckig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     13,00  

B13824 Kempter, Friedrich / Steiner, Rudolf 
[Ill.]: Rudolf Steiners sieben Zeichen der 
planetarischen Entwicklung. Schuber mit Begleitheft 
und 31 Tafeln. Anthroposophische Gesellschaft in 
Deutschland Arbeitszentrum München, 
Dornach/Schweiz Einbandart: Schuber mit Heft und 
Tafeln. Format: 24 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren am Schuber, Schriftzug auf 
Titelblatt, Tafeln und Heft einwandfrei. Preise inkl. 
Mwst.     29,00  

B06327 Klett, Lore: Lore Klett : Aquarelle. 
Selbstverlag, 1997. - 62 S. ; Kart. Buchzustand: 
sehr gut. Preise inkl. Mwst.     29,00  

B13170 Kniebe, Walther [Ill.] ; Häußler, Heinz 
Georg [Mitarb.]: Michael : Walther Kniebe und sein 
Denkmal Michael hilf! Bildband. S/w-Abbildungen. 
Geering, Dornach/Schweiz 1984 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 79. Format: 26 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723503861.     29,00  

B14150 Knochenhauer, Ute: Das Intervallerleben 
als Verständigungsgrundlage der Tonarten des 
Quintenzirkels im Zusammenhang mit dem 
Tierkreis und seinen P Pädag. Forschungsstelle 
beim Bund der Freien Waldorfsch., Stuttgart 1989 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 71. Format: 22 cm. 
Buchzustand: keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst.     14,00  

B11388 Koch-Wagner, Elisabeth / Wagner, 
Gerard: Die Individualität der Farbe : Übungswege 
für das Malen und Farberleben. Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1980 Einbandart: Hardcover. 
Seiten: 107. Format: 29 cm. Buchzustand: 
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Gebrauchsspuren am Einband, 
Einbandinnendeckel fleckig, Vortitel beklebt, 
Textteil gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3772507131.     20,00  

B10149 Koepke, Ewald: Richard Wagners 
Gralsimpuls : ein Vortrag. Verlag Die Pforte, Basel. 
- 22 cm. 1983 Einbandart: kartoniert. Seiten: 29. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren am 
Einband, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     14,00  

B13439 Krause-Zimmer, Hella: In der Mitte der 
Mensch : Offenbarungen und Geheimnisse in der 
Kunst. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1994 
Einbandart: Hardcover mit Schutzumschlag. Seiten: 
119. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772514200.     4,00  

B10191 Lüthje, Hans: Begnadete Tonsetzer : das 
Wunder der klassisch-romantischen Musik. 
Mellinger, Stuttgart 1971 Einbandart: Leinen. Seiten: 
155. Buchzustand: gelöschtes Bibl-Ex., in Folie 
eingeschlagen, Stempel, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     3,80  

B10416 Matthias, Carl-Ernst: Erlöste Götter : die 
menschliche Komödie : ein Spiel in drei Teilen. Der 
Kommende Tag A.-G. 1922 Einbandart: Original-
Pappband. Seiten: 273. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren und einige Flecken am Einband, 
Buchrücken leicht beschädigt, keine 
Anstreichungen, im Ganzen gut. Preise inkl. 
Mwst.     40,00  

B05686 Molsen, Uli: Elektronische 
Musikinstrumente und ihre Wirkung auf den 
Menschen : Aspekte zur Gewinnung eines 
Standpunktes. Musik-Verlag Uli Molsen, 1988. - 45 
S. ; brosch. Buchzustand : leichte Gebrauchs- und 
Lagerspuren, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3980068544.     14,00  

B12734 Oberkogler, Friedrich: Atonalität und 
Elektronik I. Grenzgänger des Atonalen: Schönberg, 
Webern, Hauer; II. Gedanken über elektrogene 
Musik. Im Selbstverlag, Wien 1975. - Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 48. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, eine Seite eingerissen, 
Bleistiftanstreichungen. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B10206 Oberkogler, Friedrich: Beethoven der 
Tondichter. 1. Lebensbild. 2. Tondichtung oder 
Programmusik ? Musikalisch-
geisteswissenschaftliche Betrachtung. Erweiterte 
Neuauflage. Im Selbstverlag, 22 x 15 cm. 1975 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 17. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. Seiten sind einseitig 
bedruckt.    10,00  

B10205 Oberkogler, Friedrich: Die Realisierung 
des Geistes durch die Kunst und die künstlerische 
Inspiration. Beitrag zu einer 
geisteswissenschaftlichen Ästhe Im Selbstverlag, 
22 x 15 cm. o.J. Einbandart: kartoniert. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 

Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Seiten sind 
einseitig bedruckt.    8,00  

B10208 Oberkogler, Friedrich: 
Schicksalshintergrund im Werk G. E. Lessings. 
Versuch einer geisteswissenschaftlichen 
Karmabetrachtung. Das theologische und 
philosophische Schrifttum. Der Geist der Antike. 
Lessing und das Theater. Die Erziehung des 
Menschengeschle Im Selbstverlag, 22 x 15 cm. 
1979 Einbandart: kartoniert mit Leinenrücken. 
Seiten: 92. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband löst sich leicht vom Buchblock, jedoch 
keine Seiten lose, wenig Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Seiten sind einseitig bedruckt.   
 12,00  

B10150 Oberkogler, Friedrich: Wolfgang 
Amadeus Mozart. I Seine Stellung in der 
Musikgeschichte, II Das Herz der Wiener Klassik III. 
Geisteswissenschaftliche Phänomene. Wien. Im 
Selbstverlag Einbandart: kartoniert mit 
Leinenrücken. Seiten: 37. Format: 22 cm.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren am 
Einband, keine Anstreichungen, gut. Blätter 
einseitig bedruckt. Preise inkl. Mwst.     12,00  

B11359 Prym, Adelheid: Europäische 
Volksweisen : für Laiern und ander Melodie-
Instrumente gesetzt von Adelheid Prym. Verlag das 
seelenpflege-bedürftige Kind, Bingenheim. 1964 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 36. Format: 16 x 22 
Querformat.. Buchzustand: Buch ist in einem 
altersgemäss ordentlich gebrauchten 
Gesamtzustand, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     9,50  

B13287 Raske, Hilde / Steiner, Rudolf [Ill.] : Das 
Farbenwort : Rudolf Steiners Malerei und 
Fensterkunst im 1. Goetheanum Verlag Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1983 Einbandart: Leinen mit 
Schutzumschlag. Seiten: 323. Format: 31 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772507506.     39,00  

B12672 Rath, Johannes: Das attische Mädchen : 
7 Erzählungen. Verlag Urachhaus, Stuttgart 1974 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 61. Format: 15x15 
cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878381786.     4,00  

B00622 Scheck, Hanns : Fra Angelicos Fresken 
in Florenz. Im Advent 1965 als Manuskript gedruckt. 
- 24 S. ; broschiert. Illustrationen, guter Zustand. 
Preise inkl. Mwst.     7,00  

B01188 Scheck, Hanns : Michelangelo : das 
Grabmal der Mediceer. Im Advent 1966 als 
Manuskript gedruckt. - 30 S. ; brosch. mit 
Leinenrücken. minimale Gebrauchsspuren, 
zahlreiche s/w Fotos. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B01190 Scheck, Hanns : Michelangelos 
sixtinische Decke. Pfingsten 1975 als Manuskript 
gedruckt. - 102 S. ; brosch. mit Leinenrücken. 
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minimale Gebrauchsspuren, zahlreiche s/w Fotos. 
Preise inkl. Mwst.     9,00  

B10192 Scheck, Hanns: Raphaels geistige 
Mission am Beispiel seiner Stanza Segnatura 
Selbstverl., [Grünwald (bei München), Wilh.-
Humser-Str. 20 1971 Einbandart: kartoniert mit 
Leinenrücken. Seiten: 93. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband etwas fleckig, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     10,00  

B13822 Schüppel, Maria:Musiktherapeutische 
Arbeitsstätte Berlin Kompositionen. Spielgut für 
therapeutische Gruppen II für Sopranflöte, Altflöte, 
Tenorflöte, Streichpsalter, Leier, Kantele, Edition 
Mensch und Musik., Berlin 1996 Mappe mit 
Notenblättern. Format: DIN A4. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. Metallophon, Xylophon, 
Altchrotta, Tenochrotta, Pauke (Baßmetallophon)   
 28,00  

B14383 Schult, Arthur: Mysterienweisheit im 
deutschen Volksmärchen. [Unter Mitw. von Eva 
Becker aus d. Nachl. hrsg. von Edzard Storck] 
Turm-Verlag, Bietigheim/Württ. 1980 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 292. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. AUS DEM 
INHALT: Die zwölf Sternzeichen der 
Jahressonnenbahn im Märchen / Der goldene 
Schlüssel / Von dem Machandelboom / 
Schneewitchen / die Bienenkönigin / die drei 
Sprachen / der teue Johannes / Der Vogel Greif / 
der Teufel mit den drei goldenen Haaren / der 
Eisenhans / das Borstenkind / Schneeweißchen 
und Rosenrot / das Mädchen ohne Hände / der 
Königssohn, der sich vor nichts fürchtet / die 
Kristallkugel / die Goldkinder / Jorinde und Joringel 
/ das singende, springende Löweneckerchen / 
Marienkind / die zwölf Brüder / die sieben Raben / 
Dornröschen / der Frosch oder der eiserne Heinrich 
/ die zwölf Jäger / die Gänsemagd / der Wolf und 
die sieben jungen Geißlein / Rotkäppchen / 
Allerleirauh / Fundevogel / Hänsel und Gretel / 
Aschenputtel / Brüderchen und Schwesterchen / 
drei Männlein im Walde / die weiße und die 
schwarze Braut / Frau Holle / die Gänsehirtin am 
Brunnen / König Drosselbart / die Sterntaler. Über 
das Märchen von Goethe...    34,00  

B14228 Solovjeff, Wladimir S.: Gedichte. 
Übertragen von Marie Steiner. Marie Steiner: 
Gedichte Übertragungen Aphorismen. Rudolf 
Steiner Verlag, Dornach/Schweiz 1988 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 85. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3727452331. Mit 
Bildnis von Solovjeff.    20,00  

B13693 Spörri, Gertrud ; Beil, Hans E. A. ; Beil, 
Hanswilhelm [Hrsg.]: Gib mir das Wort - o Herr - 
gib mir das Schweigen : Gedichte ; zur Zeitlage. 
Neue-Autoren-und-Autographen-Ed., Hamburg 
2001 Einbandart: kartoniert. Seiten: 130. Format: 
21 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 

keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3921588174(falscheIS.     9,00  

B14349 Steiner, Rudolf: Handarbeit und 
Kunstgewerbe. Angaben von Rudolf Steiner. Für 
Pädagogen und Künstler zusammengestellt und mit 
Ausführungen verseh sowie 6 Tafeln mit farbigen 
Handzeichnungen von Hedwig Hauck. E. Weise, 
Dresden 1937 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 394. Format: Großformat 4°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, gebräunt, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. AUS DEM 
INHALT: Angaben über die Farben und das Malen, 
über Arbeiten im Kindergarten und in den ersten 
Schuljahren, die Linie in Malerei und Handarbeit, 
Angaben über Bucheinbände und Mappen, 
Angaben über das Kleid und seine Verzierung, über 
Hutgestaltung, Innenräume...    75,00  

B13406 Strachwitz, Martha von: Schwarz-Weiss : 
Das Templerdrama. [Frauenname: Marta Langen] 
Verlag f. freies Geistesleben; Lörrach-Stetten, 
Baslerstr. 151, Basel, Elisabethenstr. 11-15 1926 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 186. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: Einband bestoßen, Rücken beklebt, 
Titelblatt bestempelt, Seiten gebräunt, innen gut, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     20,00  

B13548 Turgenieff, Assja: (Mappe) Die 
Goetheanum-Fenster-Motive : Hinweise Rudolf 
Steiners auf dem Gebiete des Hell-Dunkel. Aus 
persönlichen Erinnerungen von As Mit 4 
Originalskizzen Rudolf Steiners und 
photographischen Aufnahmen von Fenstern . 
Vollständig - Philos.-Anthropos. Verl., Dornach 
(Schweiz) 1935 Einbandart: Original-Pappmappe 
kartoniert. Seiten: 52. Format: gr. 8. Buchzustand: 
Einband verknickt und lichtrandig, Mappe an Ecken 
und Kanten leicht eingerissen, etwas wasserrandig, 
Rückseite beschriftet, Textteil gut, Tafeln teilweise 
mit Löchern zur Aufhängung versehen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Inhalt der 
Mappe: Heft: Die Goetheanum-Fenster-Motive, 52 
Seiten Text mit 6 Bildbeigaben. 9 Tafeln mit 
Radierungen der Fenster-Motive nach den 
Originalskizzen Rudolf Steiners. Eine 
Orientierungstafel.    20,00  

B13809 Wagner, Gerard: Pflanzenmetamorphose. 
Einführung von Elisabeth Koch. Hrsg. von der 
Freien Hochschule f. Geisteswissenschaft 
Goetheanum, Dornach Philosophisch-
anthroposophischer Verl. am Goetheanum, 
Dornach 1968 Einbandart: Heft. Seiten: 11. Format: 
4°. Buchzustand: Heft und Tafeln einwandfrei, 
Mappe leicht verknickt und minimal eingerissen. 
Preise inkl. Mwst. 11seitiges Heft und 8 Farbtafeln 
in Mappe.    15,00  

B05022 Weber, Walter: Symbolik in der 
abendländischen und byzantinischen Kunst (2 
Bände) Von Sinn und Gestalt der Aureole 2. Band: 
Anmerkungen und Bildnachweise, 
Literaturverzeichnis, Bibliographie, Personen- und 
Sachregister. Zbinden, 1981. - 473 S. Zahlreiche 
Illustrationen. ; brosch. Buchzustand : ehem. 
Bibliotheksexemplare, Stempel auf Vortitel, 
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Buchrücken beklebt, leichte Gebrauchsspuren , 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3859893939.     7,50  

B13377 Zimmer, Erich / Steiner, Rudolf: Der 
Modellbau von Malsch und das erste Goetheanum : 
zum Bauimpuls Rudolf Steiners. [Hrsg. von Hella 

Krause-Zimmer] Verlag Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1979 Einbandart: Hardcover.. Seiten: 60. 
Format: 31 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. Stempel, 
Schutzumschlag leicht eingerissen, keine 
Anstreichungen, innen gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772506941.     34,00  

Anthroposophie/ Medizin 

B11139 A5/09 Rudolf Steiner. Heileurythmie : 
ärztliche Gutachten aus verschiedenen 
medizinischen Fachgebieten. hrsg. von: 
Heileurythmie-Ausbildung Stuttgart ; Gesellschaft 
Anthroposophischer Ärzte. Berufsverband 
Heileurythmie, Stuttgart 1978 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 39. Format: 24 cm. Buchzustand: ehem. 
Bibliotheksex. Buchrücken beklebt, Buchtasche, 
Einband etwas fleckig und ausgeblichen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     17,00  

B14139 A3-12 Sek Rudolf Steiner. Heileurythmie : 
ärztliche Gutachten aus verschiedenen 
medizinischen Fachgebieten. hrsg. von: 
Heileurythmie-Ausbildung Stuttgart ; Gesellschaft 
Anthroposophischer Ärzte. Berufsverband 
Heileurythmie, Stuttgart 1987 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 39. Format: 24 cm. Buchzustand: Einband 
minimal fleckig, sonst sehr gut. Preise inkl. Mwst.    
 22,00  

B14153 A3-12 Sek Rudolf Steiner. Anthroposophie. 
Medizin, Gesundheit, Kosmetik, Therapie, Heilmittel, 
Sucht, Selbsterziehung, Kunst, Pflege, Natur, 
Zivilisation, Krankheit. Weleda Nachrichten. 22 
Hefte. Konvolut aus den 80ern und 90ern. 
Hauszeitschrift der Weleda. Weleda AG 0 
Einbandart: geheftet. Format: 8°. Buchzustand: 
teilweise starte Gebrauchsspuren, Knicke, 
Eselsohren, Wellen, jedoch kaum Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     7,00  

B13891 Arbeitsgemeinschaft 
Anthroposophischer Ärzte e.V. Medizinischer 
Index zum Vortragswerk Rudolf Steiners. Teil I. 
Stuttgart 1976 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 672. Format: gr 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. 
Nachschlagewerk, das alle vor Ärzten gehaltenen 
Vorträge Steiners berücksichtigt.    40,00  

B11470 Bahlmann, Birgitt (Hrsg.): Häusliche 
Gesundheits- und Krankenpflege. 2. Auflage 2002 
WELEDA 2002 Einbandart: kartoniert. Seiten: 152. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einbanddeckel mit Kuli beschriftet, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,50  

B10000 Baker, Dora Des Lebens Dur und Moll : 
Gedichte Geering, Dornach/Schweiz 1979. - 21 cm. 
kartoniert, Softcover. Seiten: 101. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Vortitel beschriftet, sonst 
gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723502393.     8,00  

B04926 Benthem van Beek Vollenhoven, 
Albertine (u.a.): Krankenpflege zu Hause auf der 
Grundlage der anthroposophisch orientierten 
Medizin. Verlag Freies Geistesleben, 1982. - 165 
S. ; brosch. Buchzustand : starke Gebrauchsspuren, 
Einband und Schnitt sehr fleckig, Seiten gebräunt, 
jedoch keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3772501702. Aus der Reihe : 
Sozialhygienische Schriftenreihe : 10.    2,50  

B12752 Blume, Christhilde / Renzenbrink, Udo: 
Die Umwelt des Kleinkindes. Die gesunde 
Ernährung des Säuglings. (Soziale Hygiene, 
Merkblätter für Gesundheitspflege im persönl 
Verein für einerweitertes Heilwesen. 1990 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 32. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B14573 Bort, Julia: Heil-Eurythmie mit 
seelenpflege-bedürftigen Kindern. Mit graphischen 
Darstellungen und Abbildungen. Natura-Verl., 
Arlesheim (Schweiz) 1990 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 197. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3858170763.     14,00  

B13797 Bühler, Walther: Der Leib als Instrument 
der Seele in Gesundheit und Krankheit : 4 Vorträge. 
Verein zur Förderung e. erweiterten Heilwesens, 
(Stuttgart) 1955 Einbandart: Leinenband. Seiten: 87. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband etwas ausgeblichen, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     18,00  

B06594 Burckhardt, Rainer / Kienle, Gerhard: 
Die Zulassung von Arzneimitteln und der Widerruf 
von Zulassungen nach dem Arzneimittelgesetz von 
1976 Stellungnahme der Zulassungs- und 
Aufbereitungskommission für die 
anthroposophische Therapierichtung am 
Bundesgesundheitsamt. Urachhaus, 1982. - 95 S. ; 
Kart. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Aus der 
Reihe : Schriftenreihe der Arzneimittelzulassungs- 
und Aufbereitungskommission C am 
Bundesgesundheitsamt.    7,00  

B14518 Dekkers-Appel, Henriette [Hrsg.]: 
Psychotherapie und der Kampf um das 
Menschsein : Ansätze zu einer anthroposophischen 
Psychotherapie. Verl. am Goetheanum, Dornach 
2001 Einbandart: kartoniert. Seiten: 210. Format: 
21 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
wenig Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
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ISBN: 3723511139. (Psychotherapie, 
Anthroposophie, A4-12 Sek Rudolf Steiner)    20,00  

B06481 Dreher, Regine: Wer bezahlt die 
Gesundheitsreform? Kostensteigerung im 
Gesundheitswesen Ein Vergleich 
schulmedizinischer und alternativer Heilweisen. 
Verlag Freies Geistesleben, 1989. - 107 S. ; Kart. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Titelblätter 
bestempelt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     4,50  

B11825 Ederle, Robert: Neue Richtlinien der 
Sinnesphysiologie. Der Kommende Tag, Stuttgart 
1921 Einbandart: kartoniert. Seiten: 40. Format: 8°. 
Buchzustand: Buchrücken minimal beschädigt, 
Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     12,50  

B13365 Glas, Norbert: Medizinische Moral wie sie 
sich einem Arzte aus der Lebenspraxis ergeben hat. 
Ein Buch für Ärzte, Medizin-Studierende und im 
Heilberufe Tätige. Als Manuskript gedruckt. o.J. 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 102. Format: 25 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, gebräunt, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 22,00  

B14517 Glöckler, Michaela [Hrsg.]: Spiritualität 
im medizinischen Alltag : Sinnfragen beim Sterben 
von Kindern und alten Menschen ; Ethik des 
Sterbens - Würde des Lebens ; Kongressvorträge 
Kind und Tod 2005, Weimar ; Tod und Liebe 2006, 
Berlin. Förderstiftung Anthroposophische Medizin 
im Verl. am Goetheanum, Dornach 2007 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 153. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
9,78E. (Christengemeinschaft)    19,00  

B14574 Grosse, Rudolf [Mitverf.]: Zum 
heilpädagogischen Kurs Rudolf Steiners. 
(Heilpädagogik aus anthroposophischer 
Menschenkunde; 1) Verlag Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1981 Einbandart: kartoniert. Seiten: 123. 
Format: 22 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, wenig Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772506453.     14,00  

B14566 Hauschka, Margarethe: Rhythmische 
Massage nach Dr. Ita Wegman. Menschenkundl. 
Grundlagen. Mit graphischen Darstellungen. 
Margarethe-Hauschka-Schule., Boll über 
Göppingen 1989 Einbandart: kartoniert. Seiten: 200. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. Die Erkenntnisgrundlagen: 
Wesensglieder, Wasserorganismus, 
Wärmeorganismus, Muskelsystem, Haut... Die 
Praxis: Allgemeine Wirkungen, Kopfschmerzen, 
Rheuma...    18,00  

B06420 Holtzapfel, Walter: Erweiterung der 
Heilkunst: Rudolf Steiner und die Medizin. 18 x 12 
cm. Philosophisch-Anthroposophischer Verlag am 
Goetheanum, 1975. - 32 S. ; Kart. Buchzustand: 

leichte Gebrauchsspuren, durchgehend Bleistift-
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     3,50  

B14452 Holtzapfel, Walter: Medizin und 
Mysterien : Wege zu einer neuen Initiaten-Medizin 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag am 
Goetheanum, Dornach/Schweiz 1984 Einbandart: 
Hardcover. Seiten: 163. Format: 20 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723503799.     18,00  

B13817 Hrsg. von der Freien Hochschule für 
Geisteswissenschaft Goetheanum Dornach Der 
Beitrag der Geisteswissenschaft zur Erweiterung 
der Heilkunst. Ein anthroposophisch-medizinisches 
Jahrbuch, Band II. Hybernia Vlg., Dornach 1951 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 299. Format: 8°. 
Buchzustand: Einband gebrauchsspurig und 
berieben, am Rücken leicht beschädigt, Vortitelblatt 
fehlt, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Mit 6 
Abbildungen.    12,00  

B13779 Hrsg. von der Freien Hochschule für 
Geisteswissenschaft Goetheanum Dornach Der 
Beitrag der Geisteswissenschaft zur Erweiterung 
der Heilkunst. Ein anthroposophisch-medizinisches 
Jahrbuch. Bd. I. Erster Band. Hybernia Vlg., 
Dornach 1950 Einbandart: kartoniert. Seiten: 434. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Spuren eines vom Einband entfernten Etiketts, 
kaum Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     30,00  

B10740 Hüttig, Martin:Gesamtherstellung 
Greiserdruck Raststadt. Studie über die 
Pathologie und Therapie der Lungentuberkulose 
aus dem Äther-Organismus mit Betrachtungen der 
Arteriosklerode, de o.J. Einbandart: Hardcover. 
Seiten: 136. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     15,00  

B12693 Kaelin, Werner: Die prophylaktische 
Therapie der Krebskrankheit auf Grund einer neuen 
Frühdiagnose: Experimentelle Einblicke in die 
Entstehg d Experimentelle Ausblicke auf eine 
rationelle therapeutische Prophylaxe Orient-
Occident-Verlag, Stuttgart 1930 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 80. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
Einband fleckig und etwas knickspurig, Name auf 
Titelblatt, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 2.neubearbeiteteunde.     14,00  

B14570 Köhler, Henning: Die stille Sehnsucht 
nach Heimkehr. zum menschenkundlichen 
Verständnis der Pubertätsmagersucht / Henning 
Köhler. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1995 
Einbandart: Hardcover. Seiten: 239. Format: 23 cm. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, innen 
gut, weing Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772509134. Mit einem Vorw. von Hans Müller-
Wiedemann und einer Einf. von Johannes 
Bockemühl    6,90  

B14571 Köhler, Henning: Jugend im Zwiespalt. 
eine Psychologie der Pubertät für Eltern und 
Erzieher / Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1990 
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Einbandart: Hardcover. Seiten: 232. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, wenig 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772510876.     6,00  

B14086 Koob, Olaf: Gesundheit - Krankheit - 
Heilung : Grundbegriffe einer menschengemässen 
Heilkunst in der Anthroposophie Rudolf Steiners. 
Fischer-Taschenbuch-Verlag, Frankfurt am Main 
1983 Einbandart: kartoniert. Seiten: 191. Format: 
18 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Kanten leicht angestoßen, gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3596255244.     3,00  

B06354 Leroi, Rita (u.a.): Krebs - die Krankheit 
unserer Zeit : Ursachen Vorbeugung Behandlung 
Merkblätter für eine bewußte Lebensführung in 
Gesundhein und Krankheit. Verein für ein 
erweitertes Heilwesen, 1991. - 24 S. ; Kart. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Aus der 
Reihe : Soziale Hygiene.    4,00  

B06568 Linden, Wilhelm zur: Blick durchs 
Prisma : Lebensbericht eines Arztes. Klostermann, 
1965. - 304 S. ; Kart. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren am Einband, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,00  

B05659 Medizinische Sektion der Freien 
Hochschule (Hrsg.): Anthroposophie und Medizin : 
Geisteswissenschaftliche Beiträge zur Erweiterung 
der Heilkunst. Philosophisch-Anthroposophischer 
Verlag am Goetheanum, 1963. ? 138 S. ; Brosch. 
Buchzustand : starke Gebrauchsspuren am 
Einband, lichtrandig, verknickt, beklebt, Titelblatt 
bestempelt, jedoch keine Anstreichungen, innen gut. 
Preise inkl. Mwst.     12,00  

B10784 Medizinische Sektion, Dornach (Hrsg.): 
Natura: eine Zeitschrift zur Erweiterung der 
Heilkunst nach geisteswissenschftlicher 
Menschenkunde. Sipt./Okt. 1928 . 3. Jahrgang. Heft 
3/4.  Einbandart: Heftchen. Seiten: 117. Format: 8°. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, 
Titelblatt etwas bemalt, und fleckig, Ecken und 
Kanten angestoßen einige Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: S.66117..     14,00  

B14128 Petersen, Peter: Der Therapeut als 
Künstler : ein integrales Konzept von künstlerischen 
Therapien und Psychotherapien. Mayer, Stuttgart ; 
Berlin 2000 Einbandart: kartoniert. Seiten: 326. 
Format: 22 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Name auf Vortitel, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3932386388.     15,00  

B14124 Petersen, Peter: Unsere Wahrnehmung 
des Todes. (Gesundheitspflege initiativ) 
Gesundheitspflege Initiativ, Esslingen 1997 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 48. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3932161092(falscheIS.     4,90  

B10123 Pressel, Simeon Bewegung ist Heilung : 
der Bewegungsorganismus und seine Behandlung 
Simeon Pressel Verlag Freies Geistesleben, 
Stuttgart. - 20 cm. 1984 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 132. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Buchblock etwas schiefgelesen, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772501737.     6,00  

B02462 Schöffler, Heinz Herbert : Kind im 
Wandel des Jahrhunderts : ein Kinderarzt zur 
Situation. Verlag Freies Geistesleben, 1971. - 124 
S. ; brosch. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, gut. Preise inkl. Mwst.     3,00  

B14572 Schulz, Dieter: Frühförderung in der 
Heilpädagogik. Erfahrungen mit der Betreuung 
seelenpflegebedürftiger Kinder ; eine Einführung für 
Eltern / Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1991 
Einbandart: Hardcover. Seiten: 107. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772511139. Mit einem Vorw. von Hans Müller-
Wiedemann.    24,00  

B13393 Simonis, Werner Christian: 
Taschenbuch der häuslichen Krankenpflege. Verl. 
Freies Geistesleben, Stuttgart 1963 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 103. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. 
Buchrücken beklebt, in Folie eingeschlagen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     3,50  

B14562 Specht, Marie-Josette [Mitverf.] ; Tautz, 
Christoph [Mitverf.]: Heileurythmie und Medizin. 
Grundlagen und Beispiele einer therapeutischen 
Herausforderung in der Kinderheilkunde / 
Urachhaus, Stuttgart 1986 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 155. Format: 22 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 387838467X.     12,00  

B13320 Steiner, Rudolf / Gerhard Schmidt / 
Wilhelm Pelikan / Anselm Bas Heilmittel für 
typische Krankheiten gegeben durch Dr. Rudolf 
Steiner. 2. Folge. S/w-Abbildungen. Medizinische 
Sektion der Freien Hochschule für 
Geisteswissenschaft am Goetheanum., 
Dornach/Schweiz 1960 Einbandart: kartoniert mit 
Leinenrücken. Seiten: 70. Format: 8. Buchzustand: 
Einband an Ecken und Kanten angestoßen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     19,00  

B13321 Steiner, Rudolf / Gerhard Schmidt / 
Wilhelm Pelikan / Anselm Bas Heilmittel für 
typische Krankheiten gegeben durch Dr. Rudolf 
Steiner. ANTIMON: S/w-Abbildungen. Medizinische 
Sektion der Freien Hochschule für 
Geisteswissenschaft am Goetheanum., 
Dornach/Schweiz 1961 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 83. Format: 8°. Buchzustand: Einband an 
Ecken und Kanten angestoßen, Stempel auf 
Titelblatt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     14,00  

B13319 Steiner, Rudolf / Gerhard Schmidt / 
Wilhelm Pelikan / Anselm Bas Heilmittel für 
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typische Krankheiten gegeben durch Dr. Rudolf 
Steiner. I. Folge. Medizinische Sektion der Freien 
Hochschule für Geisteswissenschaft am 
Goetheanum., Dornach/Schweiz 1959 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 62. Format: 8. Buchzustand: 
Einband an Ecken und Kanten angestoßen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     19,00  

B12751 Stübler, Martin: Was ist Homöopathie? 
(Soziale Hygiene, Merkblätter für 
Gesundheitspflege im persönlichen und sozialen 
Leben Nr. 15). Verein für einerweitertes Heilwesen. 
1994 Einbandart: kartoniert. Seiten: 16. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B12366 Thomas Göbel / Rolf Dorka: Zur 
Morphologie und zur Zeitgestalt der Mistel (Viscum 
album L.) Mitteilungen des Carl Gustav Carus-
Institutes; 57. Sonderdruck aus: Tycho de Brahe-
Jahrbuch für Goetheanismus 1986. Tycho Brahe-
Verlag 1986 Einbandart: geheftet. Seiten: 28. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3926347082.     14,00  

B11858 Treichler, Rudolf: Medizin an der 
Schwelle. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1960 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 23. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: Leichte Gebrauchs- und Lagerspuren, 
kartoniert, Ecken etwas eselsohrig, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B13381 Verein für ein erweitertes Heilwesen 
(Hrsg.): Soziale Hygiene : Merkblätter zur 
Gesundheitspflege im persönlichen und sozialen 
Leben. Ca. 20 Hefte, gelocht in Mappe.  Heftchen, 
gelocht in Mappe. Buchzustand : Mappe in Folie 
eingeschlagen, Rücken beschriftet, Heftchen: 
gebräunt, gelocht, sonst gut. Preise inkl. Mwst. 
Einige Themen: Hygienische Eurythmie, 
Kinderkrankheiten, Gesunde Ernährung, Alkohol, 
Schöpferisches Altern, Furcht vor dem Tod, Unsere 
Zähne, Spiel und Spielzeug, Rauchen, Gewürze, 
Krebs...    20,00  

B01310 Verein für ein erweitertes Heilwesen : 
Naturheilmittel in der öffentlichen Meinung : eine 
Studie. Verein für ein anthroposophisch erweitertes 
Heilwesen, 1980. - 32 S. ; brosch. guter Zustand. 
Preise inkl. Mwst. (Soziale Hygiene Merkblätter zur 
Gesundheitspflege im persönlichen und sozialen 
Leben / Merkblätter für eine bewußte 
Lebensführung in Gesundheit und Krankheit)    4,60  

B01309 Verein für ein erweitertes Heilwesen : 
Therapiefreiheit - eine Forderung unserer Zeit : 
Naturheilmittel in der öffentlichen Meinung 
Ergebnisse einer demoskopischen Erhebung. 
Verein für ein anthroposophisch erweitertes 

Heilwesen, 1985. - 32 S. ; brosch. guter Zustand. 
Preise inkl. Mwst. (Soziale Hygiene Merkblätter zur 
Gesundheitspflege im persönlichen und sozialen 
Leben / Merkblätter für eine bewußte 
Lebensführung in Gesundheit und Krankheit)    4,60  

B14227 Vogel, Heinz Hartmut: Wege der 
Heilmittelfindung : Menschenkunde und 
Heilmittelerkenntnis ; ein Beitrag zum Verständnis 
der Heilmittel der anthroposophischen 
Therapierichtung am Beispiel der WALA-Heilmittel-
Kompositionen Natur-Mensch-Medizin-Verl.-GmbH, 
Bad Boll 1994 Einbandart: Hardcover. Format: 25 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Namenszug im Einbandinnendeckel, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3928914030.     79,00  

B05697 Wagner, Richard: Ozon: Krankheiten 
Entstehung Symptome Therapien. Urachhaus, 
1996. - 133 S. ; Brosch. Buchzustand : Rücken 
beklebt, innen gut, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3825170411.     7,00  

B14648 WALA: Therapeutischer 
Erfahrungsaustausch für Ärzte. Nr. 8. Erfahrungen 
mit dem Präparat Solum uliginosum comp. . WALA-
Heilmittellaboratorium Dr. R. Hauschka OHG., 
Eckwälden über Göppingen. 1962 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 23. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. Homöopathie.    18,00  

B12061 Wegman, Ita: Im Anbruch des Wirkens für 
eine Erweiterung der Heilkunst nach 
geisteswissenschaftlicher Menschenkunde : 
Gesammelte Aufsätze. Natura-Verl., 
Arlesheim/Schweiz 1956 Einbandart: Leinen ohne 
Schutzumschlag, Seiten: 220. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Vorsatz 
beschriftet und bestempelt, Anstreichungen und 
Einträge auf nur ca. 20 Seiten, gut. Preise inkl. 
Mwst.     34,00  

B12723 Zur Linden, Wilhelm: Geburt und 
Kindheit . Bd. 2., Das kranke Kind. Frankfurt a.M. : 
Klostermann 1963 Einbandart: Leinen. Seiten: 290. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, Buchtasche eingeklebt. 
Preise inkl. Mwst.     9,00  

Anthroposophie/ Mysterien/ Vorgeschichte 
B13409 Content, Adelyde: Kommentarbriefe zu 
den Mysteriendramen von Rudolf Steiner. I - III Drei 
Hefte. Heft 1: 14 S., Heft 2: Die Pforte der 
Einweihung, 16 S., Heft 3: 16 S. Den Haag 1950 

Einbandart: geheftet Format: 8°. Buchzustand: 
gebräunt, sonst gut, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     16,00  



 89 

B13146 Gsänger, Hans: Irland : Insel des Abel. 
Teil 1. Das heidnische Irland. Mit zahlreichen 
Abbildungen. Freiburg i. Br. : Verl. Die Kommenden 
1969 Einbandart: kartoniert. Format: 336. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, kleine 
Knicke, Seiten und Schnitt gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     35,00  

B13147 Gsänger, Hans: Irland : Insel des Abel. 
Teil 2. Das christliche Irland. Mit zahlreichen 
Abbildungen. Freiburg i. Br. : Verl. Die Kommenden 
1970 Einbandart: kartoniert. Format: 273. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, kleine 
Knicke, Seiten und Schnitt gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     35,00  

B12571 Gsänger, Hans: Irland : Insel des Abel. 
Teil 2., Das christliche Irland und seine 
Klosterschulen. Reprint 2003 in limitierter Auflage 
von 230 Exemplaren im Rahmen der 
Arbeitsgemeinschaft Info3, Mit Abbildungen und 
Karten. 2003 Einbandart: kartoniert. Seiten: 273. 
Format: 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
Bibliotheksetikett, Buchtasche, Knicke, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. 
anthroposophischer Buchhandlungen und Verlage 
AaBuV durch Info3.    19,00  

B12494 Krause-Zimmer, Hella: Alles durchweben 
die Götter : Reisen durch die Kulturwelt der Ägäis 

Verlag Freies Geistesleben, Stuttgart 1984 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 169. Format: 22 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772507905.     13,00  

B13709 Lievegoed, Bernard C. J.: 
Mysterienströmungen in Europa und die neuen 
Mysterien. Verlag Freies Geistesleben, Stuttgart 
1979 Einbandart: kartoniert. Seiten: 87. Format: 20 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Kanten angestoßen, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772506879.     6,50  

B13432 Lindenberg, Christoph [Hrsg.] Bd. 8., 
Geschichtserkenntnis : zur Symptomatologie der 
Geschichte ; Vorträge. (Themen aus dem 
Gesamtwerk) . - Stuttgart : Verl. Freies 
Geistesleben 1982 Einbandart: kartoniert. Format: 
168 S.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772500781.     5,00  

B13728 Young, Ella [Bearb.]: Keltische 
Mythologie : aus dem Gälischen nacherzählt. 
Celtica I. Mellinger, Stuttgart 1977 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 128. Format: 21 cm. 
Buchzustand: kleine Knicke, Ecken etwas 
angestoßen, innen gut, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3880691819.     7,00  

Anthroposophie/ Nachschlagewerke 
B14543 A4-12 Sek Rudolf Steiner. Rudolf Steiner - 
Das literarische und künstlerische Werk - eine 
bibliographische Übersicht. Zu seinem hundertsten 
Geburtstag 27. Februar 1961. Verlag der Rudolf 
Steiner-Nachlaßverwaltung., Dornach 1961 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 277. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B06319 Schmidt, Hans (Bearb.): Das 
Vortragswerk Rudolf Steiners : Verzeichnis der von 
Dr. Rudolf Steiner gehaltenen Vorträge, Anspragen, 
Kurse und Zyklen Mit einem Geleitwort von 
Hermann Poppelbaum. Philosophisch-

Anthroposophischer Verlag am Goetheanum, 1950 ? 
429 S. ; Goldgeprägter Leinenband. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Titelblätter bestempelt, 
Leinen etwas fleckig, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     10,00  

B03729 Wachsmuth, Günther : Bibliographie der 
Werke Rudolf Steiners in Ergänzung zu Die Geburt 
der Geisteswissenschaft Rudolf Steiners 
Lebensgang von der Jahrhundertwende bis zum 
Tode ; eine Biographie.. Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag, 1942. - 64 S. ; 1942 
brosch. Seiten: 64. Buchzustand : Einband 
lichtrandig, sonst gut. Preise inkl. Mwst.     10,00  

Anthroposophie/ Natur 
B13487 Aeppli, Willi: Sinnesorganismus, 
Sinnesverlust, Sinnespflege : Die Sinneslehre 
Rudolf Steiners in ihrer Bedeutung fürdie Erziehung. 
Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1967 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 113. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B11451 Arncken, Torsten [Hrsg.]: Eine Rose für 
Jochen Bockemühl zu seinem 70. Geburtstag am 
18. November 1998. Kooperative Dürnau, Dürnau 
1999 Einbandart: kartoniert. Seiten: 147. Format: 
21 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Einband leicht fleckig, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3888610397.     19,00  

B10956 Baer, Karl Ernst von: Entwicklung und 
Zielstrebigkeit in der Natur : Schriften. Hrsg. von 
Karl Boegner. Verlag Freies Geistesleben, Stuttgart 
1983 Einbandart: kartoniert. Seiten: 304. Format: 
21 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772501893.     10,00  

B13379 Börnsen, Hans: Naturwissenschaft an 
der Schwelle : 2 Vorträge. Verl. Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1964 Einbandart: kartoniert. Seiten: 37. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut Preise inkl. 
Mwst.     3,50  
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B10866 Brettschneider, Heinrich (Hrsg.) : Tycho 
de Brahe-Jahrbuch für Goetheanismus 1984. Tycho 
Brahe-Verlag 1984 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
279. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Mit zahlreichen Illustrationen.   
 8,00  

B10845 Brettschneider, Heinrich (Hrsg.) : Tycho 
de Brahe-Jahrbuch für Goetheanismus 1987. Tycho 
Brahe-Verlag 1987 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
257. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     8,00  

B10865 Brettschneider, Heinrich (Hrsg.) : Tycho 
de Brahe-Jahrbuch für Goetheanismus 1991. Tycho 
Brahe-Verlag 1991 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
475. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Mit zahlreichen Illustrationen.   
 10,00  

B10868 Brettschneider, Heinrich (Hrsg.) : Tycho 
de Brahe-Jahrbuch für Goetheanismus 1992. Tycho 
Brahe-Verlag 1992 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
295. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Mit zahlreichen Illustrationen.   
 7,00  

B14561 Bühler, Walther: Das Mass des 
Regenbogens. Beiträge zu einer 
geisteswissenschaftlichen Natur- und 
Menschenkunde /Hrsg. von Georg Kniebe Verl. 
Freies Geistesleben, Stuttgart 1993 Einbandart: 
Hardcover mit Schutzumschlag. Seiten: 312. 
Format: 20 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772511740.     12,00  

B04729 Burkhard, Ursula : Farbvorstellungen 
blinder Menschen. Birkhäuser, 1981. - 55 S. ; 
brosch. Buchzustand : Vortitelblatt beklebt, sonst 
sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3764312661.    
 20,00  

B05668 Cantz, Rudolf: Wesenszüge der 
Elektrizität in Experimenten und typischen 
Anwendungen Mit einem Abschnitt über 
Datenverarbeitung von Andreas Heertsch. Verlag 
der Kooperative Dürnau, 1986. - 323 S. ; Hardcover. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, Vortitel 
bestempelt, innen gut, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3888610168.     14,50  

B12210 Denger, Johannes [Hrsg.] ; Schad, 
Wolfgang: Plädoyer für das Leben : pränatale 
Diagnostik als gesellschaftliche Herausforderung. 
Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1994 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 207. Format: 19 cm. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772512321.     5,00  

B03425 Göbel, Thomas : Feuer-Erde : von 
Australiens Vögeln, Blumenheiden und 
Feuerwäldern Verlag Freies Geistesleben, 1976. - 

282 S. ; Leinen mit Schutzumschlag. Buchzustand : 
Schutzumschlag eingerissen, Leinenband 
einwandfrei. Preise inkl. Mwst.     13,00  

B12369 Göbel; Thomas: Die Metamorphose der 
Blüte. Sonderdruck aus : DIE DRIE, Heft 3/1971. 
Mitteilungen des Carl Gustav Carus-Institutes ; Nr. 
14., Zahlreiche Abbildungen.  Einbandart: 
geklammertes Heft. Seiten: 10. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14475 Goethe, J.W.: Die Metamorphose der 
Pflanzen mit Anmerkungen und Einleitung von 
Rudolf Steiner. Verlag Freies Geistesleben 1960 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 80. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten leicht 
angestoßen, keine Anstreichungen. Zahlreiche 
Illustrationen. Preise inkl. Mwst.     19,00  

B11935 Hegelmann, Emil: Physik . Buch 1: 
Mechanik, Bewegungen, Kräfte, Feste körper, 
Flüssigkeiten und Gase. Mit einem Abschnitt über 
Statik. Zahlreiche Illustrationen. Dresden : E. Weise 
1939 oder früher Einbandart: kartoniert. Seiten: 216. 
Format: 8°. Buchzustand: Einband lichtrandig und 
gebräunt, einige Seiten beginnen sich zu lösen, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     22,00  

B007501 Hessenbruch, Helmut : Das Geheimnis 
der Materie anders gesehen : die Jahrhundertmitte 
und Mitteleuropas Zukunftsaufgabe! J. Ch. 
Mellinger-Verlag, 1951. - 62 S. ;1. - 2. Tausend. 
broschiert. etwas fleckig, Seiten gebräunt, sonst gut. 
Preise inkl. Mwst.     4,00  

B13473 Kipp, Friedrich A.: Höherentwicklung und 
Menschwerdung. Hippokrates-Verl., Stuttgart 1948 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 60. Format: 8°. 
Buchzustand: starke Gebrauchsspuren, 
durchgehend Anstreichungen, Seiten und Einband 
stark gebräunt. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B11777 Kolisko, Lilli: Physiologischer und 
physikalischer Nachweis der Wirksamkeit kleinster 
Entitäten. Mit 3 Tafeln und 11 Abbildungen im Text. 
Der kommende Tag, Stuttgart 1923 Einbandart: 
Original-Pappband. Seiten: 50. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: Einband lichtrandig und etwas 
staubig, Titelblätter beschriftet und bestempelt 
Preise inkl. Mwst.     46,00  

B12753 Kolisko, Lilli: Sternenwirken in 
Erdenstoffen . - 3., Das Silber u. der Mond. 
BEIHEFT FEHLT ! 152 lose Tafeln mit 155 
Abbildungen. Stuttgart : Orient-Occident Verl. 1929 
Einbandart: Silbergeprägte Original-Halbleinen 
Mappe. Format: 8°. Buchzustand: Die Mappe weist 
starke Gebrauchsspuren auf, teilweise etwas 
eingerissen. Die Tafeln sind leicht verknickt und 
minimal wasserrandig. Begleitheft fehlt. Preise inkl. 
Mwst.     33,00  

B11904 Kühner, Friedrich (kritisch dargestellt 
von): Lamarck : Die Lehre vom Leben, seine 
Persönlichkeit und das Wesentliche aus seinen 
Schriften. (Klassiker der Naturwissenschaft und 
Technik) Diederichs, Jena 1913 Einbandart: 
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verzierter Leinenband. Seiten: 259. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Vorsatz 
beschriftet, Vortitelblatt bestempelt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     10,00  

B14194 Lorenz, Friedrich: Vom Wesen der 
Elemente : Substanzbetrachtung, 
Naturbeobachtung, Menschenkunde. Friedrich 
Lorenz. Hrsg. und mit Hinweisen vers. von 
Rosselke Zech Wertheim Aymes. [Hrsg. von der 
Medizinischen Sektion der Freie Verl. am 
Goetheanum, Dornach 1993 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 156. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, minimal verknickt, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723507034.     26,00  

B14694 Marti, Ernst: Die vier Äther. zu Rudolf 
Steiners Ätherlehre ; Elemente, Äther, Bildekräfte / 
Verlag Freies Geistesleben, Stuttgart 1977 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 47. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772500439.     6,00  

B03526 Poppelbaum, Hermann : Entwicklung, 
Vererbung und Abstammung wie Rudolf Steiner sie 
sehen lehrte. Philosophisch-Anthroposophischer 
Verlag, 1961. brosch. Seiten: 95. Buchzustand : 
Stempel auf Vortitelblatt, Bleistiftanstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. (Goetheanum-Bücher)    4,00  

B11235 Poppelbaum, Hermann : Tier-
Wesenskunde. 2. erweiterte Aufl. Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag 1954 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 247. Format: 8°. Buchzustand : 
Bibliotheksex., Gebrauchsspuren, Vortitel 
bestempelt, Buchrücken beklebt, keine 
Bleistiftanstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.    
 8,00  

B12497 Poppelbaum, Hermann: Mensch und 
Tier : Fünf Einblicke in ihren Wesensunterschied ; 
Gestalt, Abkunft, Seele, Erlebnis, Schicksal. 16 
Abbildungen. 2. Aufl. Geering, Basel 1930 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 162. Format: 8°. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, 
Rücken etwas beschädigt, Knicke, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,90  

B11880 Poppelbaum, Hermann: 
Menschengemässe Naturerkenntnis : Gesammelte 
Aufsätze. Geering, Basel 1942 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 53. Format: kl. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. 
Buchrücken beklebt, in folie eingeschlagen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     14,00  

B12558 Poppelbaum, Hermann: Sternenall, 
Schicksalsrätsel und Erdenwürde. Hybernia-Verl., 
Dornach-Basel 1949 Einbandart: Original-
Pappband. Seiten: 149. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14510 Schad, Wolfgang [Mitverf.]: Das 
Schicksal manipulieren? : Über die Technisierung 
von Geburt und Tod. mit Beitr. von Wolfgang 

Schad ... Verlag Freies Geistesleben, Stuttgart 
1986 Einbandart: kartoniert. Seiten: 122. Format: 
20 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3772508839.     4,00  

B10387 Schiller, Paul Eugen Naturwissenschaft 
und Geisteswissenschaft (Anthroposophie) 
Philosophisch-Anthroposophischer Verl. am 
Goetheanum, Dornach (Schweiz) 1957 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 85. Format: gr. 8. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, wenig Kuli-
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B00720 Schüpbach, Werner : Biologie an der 
Grenze: die Biologie im Weltanschauungskampf der 
Gegenwart. Verlag die Kommenden, 1965. - 214 
S. ;1. Aufl. Paperback Durchgestrichener 
Besitzstempel auf Vortitel, guter Zustand. Preise 
inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Biologie und die Bibel, 
Metamorphosen, Evolution, 
Vererbungsforschung...(Bücher der Kommenden)   
 6,20  

B02627 Simonis, Werner Christian : Wolle und 
Seide : der Mensch als Wärmewesen und seine 
Bekleidung ; bekleidungshygienische 
Betrachtungen. Verlag Freies Geistesleben, 1983. - 
79 S. ;5. Aufl. brosch. Buchzustand : 
Gebrauchsspuren, im Ganzen gut. Preise inkl. 
Mwst. (Sozialhygiensiche Schriftenreihe 5)    3,20  

B14178 Sixel, Detlef [Hrsg.]: Festeszeiten im 
Jahreslauf : anthroposophische Betrachtungen aus 
sieben Jahrzehnten ; ein Lesebuch ; 50 Beiträge 
von 34 verschiedenen Autoren. Verl. am 
Goetheanum, Dornach 1993 Einbandart: Leinen mit 
Schutzumschlag. Seiten: 395. Format: 22 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Vortitel 
beschriftet, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3723506798.     35,00  

B10954 Snell, Karl: Die Schöpfung des Menschen. 
(Schriften des frühen Goetheanismus) Kipp, 
Friedrich A. [Hrsg.] Verlag Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1981 Einbandart: kartoniert. Seiten: 229. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772501869.     9,00  

B03823 Stein, Walter Johannes : Die moderne 
naturwissenschaftliche Vorstellungsart und die 
Weltanschauung Goethes, wie sie Rudolf Steiner 
vertritt Inaugural-Dissertation. Unter dem Titel: 
Historisch-kritische Beiträge zur Entwickelung der 
neueren Philosophie Der Kommende Tag A.G. 
Verlag, 1921. - 116 S. ;2. - 6. Tsd. Durch Zusätze 
zur Neuauflage verändert. brosch. Buchzustand : 
Einband leicht zerknickt, verkratzt und lichtrandig, 
Rücken fleckig, innen in Ordnung, 
Bleistiftanstreichungen auf den ersten 30 S. Preise 
inkl. Mwst. als Inaugural-Dissertation zur Erlangung 
der Doktorwürde der philosophischen Fakultät der 
Universität Wien vorgelegt und von dieser 
approbiert.    22,00  
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B13234 Suchantke, Andreas: Der Kontinent der 
Kolibris : Landschaften und Lebensformen in den 
Tropen Südamerikas. Zahlreiche Abbildungen. 
Verlag Freies Geistesleben, Stuttgart 1982 
Einbandart: Leinen mit Schutzumschlag. Seiten: 
444. Format: 27 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772507409.     38,00  

B06341 Unger, Georg: Physik am Scheideweg: 
die Grundlagen der exakten Wissenschaften in 
neuer Betrachtungsweise Kritische Aufsätze. Im 
Rahmen der mathematisch-astronomischen und 
der naturwissenschaftlichen Sektion am 
Goetheanum. Verlag Freies Geistesleben, 1962. - 
128 S. ;2. Aufl. Kart. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband angestoßen, innen 
einwandfrei, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     19,00  

B04999 Welda Almanach: Mensch und Natur 
erkennen erleben verwandeln. Weleda AG, 1984. - 
265 S. ; brosch. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, gut. Preise inkl. Mwst. Aus der 
Reihe : Ausgewählte Beiträge aus den Weleda 
Nachrichten.    3,00  

B00800 Weleda AG (Hrsg.): Weleda Almanach : 
Mensch und Natur erkennen erleben verwandeln ; 
ausgewählte Beiträge aus den Weleda Nachrichten. 
Weleda, 1984. - 265 S. ; Paperback minimale 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Pharmazeutische Arbeit, Seelische 
Ursachen des Krankseins, Mensch und Natur, 
Pflege von Kopf bis Fuß...(Weleda Schriftenreihe 
16)    3,00  

B13417 Whicher, Olive / Adams, George: 
Pflanze, Sonne, Erde : 24 farbige Zeichnungen von 
Olive Whicher. Text von George Adams und Olive 
Whicher. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1963 
Einbandart: Mappe. Seiten: 16. Format: 4°. 
Buchzustand: Titelblatt bestempelt, Mappe an 
Ecken und Kanten angestoßen, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     20,00  

B14553 Wolter, Jobst: Weihe-Nacht-Zeit. 2002. 
Weihnachtszeit. 2002 Spiralbindung. Seiten: 9. 
Format: DIN A4. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Studien zum Seelenkalender 
Rudolf Steiners. Zur 33. Woche nach Ostern.    9,00  

Anthroposophie/ Schulungsweg 

B12629 Bühler, Walther: Meditiation als 
Erkenntnisweg ; Bewußtseinserweiterung mit der 
Droge. Verlag Freies Geistesleben, 1980. - 55 S. ;4. 
Aufl. 1962 Einbandart: kartoniert. Seiten: 27. 
Format: 8°. Buchzustand: in Folie eingeschlagen, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Aus der 
Reihe : Studien und Versuche 2.    3,00  

B11856 Husemann, Friedrich: Wege und Irrwege 
in die geistige Welt. Verl. Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1962 Einbandart: kartoniert. Seiten: 37. 
Format: 8°. Buchzustand: Buch ist in einem 
altersgemäss ordentlich gebrauchten 
Gesamtzustand, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     3,50  

B13270 Kühlewind, Georg: Das Licht des 
Wortes : Welt, Sprache, Meditation. Verlag Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1984 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 204. Format: 20 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772507948.     11,00  

B14319 Kühlewind, Georg: Licht und Leere : das 
letzte Notizheft und ein Fragment. Georg Kühlewind. 
[Von Laszlo Böszörmenyi und Longin Priebe übers.] 
Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 2011 
Einbandart: Hardcover mit Schutzumschlag. Seiten: 
255. Format: 22 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, kaum Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 9,78E.     15,90  

B14660 Lievegoed, Bernard C. J. Über die 
Rettung der Seele das Zusammenwirken dreier 
grosser Menschheitsführer / Bernard Lievegoed. 
[Aus dem Niederländ. von Frank Berger] Verl. 
Freies Geistesleben, Stuttgart 1993 Einbandart: 
Leinen. Seiten: 148. Format: 21 cm. Buchzustand: 

leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772514553.    
 8,80  

B12696 Lindenau, Christof: Der übende Mensch : 
Anthroposophie-Studium als Ausgangspunkt 
moderner Geistesschulung. Verlag Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1976 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 104. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772506631.     7,00  

B14658 Lindenau, Christof: Der übende Mensch. 
Anthroposophie-Studium als Ausgangspunkt 
moderner Geistesschulung / Verlag Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1976 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 104. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, Cover 
und Inneneinbanddeckel etwas fleckig. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3772506631.     4,00  

B14661 Lindenau, Christof: Im Grenzgang zu 
erringen. zur Übungs- und Arbeitsweise geistiger 
Forschung / Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
1994 Einbandart: kartoniert. Seiten: 279. Format: 
21 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3772511856.     6,90  

B06510 Lowndes, Florin: Das Erwecken des 
Herz-Denkens Wesen und Leben des 
sinnlichkeitsfreien Denkens in der Darstellung 
Rudolf Steiners. Umriß einer Methodik. Verlag 
Freies Geistesleben1998. - 331 S.; Hardcover mit 
Schutzumschlag. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Vortitelblatt bestempelt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772517358.     34,00  
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B14639 Pingel, Hans-Jürgen: Tugenden auf dem 
Weg zur höheren Erkenntnis. die sechs 
"Nebenübungen" des anthroposophischen 
Schulungsweges. Verl. am Goetheanum, Dornach 
2010 Einbandart: kartoniert. Seiten: 109. Format: 
18 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
9783723513989.     10,50  

B12635 Schiller, Paul Eugen: Der 
anthroposophische Schulungsweg : ein Überblick. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, 
Dornach/Schweiz 1979 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 152. Format: 19 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten leicht 
angestoßen, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3723502725.     4,50  

B14322 Schneider, Johannes W.: Der 
Doppelgänger : die Schattenseite unserer selbst. 2. 
Aufl. Verl. am Goetheanum, Dornach 2002 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 55. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten 
angestoßen und verknickt. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723510787.     19,90  

B14478 Steiner, Rudolf ; Lin, Jean-Claude 
[Hrsg.]: Hellsehen und Einweihung : drei Vorträge. 
mit einer ergänzenden Betrachtung von Jean-
Claude Lin. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
1999 Einbandart: kartoniert. Seiten: 141. Format: 
20 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
durchgehend auch bunte Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst. ISBN: 3772517714.     6,50  

Anthroposophie/ soziale Dreigliederung 

B12505 A2/11 Rudolf Steiner. Witzenmann, 
Herbert ; Festschrift ? Witzenmann, H. ; 
Anthroposophie ; Zeitfragen ; Sozialphilosophie 
Herbert Witzenmann : [in Dankbarkeit zu seinem 75. 
Geburtstag am 16. Februar 1980] [Gideon-Spicker-
Verlag], [Dornach] 1980 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 104. Format: 24 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, wenig Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     9,00  

B04988 Arbeitsgemeinschaft für Dreigliederung 
des sozialen Organismus : Beiträge zur 
Dreigliederung des sozialen Organismus. 9. 
Jahrgang. Heft 1/2. Juni 1964. ; Heft. ;brosch. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, gebräunt 
und lichtrandig, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Steiner-Vortrag: Die 
irdische Geistigkeit, der äußere Rechtsstaat und 
das Wirtschaftleben. / Stöckmann : Kommunismus / 
Wilken: Umgestaltung des Lohnverhältnisses...   
 7,00  

B01149 Behrens, Bernhard : Der Mensch - 
Bildner des sozialen Organismus, Umriß einer 
anthroposophisch orientierten Soziologie. Als 
Manuskript gedruckt, 1958. - 129 S. ; Pappband mit 
Schutzumschlag Besitzstempel auf Vortitelblatt, gut. 
Preise inkl. Mwst.     9,00  

B14489 Bos, Lex: Zwölf Drachen im Kampf mit 
sozialen Initiativen. Verl. am Goetheanum, Dornach 
1992 Einbandart: Hardcover mit Schutzumschlag. 
Seiten: 70. Format: 18 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723506445.     4,00  

B13731 Brüll, Dieter Der anthroposophische 
Sozialimpuls - ein Versuch seiner Erfassung. Dieter 
Brüll Novalis-Verl., Schaffhausen 1984 Einbandart: 
Hardcover. Seiten: 288. Format: 22 cm. 
Buchzustand: durchgehend starke 
Bleistiftanstreichungen, Schnitt fleckig. Preise inkl. 
Mwst. ISBN: 3721405218.     43,00  

B13404 Engelmann, Friedrich: Ist die 
Dreigliederung undeutsch? Eine 
Zukunftbetrachtung ; Zugleich Erwiderung auf den 

jüngst in Stuttgart gehaltenen Vortrag Der 
Kommende Tag, Stuttgart 1921 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 20. Format: gr. 8. Buchzustand: 
starke Gebrauchsspuren, Einband lose!, Kanten 
angestoßen, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     17,00  

B13461 Engelmann, Friedrich: Ist die 
Dreigliederung undeutsch? Eine 
Zukunftbetrachtung ; Zugleich Erwiderung auf den 
jüngst in Stuttgart gehaltenen Vortrag Der 
Kommende Tag, Stuttgart 1921 Einbandart: 
geheftet. Seiten: 20. Format: gr. 8. Buchzustand: 
Seiten stark gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     25,00  

B12660 Häusler, Friedrich: Geld und Geist : 
Bilder und Tatsachen der Bewusstseinsentwicklung 
des Menschen. Philosophisch-Anthroposophischer 
Verlag am Goetheanum, Dornach (Schweiz) 1963 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 191. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B12624 Hardorp, Benediktus: Anthroposophie 
und Dreigliederung : das soziale Leben als 
Entwicklungsfeld des Menschen. Verlag Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1986 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 171. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772508731.     6,00  

B13793 Jülich, Hermann: In Gegensätzen 
miteinander : ein Grundproblem 
anthroposophischer Gesellschaftsbildung. Novalis-
Verlag, Freiburg [Breisgau] 1954 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 102. Format: 20 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, Einbandgestaltung fehlt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3936005028.     9,00  

B13829 Jülich, Hermann: In Gegensätzen 
miteinander : ein Grundproblem 
anthroposophischer Gesellschaftsbildung. Novalis-
Verlag, Freiburg [Breisgau] 1954 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 102. Format: 20 cm. 
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Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, Schnitt und Einband etwas fleckig, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     10,00  

B13545 Leber, Stefan [Hrsg.] ; Eckhoff, Heinz 
[Mitarb.]: Der Mensch in der Gesellschaft : die 
Dreigliederung des sozialen Organismus als Urbild 
und Aufgabe. (Beiträge zur Anthroposophie 2) 
Verlag Freies Geistesleben, Stuttgart 1977 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 191. Format: 21 cm. 
Buchzustand: Knicke am Einband, ehem. 
Bibliotheksex. Buchrücken beklebt, Buchtasche, 
keine Anstreichungen, innen gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3772504027.     5,00  

B14087 Leber, Stefan: Selbstverwirklichung, 
Mündigkeit, Sozialität : eine Einführung in die Idee 
die Dreigliederung des sozialen Organismus. 
Fischer-Taschenbuch-Verlag, [Frankfurt am Main] 
1982 Einbandart: kartoniert. Seiten: 374. Format: 
18 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Markierung am Schnitt, leicht gewellt, gebräunt, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3596255198.     3,00  

B14657 Lindenau, Christof: Soziale 
Dreigliederung. der Weg zu einer lernenden 
Gesellschaft ; ein Entwurf zum anthroposophischen 
Sozialimpuls / Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
1983 Einbandart: kartoniert. Seiten: 182. Format: 
20 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772507921.     8,00  

B11882 Polzer-Hoditz, Ludwig: Politische 
Betrachtungen auf Grundlage der Dreigliederung 
des sozialen Organismus. 3. - 5. Tausend. Der 
Kommende Tag., Stuttgart 1920 Einbandart: 
Original-Pappband. Seiten: 108. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: Buchrücken stark lädiert, Ecken und 
Kanten angestoßen, Titelblatt bestempelt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     35,00  

B12625 Schmidt-Brabant, Manfred [Hrsg.]: Idee 
und Aufgabe Europas : von der nationalen zur 
europäischen Identität . Bearbeitete 
Vortragsnachschriften von der Michaeli-Tagung am 
Goetheanum vom 23. bis 29. September 1991 
Philos.-Anthroposophischer Verl. am Goetheanum, 
Dornach 1993 Einbandart: kartoniert. Seiten: 257. 
Format: 22 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723506623.     6,50  

B12504 Schweppenhäuser, Hans Georg: Das 
soziale Rätsel in den Wandlungen der Individuen 
und der Gesellschaften der Neuzeit. Heft 1 2 : 
Einleitung Szientismus / Gesellschaftsutopien. 29 S. 
/ 62 S. 3. Aufl. Institut für soziale Gegenwartsfragen, 
Berlin 1972 Einbandart: kartoniert. Format: 25 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B06032 Vogel, Lothar (Hrsg.): Fragen der 
Freiheit : Schriftenreihe für Ordnungsfragen der 
Wirtschaft, des Staates und des kulturellen Lebens 
FOLGE 38. Juni 1964. Seminar für freiheitliche 
Ordnung, 56 S. ; Kart. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, etwas gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,60  

B14088 Weihs, Thomas J.: Das 
entwicklungsgestörte Kind : heilpädagagogische 
Erfahrungen in Camphill-Gemeinschaften. Fischer-
Taschenbuch-Verlag, Frankfurt am Main 1983 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 201. Format: 18 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, gebräunt, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3596255295.     3,50  

Anthroposophie/ Steffen, Albert 
B14654 Meyer, Rudolf: Albert Steffen : Künstler 
und Christ Urachhaus. 1963. - 221 S. ; Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Buchzustand: 
Bibliotheksex. mit Stempeln u. Beschriftung, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B14653 Meyer, Rudolf: Albert Steffen : Künstler 
und Christ: Urachhaus. 1963. - 221 S. ; Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     9,00  

B12489 Steffen, Albert Bauz : Zwei Erzählungen. 
Fraktur. Huber, Frauenfeld ; Leipzig 1917 
Einbandart: Original-Pappband. Seiten: 62. Format: 
Kleinformat.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren am Einband, Vortitelblatt 
beschriftet, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     4,50  

B10161 Steffen, Albert Passiflora : Ein Requiem 
für Felicitas. Verl. f. schöne Wissenschaften, 

Dornach. - 8°. 1939 Einbandart: Original-Pappband. 
Seiten: 75. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,90  

B06379a Steffen, Albert: Adonis-Spiel : eine 
Herbstesfeier. Verlag für Schöne Wissenschaften, 
1935. - 75 S. ; Leinen in Folie eingeschlagen. 
Buchzustand: Bibliotheksex: Vortitel bestempelt, 
Rücken beklebt, Buchtasche, keine Anstreichungen, 
innen gut. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B06380 Steffen, Albert: Albert Steffen 1884 - 
1963. Dem Dichter Albert Steffen in Dankbarkeit 
und Liebe zum zehnten Todestag. 1973. - 63 S. ; 
Kart. Buchzustand: Bibliotheksex: Vortitel 
bestempelt, Rücken beklebt, Buchtasche, keine 
Anstreichungen, innen gut. Preise inkl. Mwst.    5,00  

B12471 Steffen, Albert: Alexanders Wandlung : 
Drama. Verlag für Schöne Wissenschaften, 1953. - 
175 S. ; 1953 goldgeprägter Pappband. Seiten: 173. 
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Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     4,80  

B13670 Steffen, Albert: Altmanns Memoiren aus 
dem Krankenhaus : Roman. Verl. f. Schöne 
Wissenschaften, Dornach 1956 Einbandart: 
kartoniert.Einbandart: goldgeprägter Leinenband. 
Seiten: 419. Format: 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     7,00  

B14219 Steffen, Albert: Am Kreuzweg des 
Schicksals : Gedichte. Vom Verfasser signiert : Für 
Frau Erna Rust zu Michaeli 52 herzlichst Elisabeth 
Steffen, Albert Steffen ! Verlag für Schöne 
Wissenschaften., Dornach 1952 Einbandart: Leinen. 
Seiten: 91. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband leicht fleckig, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     35,00  

B11458 Steffen, Albert: Ausgewählte Werke : [in 
4 Bd.] Nur Bd. 3 Dramen. Verlag Freies 
Geistesleben; Dornach, Stuttgart Einbandart: 
Hardcover. Seiten: 266. Format: 22 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B11457 Steffen, Albert: Ausgewählte Werke : [in 
4 Bd.] Nur Bd. 4 Essays. Verlag Freies 
Geistesleben; Dornach, Stuttgart Einbandart: 
Hardcover. Seiten: 318. Format: 22 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     4,00  

B11158 Steffen, Albert: Der Chef des 
Generalstabs : Drama in 5 Akten. Verl. für Schöne 
Wiss., Dornach/Schweiz 1984 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 122. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3858891177.     5,00  

B06581 Steffen, Albert: Der Künstler zwischen 
Westen und Osten. Grethlein & Co, 1925. - 278 S. ; 
Goldgeprägter Leinenband. Buchzustand: 
Bibliotheksex: Stempel, Buchtasche, Einband 
lichtrandig, Vortitelblatt beschriftet, stockfleckig, 
keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     6,00  

B14218 Steffen, Albert: Der Tröster : Gedichte. 
Verlag für Schöne Wissenschaften, 1935. - 78 S. ; 
Einbandart: Leinen. Seiten: 78. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, Leinen angestoßen, Rücken 
leicht beschädigt, etwas stockfleckig, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     3,90  

B06373 Steffen, Albert: Dramaturgische Beiträge 
zu den schönen Wissenschaften. Verlag für Schöne 
Wissenschaften, 1935. - 171 S. ; Leinen in Folie 
eingeschlagen. Buchzustand: Bibliotheksex: Vortitel 
bestempelt, Rücken beklebt, Buchtasche, keine 
Anstreichungen, innen gut. Preise inkl. Mwst.    5,00  

B11380 Steffen, Albert: Epoche : Gedichte. 
Verlag für Schöne Wissenschaften, 1944. - 89 S. ; 
Einbandart: Hardcover mit Schutzumschlag. Seiten: 
89. Format: 8°. Buchzustand: leichte 

Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     5,00  

B13284 Steffen, Albert: Fahrt ins andere Land : 
Drama in einem Vorspiel und sieben Bildern. Verl. f. 
Schöne Wissenschaften, Dornach (Schweiz) 1938 
Einbandart: Leinen. Seiten: 130. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
etwas lichtrandig, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     4,00  

B10961 Steffen, Albert: Frührot der 
Mysteriendichtung. Verlag für Schöne 
Wissenschaften, 1940. - 203 S. Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, vom 
Vortitelblatt fehlt ein Stück, gut. Preise inkl. Mwst.    
 5,00  

B06576 Steffen, Albert: Gedichte von Albert 
Steffen. Verlag für Schöne Wissenschaften, 1931. - 
65 S. ; Goldgeprägter Leinenband. Buchzustand: 
sehr gut erhalten. Preise inkl. Mwst.     12,00  

B06588 Steffen, Albert: Hieram und Salomo : 
Tragödie. Verlag für Schöne Wissenschaften, - 105 
S. ; Goldgeprägter Leinenband. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Vortitel bestempelt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     5,00  

B13615 Steffen, Albert: Karoline von 
Günderrode : eine Tragödie aus der Zeit der 
deutschen Romantik. 2. Aufl. Verlag für Schöne 
Wissenschaften., Verlag für Dornach 1954 
Einbandart: Leinen. Seiten: 171. Buchzustand : 
Einbanddeckel und Vortitel bestempelt, Buchtasche 
eingeklebt, sonst sehr gut, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     6,00  

B13876 Steffen, Albert: Krankheit nicht zum 
Tode : Gedichte. Verl. f. Schöne Wissenschaften, 
Dornach/Schweiz 1955 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 83. Format: 8°. Buchzustand: 
Besitzvermerk auf Vortitelblatt geklebt, sonst sehr 
gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.    
 14,00  

B13845 Steffen, Albert: Lebenswende : Novellen. 
Verlag für Schöne Wissenschaften, Dornach 1931 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 102. 
Format: kl. 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren am 
Einband, Seiten gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     5,00  

B14310 Steffen, Albert: Lin : Drama. Verl. f. 
Schöne Wissenschaften, Dornach/Schweiz 1957 
Einbandart: Leinen. Seiten: 118. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
etwas lichtrandig und fleckig, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst.     5,00  

B11265 Steffen, Albert: Pestalozzi : Schauspiel. 
Verl. f. Schöne Wissenschaften, Dornach 1939 
Einbandart: goldgeprägter Leinenband. Seiten: 145. 
Format: 8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, Schnitt leicht stockfleckig, 
gut. Preise inkl. Mwst.     6,00  
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B11311 Steffen, Albert: Reisen hüben und 
drüben. MIT FARBIGEN SKIZZEN DES 
VERFASSER. Verl. für Schöne Wissenschaften, 
Dornach/Schweiz 1963 Einbandart: Original-
Pappband. Seiten: 194. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. 
Buchrücken beklebt, Buchtasche, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B14217 Steffen, Albert: Spätsaat : Gedichte. 
Verlag für Schöne Wissenschaften, Dornach 1947 
Einbandart: Original-Pappband. Seiten: 72. Format: 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     7,50  

B11309 Steffen, Albert: Steig auf den Parnass 
und schaue : Gedichte. Verl. f. Schöne 
Wissenschaften, Dornach/Schweiz 1960 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 80. Format: 8°. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, 

Leinen an Ecken und Kanten leicht eingerissen, 
innen gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B06332 Steffen, Elisabeth: Selbstgewähltes 
Schicksal. Mit Gedenkworten von Albert Steffen. 
Erster Band. Verlag für Schöne Wissenschaften, 
1961. - 414 S. ; Hardcover. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Vortitelblatt beschriftet und 
beklebt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     6,00  

B11283 Steffen, Elisabeth: Selbstgewähltes 
Schicksal. Mit Gedenkworten von Albert Steffen. 
Zweiter Band. Verlag für Schöne Wissenschaften., 
Dornach/Schweiz 1961 Einbandart: Original-
Pappband. Seiten: 361. Format: 20 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Buchblock 
schief, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     6,00  

Anthroposophie/ Steiner/ Erinnerungen 

B12332 A5/10 Rudolf Steiner. rari Aus Rudolf 
Steiners Jugendland. Erschienen ca. 1950. 4 
Abbildungen. Anthroposophische Gesellschaft in 
Wien. o.J. Einbandart: kartoniert. Seiten: 12. 
Format: 10x14 cm.. Buchzustand: Einband mit 
Nummer beklebt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     4,50  

B05267 Rudolf Steiner. Rudolf Steiner 30. März 
1925 zum zehnten Todestag. Rudolf Steiner 
Gedenkheft der Zeitschrift ?Anthroposophie Mit 
Karte im Anhang: ""Die Territorien des 
Vortragswerkes Rudolf Steiners"" von C. S. Picht. 
1925. - 184 S. ; brosch. Buchzustand : starke 
Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten verknickt und 
eingerissen, jedoch keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     12,00  

B02024 Abendroth, Walter : Rudolf Steiner und 
die heutige Welt : ein Beitrag zur Diskussion um die 
menschliche Zukunft. Fischer, 1982. - 182 S. ; 
Einbandart: kartoniert. Buchzustand : gebräunt, 
leichte Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. 
(Perspektiven der Anthroposophie Fischer)    2,90  

B10326 Beck, Walter Rudolf Steiner - die letzten 
drei Jahre : persönliche Erinnerungen ; [nach e. 
Vortrag im Oktober 1983] Philosophisch-
Anthroposophischer Verlag am Goetheanum, 
Dornach/Schweiz 1985 Einbandart: Hardcover mit 
Schutzumschlag. Seiten: 48. Format: 31 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723504035.     6,00  

B12615 Bock, Emil: Rudolf Steiner : Studien zu 
seinem Lebensgang und Lebenswerk. Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1961 Einbandart: 
goldgeprägter Leinenband. Seiten: 407. Format: gr. 
8°. Buchzustand: Buchrücken ausgeblichen, 
Bleistift- und Kuli-Anstreichungen, Seiten gebräunt, 
noch gut. Preise inkl. Mwst.     19,00  

B14520 Boos, Roman: Vom Wesen der 
Anthroposophie Rudolf Steiners : In memorian Carl 
Unger. Philos.-Anthropos. Verlag am Goetheanum, 
Dornach 1929 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 124. Format: gr. 8. Einbandart: 
leichte Gebrauchsspuren, Stempel auf Titelblatt, 
Einband lichtrandig und mit Randläsuren, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     17,00  

B14152 Callegaro, Bruon: Rudolf Steiner: 
Stationen eines Weges. Aus dem Brasilianischen 
von Sabine Scherer. Großdruck. edition lionardo, 
Stuttgart 2011 Einbandart: Hardcover. Seiten: 143. 
Format: 22 cm. Buchzustand: leichte Lagerspuren, 
keine Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 3938110244.     19,00  

B01174 Carlgren, Frans (Text) / Klingborg, Arne 
(Ausstattung) : Rudolf Steiner 1861 - 1925 : eine 
Erinnerung an die Rudolf Steiner-Ausstellung des 
Jahres 1961. Goetheanum Freie Hochschule für 
Geisteswissenschaft Dornach, Schweiz; brosch 
Seiten: 56. einige kleine Knicke, Einband etwas 
angestoßen, Schriftzug auf Vortitelblatt, sonst gut, 
keine Anstreichunen. Preise inkl. Mwst. Ein ca. 
50seitiger biographischer Teil und ca. 30 S. 
Fotos.    2,80  

B05277 Kleeberg, Ludwig: Wege und Worte: 
Erinnerungen an Rudolf Steiner aus Tagebüchern 
und Briefen. Mit Porträt und Schriftprobe Rudolf 
Steiners. Geeing, 1928. - 336 S. ; brosch. 
Buchzustand : Papiereinband stark 
gebrauchsspurig, an einigen Stellen eingerissen, 
lichtrandig und verknickt, innen jedoch in Ordnung. 
Preise inkl. Mwst.     20,00  

B13658 Lang, Karl: Lebensbegegnungen. 
Selbstverlag. o.J. Einbandart: kartoniert. Seiten: 
135. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     12,00  
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B13249 Lindenberg, Christoph : Rudolf Steiner : 
eine Biographie. Zwei Bände: Band 1: 1861 - 1914, 
Band 2: 1915 - 1925. Verl. Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1997 Einbandart: Einbandart: Leinen mit 
Schutzumschlag im Schuber. Seiten: 1025. Format: 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772515517.     35,00  

B14662 Molt, Emil: Entwurf meiner 
Lebensbeschreibung. mit einem dokumentarischen 
Anhang / Nachw. von Johannes Tautz. Verlag 
Freies Geistesleben, Stuttgart 1972 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 262. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, etwas 
gebräunt, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772506208.     11,00  

B14598 Rath, Wilhelm: Rudolf Steiner und 
Thomas von Aquino. Perseus-Verl., Basel 1991 
Einbandart: Leinen. Seiten: 123. Format: 20 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, Rücken etwas ausgeblichen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
390756409X.     13,00  

B12563 Samweber, Anna: Aus meinem Leben : 
Erinnerungen an Rudolf Steiner und Marie Steiner - 
von Sivers. Hrsg. von Jakob Streit. Mit s/w-Fotos. 
Verlag Die Pforte, Basel 1983 - 4. Aufl. Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 60. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren am Einband, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3856360638. (Studien zur Geschichte der 
Anthroposophischen Geschichte und 
Gesellschaft)    7,00  

B13554 Schubert, Ilona: Selbsterlebtes im 
Zusammensein mit Rudolf Steiner und Marie 
Steiner. Zbinden, Basel 1970 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 87. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Ecken und Kanten leicht 
angestoßen, Buchrücken beklebt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B13765 Shepherd, Arthur P.: Ein Wissenschaftler 
des Unsichtbaren : Leben und Werk Rudolf 
Steiners. Mellinger, Stuttgart 1977 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 184. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3880691770.     7,00  

B14213 Steiner, Rudolf / Rath, Wilhelm 
(Vorwort): Die Jugendzeit Rudolf Steiners in 
Österreich, 1861 - 1890. Band 1. Anhand von 
Rudolf Steiners Selbstbiographie: Mein 
Lebensgang. Verlag Die Kommenden, Freiburg 
(Breisgau) 1975 Einbandart: Leinen mit 
Schutzumschlag. Seiten: 148. Format: 27cm.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
372140159X. (Drei Bildbände zu Rudolf Steiners 
Lebensgang Band 1) Mit einem Vorwort und einem 
biographischen Anhang von Wilhelm Rath. Mit 
zahlreichen s/w-Fotos.    84,00  

B14331 Strakosch, Alexander ; Krause-Zimmer, 
Hella: Lebenswege mit Rudolf Steiner : 
Erinnerungen. (Pioniere der Anthroposophie ;Band 
XIII) Alexander Strakosch. Mit einem Vorwort von 
Jakob Streit und Beitr. von Hella Krause-Zimmer zu 
den Biographien von Alexander Stra Philosophisch-
Anthroposophischer Verl. am Goetheanum, 
Dornach 1994 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband mit Schutzumschlag. Seiten: 532. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723506887.     11,00  

B13811 Wachsmuth, Guenther: Die Geburt der 
Geisteswissenschaft : Rudolf Steiners Lebensgang 
von der Jahrhundertwende bis zum Tode (1900-
1925) ; Eine Biographie. Philos.-Anthropos. Verl., 
Dornach 1941 Einbandart: goldgeprägter 
Leinenband. Seiten: 611. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Einband 
etwas fleckig, Seiten minimal gewellt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     14,00  

Anthroposophie/ Waldorfpädagogik 
B13656 A1/12 Sek Rudolf Steiner. Die 
Wandlungen unserer Zeit und die neue 
Bildungsaufgabe : Vom Beitrag der 
Waldorfpädagogik zu zeitgemäßen Forderungen an 
der Schule. Verein f. e. freies Schulwesen 
(Waldorfschulverein) e. V.; Stuttgart, Stuttgart 1957 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 48. Format: gr. 8°. 
Buchzustand: Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B12701 A3/11 Rudolf Steiner. Mutter und Kind : 
praktische Hinweise aus der Sicht einer durch 
Anthroposophie erweiterten Heilkunst Weleda-
Edition 2. Weleda, Arlesheim/Schweiz ; Schwäbisch 
Gmünd/Deutschland 1991 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 83. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     4,00  

B10820 A4/09 Rudolf Steiner. Waldorfpädagogik : 
Schule aus Menschenerkenntnis und sozialer 
Verantwortung. 1/2, 1969. Beiträge von E. Dühnfort, 
K. Fintelmann, E. Fucke, M. Jünemann, E. M. 
Kranich, W. Rauthe, G. Zickwolff.  Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 80. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. 
Sonderdruck aus "Pädagogik Heute"    10,00  

B10821 A4/09 Rudolf Steiner. Waldorfpädagogik : 
Schule aus Menschenerkenntnis und sozialer 
Verantwortung. 1/2, 1969. Beiträge von E. Dühnfort, 
K. Fintelmann, E. Fucke, M. Jünemann, E. M. 
Kranich, W. Rauthe, G. Zickwolff.  Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 80. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Titelblatt beschriftet, 
Einband bestempelt, gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     13,00  
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B10289 A2/09 Rudolf Steiner. Zur kirchlichen Kritik 
an Anthroposophie und Waldorfpädagogik : 
Erwiderung der Waldorfschulen auf die Arbeitshilfe 
Zum Verständ des Evangelischen Oberkirchenrates 
Stuttgart. Hrsg: Arbeistgemeinschaft der Freien 
Waldorfschulen Baden-Württemberg., Stuttgart. 
Einbandart: Heft Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, ehem. Bibliotheksex. 
Buchrücken beklebt, Buchtasche, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     7,80  

B04074 Rudolf Steiner, Zeitschrift, 
Waldorfpädagogik Zur Pädagogik Rudolf Steiners : 
Zweimonatsschrift. Herausgegeben von der 
Gesellschaft für die Pädagogik Rudolf Steiners in 
Deut 1. Jahrgang 1927/28. Heft 1 - 5/6 in lila 
Leinenband eingebunden, mit Register ; Leinen. 
Buchzustand : Rücken leicht ausgeblichen, Seiten 
leicht gebräunt, im ganzen sehr gut. Preise inkl. 
Mwst. Später erschienen unter dem Titel: 
Erziehungskunst: Monatsschrift zur Pädagogik 
Rudolf Steiners.    24,00  

B14594 Angelus Silesius: Der cherubinische 
Wandersmann. Angelus Silesius. Hrsg. von Erich 
Brock Diogenes-Verlag, [Zürich] 1979 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 96. Format: 18 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, wenig Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3257206445.     3,90  

B14604 Baditz, Nora von: Über die pädagogische 
Eurythmie für Unterrichtende. Nora von Baditz. Als 
Arbeitsmaterial für Eurythmielehrer hrsg. vom Bund 
der Freien Waldorfschulen, Stuttgart Bund der 
Freien Waldorfschulen, Stuttgart 1991 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 79,. Format: 30 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, etwas eselsohrig, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     39,00  

B14130 Bühler, Karl: Abriss der geistigen 
Entwicklung des Kleinkindes. In Zusammenarb. mit 
Lotte Schenk-Danzinger Quelle u. Meyer, 
Heidelberg 1967 Einbandart: Hardcover. Seiten: 
219. Format: 8°. Buchzustand: Einband fleckig, 
Vortitel bestempelt, keine Anstreichungen. Preise 
inkl. Mwst.     5,00  

B01096 Bühler, Paul : Die ersten Lebensschritte : 
Beobachtungen an Kindern. Verse aus der 
Kinderwelt. Literarischer Verlag Dornach, 1972. - 71 
S. ;vierte, erweiterte Aufl. brosch. leichte 
Gebrauchsspuren Preise inkl. Mwst.     3,60  

B13782 Bund der Freien Walddorfschulen 
Verfrühtes Lesenlernen - Intellektuelle Akzeleration 
- Menschliche Entwicklung. Sonderheft der 
zeitschrift Erziehungskunst März/April 1968. Seiten 
73 - 143. Dornach (Schweiz) 1932 Einbandart: 
kartoniert. Format: 08°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, weinig 
verknickt, gut. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B05076 Bußmann, Hildegard und Jochen (Hg.): 
Unser Kind geht auf die Waldorfschule : 
Erfahrungen und Ansichten. Rowohlt, 1990. - 226 
S. ; brosch. Buchzustand : Bibliotheksexemplar 
(Titelblatt bestempelt, Rücken beklebt), leichte 

Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3499187361.     3,00  

B04107 Erziehungskunst 8/9 1989: 
Waldorfschule heute : 70 Jahre Waldorfpädagogik. 
Zahlreiche Illustrationen. S. 633 - S. 856.; brosch. 
Buchzustand : leichte Gebrauchsspuren, gut. 
Preise inkl. Mwst. I. Entwicklung der 
Waldorfschulbewegung, II. Zur Grundlegung eines 
zeitgemäßen Unterrichts. Aus der Reihe : 
Erziehungskunst : Monatsschrift zur Pädagogik 
Rudolf Steiners. 53. Jahrgang.    10,00  

B02457 Fucke, Erhard : Lernziel: Handeln 
können ; Erfahrungen und Überlegungen zu einem 
erweiterten Bildungskonzept unter Mitarbeit von 
Michael Brater. Fischer, 1981. - 220 S. ; brosch. 
Buchzustand : gebräunt, gut. Preise inkl. Mwst. 
(Perspektiven Anthroposphie Fischer)    2,60  

B10909 Gabert, Erich : Lehrerbildung im Sinne 
der Pädagogik Rudolf Steiners : das Lehrerseminar 
des Bundes der Freien Waldorfschulen. Verlag 
Freies Geistesleben, 1961. - 66 S. ; Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 66. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, gut. Preise inkl. Mwst. Aus der 
Reihe : Menschenkunde und Erziehung 15.    6,00  

B11398 Geraets, Truus: Inkanyezi : 
Entwicklungsarbeit und Waldorfpädagogik in 
Südafrika. Zahlreiche s/w-Fotos. Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1993 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 143. Format: 19 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772512240.     4,00  

B11163 Glöckler, Michaela: Eltern-Sprechstunde : 
Schicksalsfragen, Entwicklungsstufen, 
Alleinerziehende, Unruhe - Angst - Agressivität, 
Behinderungen, Erzi Urachhaus, Stuttgart 1989 
Einbandart: Hardcover. Seiten: 460. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878386028.     10,00  

B13684 Göpfert, Christoph [Hrsg.] ; Dühnfort, 
Erika : Jugend und Literatur : Anregungen zum 
Deutschunterricht. Verl. Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1993 Einbandart: Hardcover. Seiten: 317. 
Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Rücken leicht lichtrandig, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772502628.     49,00  

B13840 Groddeck, Marie / Froböse, Edwin: Die 
Schulskizzen von Rudolf Steiner : Mit Ausführungen 
von Rudolf Steiner zum Malunterricht in den oberen 
Klassen. Rudolf Steiner-Nachlaßverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1959 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 27. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     9,00  

B12316 Hartmann, Otto Julius / Hartmann-
Burmeister, Helmi: Menschwerdung : Vom 
Herabstieg und von der Pflege des Kindeswesens. 
Tenger, Wien 1950 Einbandart: kartoniert. Seiten: 
41. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
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Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B14529 Heimeran, Marta: Von der Religion des 
kleinen Kindes. Verl. Urachhaus, Stuttgart 1957 
Einbandart: Original-Pappband. Seiten: 149. 
Format: 8°. Buchzustand: Einband berieben, etwas 
staubig, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. Steiner, Rudolf Anthroposophie.    3,50  

B03856 Heuser, Annie : Betrachtungen eines 
Erziehers / hrsg. von der Pädagogischen Sektion 
der Freien Hochschule am Goetheanum. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, 1958. - 
142 S. ; brosch. Buchzustand : ehem. 
Bibliotheksex., Vortitelblatt bestempelt und 
beschriftet, mit Tesa in Folie eingeschlagen, 
Einbanddeckel verknickt, wenig 
Bleistiftanstreichungen, im ganzen gut. Preise inkl. 
Mwst.     5,00  

B10817 Heydebrand, Carlonie v. (Schriftleitung): 
Zur Pädagogik Rudolf Steiners : Zweimonatsschrift 
- 3. Jahrgang, Heft 1, April 1929. herausgegeben 
von der Gesellschaft für die Pädagogik Rudolf 
Steiners in Deutschland.  Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 52. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren am Einband, fleckig, etwas 
verknickt, jedoch keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     6,00  

B10819 Heydebrand, Carlonie v. (Schriftleitung): 
Zur Pädagogik Rudolf Steiners : Zweimonatsschrift 
- IV. Jahrgang, Heft 1/2, April 19230. 
herausgegeben von der Gesellschaft für die 
Pädagogik Rudolf Steiners in Deutschland.  
Einbandart: kartoniert. Seiten: 5290. Format: 8°. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, 
lichtrandig, etwas verknickt, jedoch keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Mit Beiträgen 
von Gabert, Ege, Stein, Brumberg, Schröer.    6,00  

B02420 Heydebrand, Caroline von : Gegen 
Experimentalpsychologie und - pädagogik. Der 
Kommenden Tag A.-G. Verlag, 1921. - 30 S. ;1. - 
10. Tsd. Heft Buchzustand : stark gebräunt, verfärbt 
Preise inkl. Mwst.     6,70  

B14618 Heydebrand, Caroline von: Vom 
Lehrplan der Freien Waldorfschule. bearb. von 
Caroline von Heydebrand. [Hrsg.: Freie 
Waldorfschule Stuttgart] Verl. Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1996 Einbandart: kartoniert. Seiten: 61. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772502008.     7,00  

B10406 Heymann, Karl Seelische Frühformen : 
Beiträge zur Psychologie der Kindheit Karger, Basel 
1949 Einbandart: kartoniert. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren am 
Einband, innen gut, minimal verknickt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     8,00  

B11646 Holtzapfel, Walter: Krankheitsepochen 
der Kindheit. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
1960 Einbandart: kartoniert. Seiten: 76. Format: gr. 
8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, Ecken und 

Kanten angestoßen, Schnitt fleckig, einige 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     4,50  

B13818 Jaffke, Freya (zusammengestellt): 
Spielzeug, von Eltern selbstgemacht : Anregungen 
aus Kursen mit Eltern des Kindergartens der Freien 
Georgenschule Reutlingen. 2. Aufl. Verlag Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1972 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 60. Format: 16x19cm.. Buchzustand: 
Einband etwas fleckig, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772506275. Arbeistmaterial aus den 
Waldorfkindergärten, Heft 1.    6,00  

B12317 Kayser, Felix: Von der 
Sinneswahrnehmung zur Kunst : die Lehre von den 
12 Sinnen und ihre Bedeutung für die Kunst . Hrsg. 
von d. Sekt. für Bildende Künste am Goetheanum. 
Philosophisch-Anthroposophischer Verlag, Dornach 
(Schweiz) 1970 Einbandart: kartoniert. Seiten: 88. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3723500684. das 
Zustandekommen geometrisch-optischer 
Täuschungen.    19,00  

B05693 Kiersch, Joahnnes: Freie Lehrerbildung : 
zum Entwurf Rudolf Steiners. Verlag Freies 
Geistesleben, 1978. - 85 S. ; Brosch. Buchzustand : 
Bibliotheksex., Rücken beschädigt und beklebt, 
Vortitel bestempelt, innen gut, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772502911. Aus der Reihe : Erziehung vor dem 
Forum der Zeit 11.    2,50  

B14593 Köhler, Henning: Vom Ursprung der 
Sehnsucht. die Heilkraft von Kreativität und 
Zärtlichkeit / Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 
2001 Einbandart: kartoniert. Seiten: 190. Format: 
19 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
ehem. Bibliotheksex. Buchtasche, Stempel, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772512658.     5,00  

B14320 Köhler, Henning: Vom Wunder des 
Kindseins. Mit Farbfotos. Fotos von Eckehard 
Jonalik. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 2000 
Einbandart: Hardcover mit Schutzumschlag. Seiten: 
65. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, SU leicht eingerissen, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772518931.     6,50  

B02360 Leber, Stefan (Hrsg.) : Anthroposophie 
und Waldorfpädagogik in den Kulturen der Welt 
Porträts aus elf Ländern und zwei grundlegende 
Beiträge von Walter Liebendörfer und Stefan Leber. 
Verlag Freies Geistesleben, 1997. - 260 S. ; brosch. 
Buchzustand : einige wenige Anstreichungen, leicht 
gebräunt, gut. Preise inkl. Mwst. Ute Craemer, Udi 
Levy, Klaus Fintelmann, Ibrahim Abouleish...(Praxis 
Anthroposophie 50)    5,90  

B00838 Leber, Stefan : Die Sozialgestalt der 
Waldorfschule : ein Beitrag zu den 
sozialwissenschaftlichen Anschauungen Rudolf 
Steiners. Verlag Freies Geistesleben, 1974. - 238 
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S. ; Paperback leichte Gebrauchsspuren. Preise 
inkl. Mwst. (Menschenkunde und Erziehung 30)   
 2,90  

B05049 Leber, Stefan: Die Sozialgestalt der 
Waldorfschule : ein Beitrag zu den 
sozialgesellschaftlichen Anschauungen Rudolf 
Steiners. Verlag Freies Geistesleben, 1978. - 238 
S. ;2. Aufl. brosch. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, wenig Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 377250230x. Aus der 
Reihe : Menschenkunde und Erziehung 30.    2,80  

B13676 Lindenberg, Christoph: Geschichte 
lehren : thematische Anregungen zum Lehrplan. 
(Menschenkunde und Erziehung ; 43) Verl. Freies 
Geistesleben, Stuttgart 1991 Einbandart: Hardcover. 
Seiten: 217. Format: 23 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772502431.     18,00  

B14326 Loebell, Peter: Ich bin, der ich werde : 
Individualisierung in der Waldorfpädagogik. Verl. 
Freies Geistesleben, Stuttgart 2004 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 221. Format: 23 cm. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, 
Kanten angestoßen, innen gut, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772520278.     10,00  

B14327 Müller-Wiedemann, Hans / Grimm, 
Rüdiger [Hrsg.]: Menschenbild und 
Menschenbildung : Aufsätze und Vorträge zur 
Heilpädagogik, Menschenkunde und zum sozialen 
Leben. Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1994 
Einbandart: Hardcover mit Schutzumschlag. Format: 
376 S.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3772514693.     12,00  

B05050 Niederhäuser, Hans Rudolf: 
Pädagogische Impulse Mitteleuropas : 
Gestaltungen einer Lebenspädagogik. Zbinden, 
1979. - 76 S. ; brosch. Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     6,70  

B14148 Peter, Christoph: Zum Phänomen der 
Pause und der Wiederholung in der Musik. Die 
Wiederholung in der Musik ihre Bedeutung und ihre 
Anwendung in der Erziehung und im 
Mausikunterricht. Pädagogische Forschungsstelle 
der Waldorfschulen., Stuttgart. 1986 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 96. Format: 22 cm. Buchzustand: 
keine Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. 
ISBN: 1869981456.     14,00  

B11161 Rasch, Roswitha: Der braun-rote Hund : 
Märchenspiel nach einem isländischen Märchen. 
Zwölf Szenenbilder, gezeichnet von Margret von 
Borstel. Christengemeinschaft Hamburg, 1990. - ca. 
40 S. ; Einbandart: kartoniert. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst.     23,00  

B12646 Ritter, Gustav: Vermischte Bemerkungen 
aus den Meditationen eines Heilpädagogen. Verlag 
Verein zur Erweiterung der Heilpädagogik, 

Rehetobel 1978 Einbandart: kartoniert. Seiten: 63. 
Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband leicht fleckig, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     15,00  

B10383 Roller, Meta: Methodisch-Didaktisches für 
den Fremdsprachenunterricht nach Dr. Rudolf 
Steiner. Mauskriptdruck. 1960 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 29. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     10,00  

B05649a Schaffner, Markus Adolf : Wie 
Schulkinder reifen : Beobachtungen zu den 
Altersstufen des zweiten Jahrsiebents Fortführung 
des Buches Kinder, wie sie sind. Zbinden, 1949. - 
317 S. ; OPappband. Buchzustand : 
Schutzumschlag leicht eingerissen, Seiten gebräunt, 
sonst gut. Preise inkl. Mwst.     11,00  

B13685 Schirmer, Heinrich: Bildekräfte der 
Dichtung : zum Literaturunterricht der Oberstufe. 
Verl. Freies Geistesleben, Stuttgart 1993 
Einbandart: Hardcover. Seiten: 287. Format: 23 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Rücken 
leicht lichtrandig, keine Anstreichungen, sehr gut. 
Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772502571.     44,00  

B13397 Schröer, Therese: Über praktische 
Kindererziehung. Mit einem Vorwort von Caroline 
von Heydebrand. Waldorfschul-Spielzeug u. Verlag, 
Stuttgart 1927 Einbandart: Leinen. Seiten: 177. 
Format: 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren am 
Einband, etwas fleckig, Stempel auf Titelblättern, 
innen gut, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst.     9,00  

B14492 Selg, Peter: Der geistige Kern der 
Waldorfschule : ein Vortrag. [Hrsg. vom Ita-
Wegman-Institut für Anthroposophische 
Grundlagenforschung] Ita-Wegman-Inst., Arlesheim 
2009 Einbandart: kartoniert. Seiten: 67. Format: 21 
cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
9,78E.     16,50  

B13470 Sleigh, Julian: Freiheit erproben : das 
dreizehnte bis neunzehnte Lebensjahr ; 
Verständnishilfen für Eltern. Urachhaus, Stuttgart 
1992 Einbandart: kartoniert. Seiten: 133. Format: 
20 cm. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3878389396.     4,00  

B14607 Slezak-Schindler, Christa ; Sponsel-
Slezak, Otto Ph.: Sprachgestaltung in der 
Oberstufe. Hinweise für Eltern, Lehrer, Erzieher und 
Sprachgestalter Marie-Steiner-Verl., Bad Liebenzell 
2009 Einbandart: kartoniert. Seiten: 37. Format: 21 
cm, 85 gr.. Buchzustand: keine Anstreichungen, 
sehr gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
9783980802260.     18,90  

B00607 Steffen, Albert : Aus Dichtungen von 
Albert Steffen : Anregungen für den Erzieher. 
Verlag für Schöne Wissenschaften, Dornach, 1959. 
- 30 S. ; OBroschur Seiten: 30. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 



 101 

gut. Preise inkl. Mwst. (Sonderdruck des 
Dezemberheftes 1959 der Zeitschrift 
""Erziehungskunst"")    2,90  

B10818 Steffen, Albert: Rudolf Steiners 
pädagogischer Kurs für Schweizer Lehrer : Ostern 
1923. [Vorw.: Caroline von Heydebrand] Verlag der 
freien Waldorfschule [Verein für ein freies 
Schulwesen], Stuttgart [Kanonenweg 44] 1926 
Einbandart: kartoniert. Seiten: 43. Format: gr. 8. 
Buchzustand: Gebrauchsspuren am Einband, 
fleckig, etwas verknickt, jedoch keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     6,80  

B14615 Steiner, Rudolf: Christus im Verhältnis zu 
Luzifer und Ahriman. Die dreifache 
Wesensgestaltung. Ein Vortrag 1915. Rudolf 
Steiner Verlag., Dornach/Schweiz 1980 Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 44. Format: gr. 8. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     7,00  

B14609 Steiner, Rudolf: Die Erziehungsfrage als 
soziale Frage. Die spirituellen, kulturgeschichtl. und 
sozialen Hintergründe der Waldorfschul-Pädagogik ; 
6 Vorträge Rudolf-Steiner-Nachlaßverwaltung, 
Dornach/Schweiz 1960 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 121. Format: gr. 8. Buchzustand: 
durchgehend auch bunte Anstreichungen, sonst gut. 
Preise inkl. Mwst.     6,90  

B12263 Steiner, Rudolf: Elemente der 
Erziehungskunst : menschenkundliche Grundlagen 
der Waldorfpädagogik ; Vorträge. Themen aus dem 
Gesamtwerk, Bd. 12. Verl. Freies Geistesleben, 
Stuttgart 1985 Einbandart: kartoniert. Format: 191. 
Buchzustand: ehem. Bibliotheksex., Stempel, in 
Folie eingeschlagen, Vortitelblatt ist an 
Einbanddeckel festgeklebt, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
377250082X.     3,80  

B14614 Steiner, Rudolf: Zeitgemässe Erziehung 
im Kindheits- und Jugendalter. 2 öffentl. Vorträge, 
gehalten in London am 19. u. 20. November 1922 / 
Rudolf Steiner. [Nach vom Vortragenden nicht 
durchges. Nachschr. hrsg. von d. Rudolf-Steiner-
Nachlassverwaltung. Rudolf-Steiner-Verlag, 
Dornach/Schweiz 1984 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 52. Format: 21 cm. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, Kanten 
leicht angestoßen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3727450630.     6,00  

B10081 Vierl, Kurt Rhythmen des Lernens [Hrsg. 
von H. Hasler] Natura-Verl., Arlesheim. - 21 cm. 
1977 Einbandart: kartoniert. Seiten: 19. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren,Titelblatt 
etwas verknickt und beschriftet, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3858171263.     9,00  

B11412 Wagner-Koch, Elisabeth: Sieben Spiele 
für den Unterricht der Rudolf-Steiner-Schule. Ohne 
Seitenzählung, ca. 100 Seiten. Freie Hochsch. für 
Anthroposoph. Pädagogik., Mannheim 1985 
Einbandart: kartoniert. Format: 24 cm. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 3772508537.     11,00  

B10639 Zimmermann, Heinz [Hrsg.] / Leber, 
Stefan: Reinkarnation und Karma in der Erziehung. 
Verl. am Goetheanum, Dornach 1998 Einbandart: 
kartoniert.. Seiten: 120. Format: 21 cm. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. ISBN: 
3723509975. [bearbeitete Vortragsnachschriften 
der Welt-Lehrertagung 1996 am Goetheanum "Die 
Erziehungskunst im Lichte von Reinkarnation und 
Karma]    10,80  

Anthroposophie/ Zeitschriften 

B10928 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Monatsschrift für Anthroposophie, 
Dreigliederung und Goetheanismus. Heft 10. 
Januar 1926. S. 723-799  Einbandart: kartoniert. 
Format: 8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, 
stockfleckig, Ecken und Kanten stark eingerissen, 
lichtrandig und gebräunt, keine Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Glasfenster des 
ersten Goetheanum in Dornach / Piper : Das 
Weltenwort / Steiner: Zarathustra, Goethe 
Vermächtnis altpersischen Glaubens / Beckh: Das 
heilige Urwort des Zarathustra.    8,00  

B10927 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Monatsschrift für Anthroposophie, 
Dreigliederung und Goetheanismus. Heft 3. Juni 
1928. S. 161-240.  Einbandart: kartoniert. Format: 
8°. Buchzustand: Gebrauchsspuren, leicht 
lichtrandig und gebräunt, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Steiner: 
pneumatosophie II / Piper: Adam und Melchisedek / 

Heyer: Der Deutschritterorden und die Ursprünge 
des späteren Preußen II.    8,00  

B10926 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Monatsschrift für Anthroposophie, 
Dreigliederung und Goetheanismus. Heft 5. August 
1928. S. 321-400.  Einbandart: kartoniert. Format: 
8°. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, leicht 
lichtrandig und gebräunt, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Steiner: 
Pneumatosophie IV / Köhler : Die Messianistische 
Bewegung und ihre Begründer / Schwebsch: Bach : 
Die Kunst der Fuge und ihre Auferstehung IV.   8,00  

B10923 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Monatsschrift für Anthroposophie, 
Dreigliederung und Goetheanismus. Heft 5. 
September/Oktober 1948. S. 257-320.  Einbandart: 
kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, leicht lichtrandig und gebräunt, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Aus 
dem Inhalt: Steiner: Skizzenhaft dargestellter 
Ausblick auf eine Anthroposophie / Witzenmann: 
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Bemerkungen zum Schlußkapitel von Rudolf 
Steiners "Rätseln der Philosophie".    6,00  

B10929 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Monatsschrift für Anthroposophie, 
Dreigliederung und Goetheanismus. Viertes Heft 
Zweiter Jahrgang Juli 1926. S. 249-328  Einbandart: 
kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: 
Gebrauchsspuren, stockfleckig, Einband beschriftet, 
lichtrandig und gebräunt, einige Seiten lose, keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: 
Steiner: Anthroposophie, ihre Erkenntnisfrüchte und 
ihre Lebensfrüchte... / Goetheanismus: W.J. Steiner: 
Ein Blatt aus dem nachlaß von Wilhelm Heinrich 
Preuß. / Bjely: Die Anthroposophie und Rußland.   
 8,00  

B12553 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie in 
Wissenschaft, Kunst und sozialem Leben. Heft 6 
Juni 2005. CHINA. 2005 Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 112. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. China lächelt anders / Zwischen 
öffnen und Schließen der Faust / China hat eine 
alte Kultur - hat es auch eine Zukunft / TAO und 
das reine Denken / Nur ein böder Kult kann einen 
bösen Kult erkennen. Falun Gong / Im fremden 
Osten...    3,80  

B10916 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift für Anthroposophie und 
Dreigliederung. 1963/2 März/April. S. 81 - 155.  
Einbandart: kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, leicht lichtrandig und 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. Aus dem Inhalt: Reps: Strafverfolgung und 
Strafvollzug / Götte: Prinzipien einer Euroa-Bildung 
/ Krause-Zimmer: Strindberg an der 
Jahrhundertschwelle.    6,00  

B10921 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift zur Erneuerung von 
Kunst und sozialem Leben. Heft 2. März/April 1950. 
S. 65-127.  Einbandart: kartoniert. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, leicht 
lichtrandig und gebräunt, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Hahn: Rudolf 
Steiner zur 25. Wiederkehr seines Todestages / 
Witzenmann / Behrens: Die Steuern im 
dreigliedrigen sozialen Organismus / Schmundt: 
Wandlung des Kapitalbegriffs.    6,00  

B10917 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift zur Erneuerung von 
Kunst und sozialem Leben. Heft 3. Mai/Juni 1952. S. 
101 - 148.  Einbandart: kartoniert. Format: 8°. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, leicht 
lichtrandig und gebräunt, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Schwebsch: 
Tonerlebnis im Menschen / Bindel: Die natürliche 
Septime / Rennefeld: Der Blumenfreund.    6,00  

B10920 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift zur Erneuerung von 
Kunst und sozialem Leben. Heft 4. Juli/August 1950. 
S. 197-260.  Einbandart: kartoniert. Format: 8°. 

Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, leicht 
lichtrandig und gebräunt, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Andrae: Über 
das Entsehen uralter Städte / Geßner: Von neuem 
Bauen / Petersen: Albert Steffen.    6,00  

B10919 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift zur Erneuerung von 
Kunst und sozialem Leben. Heft 5. 
September/Oktober 1950. S. 261-324.  Einbandart: 
kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, leicht lichtrandig und gebräunt, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Aus 
dem Inhalt: Witzenmann: Berichte aus dem 
Vortragswerk Rudolf Steiners (Anthroposophie und 
Psychologie) / Husemann: Was hat die 
Anthroposophie zum Todesrätsel zu sagen? / 
Bühler: Das Traumleben im Bewußtseinswandel 
der Menschheit.    6,00  

B10918 Anthroposophische Gesellschaft 
(Hrsg.): Die Drei: Zeitschrift zur Erneuerung von 
Kunst und sozialem Leben. Heft 6. 
November/Dezember 1950. S. 325 - 399.  
Einbandart: kartoniert. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, leicht lichtrandig und 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. Witzenmann: Berichte aus dem Vortragswerk 
Rudolf Steiners / Zinck: Metamorphosen des 
Bewußtseins / Hartmann: Gedenkblätter zur 
Geistesgeschichte der Menschheit.    6,00  

B06490 Anthroposophische Gesellschaft in 
Deutschland e.V. (Hrsg.): Anthroposophie : 
Mitteilungen aus der anthroposophischen Arbeit in 
Deutschland. Johanni II 2005. Nr. 232. Suche nach 
der neuen Isis / Aspekte zur Sinneslehre im Werk 
Herbert Witzenmanns ; Heft;Kart. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. Von der Grenze des 
Durchsichtigen / Ein Weg zur Erarbeitung der 
Anthroposophie / Zu Christian Rosenkreuz.    3,50  

B06487 Anthroposophische Gesellschaft in 
Deutschland e.V. (Hrsg.): Anthroposophie : 
Mitteilungen aus der anthroposophischen Arbeit in 
Deutschland. Michaeli. III / 2006. Nr. 237. Walther 
Kniebes Michaeldarstellung / Albert Steffens 
""Kleine Mythen"" / Geistesgeschichtliche 
Bedeutung des Nikolaus von Kues / ; Heft. ;Kart. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,50  

B06488 Anthroposophische Gesellschaft in 
Deutschland e.V. (Hrsg.): Anthroposophie : 
Mitteilungen aus der anthroposophischen Arbeit in 
Deutschland. Weihnachten. IV / 2005. Nr. 234. Von 
der dreifac ; Heft;Kart. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     3,50  

B10307 Anthroposophische Gesellschaft in 
Deutschland e.V. (Hrsg.): Anthroposophie : 
Vierteljahresschrift zur anthroposophischen Arbeit 
in Deutschland. Ostern IV / 2007, Nr. 242. Kunst 
und Erkennen / Zum Historismus bei Helmut 
Zander / Sprachliche und historische Kriterien  
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Zeitschrift Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. zum 
Rassismusvorwurf.    3,50  

B11258 Bund der Freien Waldorfschulen 
(Hrsg.): Erziehungskunst : Zeitschrift zur 
Pädagogik Rudolf Steiners. Doppelheft 7/8 
Juli/August 2007. S. 755 - 916., Stuttgart 
Einbandart: Zeitschrift. Format: gr. 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Kindergarten 
als Familienzentrum - Fluch oder Segen? 
Waldorfschule als gesellschaftliche Avantgarde? 
Das Phänomen Nahtoderfahrung. Platonische 
Körper erleben. Künstliche Intelligenz.    5,00  

B11594 Heisterkamp, Jens (Hrsg.): Info3 
Anthroposophie im Dialog. Nr. 5 Mai 2009. Heilsam 
leben: Wie wir Stress und Burnout durch liebevolle 
Aufmerksamkeit vorbeugen können.  Einbandart: 
kartoniert. Seiten: 112. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     3,60  

B10441 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 10 / 2001 
Krieg gegen die Freiheit - Freiheit durch Krieg ?  
Einbandart: Zeitschrift. Seiten: 80. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,60  

B10440 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 11 / 2001 Der 
Krieg und wir. Wir Humanisten: Plädoyers für und 
wider den Krieg. Rupert Neudeck: Humanitäre Hilfe 
für Afghanistan.  Einbandart: Zeitschrift. Seiten: 80. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst. Bericht aus New York: Manhattan nach dem 
Anschlag. Das unsichtbare Kalifat: Gotteskrieger 
auf dem Vormarsch.    3,60  

B10432 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 11 / 2002 
Eurozentrische Wirtschaft : Kultur als Ware : 
Minderheiten-Rechte.  Einbandart: Zeitschrift. 
Seiten: 80. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
Seiten gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise 
inkl. Mwst.     3,60  

B10439 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 12 / 2001 
Vom Schicksal ungeborener Seelen.  Einbandart: 
Zeitschrift. Seiten: 80. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,60  

B10433 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 12 / 2002 
Ägypten: Anthroposophie und Islam.  Einbandart: 
Zeitschrift. Seiten: 80. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,60  

B10427 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 12 / 2003 
Wirtschaftsvisionen : 3 Gründe für Optimismus.  
Einbandart: Zeitschrift. Seiten: 80. Buchzustand: 

leichte Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,60  

B10436 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 1 / 2003 
Saddams Welt : zur Lage der Menschenrechte im 
Irak.  Einbandart: Zeitschrift. Seiten: 80. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     3,60  

B10443 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 2 / 2002 
Gefahrenquelle Mobilfunk. Nahdodesforschung: 
Studie fordert zum Umdenken auf.  Einbandart: 
Zeitschrift. Seiten: 80. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,60  

B10437 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 2 / 2003 An 
Gottes Stelle den liebenden Menschen!!! Freiheit 
und Liebe.  Einbandart: Zeitschrift. Seiten: 80. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     3,60  

B10444 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 3 / 2002 
Bücherfrühling: Günter Grass, Philip Pullman, 
Haruki Murakami, Barbara von Wulffen.  Einbandart: 
Zeitschrift. Seiten: 80. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,60  

B10435 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 3 / 2003 
Sexualität und Spiritualität : Gegensatz oder 
Einheit ?  Einbandart: Zeitschrift. Seiten: 80. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     3,60  

B10438 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 5 / 2003 Was 
will Amerkika ? Ideen eines Imperiums.  Einbandart: 
Zeitschrift. Seiten: 80. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Im 
Gespräch mit Christoph Schlingensief über die 
Angst, den Glauben und die Lust auf eine andere 
Welt.    3,60  

B10431 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 6 / 2000 
Anthroposophie und Judentum.  Einbandart: 
Zeitschrift. Seiten: 80. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,60  

B10426 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 6 / 2003. 
Mysterien Kino - Matrix Reloaded und der Geist im 
Film.  Einbandart: Zeitschrift. Seiten: 79. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     3,60  
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B10429 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 7-8 / 2003 
Steiners Erben.  Einbandart: Zeitschrift. Seiten: 80. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     3,60  

B10442 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 9 / 2001 
Globalisierungskritik Kulturkreative. Morgenröte 
einer neuen Kultur. Drogen zwischen Sucht und 
Suche.  Einbandart: Zeitschrift. Seiten: 80. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     3,60  

B10430 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 9 / 2002 
Freiheit gegen Zwang : Hirnforschung Jugend 
Gewalt.  Einbandart: Zeitschrift. Seiten: 80. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, Seiten 
gebräunt, keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. 
Mwst.     3,60  

B10428 Heisterkamp, Jens (Red.): Info3 
Anthroposophie heute. Zeitschrift. Nr. 9 / 2003 Kraft 
und Raum : Feng Shui und Landschaftsbelebung.  
Einbandart: Zeitschrift. Seiten: 80. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Seiten gebräunt, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     3,60  

B01025 Hillringhaus, F. H. (Gründer) / Frensch, 
Michael: Novalis : Zeitschrift für spirituelles Denken, 
(vormals Die Kommenden). Novalis Verlag, 
Schaffhausen;Nr. 2 / 1995 Heft;Heft leichte 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Bosnien - eine europäische Tragödie, 
Tschetschenien - Jelzin am Abgrund, 
Gralsdämmerung, Wagner, Nietzsche , Ludwig II   
 4,80  

B01027 Hillringhaus, F. H. (Gründer) / Frensch, 
Michael: Novalis : Zeitschrift für spirituelles Denken, 
(vormals Die Kommenden). Novalis Verlag, 
Schaffhausen;Nr. 4/5 1994 Heft;Heft leichte 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Fragen an Klaus Töpfer, Wasser des 
Lebens...    4,80  

B00990 Hillringhaus, F. H. (Gründer) / Frensch, 
Michael: Novalis : Zeitschrift für spirituelles Denken, 
(vormals Die Kommenden). Novalis Verlag, 
Schaffhausen;Nr. 2 / 1996 Heft;Heft leichte 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Die Zukunft Rußlands, die Ölfrage im Lichte 
einer globalen Ökonomie, Die Gestalt der Sophia in 
der russischen Geschichte...    4,80  

B00992 Hillringhaus, F. H. (Gründer) / Frensch, 
Michael: Novalis : Zeitschrift für spirituelles Denken, 
(vormals Die Kommenden). Novalis Verlag, 
Schaffhausen;Nr. 4 / 1997 Heft;Heft leichte 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Natur und Mensch miteinander oder 
gegeneinander ?, Der geistige Weg der orthodoxen 
Gläubigen...    4,80  

B00993 Hillringhaus, F. H. (Gründer) / Frensch, 
Michael: Novalis : Zeitschrift für spirituelles Denken, 
(vormals Die Kommenden). Novalis Verlag, 
Schaffhausen;Nr. 6 / 1996 Heft;Heft leichte 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Die Frage nach der richtigen Pädagogik, 
Waldorfschule, soziale Kunst...    4,80  

B00994a Hillringhaus, F. H. (Gründer) / Frensch, 
Michael: Novalis : Zeitschrift für spirituelles Denken, 
(vormals Die Kommenden). Novalis Verlag, 
Schaffhausen;Nr. 3 / 1996 Heft;Heft leichte 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Phänomenologie heute: Wege zum 
Wesenhaften, Das Vergessen des Denkens...   4,80  

B01016 Hillringhaus, F. H. (Gründer) / Frensch, 
Michael: Novalis : Zeitschrift für spirituelles Denken, 
(vormals Die Kommenden). Novalis Verlag, 
Schaffhausen;Nr. 11 / 1995 Heft;Heft leichte 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Kreuz-Begegnungen, Was ist Wahrheit? Das 
Goetheanum im Internet    4,80  

B01017 Hillringhaus, F. H. (Gründer) / Frensch, 
Michael: Novalis : Zeitschrift für spirituelles Denken, 
(vormals Die Kommenden). Novalis Verlag, 
Schaffhausen;Nr. 10 / 1995 Heft;Heft leichte 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Lebenskunst heute, Das Zeitalter der totalen 
Kommunikation, Mega-Fusionen...    4,80  

B01020 Hillringhaus, F. H. (Gründer) / Frensch, 
Michael: Novalis : Zeitschrift für spirituelles Denken, 
(vormals Die Kommenden). Novalis Verlag, 
Schaffhausen;Nr. 6 / 1995 Heft;Heft leichte 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Egoismus oder Brüderlichkeit? die 
konservative Revolution und ihre Folgen, Mythos 
und Moderne, Plato als Erzieher    4,80  

B01022 Hillringhaus, F. H. (Gründer) / Frensch, 
Michael: Novalis : Zeitschrift für spirituelles Denken, 
(vormals Die Kommenden). Novalis Verlag, 
Schaffhausen;Nr. 4 / 1995 Heft;Heft leichte 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Die russische Mafia, 
Informationstechnologie- die Zukunft Europas? 
Ostern heute, die Kreuzigung Christi und die 
Entwicklung des menschlichen Bewußtseins    4,80  

B01023 Hillringhaus, F. H. (Gründer) / Frensch, 
Michael: Novalis : Zeitschrift für spirituelles Denken, 
(vormals Die Kommenden). Novalis Verlag, 
Schaffhausen;Nr. 3 / 1995 Heft;Heft leichte 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Medienmacht und Selbstbestimmung, 
Aufbruch im südlichen Lateinamerika, 
Norwegen...    4,80  

B01024 Hillringhaus, F. H. (Gründer) / Frensch, 
Michael: Novalis : Zeitschrift für spirituelles Denken, 
(vormals Die Kommenden). Novalis Verlag, 
Schaffhausen;Nr. 3 / 1995 Heft;Heft leichte 
Gebrauchsspuren. Preise inkl. Mwst. Aus dem 
Inhalt: Medienmacht und Selbstbestimmung, 
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Aufbruch im südlichen Lateinamerika, 
Norwegen...    4,80  

B11371 Killian, Gotthard (Hrsg.): RESONANZ: 
Beiträge aus der anthroposophischen Arbeit an 
musikalischen Zeitfragen. Nr. 2 1985. Kooperative 
Dürnau. Einbandart: kartoniert. Seiten: 36. Format: 
20 x 27 quer.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Einband leicht lichtrandig, 
Namenszug auf Einband, an einer Stelle 
durchgehend gelocht (Zeitschrift war u.U. einmal 
aufgehängt, keine Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Aus dem Inhalt: Rennert, Knut: Sprechen 
über Musik, die es noch nicht gibt / Kähler, Andreas 
Peer: Leben, Werk und Bedeutung Allan 
Petterssons 1911-1980 / Pfrogner, Hermann: Bela 
Bartok, Rückschau und Ausblick / Schäfer, Werner: 
Hinterfragung des Begriffs "Musikkonserve"...   
 29,00  

B11373 Killian, Gotthard (Hrsg.): RESONANZ: 
Beiträge aus der anthroposophischen Arbeit an 
musikalischen Zeitfragen. Nr. 4 1986. Mit 
Notenbeilage: 3 Chöre von Fritz Büchtger: Ich bin 
das Licht der Welt Ich bin die Auferstehung Ich 
habe de Kooperative Dürnau. Einbandart: kartoniert. 
Seiten: 68. Format: 20 x 27 quer.. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Göbel: Bilder 
zur Leier / Savoldelli: Ein Kapitel toneurythmischer 
Schulung / Visser: Der Hörprozess als Mitte zu 
einer musikalischen Diagnose / Pfrogner: Die 
musikalische Realität des Sonderschülers /    29,00  

B02276 Ladwein, Michael (Hrsg.) : Durchblick - 
zur Gegenwart der Zukunft - Magazin für 
Bewußtseinswandel und praktisches Tun Nr. 2/3 
Herbst ´78 : Beuys: Jeder Mensch ein Künstler 
1978. - 112 S. ; brosch Buchzustand : leichte 
Gebrauchsspuren, gebräunt, gut. Preise inkl. Mwst. 
Joseph Beuys, Kultur des 21. Jahrhunderts, 
Spirituelle Graphik, Ökologischer Landbau, Pezepte, 
Hausapoteke, Kräutergarten, Bücher, Dichter, 
Einmachen, Assoziationen, Kräutersalben, 
Veranstaltungen, Bioenergie.    8,80  

B10814 Lauer, Hans (Hrsg.): Österreichische 
Blätter für Freies Geistesleben. 2. Jahr, Juli 1925, 7. 
Heft.  Einbandart: kartoniert. Seiten: 31. Format: 8°. 
Buchzustand: starke Gebrauchsspuren am Einband, 
stockfleckig, einige Knicke, jedoch keine 
Anstreichungen. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B10785 Lehrerschaft der Freien Waldorfschule 
Stuttgart (Hrsg.): Erziehungskunst : 
Zweimonatsschrift zur Pädagogik Rudolf Steiners. 
VI. Jahrgang, Heft 4, Oktober 1932. S. 145 - 179. 
Im Anhang: Fotos von Kinderzeichnungen., 
Stuttgart Einbandart: Zeitschrift. Format: gr. 8. 
Buchzustand: altersbedingte Gebrauchsspuren am 
Einband, stockfleckig, wenig Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Heydebrand: 
Vom Werden des Menschen in den ersten 
Lebensjahren/ Strauß: Die Gestaltungskräfte des 
Kleinkindes als Offenbarer seines Wesens/ 
Grunelius: DasKind im Kindergarten/ Baumann: 
Eurythmie im Kinderleben...    5,00  

B10786 Lehrerschaft der Freien Waldorfschule 
Stuttgart (Hrsg.): Erziehungskunst : 
Zweimonatsschrift zur Pädagogik Rudolf Steiners. 
VI. Jahrgang, Heft 5, Oktober 1932. S. 193 - 236., 
Stuttgart Einbandart: Zeitschrift. Format: gr. 8. 
Buchzustand: altersbedingte Gebrauchsspuren am 
Einband, stockfleckig, wenig Anstreichungen. 
Preise inkl. Mwst. Aus dem Inhalt: Steiner: 
Pädagogisches Seminar 6. Besprechung/ Baumann: 
Bildnis des Moses/ Schwebsch: Goethestudien/ 
Glas: Über Zeitkrankheiten/ Piper: Gehören Kinder 
ins Theater?    5,00  

B10787 Lehrerschaft der Freien Waldorfschule 
Stuttgart (Hrsg.): Erziehungskunst : 
Zweimonatsschrift zur Pädagogik Rudolf Steiners. 
VIII. Jahrgang, Heft 6, Oktober 1935. S. 241 - 286. 
Mit Register des Jgs. 1934/1935., Stuttgart 
Einbandart: Zeitschrift. Format: gr. 8. Buchzustand: 
altersbedingte Gebrauchsspuren am Einband, 
stockfleckig, wenig Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Aus dem Inhalt: Steiner: Erziehen und Heilen, 
Bindel: Vom regelmäßigen Vieleck mit ungerader 
Seitenzahl/ Heydebrand: Kinderträume/ Baravalle: 
Die Aufnahme der Pädagogik Steiners in 
Nordamerika.    5,00  

B10788 Lehrerschaft der Freien Waldorfschule 
Stuttgart (Hrsg.): Erziehungskunst : 
Zweimonatsschrift zur Pädagogik Rudolf Steiners. 
X.. Jahrgang, Heft 4/5, Oktober-Dezember 1936. S. 
137 - 226. Im Anhang: Fotos von 
Kinderzeichnungen., Stuttgart Einbandart: 
Zeitschrift. Format: gr. 8. Buchzustand: 
altersbedingte Gebrauchsspuren am Einband, 
stockfleckig, wenig Anstreichungen. Preise inkl. 
Mwst. Aus dem Inhalt: Steiner: Von den 
verschiedenen Schichten der dt. Wortbildung/ 
Tittmann: Erziehung und Sprache/ Uehli: Albert 
Steffens Friedenstragödie/ Uehli: Atlantis und das 
Rätsel der Eiszeitkunst.    5,00  

B10587 Meyer, Thomas (Hrsg.): Der 
EUROPÄER : Symptomatisches aus Politik, Kultur 
und Wirtschaft. - Monatszeitschrift auf Grundlage 
der Geisteswissenschaft Rudolf Steiners. Jg. 10 / 
Nr. 1 November 2005. Mit Index Jahrgang 9 2004  
Zeitschrift. Seiten: 23. Format: 29 x 21 cm.. 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. 
Regionalwährungen und Steiners Geldlehre / 
Apropos Medizin, Merkel, Bush und das Nichts / 
Der Ungeist moderner Inszenierungen / ein neues 
Interview mit Gerhard Wisnewski / Der dreizehnte 
Stuhl für Gauguin.    5,80  

B10579 Meyer, Thomas (Hrsg.): Der 
EUROPÄER : Symptomatisches aus Politik, Kultur 
und Wirtschaft. - Monatszeitschrift auf Grundlage 
der Geisteswissenschaft Rudolf Steiners. Jg. 10 / 
Nr. 12 Oktober 2006.  Zeitschrift. Seiten: 21. Format: 
29 x 21 cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Ein unbekannter Brief von Ita 
Wegman - Erstveröffentlichung / Monita Privata - 
eine jesuitische Kampfschrift / Der Israel-Palästina-
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Konflikt / Rudolf Steiner und das Judentum / Auf 
dem Weg zum Denkverbot / Die Weltbedeutung 
des Erkennens.    5,80  

B10586 Meyer, Thomas (Hrsg.): Der 
EUROPÄER : Symptomatisches aus Politik, Kultur 
und Wirtschaft. - Monatszeitschrift auf Grundlage 
der Geisteswissenschaft Rudolf Steiners. Jg. 10 / 
Nr. 2/3 Dezember/Januar 2005/2006.  Zeitschrift. 
Seiten: 43. Format: 29 x 21 cm.. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst. Ignatius von Loyola und 
Swedenborg / Mozart in Egypt? / Die politische 
Freimaurerei und das Jahr 1917 / Energie, Moral, 
Bewusstsein / Der Gedge-Fonds-Betrug / Möglicher 
und wirklicher Geist.    5,80  

B10585 Meyer, Thomas (Hrsg.): Der 
EUROPÄER : Symptomatisches aus Politik, Kultur 
und Wirtschaft. - Monatszeitschrift auf Grundlage 
der Geisteswissenschaft Rudolf Steiners. Jg. 10 / 
Nr. 5 März 2006.  Zeitschrift. Seiten: 32. Format: 29 
x 21 cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. 
Geisteswissenschaft als Fortsetzerin der 
Naturwissenschaft - Öffentlicher Vortrag R. Steiners 
- Erstveröffentlichung / LSD aus 
geisteswissenschaftlicher Sicht / Die Philosophie 
Hegels / Goethe und die verjüngenden Ätherkräfte / 
Hedge Fonds II.    5,80  

B10584 Meyer, Thomas (Hrsg.): Der 
EUROPÄER : Symptomatisches aus Politik, Kultur 
und Wirtschaft. - Monatszeitschrift auf Grundlage 
der Geisteswissenschaft Rudolf Steiners. Jg. 10 / 
Nr. 6 April 2006.  Zeitschrift. Seiten: 28. Format: 29 
x 21 cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. 
Warum sollen wir Geisteswissenschaft studieren ? / 
Die übersinnliche Erkenntnis - Vortrag R. Steiners 
Erstveröffentlichung / Das Zeugnis einer modernen 
Stigmatisierten / Grundeinkommen ? / Apropos 
Lepra und Milosevic / tomberg, Ratzinger, Beuys 
und eine Dornacher Putztagung.    5,80  

B10583 Meyer, Thomas (Hrsg.): Der 
EUROPÄER : Symptomatisches aus Politik, Kultur 
und Wirtschaft. - Monatszeitschrift auf Grundlage 
der Geisteswissenschaft Rudolf Steiners. Jg. 10 / 
Nr. 7 Mai 2006.  Zeitschrift. Seiten: 28. Format: 29 x 
21 cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Die 
Aktualität des Mahabharata / Neue Wahrheiten - 
alte Vorurteile - Vortrag Rudolf Steiners - 
Erstveröffentlichung 3. Folge / Der Sonne dunkle 
Flecken / Waum Milosevic verschwinden musste / 
Beobachtung und Erfahrung des Denkens / Die 
Eurythmie und der Staat.    5,80  

B10582 Meyer, Thomas (Hrsg.): Der 
EUROPÄER : Symptomatisches aus Politik, Kultur 
und Wirtschaft. - Monatszeitschrift auf Grundlage 
der Geisteswissenschaft Rudolf Steiners. Jg. 10 / 
Nr. 8 Juni 2006.  Zeitschrift. Seiten: 29. Format: 29 
x 21 cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, 
keine Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Dan 
Browns Sakrileg / Das neue Judasevangelium / Das 

US-Spiel mit dem Iran / Okkulte Vergiftungen der 
Sonne / Grundeinkommen - Fiktion einer Lösung.   
 5,80  

B10581 Meyer, Thomas (Hrsg.): Der 
EUROPÄER : Symptomatisches aus Politik, Kultur 
und Wirtschaft. - Monatszeitschrift auf Grundlage 
der Geisteswissenschaft Rudolf Steiners. Jg. 10 / 
Nr. 9/10 Juli/August 2006.  Zeitschrift. Seiten: 43. 
Format: 29 x 21 cm.. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst. Georgein heute - Interview mit 
Konstantin Gamsachurdia / Pfingsten in Holzen - 
ein Tagebuchbericht / Ägyptens versunkene 
Schätze - eine Ausstellung / Dynastisches 
Paarlaufen in den USA / Hermann Beckh - Der 
Mensch und die Musik / R. Steiner, Die 
übersinnliche Erkenntnis - Erstveröffentlichung - 
Schluss.    5,80  

B10602 Meyer, Thomas (Hrsg.): Der 
EUROPÄER : Symptomatisches aus Politik, Kultur 
und Wirtschaft. - Monatszeitschrift auf Grundlage 
der Geisteswissenschaft Rudolf Steiners. Jg. 7 / Nr. 
7 Mai 2003.  Zeitschrift. Seiten: 25. Format: 29 x 21 
cm.. Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. 
Verlogenheit als Zeitphänomen / Zur 250. 
Wiederkehr von Emersons Geburtstag / Das Herz 
als Sonnenorgan / Eleanor C. Merry / Über den 
Schmerz.    5,80  

B12712 Niederhäuser, Hans Rudolf (Redaktion): 
Die Menschenschule. Monatsschrift für 
Erziehungskunst im Sinne Rudolf Steiners. Februar 
1978. 52 Jg. Heft 2. Stuttgart Einbandart: Zeitschrift. 
Seiten: 68. Format: 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Stempel auf Cover, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Wärme und 
Bekleidung in der Entwicklung des Kindes / 
Meditation über Medien.    5,00  

B12711 Niederhäuser, Hans Rudolf (Redaktion): 
Die Menschenschule. Monatsschrift für 
Erziehungskunst im Sinne Rudolf Steiners. Januar 
1978. 52 Jg. Heft 1. Stuttgart Einbandart: Zeitschrift. 
Seiten: 32. Format: 8. Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, Stempel auf Cover, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Pestalozzis 
Idee der Menschenbildung und die Erziehungskunst 
Rudolf Steiners / Von den Grundlagen der 
Erziehungskunst Rudolf Steiners / Terrorismus und 
Erziehung /    5,00  

B12713 Niederhäuser, Hans Rudolf (Redaktion): 
Die Menschenschule. Monatsschrift für 
Erziehungskunst im Sinne Rudolf Steiners. März 
1978. 52 Jg. Heft 3. Seiten 70 - 108. Stuttgart 
Einbandart: Zeitschrift. Format: 8°. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, Stempel auf Cover, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst. Wärme und 
Bekleidung in der Entwicklung des Kindes / 
Meditation über Medien.    5,00  

B06243 Oberhuber, Wilhelm (Hrsg.): Stil : 
Goetheanistisches Bilden und Bauen. Michaeli 
1986/87 VIII. Heft 3. 41 S. ;Kultuserleben und 
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Raumbildung. Die Christophorus-Kirche in 
Karlsruhe. Der Altar und seine Gestaltung. 
Altarbilder für die Christengemeinschaft. Der 
goldene Kelch und seine Form. Zeitschrift 
Buchzustand: leichte Gebrauchsspuren, keine 
Anstreichungen, gut. Preise inkl. Mwst.     9,00  

B06244 Oberhuber, Wilhelm (Hrsg.): Stil : 
Goetheanistisches Bilden und Bauen. Michaeli 
1986/87 VIII. Heft 4. 46 S. ;Müssen wir zeitgemäße 
Mysterienräume bauen? Aus der Geschichte des 
neuen Mysterienraumes. Anthroposophische 
Arbeitsstätten in Mitteleuropa. Das neue Zweighaus 
in Salzburg. Zeitschrift Buchzustand: leichte 
Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, gut. 
Preise inkl. Mwst.     9,00  

B11782 Storrer, Willy und Hans Reinhart 
(Hrsg.): Individualität : Zweimonatsschrift für 
Philosophie und Kunst. 2. Jahrgang 1927 Heft 4. 
Sonderheft: Die geistige Welt und ihre Erkenntnis. 
Mit Beiträgen von Steiner, Stokar, Uehli, Politzer, 
Keller, von Germar. Almalthea-Verlag, Zürich, 
Berlin 1927 Einbandart: kartoniert. Seiten: 136. 
Format: 8°. Buchzustand: Buch ist in einem 
altersgemäss ordentlich gebrauchten 
Gesamtzustand, Titelblatt bestempelt. Preise inkl. 
Mwst.     17,00  

B06477 Verband für anthroposophische 
Heilpädagogik (Hrsg.): Punkt und Kreis. 
Weihnachten 2007. 46 S. ; Kart. Buchzustand: 
leichte Gebrauchsspuren, keine Anstreichungen, 
gut. Preise inkl. Mwst.     3,00  

 


